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DIXIE RESTORATION DEPOT Order Toll Free: 877-243-4943

Brakes
Brake Lines, Hoses & Hydraulics
Chevelle/El Camino/Monte Brake Distribution
Block
This block was used on both disc and drum brake cars and is
located on the frame below the master cylinder. This is not a
proportioning valve; it does not hold off pressure unless there is
a loss of pressure in either the front or rear brakes. It will then
contact  the brake warning light  in  the dash.  In  1968-69 and
70-72, this block is used on all drum cars and in 1967-70 with
the round hold-off valve at the master on disc brake cars. In 1971, the disc brake cars use
a different valve and the drum brake applications continue to use this valve. This block
gives equal  pressure to  the front  and rear  brakes and is  also great  for  4 wheel  disc
applications.

DA93020-6869 68-69 $74.95
DA93020-7072 70-72 $74.95

Chevelle/El Camino/Monte Brake Hold-Off Valve
This is the golf ball size valve that hangs off the driver side stud
of the master cylinder. This hold off valve came on factory disc
brake cars. It is part one of the two or three part valve system.
All the cars, whether disc or drum, had the same valve on the
frame (see part #DM93020). The disc cars had this hold off
valve in addition to the frame valve. They must be used together.

DA93021-1968 1968 $79.95
DA93021-1969 1969 $79.95
DA93021-1970 1970 $79.95

1970 Rear Chev/El Camino/Monte Brake Hold-Off
Valve
This  valve  for  1970  Chevelle,  El  Camino  &  Monte  Carlo  w/
factory disc brakes was used to hold off pressure to the rear
brakes so the front brakes would go on a split second before. It
is  located at  the rear  of  the car,  mounted to the back cross
member close to where the rubber brake hose attaches through
the frame. In 1970, these cars had three valves that made up
the disc brake system. The valves include: this rear valve, a distribution block (see part
#DM93020), and a round golf ball  valve (see part #DM93021). In 1971, these three
pieces were combined into one valve which simplified the system.

DA93022 $44.95

68-70 Chev/El Camino Disc Conversion Valve
This  conversion  valve  is  used  when  converting  front  drum
brakes to disc on 68-70 Chevelle & El Camino. For disc brake
conversions,  this  aftermarket  1  piece valve  is  mounted on a
bracket under the master cylinder to keep the valve away from
headers  and  other  engine  modifications.  This  valve  will  not
plumb into existing factory lines.

DA93023 For use when converting to front disc brake $91.00

Brakes
Brake Lines, Hoses & Hydraulics
71-72 Chevelle & El Camino Proportioning Valve
71-72  Chevelle  &  El  Camino  proportioning  valve.  This  valve
mounts on the frame below the master.

DA93024 $91.00

68-88 Disc/Disc Conversion Proportioning Valve
This 5 port valve works great on factory cars that have been
converted  to  rear  disc  brakes.  This  valve  is  preset  for  disc
brakes in the front and rear. The 5 ports are; 2 ports on top for
the lines from the master cylinder to the valve, 1 right front port,
1 left front port and 1 port for the front to rear brake line. This
valves serves as a replacement on all GM cars from 1971-88.
This  valve  is  also used on GM rear  disc  brake conversions.
There is no adjustment on the valve. It  is set to be 50% front brake, 50% rear brake
pressure.

DA93026 $79.95

68-72 Chevelle Proportioning Valve Bracket
This bracket is designed to hold the proportional valve off the
passenger side stud of the master cylinder, positioning the valve
under the master cylinder. The bracket is used when converting
the above cars to dual masters or disc brakes. This bracket will
also hold the 4 wheel disc valve which is the same shape.

DA93027 $12.95

Brakes
Parking Brake
70-72 Parking Brake Control
1970-1972 Chevelle, Malibu, Monte Carlo & El Camino parking
brake control.

DA93197 $90.00

69 Parking Brake Control
1969 Chevelle, Malibu, El Camino parking brake control.

DA93198 $90.00
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Brakes
Parking Brake
70-72 Brake Release Handle
1970-1972  Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo  &  El  Camino
reproduction brake release handle.

DA93199 $10.00

Cables & Brackets
All Years & Models
69-70 V8 4bbl Throttle Cable Bracket
1969-1970 Chevelle V8 4bbl throttle cable bracket (exc. SHP).

DA90001 $24.95

69-70 V8 Throttle Cable Bracket
1969-1970  Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo  &  El  Camino  V8
throttle cable bracket.

DA90002 $39.95

68-72 Speedometer Cable
1968-1972 speedometer cable.

DA90012 $12.95

68-88 Speedometer Cable Retaining Clip
1968-1988 speedometer cable retaining clip

DM90014 $7.50

Cooling
A/C
70-72 A/C Plenum Lower Right Lap Cooler (w/
Air Diverter)
1970-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  & Monte  Carlo  A/C
plenum lower right lap cooler (w/ air diverter).

DA00357 $71.50

70-72 A/C Cowl Vent Actuator
1970-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino  &  Monte  Carlo  A/C
cowl vent actuator.

DA00356 $42.00

Cooling
A/C
71-72 A/C & Heater Temperature Control Unit
1971-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo A/C &
heater temperature control unit.

DA00355 $109.00

70-72 A/C Plenum
1970-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  & Monte  Carlo  A/C
plenum.

DA00358 $72.00

68-88 R134 Retrofit Kit **F**
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu R134 retrofit kit.

DM90050 $29.95

68-72 Evaporator Box
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  and  Monte  Carlo
evaporator box.

DA90052 $198.95

68-72 Heater Seal Kit
1968-1972 Chevelle & Malibu heater seal kit.

DA60079-W/ A/C With A/C $29.95
DA60079-W/O A/C Without A/C $26.95

Cooling
Cooling System
69-70 396/375hp Deep Groove Water Pump Pulley
1969-1970 Chevelle 396/375hp deep groove water pump pulley.

DA90303 $39.95

70-72 Heater Box (w/ A/C)
1970-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo heater
box with A/C.

DA90053 $421.95

69 Heater Box
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino heater box.

DA90054 $227.00
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Cooling
Radiators
68-77 Champion Aluminum Radiator
If  your new bigger,  badder engine is causing some strain on
your cooling system, then a Champion radiator is the answer.
Each radiator  includes a 16lb cap and a transmission cooler
(1/2"-20  straight  thread).  Total  dimensions  are  33"W  x
18.625"H (19" w/ cap) x 2.75" deep, and the core measures
28.25"W x 17."H x 2" thick. The driver's side inlet is 1.5", and
the passenger's side outlet is 1.5" in diameter. The tubes are
0.63" thick. They are available in a 3 core or 4 core designed to support 750 or 800 HP.

DB10467-3 ROW 3 Row $254.95
DB10467-4 ROW 4 Row $329.95

68-69 Radiator Support
1968-1969 Chevelle, Malibu, and El Camino radiator support.

DA10150 $215.00

70 Radiator Support
1970 Chevelle, Malibu, & El Camino radiator support.

DA10151 $279.95

71-72 Radiator Support
1971-1972 Chevelle, Malibu, & El Camino radiator support.

DA10152 $215.00

68-71 V8 Small Block w/ A/C 3 Core Radiator
1968-1971 factory style 3 core radiator for V8 small block with A/C.

DA10164 $204.95

68-72 Small Block Radiator Top Plate
1968-1972 small  block radiator bridge (top) plate. 4 bolt,  for
A/C or heavy duty cooling.

DA10174-4BOLT 4 Bolt w/ AC or HD Cooling $27.95
DA10174-3BOLT 3 Bolt Standard Cooling $27.95
DA10174-3CHROME 3 Bolt Chrome (Standard Cooling) $34.95
DA10174-4CHROME 4 Bolt Chrome (w/ AC or HD Cooling) $34.95

72-77 V8 Small Block 3 Core Radiator (w/ A/C)
1972-1977 V8 small block 3 core factory style radiator (with A/C).

DB10064 $119.95

68-72 Radiator Support Bushing Set
1968-1972 Chevelle, Malibu Coupe, Monte Carlo & El Camino
reproduction radiator support bushing set.

DA94218 $16.95

Cooling
Radiators
68-72 7 Blade Fan
1968-1972 7 blade fan made to be used with a fan clutch.

DA10154 $71.95

70 Upper Radiator Plate Or Front Fender Tie Bar
1970 Chevelle & El Camino upper radiator plate or front fender
tie bar.

DA10135 $39.00

69-72 Lower Radiator Cushion/Insulator
1969-1972 Chevelle & Monte Carlo reproduction lower radiator
insulator (2 required per car).

DA94215 $7.95

68-77 Small Block Poly Radiator Mount Isolation
Bushings
1968-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
polyurethane radiator support bushings. Fits small block cars.

DB91811-BLACK Black $16.95
DB91811-RED Red $16.95

68-77 Big Block Poly Radiator Mount Isolation
Bushings
1968-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
polyurethane radiator support bushings. Fits big block cars.

DB91817-BLACK Black $17.95
DB91817-RED Red $17.95

68-75 3 Bolt Radiator Cover
This  1968-1975 Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  & El  Camino
underhood  radiator  cover  panel  is  made  from  high  quality
aircraft aluminum that is anodized or polished to architectural
grade. This finish will  not fade and is resistant to fingerprints
and  water  spotting.  It  is  quick  and  easy  to  install  with  no
modifications to the car. Fits 3-bolt radiator cover only.

DA10565-BLACK Black Anodized $78.95
DA10565-CLEAR Clear Anodized $78.95
DA10565-POLISHED Polished Anodized $90.95
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Cooling
Radiators
68-75 4 Bolt (HD) Radiator Cover
This  1968-1975 Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  & El  Camino
underhood  radiator  cover  panel  is  made  from  high  quality
aircraft aluminum that is anodized or polished to architectural
grade. This finish will  not fade and is resistant to fingerprints
and  water  spotting.  It  is  quick  and  easy  to  install  with  no
modifications to the car. Fits 4-bolt (heavy duty) radiator cover
only.

DA10567-BLACK Black Anodized $78.95
DA10567-CLEAR Clear Anodized $78.95
DA10567-POLISHED Polished Anodized $90.95

68 V8 Radiator Shroud
1968 Chevelle, Malibu, & El Camino V8 radiator shroud.

DA10253-SB Small Block $74.95
DA10253-BB Big Block $157.95

69-72 SB V8 Radiator Shroud
1969-1970  Chevelle,  Malibu,  and  El  Camino  small-block  V8
radiator shroud.

DA10251-AC w/ AC or HD Cooling $116.95
DA10251-NONAC w/o AC or HD Cooling $54.95

69-70 BB V8 Radiator Shroud w/o AC or HD
Cooling
1969-1970 Chevelle, Malibu, and El Camino 1 piece fan shroud
(w/o AC or HD cooling). The factory shroud was 2 piece, but
this is a fully functioning replacement.

DA10252 $59.95

71-75 SB V8 1 Piece Radiator Fan Shroud
1971-1975  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  small-block  V8
radiator shroud. This 1 piece replacement is sturdier and more
rugged than the 2 piece original.

DB10257 $124.95

71-75 BB V8 Radiator Shroud (2 pc)
1971-1975 Chevelle, Malibu, & El Camino big-block V8 2 piece
radiator shroud.

DB10256-AC w/ AC or HD Cooling $136.95
DB10256-NONAC w/o AC or HD Cooling $223.95

Drivetrain
Crossmembers
68-72 G-Force HD A-Body Dual Exhaust Racing
Crossmember
This 1968-1972 Monte Carlo, El Camino, Chevelle and Malibu
G-Force heavy duty A-Body dual exhaust racing crossmember
comes with a gloss black powder coating. Fits hardtop only. Will
not  fit  GTO,  Lemans,  or  other  rubber  mounted  factory
crossmembers.

DA94037 $364.95

Drivetrain
Manual
70-72 4 Speed Conversion Kit
Everything you need to convert your exisitng automatic trans to
a  4-speed.  Fits:  1970-1972  Chevelle,  Monte  Carlo,  and  El
Camino.

DA90800 $369.95

64-72 Clutch Fork Boot
1964-1972  Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo,  and  El  Camino
clutch fork boot.

DA90815 $7.95

68-72 Clutch Z-Bar Frame Bracket
1969-1972  Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo,  and  El  Camino
clutch Z-bar frame bracket.

DA90805 $22.95

Drivetrain
Rear Axle
64-72 Rear Axle Bump Stop
1964-1972 Chevelle, Malibu, El Camino & Monte Carlo rear axle
bump stop.

DA60015 $11.95
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Electrical
Alternators & Brackets
68 396 Lower Alternator Bracket
1968 Chevelle 396 lower alternator bracket.

DA90304 $59.95

68-70 Small Block V8 Alternator Bracket Set
(7pcs)
1968-1970  Chevelle  small  block  V8  alternator  bracket  set
(7pcs).

DA90305 $76.95

69-72 Big Block V8 Alternator Bracket Set (9pcs)
1969-1972 Chevelle big block V8 alternator bracket set (9pcs).

DA90306 $88.95

69-70 Small Block V8 Upper Alternator Bracket
1969-1970 Chevelle small block V8 upper alternator bracket.

DA90307 $49.95

69-72 Small Block V8 Lower Alternator Bracket
1969-1972 Chevelle small block V8 lower alternator bracket.

DA90308 $14.95

69-71 Small Block V8 Rear Alternator Brace & Spacer
1969-1971 Chevelle small block V8 rear alternator brace & spacer.

DA90309 $19.95

69-72 Small Block V8 Alternator Mounting Bolt Set
1969-1972 Chevelle small block V8 alternator mounting bolt set.

DA90310 $9.95

69-72 Big Block V8 Alternator Brackets (pair)
1969-1972 Chevelle big block V8 alternator brackets (pair).

DA90311 $59.95

66-68 396 Upper Alternator Bracket
1966-1968 Chevelle & El Camino 396 upper alternator bracket.

DA90312 $21.95

Electrical
Battery
68-72 Battery Tray (w/ retainer)
1968-1972 reproduction battery tray with retainer.

DA90004 $19.95

68-72 Battery Tray
1968-1972 reproduction battery tray.

DA90404 $17.00

68-77 Battery Tray Retainer
1968-1977 reproduction battery tray retainer.

DA90005 $4.95

Exhaust
All Years & Models
68-72 G-Force HD A-Body Dual Exhaust Racing
Crossmember
This 1968-1972 Monte Carlo, El Camino, Chevelle and Malibu
G-Force heavy duty A-Body dual exhaust racing crossmember
comes with a gloss black powder coating. Fits hardtop only. Will
not  fit  GTO,  Lemans,  or  other  rubber  mounted  factory
crossmembers.

DA94037 $364.95

Exterior
Bumpers & Components
68 Front Chrome Bumper
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino front chrome bumper.

DA10001 $199.95

68 Front Bumper Brackets (4pc set)
1968 Chevelle,  Malibu,  and  El  Camino  front  bumper  bracket
(4pc set).

DA10101 $114.95

68 Ft Bumper to Grille Filler Panel
1968 Chevelle,  Malibu,  and El  Camino front  bumper  to  grille
filler panel.

DA10014 $39.95

www.dixierestorationdepot.com 5



Order Toll Free: 877-243-4943 DIXIE RESTORATION DEPOT

Exterior
Bumpers & Components
69 Front Chrome Bumper
1969 Chevelle, Malibu, and El Camino front chrome bumper.

DA10002 $329.95

69 Front Bumper Bracket (4pc set)
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino front bumper bracket (4pc
set).

DA10102 $127.95

69 Front Bumper To Grille Filler Panel
1969  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  front  bumper  to  grille  filler  panel  (lower  grille
mounting brackets not included).

DA10015 $62.00

70 Front Chrome Bumper
1970 Chevelle & Malibu front chrome bumper.

DA10003 $329.95

70 Front Bumper Bracket (4pc set)
1970 Chevelle, Malibu, & El Camino front bumper bracket (4pc
set).

DA10103 $127.95

70 Ft Bumper To Grille Filler Panel
1970 Chevelle, Malibu, & El Camino front bumper to grille filler panel.

DA10016 $72.95

71-72 Front Chrome Bumper
1971-1972  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  front  chrome
bumper.

DA10005 $355.95

71-72 Front Bumper Brackets (8pc set)
1971-1972  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  front  bumper
brackets (8pc set).

DA10205 $124.95

Exterior
Bumpers & Components
71-72 Ft Chrome Bumper Guards (pair, w/ rubber
inserts)
1971-1972 Chevelle, Malibu, & El Camino front chrome bumper
guards with rubber inserts (pair).

DA10105 $121.50

70-72 Ft Bumper License Plate Bracket
1970  Chevelle,  El  Camino,  &  Monte  Carlo  and  1971-1972
Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  front  bumper  license  plate
bracket.

DA10077 $14.95

68-69 Tail Lamp Panel (w/ brackets)
1968-1969 Chevelle and Malibu tail lamp panel with brackets.
See * on page 165.

DA20131 $185.00

68 Rear Chrome Bumper
1968 Chevelle and Malibu rear chrome bumper.

DA20001 $329.95

69 Rear Chrome Bumper
1969 Chevelle and Malibu rear chrome bumper.

DA20002 $344.95

70 Rear Chrome Bumper
1970 Chevelle & Malibu rear chrome bumper.

DA20003 $349.95

70 Rear Valance Panel
1970 Chevelle & Malibu rear valance panel. See * on page 165.

DA20133 $65.00

70-72 Tail Lamp Panel
1970-1972  Chevelle  &  Malibu  tail  lamp  panel.  See  *  on
page 165.

DA20132 $162.95

71-72 Rear Chrome Bumper
1971-1972 Chevelle & Malibu rear chrome bumper.

DA20004 $319.95
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Exterior
Bumpers & Components
71-72 Rear Bumper Guards (pair, w/ rubber
strip)
1971-1972  Chevelle  rear  bumper  guards  with  rubber  strip
(pair).

DA20005 $121.50

71-72 Rear Valance Panel
1971-1972  Chevelle  &  Malibu  rear  valance  panel.  See  *  on
page 165.

DA20134 $81.95

68-72 Rear License Plate Bracket
1968-1972 Chevelle & Malibu spring loaded rear license plate
bracket.

DA20207 $24.50

Exterior
Clips & Hardware
68-69 Front Bumper Bolt Kit (28pcs)
1968-1969 Chevelle, Malibu, & El Camino front bumper bolt kit
(28pcs).

DA10008 $16.95

68-69 Ft Bumper Mounting Bracket Hardware Kit
(16pcs)
This 1968-1969 Chevelle, Malibu, and El Camino front bumper
mounting bracket hardware kit contains 16 pieces to mount the
bracket to the frame.

DA10010 $24.95

70-72 Ft Bumper Mounting Bracket Hardware Kit
(16pcs)
1970-1972  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  front  bumper
mounting bracket hardware kit (16pcs for mounting the bracket
to the frame).

DA10011 $20.95

Exterior
Clips & Hardware
68 Grille Hardware Kit
1968  Chevelle,  Malibu,  and  El  Camino  reproduction  grille
hardware kit.

DA10023 $9.95

69 Grille Hardware Kit
1969  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  reproduction  grille
hardware kit.

DA10027 $12.50

70 Grille Hardware Kit
1970  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  reproduction  grille
hardware kit.

DA10030 $9.95

71-72 Grille Hardware Kit
1971-1972 Chevelle,  Malibu,  & El  Camino reproduction grille
hardware kit.

DA10033 $10.95

69 Upper Grille Mounting Brackets (pair)
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino reproduction upper grille
mounting brackets (pair).

DA10037 $19.00

68-69 Ft Grille Header/Fender Eyebrow Molding
Hardware Kit
1968-1969  Chevelle,  Malibu,  and  El  Camino  reproduction  front  grille  header
molding/fender eyebrow molding hardware kit (12 pcs).

DA10039 $9.95

68 Grille Extension Hardware Kit (16pcs)
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino grille extension hardware
kit (16 pcs).

DA10044 $9.95

69 Grille Extension Hardware Kit (6pcs)
1969  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  reproduction  grille
extension hardware kit (6pcs).

DA10048 $7.95
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Exterior
Clips & Hardware
69 Grille Molding Hardware Kit
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino reproduction grille molding
hardware kit.

DA10051 $12.50

70-72 Front Fender Brace
1970-1972 Chevelle & El Camino front fender brace (2 required
per car).

DA10142 $7.50

70 Fender Extension Hardware Kit (34pcs)
1970 Chevelle & El Camino fender extension hardware kit (34pcs).

DA10365 $16.95

71-72 Fender Extension Hardware Kit (12pcs)
1971-1972 Chevelle & El Camino fender extension hardware kit
(12pcs).

DA10166 $7.95

71-72 Fender Extension Top Bracket Hardware
Kit (4pcs)
1971-1972 Chevelle & El Camino fender extension top bracket
hardware kit (4pcs).

DA10167 $5.95

70-72 Cowl Induction Flapper Door Pivot Screw
1970-1972 Chevelle  &  El  Camino  SS cowl  induction  flapper
door pivot screw (2 required per car).

DA10277 $7.95

70-72 Cowl Induction Flapper Door Pivot Bushing
1970-1972 Chevelle  &  El  Camino  SS cowl  induction  flapper
door pivot bushing (2 required per car).

DA10278 $4.95

70-72 Cowl Induction Flapper Door Pivot
Brackets (pair)
1970-1972 Chevelle  &  El  Camino  SS cowl  induction  flapper
door pivot brackets (pair).

DA10279 $12.50

Exterior
Clips & Hardware
70-72 Cowl Induction Switch Screw Kit
1970-1972 Chevelle & El Camino SS cowl induction switch screw kit.

DA10303 $3.95

68-69 Hood to Cowl Seal Clip Kit (steel)
1968-1969 Chevelle & El Camino clip set to hold the cowl seal
to the hood (set of 15).
Also  fits:  68-69  GTO,  LeMans,  Buick  Skylark  &  Oldsmobile
Cutlass.

DA10292 $13.95

70-72 Square Style Underhood Insulation Clip Kit
(16)
1970-1972  Reproduction  square-style  underhood  insulation
clips (set of 16).

DA90009 $9.95

68-88 Windshield Or Rear Window Glass Trim
Clips (16pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  &  Malibu
windshield  or  rear  window glass trim clips (set  of  16,  metal
only).

DA40014 $8.95

68-72 Rocker Panel Molding Clips
1968-1972 Chevelle and Malibu SS rocker panel molding clips.

DA30152 $27.95

68 Rocker Panel Plugs (pair)
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino rocker panel plugs (pair).

DA60008 $4.00

68-72 2dr Hardtop & Convert Quarter Glass
Window "U" Jambs
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  quarter  glass
window "U" jambs for 2 door hardtops and convertibles (pair).

DA60022 $24.95

68 Rear Bumper Bracket (5pc set)
These 1968 Chevelle and Malibu rear bumper brackets are sold as a 5 pc set.

DA20101 $112.00
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Exterior
Clips & Hardware
69 Rear Bumper Bracket (5pc set)
1969 Chevelle and Malibu rear bumper bracket (5pc set).

DA20102 $112.00

70 Rear Bumper Bracket (4pc set)
1970 Chevelle & Malibu rear bumper bracket (4pc set).

DA20103 $112.00

71-72 Rear Bumper Bracket (4pc set)
1971-1972 Chevelle & Malibu rear bumper bracket (4pc set).

DA20104 $112.00

68-72 Bumper Bolt Kit
1968-1972 Chevelle, Malibu, Monte Carlo rear bumper bolt kit
(40pcs).

DA20401-REAR 68-72 Rear (40pcs) $32.95
DA20401-7072FRONT 70-72 Front (32pcs) $16.95

68-88 Body Shims (10pcs)
1968-1988 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo body
shims (10pcs).

DA10149-1.6MM 1.6mm $6.00
DA10149-3MM 3mm $6.00

68-72 Snap-In Bumper Kit
1968-1972 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, and El Camino snap-
in bumper kit includes glove box, hood to fender sides, hood
adjusters, door bumpers, and trunk/fuel door bumpers.

DA60044 $16.95

68-72 Fuel Door Bumpers (pair)
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo fuel
door bumpers (pair).

DA60014 $4.00

Exterior
Clips & Hardware
68-72 Chevelle Rear License Plate Bumpers
(pair)
1968-1972  Chevelle  reproduction  rear  license  plate  bumpers
(pair).

DA60056 $4.95

1-1/4" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits into a 1 1/4" diameter hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60068 $5.95

1" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits  into a 1" diameter  hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60064 $3.95

3/4" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits into a 3/4" diameter hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60065 $3.50

1/2" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits into a 1/2" diameter hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60167 $3.95

68-72 Hood To Cowl Clip Kit (set of 15)
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo hood
to cowl seal clips. Includes 15 clips.
Also fits: GTO, Lemans, Skylark and Cutlass

DA60133 $6.95
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Exterior
Convertible Top Components
68-72 Convertible Top Frame Assembly
1968-1972 Chevelle & Malibu convertible top frame assembly.

DA40016 $1259.95

68-69 Convertible Top Hook & Knuckle Latches
(pair)
1968-1969 Convertible Top hook & knuckle latches (pair).

DA40003 $29.00

68-70 Convertible Tack Strip Bar
1968-1970 Chevelle rear metal tack strip bar for the convertible
top. This is a copy of the original rear metal tack strip bar with
plastic inserts that the convertible top attaches to at the rear in
the trunk well. Commonly rusted and broken. Exact copy of the
original 3 piece design with weld on brackets.

DA40017 $139.00

68-72 Convertible Header Bow
1968-1972 Chevelle rear metal tack strip bar for the convertible
top. This is a copy of the original rear metal tack strip bar with
plastic inserts that the convertible top attaches to at the rear in
the trunk well. Commonly rusted and broken. Exact copy of the
original 3 piece design with weld on brackets.

DA40018 $359.95

68-72 Convertible Rain Gutter
1968-1972 Chevelle convertible rain gutter. This piece has been
reproduced  out  of  plastic,  just  like  like  original.  Without  this
part, your trunk floor and floor pans will get wet when it rains or
you wash your car.

DA40020 $179.00

Exterior
Doors & Components
68 Door Shell
1968 Chevelle  and Malibu reproduction door shell.  See * on
page 165.

DA30001-LH Driver's Side $399.95
DA30001-RH Passenger's Side $399.95

69 Door Shell
1969  Chevelle  &  Malibu  reproduction  door  shell.  See  *  on
page 165.

DA30003-LH Driver's Side $439.95
DA30003-RH Passenger's Side $439.95

Exterior
Doors & Components
70-72 Door Shell
1970-1972 Chevelle & Malibu reproduction door shell. See * on
page 165.

DA30005-LH Driver's Side $499.95
DA30005-RH Passenger's Side $499.95

68 Door Skin
1968 Chevelle  and Malibu  reproduction  door  skin.  See  *  on
page 165.

DA30011-LH Driver's Side $149.00
DA30011-RH Passenger's Side $149.00

69 Door Skin
1969  Chevelle  &  Malibu  reproduction  door  skin.  See  *  on
page 165.

DA30013-LH Driver's Side $149.00
DA30013-RH Passenger's Side $149.00

68-72 Lower Door Skin (patch panel)
1968-1969  Chevelle/Malibu  and  1968-1972  El  Camino
reproduction lower door skin. See * on page 165.

DA30009-6869LH 68-69 Driver's Side $34.95
DA30009-6869RH 68-69 Passenger's Side $34.95
DA30009-7072LH 70-72 Driver's Side $34.95
DA30009-7072RH 70-72 Passenger's Side $34.95

68-72 Lower Door Hinge
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
reproduction lower door hinge.

DA30020-LH Driver's Side $59.95
DA30020-RH Passenger's Side $59.95

70-72 Door Skin
1970-1972 Chevelle & Malibu reproduction door skin. See * on
page 165.

DA30015-LH Driver's Side $149.00
DA30015-RH Passenger's Side $149.00
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Exterior
Doors & Components
68-69 Chrome Front Outer Door Handle Set
1968-1969 Chevelle 2 & 4 door chrome front outer door handle
set (complete assemblies).

DA22258 $72.95

68-69 Chrome Rear Outer Door Handle Set
1968-1969  Chevelle  chrome  rear  outer  door  handle  set
(complete assemblies).

DA22259 $96.95

68-72 Chrome Outer Door Handle Set
This  chrome  outer  door  handle  set  fits  1968-1972  Chevelle
Wagon front and 68-72 El Camino.

DA22260 $72.95

70-72 Ft Exterior Chrome Door Handle Set
1970-1972 Chevelle 2/4dr front exterior chrome door handle set.

DA22261-COMPLETE Complete $56.95
DA22261-NOBUTTONS Without Button Kit $34.95

68-72 Chrome Outer Door Handle Set (no button
kit)
This  chrome  outer  door  handle  set  does  not  include  the  button  kit.  Fits  1968-1969
Chevelle 2 & 4 door and 68-72 El Camino.

DA22358 $37.00

64-72 Outer Door Handle Push Button Kit
1968-1972 Chevelle,  Malibu, El  Camino & Monte Carlo outer
door handle push button kit.

DA22264-GENERIC Generic $8.00
DA22264-TRIMPARTS Trim Parts $19.95

70-72 4dr Rear Chrome Exterior Door Handle Set
1970-1972 Chevelle 4dr rear chrome exterior door handle set
(complete assembly).

DA22262 $102.95

68-72 Upper Door Hinge
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
reproduction upper door hinge. Sold individually.

DA30022 $55.95

Exterior
Doors & Components
68-72 2dr Hard Top Die Cut Mylar Door Water Shields
1968-1972 Monte Carlo,  Chevelle,  and Malibu 2dr hard top die cut  mylar  door water
shields (pair).

DA02330 $27.95

68-72 2dr Factory Material Die Cut Door Water Shields
1968-1972 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino 2dr factory material die cut door
water shields (pair).

DA02331 $10.95

68-72 2dr Convertible Mylar Door Water Shields (pair)
1968-1972 Chevelle and Malibu 2dr convertible die cut mylar door water shields (pair).

DA02332 $15.00

68 Convertible Door Alignment Wedges
1968 Chevelle convertible door alignment wedges.

DA30007 $45.00

68-69 Door Edge Guard Moldings (pair)
This pair of door edge guard moldings fit 1968-1969 Chevelle,
Malibu & El Camino.

DA30017 $26.00

70-72 Door Jam Vent
1970-1972 door jam vent.

DA30023 $14.00

70-72 Door Glass Front Channel Support
1970-1972 Chevelle,  Malibu, El Camino, & Monte Carlo door
glass front channel support.

DA30024 $10.00

70-72 Door Window Glass Stopper
1970-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino & Monte  Carlo  door
window glass stopper.

DA30025 $10.00
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Exterior
Doors & Components
70-72 Door Window Glass Stabilizers (pair)
1970-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino & Monte Carlo door window glass stabilizers
(pair).

DA30026 $12.50

70-72 Chrome Door Mirror
This 1970-1972 Monte Carlo,  Chevelle,  Malibu,  & El  Camino
reproduction door mirror can be used on either side.

DA30046 $34.95

68 2dr Authentic Window Felt Kit (8pcs)
1968 Chevelle and Malibu 2 door replacement fuzzi's (8pc kit).

DA60025-2DRCONV Convertible $153.95
DA60025-2DRCOUPE Hardtop Coupe $170.95
DA60025-2DRSEDAN 2 Door Sedan (post) $158.95

69 2dr Authentic Window Felt Kit (8pcs)
1969 Chevelle & Malibu 2dr replacement fuzzi kit (8pcs).

DA60029-CONVERT Convertible $152.95
DA60029-COUPE Coupe $171.95
DA60029-SEDAN Hardtop Sedan $158.95

70-72 2dr Authentic Window Felt Kit (8pc)
1970-1972 Chevelle & Malibu 2dr replacement fuzzi's (8pc kit).

DA60032-CONVERT Convertible $129.95
DA60032-COUPE Coupe $145.95

68 2dr Authentic Outer Window Felt Kit (4pcs)
1968  Chevelle  and  Malibu  2  door  authentic  window felt  kit.
These are just like the original GM parts. Outers only (4pc kit).

DA60125-2DRCONV Convertible $93.95
DA60125-2DRCOUPE Hardtop Coupe $97.95
DA60125-2DRSEDAN 2 Door Sedan (post) $94.95

Exterior
Doors & Components
69 2dr Authentic Outer Window Felt Kit (4pcs)
1969 Chevelle & Malibu 2dr authentic window felt kit. These are
just like the original GM parts. Outers only (4pcs).

DA60129-CONVERT Convertible $94.95
DA60129-COUPE Hardtop Coupe $89.95
DA60129-SEDAN 2 Door Sedan (post) $92.95

70-72 2dr Authentic Outer Window Felt Kit (4pc)
1970-1972  Chevelle  &  Malibu  2dr  authentic  window felt  kit.
These are just like the original GM parts. Outers only (4pc kit).

DA60132-CONVERT Convertible $89.95
DA60132-COUPE Coupe $106.95

68-88 Door Bumpers (set of 4)
1968-1988  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
reproduction door bumpers (set of 4).

DA60047 $6.99

68-88 OEM Door Bumper **F**
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  OEM  door
bumper.

DM60027 $2.25

68-88 Unbeaded Door & Trunk Lock Gasket Set
(3pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
unbeaded door and trunk lock gaskets (set of 3).

DM60033 $4.50

68-72 Door Handle & Lock Gasket Set
These reproduction gaskets seal the door handles, door locks
and trunk lock.
Fits:
1964-1972 Chevelle
1970-1972 Monte Carlo

DA00305 $7.99
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Exterior
Doors & Components
68-72 2dr Sill Plate-Rocker Panels (pair)
1968-1972 2dr Monte Carlo, Malibu & Chevelle, and El Camino sill plate-rocker panels
(says "Body by Fisher") (pair).

DA00300-OEM OEM $99.00
DA00300-REPRO Reproduction $42.95

68-72 Vent Window Crank
1968-1972 Chevelle & El Camino vent window handle.

DA30030-CLEAR Clear Knob $10.95
DA30030-BLACK Black Knob $10.95

68-69 Door Mirror Gasket
1968-1969 Chevelle & El Camino outside door mirror gasket.
Also fits:
61-65 Chevrolet & 63-64 Impala Biscayne Bel Air

DA30047 $7.95

66-72 Door Mirror Install Kit
1966-72 Chevelle,  El  Camino,  and Monte Carlo  outside door
mirror mounting parts.

DA30045-INSTALL Full Kit $4.95
DA30045-GASKET Gasket Only $6.95

70-72 Chrome LH Remote Side Mirror
1970-1972  reproduction  Chevelle  &  Malibu  sport  mirror
assembly, includes cable controls. Chrome finish.

DA30041 $142.95

69-72 Chrome Rear View Mirror Set
1969 Chevelle  & 1969-1972 El  Camino reproduction chrome
mirror set (left & right) w/ gaskets and hardware.

DA30042 $69.95

Exterior
Doors & Components
67-68 Chrome Rear View Mirror
1967-1968 Chevelle & El Camino reproduction chrome mirror
w/ gasket and hardware. Can be used on either side.

DA30142 $32.95

68-88 Door Striker Bolt
1968-1988 door striker bolt. Fits Monte Carlo, Chevelle and El
Camino 1968-1972 and 1978-1988 doors. Also fits the tailgate
for 1976-1977 El Camino and Malibu wagon. Sold individually.
For 1973-1976 door striker bolts, please see part # DB30025.

DM30025 $11.50

68-69 Glove Box, Trunk, & Door Lock Set
1968-1969 Chevelle  & Malibu reproduction  glove box,  trunk,
and door lock cylinder set (later style round head key) includes
assembled lock cylinders, 2 keys, stainless lock caps on each
lock, and clips to hold the lock cylinders in place.

DA30050 $39.95

Exterior
Emblems & Ornaments
68-05 Blue "Bowtie"
This  1968-2005  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  blue
"bowtie" is a nice tailgate or trunk emblem replacement.

DM70058 $62.95

68-88 Cross Flag Emblem
This 1968-1988 cross flag emblem was originally designed for
a 1960 El Camino tailgate.

DA70048 $50.95

68-69 "Chevelle" Header Panel Emblem
1968-1969 "Chevelle" header panel emblem.

DA10018 $45.95

69 "By Chevrolet" Header Panel Emblem
1969 Chevelle "By Chevrolet" header panel emblem.

DA10019 $32.95
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Exterior
Emblems & Ornaments
69 Wagon "Chevrolet" Header Panel Emblem
1969 Chevelle Wagon "Chevrolet" header panel emblem. Also
OE for 67 Camaro. Give your G-Body a little nostalga! Only a
few left. Get one while they last.

DA10020 $20.95

68 Grille Emblem (w/ bowtie)
1968 Chevelle & El Camino Grille Emblem with bowtie (includes
fasteners).

DA16004 $104.95

68 "SS 396" Grille Emblem
This  1968  Chevelle  &  El  Camino  "SS  396"  grille  emblem
(includes fasteners).

DA16005 $80.95

69 SS 396 Grille Emblem (w/ retainer)
1969 Chevelle & El Camino SS 396 grille emblem with retainer.

DA16106-GENERIC Generic $39.95
DA16106-TRIMPARTS Trim Parts $68.95

69 Standard Grille Emblem Assembly
1969 Chevelle standard grille emblem assembly (bowtie).

DA16007 $82.95

70 Standard Grille Emblem Assembly
1970  Chevelle  standard  grille  emblem  assembly  (bowtie,
includes hardware).

DA16008 $124.95

70 Grille Emblem
1970 Chevelle grille emblem.

DA16009 $39.95

Exterior
Emblems & Ornaments
71 Grille Emblem
1971 Chevelle grille emblem.

DA16010 $37.95

71-72 Standard Grille Emblem Assembly
1971-1972 Chevelle standard grille emblem assembly (bowtie).

DA16012 $111.95

71-72 454 Grille Emblem
1971-1972 Chevelle & El Camino grille emblem.

DA16013-454 454 $71.95

72 Grille Emblem
1972 Chevelle grille emblem.

DA16011 $34.95

68-88 "Cowl Induction" Chrome Emblems (4pc
set)
1968-1988  "Cowl  Induction"  chrome  emblems  for  all  cowl
hoods (4 piece set).

DM10374 $32.95

67-68 Standard Wheel Cover Emblem
1967-1968 Chevelle & Malibu standard wheel cover emblem.

DA50001 $36.95

68 "SS 396" Wheel Cover Emblem
1968 Chevelle & Malibu "SS 396" wheel cover emblem.

DA50002 $39.95
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Exterior
Emblems & Ornaments
68 "Malibu" Front Fender Emblems (pair)
1968 Chevelle "Malibu" Front Fender Emblems (sold as a pair).

DA16017 $105.95

70 "Malibu" Front Fender Emblems (pair)
1970 Chevelle "Malibu" front fender emblems (pair).

DA16018 $111.95

69-72 SS Fender Emblems (2pc)
1969-1972 Chevelle & El Camino SS fender emblems (2 sets
required per car).

DA11143-BLACKTRIM Black Trim Parts $46.95
DA11143-WHITEGEN White Generic $19.95
DA11143-WHITETRIM White Trim Parts $46.95
DA11143-REDTRIM Red Trim Parts $50.95

70 "SS" Grille Emblem
1970 Chevelle & El Camino "SS" emblem.

DA10460-OEM OEM $149.00
DA10460-REPRO Reproduction $19.00

71 "SS" Grille Emblem
1971 Chevelle & El Camino "SS" grille emblem.

DA10061 $59.95

72 "SS" Grille Emblem
1972 Chevelle & El Camino "SS" grille emblem.

DA10062 $69.95

69-70 SS 396 "396" Front Fender Emblem
1969-1970 Chevelle & El Camino SS 396 "396" front fender emblem (2 required per car).

DA10144 $70.00

71-72 "Malibu" Ft Fender Emblem (pair)
1971-1972 Chevelle "Malibu" front fender emblem (pair).

DA10146 $86.95

Exterior
Emblems & Ornaments
70 Front Fender "307" Emblems (pair)
1970 Chevelle & Malibu front fender "307" emblem (pair).

DA11145 $75.95

70-72 Front Fender "350" Emblems (pair)
1970-1972 Chevelle & Malibu front fender "350" emblem (pair).

DA11146 $78.95

70-71 Front Fender "400" Emblems (pair)
1970-1971  Chevelle  &  Malibu  "400"  front  fender  emblems
(pair).

DA11147 $79.95

70-72 Front Fender "454" Emblems (pair)
1970-1972 Chevelle & El Camino front fender "454" emblems
(pair).

DA11148 $44.95

69 "Malibu" Rear Quarter Emblems (pair)
1969 Chevelle "Malibu" rear quarter emblems (pair).

DA22226 $105.95

1969 OEM Trunk Lid Emblem
1969 Chevelle trunk lid emblem (Chevelle By Chevrolet).

DA22330 $59.00

1970 "Chevelle by Chevrolet" Trunk Lid Emblem
1970  "Chevelle  by  Chevrolet"  trunk  lid  emblem  (includes
fasteners).

DA22230 $51.95
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Exterior
Emblems & Ornaments
71-72 "Chevelle By Chevrolet" Trunk Lid Emblem
1971-1972 "Chevelle By Chevrolet" trunk lid emblem (includes
fasteners).

DA22232 $52.95

71-72 "SS" Rear Bumper Emblem
1971-1972 Chevelle "SS" rear bumper emblem (w/ steel insert
and fasteners).

DA22231 $49.95

1968 "Chevelle" Rear Panel Emblem
1968 "Chevelle" script rear panel emblem.

DA22339 $59.95

1969 Rear Panel Emblem
1969 "SS 396" rear panel emblem.

DA22337 $48.95

1968 "SS 396" Rear Panel Emblem
1968 "SS 396" rear panel emblem.

DA22335 $69.95

68 Ft Fender Side Marker Light Bezels (pair)
1968 Chevelle front fender side marker light bezels are sold in
pairs.

DA11150-307 307 $106.95
DA11150-327 327 $106.95
DA11150-350 350 $104.95
DA11150-396 396 $104.95
DA11150-427 427 $96.95
DA11150-427RED 427 Red $99.95

Exterior
Emblems & Ornaments
69 Ft Fender Side Marker Light Bezels (pair)
1969 Chevelle front fender side marker light bezel (pair).

DA11155-250 250 $143.95
DA11155-307 307 $123.95
DA11155-350 350 $116.95

Exterior
Fenders & Components
68 Fender
1968  Chevelle  &  El  Camino  reproduction  fender.  See  *  on
page 165.

DA10122-LH Driver's Side $369.95
DA10122-RH Passenger's Side $369.95

69 Fender
1969  Chevelle  &  El  Camino  fender  reproduction.  See  *  on
page 165.

DA10124-LH Driver's Side $369.95
DA10124-RH Passenger's Side $369.95

70 Non-Wagon Fender
1970 Chevelle & Malibu (except Wagon & El Camino) fender.
See * on page 165.

DA10126-LH Driver's Side $369.95
DA10126-RH Passenger's Side $369.95

70 Wagon & El Camino Fender
1970 Chevelle Wagon & El Camino fender. See * on page 165.

DA10130-LH Driver' Side $339.00
DA10130-RH Passenger's Side $339.00

71-72 Fender
1971-1972 Chevelle  & Malibu (except  Wagon,  El  Camino,  &
Sprint) fender. See * on page 165.

DA10128-LH Driver's Side $309.95
DA10128-RH Passenger's Side $309.95

68-88 Inner Fender Washers (4)
These large washers for  68-88 models are used under  each
inner  fender  mounting  bolt.  Use  of  these  large  washers  will
distribute the load from the mounting bolt,  which lessens the
chance  of  breaking  plastic  inner  fenders  or  deforming  metal
inner fenders.
4 washers included per kit.

DM10338 $2.95
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Exterior
Fenders & Components
71-72 Wagon, El Camino, & Sprint Fender
1971-1972 Chevelle Wagon, El Camino, & Sprint fender. See *
on page 165.

DA10132-LH Driver's Side $449.95
DA10132-RH Passenger's Side $449.95

68-69 Lower Rear Fender Patch
1968-1969  Chevelle  lower  rear  fender  patch.  See  *  on
page 165.

DA10168-LH Driver's Side $54.95
DA10168-RH Passenger's Side $54.95

70-72 Lower Rr Fender Patch Panel
1970-1972 Chevelle & Malibu (except Wagon/El Camino/Sprint)
lower rear fender patch panel. See * on page 165.

DA10136-LH Driver' Side $49.95
DA10136-RH Passenger's Side $49.95

70-72 Wagon & El Camino Lwr Rr Fender Patch
1970-1972 Chevelle lower rear fender patch. See * on page 165.

DA10170-LH Driver's Side $39.00
DA10170-RH Passenger's Side $39.00

70 Front Fender Extension
1970  Chevelle  &  Malibu  (except  Wagon  &  El  Camino)  front
fender extension.

DA10230-LH Driver's Side $74.95
DA10230-RH Passenger's Side $74.95

70 Wagon & El Camino Front Fender Extension
1970 Chevelle Wagon & El Camino front fender extension.

DA10232-LH Driver's Side $54.95
DA10232-RH Passenger's Side $54.95

Exterior
Fenders & Components
71-72 Front Fender Extension
1971-1972 Chevelle & Malibu front fender extension.

DA10330-LH Driver's Side $279.95
DA10330-RH Passenger's Side $279.95

68-72 Steel Ft Inner Fender
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino steel front inner fender.

DA10213-LH Driver's Side $124.95
DA10213-RH Passenger's Side $124.95

68-72 Plastic Ft Inner Fender
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino  plastic  front  inner
fender.

DA10215-LH Driver's Side $84.00
DA10215-RH Passenger's Side $84.00

70 Upper Radiator Plate Or Front Fender Tie Bar
1970 Chevelle & El Camino upper radiator plate or front fender
tie bar.

DA10135 $39.00

70-72 Front Fender Brace
1970-1972 Chevelle & El Camino front fender brace (2 required
per car).

DA10142 $7.50

68-72 Snap-In Bumper Kit
1968-1972 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, and El Camino snap-
in bumper kit includes glove box, hood to fender sides, hood
adjusters, door bumpers, and trunk/fuel door bumpers.

DA60044 $16.95

68-72 A-Arm/Inner Fender Seals (pair)
1968-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino front  inner  fender/A-
arm seals with staples (pair).

DA60075-METAL For Metal Inner Fenders $14.95
DA60075-PLASTIC For Plastic Inner Fenders $12.95
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Exterior
Fenders & Components
67-72 Antenna Mast
1967-1969 Chevelle & Malibu, and 1967-1972 El Camino whip-
style antenna (mast only).

DA90022 $13.95

68-72 Outer Cowl Panel
1968-1972 Outer cowl panel.

DA10235-LH Driver's Side $51.95
DA10235-RH Passenger's Side $51.95

68 Ft Fender Side Marker Light Bezels (pair)
1968 Chevelle front fender side marker light bezels are sold in
pairs.

DA11150-307 307 $106.95
DA11150-327 327 $106.95
DA11150-350 350 $104.95
DA11150-396 396 $104.95
DA11150-427 427 $96.95
DA11150-427RED 427 Red $99.95

69 Ft Fender Side Marker Light Bezels (pair)
1969 Chevelle front fender side marker light bezel (pair).

DA11155-250 250 $143.95
DA11155-307 307 $123.95
DA11155-350 350 $116.95

Exterior
Firewall
68-72 Firewall
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  and  Monte  Carlo
firewall with or without A/C.

DA00211-AC AC $309.00
DA00211-NOAC No A/C $309.00

68-72 Firewall (w/ heater delete)
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  and  Monte  Carlo
firewall with heater delete. See * on page 165.

DA00213 $309.00

Exterior
Firewall
68-72 Firewall Brackets (pair)
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  and  Monte  Carlo
firewall brackets (pair).

DA00231 $112.95

68-72 Firewall Insulation Pad
1968-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino  reproduction  firewall
insulation pad w/ clips.

DA00232-AC w/ A/C $39.95
DA00232-NOAC w/o A/C $39.95

68-72 Steering Column Sponge Seal
1968-1972  Chevelle,  Monte  Carlo  &  El  Camino  reproduction
seal that fits at the firewall where the steering column passes
through.

DA22281 $7.95

64-75 Wiper Motor Mounting Grommet
1964-1975 Monte Carlo, Chevelle, Malibu & El Camino wiper
motor mounting grommet. Fits most GM cars (see pic).

DA30125 $4.95

68-69 Wiper Motor to Firewall Seal
1968-1969 Chevelle wiper motor to firewall seal.

DA30029 $4.95

68-72 Clutch Rod Firewall Boot
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo,  and  El  Camino
clutch rod boot.

DA90811 $14.95
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Exterior
Firewall
68-69 Dash/Firewall Grommet (2 hole)
1968-1969 Chevelle & El Camino dash firewall grommet. Two
hole type.

DA30035 $3.95

68-72 Dash/Firewall Grommet (1 hole)
1968-1972 Monte Carlo,  Chevelle  & El  Camino dash firewall
grommet. Single hole type.

DA30037 $6.95

68-72 Outer Cowl Panel
1968-1972 Outer cowl panel.

DA10235-LH Driver's Side $51.95
DA10235-RH Passenger's Side $51.95

Exterior
Glass & Channels
68-72 Lower Windshield Channel
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  Monte  Carlo  lower
windshield channel (D-M1424B). See * on page 165.

DA40002 $79.00

68 Vertical Glass Run Channel (pair)
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino vertical glass run channel (pair.)

DA60019 $39.95

70-72 Door Glass Front Channel Support
1970-1972 Chevelle,  Malibu, El Camino, & Monte Carlo door
glass front channel support.

DA30024 $10.00

68-72 2dr Hardtop & Convert Quarter Glass
Window "U" Jambs
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  quarter  glass
window "U" jambs for 2 door hardtops and convertibles (pair).

DA60022 $24.95

Exterior
Glass & Channels
68-72 2dr Hardtop & Convert Quarter Glass
Window Seals
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  quarter  glass
window seals for 2 door hardtops and convertibles (pair). Note:
this is the seal between the door glass and the quarter glass.

DA60020 $29.95

70-72 Door Window Glass Stopper
1970-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino & Monte  Carlo  door
window glass stopper.

DA30025 $10.00

69-72 Hard Top Roof Rail Window Guides (pair)
1970-1972  Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo  &  El  Camino  (A-
body) hard top roof rail window guides (pair).

DA60046 $20.95

70-72 Door Window Glass Stabilizers (pair)
1970-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino & Monte Carlo door window glass stabilizers
(pair).

DA30026 $12.50

68-88 Windshield Or Rear Window Glass Trim
Clips (16pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  &  Malibu
windshield  or  rear  window glass trim clips (set  of  16,  metal
only).

DA40014 $8.95

69-71 Post Door Window Channel
1969-71  Chevelle,  Malibu  and  Monte  Carlo  flocked  window
channel for windows with metal frames only (post cars). 96"
long, sold individually.

DA60119 $49.95

Exterior
Grilles
68 Silver Grille
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino silver reproduction grille. Does not fit SS-396.

DA10021 $199.95
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Exterior
Grilles
69 Grille (w/o center molding holes)
1969 Chevelle Malibu & El Camino reproduction grille (w/o center molding holes).

DA10024 $131.95

69 Grille (w/ center molding holes)
1969 Chevelle,  Malibu,  & El  Camino reproduction grille  (with
center molding holes).

DA10025 $125.00

70 SS Black Grille
1970 Chevelle & El Camino SS black reproduction grille.

DA10029 $139.95

71 Non-SS Silver Grille
1971 Chevelle, Malibu, & El Camino (except SS) reproduction
silver grille.

DA10031 $142.95

72 Grille (no chrome moldings installed)
1972 Chevelle,  Malibu,  & El  Camino reproduction grille.  This
grille does not have any chrome moldings installed on it (base
model style).

DA10034 $109.95

72 SS Grille (w/ chrome upper & lower
moldings)
1972  Chevelle  SS  &  El  Camino  SS  reproduction  grille.  This
reproduction SS style grille is black in the center with chrome top and bottom moldings
installed.

DA10035 $149.95

72 Custom Grille (w/ 4 chrome moldings)
1972 Chevelle, Malibu, & El Camino custom reproduction grille.
This  grille  is  the  Malibu  style  unit  with  4  chrome  moldings
installed on it.

DA10036 $209.95

68-69 Ft Header Panel
1968-1969 Chevelle, Malibu, and El Camino front header panel.

DA10017 $149.95

68 SS-396 Black Outer Grille Extensions (pair)
1968  Chevelle,  Malibu,  and  El  Camino  SS-396  black
reproduction outer grille extensions (pair).

DA10042 $27.95

69 Grille Extensions (pair)
1969  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  reproduction  grille
extensions (pair).

DA10045-BLACK Black, For SS 396 $24.95
DA10045-SILVER Silver, Not For SS 396 $29.95

Exterior
Hoods & Components
69 SS 396 Hood
This 1969 Chevelle, Malibu, & El Camino SS 396 hood will fit
1968 models if 1969 hinges are used. See * on page 165. See
ƒ on page 165.

DA10259 $315.00

69 SS 2" Cowl Hood
This 1969 Chevelle, Malibu, & El Camino SS 2" Cowl Hood will
fit 1968 models if 1969 hinges are used. See * on page 165.
See ƒ on page 165.

DA10260 $385.00

70-72 Cowl Hood (non-functional)
1970-1972  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  Heavy  Chevy/SS
/Sprint cowl hood (non-functional). See * on page 165. See ƒ
on page 165.

DA10261 $479.95

70-72 Cowl Induction Hood (functional)
1970-1972 Chevelle, Malibu, & El Camino SS/Sprint functional
cowl induction hood. See * on page 165. See ƒ on page 165.

DA10262 $589.95

68 Hood Latch
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino hood latch.

DA10369 $85.95

70-72 Hood Latch
1970-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo hood
latch.

DA10367 $118.95
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Exterior
Hoods & Components
68-69 Center Hood Latch Support
1968-1969 Chevelle, Malibu, and El Camino center hood latch
support.  This  part  is  designed  for  69  models  but  can  be
modified to fit 68 models.

DA10155 $34.95

70 Center Hood Latch Support
1970 Chevelle, Malibu, & El Camino center hood latch support.

DA10156 $26.00

71-72 Center Hood Latch Support
1971-1972 Chevelle,  Malibu,  & El  Camino center  hood latch
support.

DA10159 $28.95

70-72 Hood Catch & Spring
1970-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo hood
catch and spring.

DA10368 $40.00

68 Hood Hinge Without Spring
1968  Chevelle,  Malibu,  and  El  Camino  hood  hinge  without
spring.

DA10359-LH Driver's Side $56.95
DA10359-RH Passenger's Side $56.95

69 Hood Hinge Without Spring
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino hood hinge without spring.

DA10362-LH Driver' Side $62.95
DA10362-RH Passenger's Side $62.95

70-72 Hood Hinge Without Spring
1970-1972 Chevelle, Malibu, Monte Carlo, & El Camino hood
hinge without spring.

DA10364-LH Driver's Side $49.95
DA10364-RH Passenger's Side $49.95

Exterior
Hoods & Components
68-69 Hood Spring
This 1968-1969 Chevelle & El Camino hood spring fits either side.

DA10157 $9.00

70-72 Hood Spring
1970-1972  Chevelle  SS,  El  Camino  SS,  Sprint  SP,  &  Monte
Carlo hood spring (fits either side).

DA10158 $18.95

68-69 SS Hood Scoop Louver Inserts
1968-1969 Chevelle,  Malibu,  and El  Camino SS hood scoop
louver inserts (2 piece set w/hardware).

DA10315 $111.95

70-72 Cowl Induction Hood Grille
1970-1972 Chevelle & El Camino SS cowl induction hood grille.

DA10317 $77.00

68-72 Cowl Grille Screens (3pc set)
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo cowl
grille screens for models with or without A/C (3pc set).

DA16015-AC A/C $27.95
DA16015-NOAC No A/C $29.95

68-72 Rear Hood Seal
1968-1972 Chevelle, Malibu, & Monte Carlo Rear Hood Seal.

DA60063 $12.95

68-72 Hood To Cowl Seal & Sponge
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo hood
to cowl seal & sponge.

DA60035 $17.95
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Exterior
Hoods & Components
70-72 Hood To Cowl Seal (w/ cowl induction)
(pair)
1970-1972 Chevelle & El Camino hood to cowl seal with cowl
induction (pair).

DA60036 $19.95

68-72 Hood To Cowl Clip Kit (set of 15)
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo hood
to cowl seal clips. Includes 15 clips.
Also fits: GTO, Lemans, Skylark and Cutlass

DA60133 $6.95

68-69 Underhood Insulation Pad
1968-1969 Chevelle, Malibu, and El Camino reproduction underhood insulator pad (die
cut, includes new fastners).

Note: Included fasteners are the round style and may not be correct for all years/models.
For square style fasteners, please see part # DA90009.

DA90007 $16.95

70-72 Cowl Induction Hood Insulation
This 1970-1972 Chevelle, Malibu, & El Camino reproduction die cut insulation for cowl
induction hoods with the functional flapper door, includes fasteners.

Note: Included fasteners are the round style and may not be correct for all years/models.
For square style fasteners, please see part # DA90009.

DA90010 $19.95

70-72 Heavy Chevy Cowl Induction Hood Insulation
1970-1972 Chevelle, Malibu, & El Camino Heavy Chevy reproduction cowl induction hood
insulation (non-flapper door). Includes fasteners.

DA90011 (non-flapper style hood) $16.95

70-72 Standard Hood Insulation Pad Set
1970-1972  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  standard
reproduction die cut underhood insulator pad set.

DA90008 $20.95

70-72 Square Style Underhood Insulation Clip Kit
(16)
1970-1972  Reproduction  square-style  underhood  insulation
clips (set of 16).

DA90009 $9.95

Exterior
Hoods & Components
70-72 Complete Hood Pin Kit (30pcs)
1970-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo complete hood pin kit (30pcs).

DA10264 $49.95

68-77 Hood/Fender Bumper
1968-1977 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino hood/
fender bumper (4 required per car).

DA60018 $3.50

73-77 Monte & 68-69 Chevelle Hood Bumper Set
1973-1977  Monte  Carlo  &  1968-1969  Chevelle  reproduction
hood bumper set. 2 kits required per car.

DB90010 $3.95

68-77 Hood Adjustment Rubber Bumpers (pair)
1968-1977 Monte Carlo,  Chevelle,  Malibu & El  Camino hood
adjustment bumper. Sold as a pair.

DA60201 $4.95

68-72 Chevelle Rear Hood Bumpers (pair)
1968-1972 Chevelle rear hood bumpers (pair).

DA60205 $2.95

Exterior
Moldings
68 Outer Lower Grille Extension Moldings (pair)
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino reproduction outer lower
grille extension moldings (pair).

DA10043 $24.95

68-69 Ft Grille Header Molding
1968-1969 Chevelle, Malibu, and El Camino reproduction front grille header molding.

DA10038 $49.95

22 www.dixierestorationdepot.com



DIXIE RESTORATION DEPOT Order Toll Free: 877-243-4943

Exterior
Moldings
69 Upper Grille Moldings (pair)
This  1969 Chevelle,  Malibu  & El  Camino  reproduction  upper
grille moldings, between headlamps (pair).

DA10040 $19.95

69 Lower Grille Molding
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino reproduction lower grille extension molding.

DA10049-CENTER Center $39.95
DA10049-LH Driver's Side $19.95
DA10049-RH Passenger's Side $19.95

69 Custom Center (middle) Grille Molding
1969 Chevelle, Malibu, and El Camino custom reproduction center grille molding. This sits
between the headlights and is not part of the lower molding.

DA10050 $44.95

70 Grille Molding
1970 Chevelle, Malibu, & El Camino reproduction grille molding
set.

DA10053-CUSTOM For Custom Optioned Models $64.95

70 Under Headlamp Moldings (pair, for custom optioned cars)
1970 Chevelle,  Malibu,  & El  Camino reproduction under  headlamp moldings (pair,  for
custom optioned cars).

DA10054 $59.95

71 Grille Molding (5pc set)
1971 Chevelle, Malibu, & El Camino reproduction grille molding
(5pc set).

DA10055 $99.95

72 Center Grille Molding
1972 Chevelle, Malibu, & El Camino reproduction center grille molding (2 required per
car).

DA10057 $34.95

72 Grille Molding
1972 Chevelle, Malibu, & El Camino reproduction grille molding.

DA10058-LOWER Lower $34.95
DA10058-UPPER Upper $34.95

70-72 Rear Upper Fender Moldings (pair)
These 1970-1972 Chevelle,  Malibu & El  Camino front  fender
moldings fit on the upper rear edges near the windshield and
align with the rear hood molding (part #: DA10314). Sold as a
pair.

DA10138 $19.95

Exterior
Moldings
68 Eyebrow Fender Moldings (pair)
These 1968 Chevelle and Malibu eyebrow fender moldings are
sold as a pair for both sides.

DA10139 $54.00

69 Maibu/Concours Eyebrow Fender Molding
(pair)
1969 Chevelle Malibu/Concours long eyebrow fender moldings
(pair).

DA10141 $98.95

69 SS 396/300 Deluxe Eyebrow Moldings (pair)
1969 Chevelle SS 396/300 deluxe eyebrow moldings (pair).

DA10140 $52.95

68-69 Steel 2" Cowl Hood Rear Edge Molding Set
1968-1969 Chevelle, Malibu, and El Camino steel 2" cowl hood
rear edge molding set (2 pieces).

DA10313 $59.95

68-72 Rear Hood Edge Molding
1968-1972 Chevelle, Malibu, Monte Carlo & El Camino (except
70-72 SS) rear hood edge molding. For 1970-1972 SS Cowl
Induction hood, please see part # DA10314.

DA10312 $49.95

70-72 Rear Cowl Induction Hood Edge Molding
1970-1972 Heavy Chevy, Chevelle SS, El Camino SS & Sprint
SP rear Cowl Induction hood edge molding.

DA10314 $39.95
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Exterior
Moldings
68-72 Lower Windshield Molding
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo lower
windshield molding.

DA40009 $149.95

68-72 Upper Windshield Molding (3pc set)
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo upper
windshield  molding  (3pc  set).  Note:  Does  not  fit  convertible
models.

DA40010 $69.95

68-72 Drip Rail Pillar Supports (pair)
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo drip
rail pillar supports (pair).

DA40004 $57.95

68-69 Drip Rail Moulding Set (6pcs)
1968-1969 Chevelle and Malibu 6pc drip rail set.

DA40005 $87.95

70-72 Drip Rail Moulding Set (6pcs)
1970-1972 Chevelle and Malibu 6pc drip rail set.

DA40115 $89.00

68-69 Ft Wheelwell Opening Molding
1968-1969 Chevelle and El  Camino front  wheel  well  opening
molding.

DA10403-LH Driver's Side $26.00
DA10403-RH Passenger's Side $26.00

70-72 Ft Wheelwell Opening Molding
1970-1972 Chevelle front wheel well opening molding.

DA10402-LH Driver's Side $26.00
DA10402-RH Passenger's Side $26.00

68-69 Door Edge Guard Moldings (pair)
This pair of door edge guard moldings fit 1968-1969 Chevelle,
Malibu & El Camino.

DA30017 $26.00

70-72 Door Edge Guard Moldings (pair)
1970-1972 Chevelle & Malibu door edge guard moldings (pair).

DA30019 $26.00

Exterior
Moldings
68-69 Rear Wheelwell Opening Molding
1968-1969 Chevelle rear wheelwell opening molding.

DA20262-LH Driver's Side $26.00
DA20262-RH Passenger's Side $26.00

70-72 Rear Wheelwell Opening Molding
1970-1972 Chevelle rear wheel well opening molding.

DA20260-LH Driver's Side $26.00
DA20260-RH Passenger's Side $26.00

68 Side Body Molding Set (8pcs)
1968 Chevelle and Malibu SS body side molding (8 piece set.)

DA30153 $219.00

69 Side Body Moldings (8pcs)
1969 Chevelle and Malibu side body moldings (8 piece set).

DA30154 $209.00

68-72 Rear Window Trim (4 piece set)
1968-1972 Chevelle and Malibu rear window trim (4 piece set).

DA40008 $155.95

68-72 Convertible Top Well Molding Trim
1968-1972 Chevelle  and Malibu convertible  top well  molding
trim.

DA40011 $149.00

68 Lower Rear Body Panel Molding (w/ clips)
1968 Chevelle and Malibu lower rear body panel molding with clips.

DA20137 $37.95

68 Upper Rear Body Panel Molding (w/ clips)
1968 Chevelle and Malibu upper rear body panel molding with clips.

DA20138 $37.95

69 Lower Rear Body Panel Molding
1969 Chevelle and Malibu lower rear body panel molding.

DA20139 $34.00

69 Upper Rear Body Panel Molding
1969 Chevelle and Malibu upper rear body panel molding.

DA20140 $34.00
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Exterior
Moldings
68-72 Convertible Upper Windshield Molding
1968-1972  Chevelle  &  Malibu  convertible  upper  windshield
molding. This is the chrome piece at the top of the windshield
that the folding top seals against.

DA40015 $47.50

Exterior
Quarter Panels
68 Coupe Factory Style Quarter Panel
1968  Chevelle  and  Malibu  coupe  factory  style  reproduction
quarter panel (D-1475M). See * on page 165.

DA20125-LH Driver's Side $399.00
DA20125-RH Passenger's Side $399.00

69 Coupe Factory Style Quarter Panel
1969 Chevelle & Malibu coupe factory style quarter panel. See
* on page 165.

DA20127-LH Driver's Side $399.00
DA20127-RH Passenger's Side $399.00

70-72 Coupe Factory Style Quarter Panel
1970-1972  Chevelle  &  Malibu  coupe  factory  style  quarter
panel. See * on page 165.

DA20129-LH Driver' Side $449.95
DA20129-RH Passenger's Side $449.95

68 Coupe Quarter Skin
1968 Chevelle and Malibu coupe reproduction quarter skin. See
* on page 165.

DA20141-LH Driver's Side $169.95
DA20141-RH Passenger's Side $169.95

69 Coupe Quarter Skin
1969 Chevelle & Malibu coupe reproduction quarter skin. See *
on page 165.

DA20143-LH Driver's Side $161.95
DA20143-RH Passenger's Side $161.95

70-72 Coupe Quarter Skin
1970-1972  Chevelle  &  Malibu  coupe  reproduction  (80%)
quarter skin. See * on page 165.

DA20135-LH Driver's Side $199.95
DA20135-RH Passenger's Side $199.95

Exterior
Quarter Panels
68 Coupe Rear Quarter Patch Panel
1968  Chevelle  and  Malibu  coupe  reproduction  rear  quarter
patch panel. See * on page 165.

DA20145-LH Driver's Side $57.95
DA20145-RH Passenger's Side $57.95

68 Coupe Quarter Wheel Arch Patch Panel
1968 Chevelle  and  Malibu  coupe  reproduction  quarter  wheel
arch patch panel. See * on page 165.

DA20147-LH Driver's Side $59.95
DA20147-RH Passenger's Side $59.95

69 Coupe Rear Quarter Patch Panel
1969 Chevelle & Malibu coupe reproduction rear quarter patch
panel. See * on page 165.

DA20149-LH Driver's Side $56.95
DA20149-RH Passenger's Side $56.95

69 Coupe Quarter Wheel Arch Patch Panel
1969 Chevelle & Malibu coupe reproduction quarter wheel arch
patch panel. See * on page 165.

DA20151-LH Driver's Side $59.95
DA20151-RH Passenger's Side $59.95

70-72 Coupe Lower Quarter Skin
1970-1972 Chevelle & Malibu coupe reproduction (60%) lower quarter skin. See * on
page 165.

DA20153-LH Driver's Side $115.00
DA20153-RH Passenger's Side $115.00

70-72 Coupe Rear Quarter Patch Panel
1970-1972 Chevelle & Malibu coupe reproduction rear quarter patch panel.  See * on
page 165.

DA20155-LH Driver's Side $43.00
DA20155-RH Passenger's Side $43.00

70-72 Coupe Quarter Wheel Arch Patch Panel
1970-1972 Chevelle & Malibu coupe reproduction quarter wheel arch patch panel. See *
on page 165.

DA20159-LH Driver's Side $43.00
DA20159-RH Passenger's Side $43.00
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Exterior
Quarter Panels
68-72 Inner Wheel House
1968-1972 Chevelle and Monte Carlo inner wheel house does
not fit wagon and convertible. See * on page 165.

DA20160-LH Driver's Side $84.95
DA20160-RH Passenger's Side $84.95

68-69 Outer Wheel House
1968-1969  El  Camino  and  Chevelle  outer  wheel  house.  Does  not  fit  wagon  and
convertible. See * on page 165.

DA20162-LH Driver's Side $71.00
DA20162-RH Passenger's Side $71.00

70-72 Outer Wheel House
1970-1972 Chevelle (except wagon & convertible) outer wheel
house. See * on page 165.

DA20164-LH Driver's Side $69.95
DA20164-RH Passenger's Side $69.95

70-72 Rear Quarter Side Marker Bezels (pair)
1970-1972 Chevelle & Malibu rear quarter side marker bezels
(pair).

DA20034 $41.50

Exterior
Rocker Panels
68-72 2dr Sill Plate-Rocker Panels (pair)
1968-1972 2dr Monte Carlo, Malibu & Chevelle, and El Camino sill plate-rocker panels
(says "Body by Fisher") (pair).

DA00300-OEM OEM $99.00
DA00300-REPRO Reproduction $42.95

68-72 2dr Outer Rocker Panel
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  2dr  outer  rocker  panel.  See  *  on
page 165.

DA30147-LH Driver's Side $109.95
DA30147-RH Passenger's Side $109.95

68-72 2dr Inner Rocker Panel
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  2dr  inner  rocker  panel.  See  *  on
page 165.

DA30149-LH Driver's Side $43.95
DA30149-RH Passenger's Side $43.95

Exterior
Rocker Panels
64-72 4dr Outer Rocker Panel
1964-1972 Chevelle and Malibu 4dr outer rocker panel.

DA30243-LH Driver's Side $39.95
DA30243-RH Passenger's Side $39.95

Exterior
Roof Components
68-69 Vinyl Top Trim Set (7pcs)
1968-1969 Chevelle and Malibu vinyl top 7pc trim set.

DA40006 $149.00

70-72 Vinyl Top Trim Set (7pcs)
1970-1972 Chevelle & Malibu vinyl top trim (7piece set.)

DA40007 $179.00

70-72 Vinyl Top Front Trim (pair)
1970-1972 Chevelle & Malibu vinyl top front trim (pair).

DA40019 $64.95

70-72 Vinyl Top Rear Trim (pair)
1970-1972 Chevelle & Malibu vinyl top rear trim (pair).

DA40001 $123.95

69-72 Hard Top Roof Rail Window Guides (pair)
1970-1972  Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo  &  El  Camino  (A-
body) hard top roof rail window guides (pair).

DA60046 $20.95
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Exterior
Trunk Components
68-72 Trunk Lid
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  reproduction
trunk  lid  (black  factory  primer)  (G-TL03-68).  See  *  on
page 165.

DA20251 $245.95

68-72 Deck Lid Filler Panel
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  reproduction
deck lid filler panel (black factory primer). See * on page 165.

DA20352 $51.95

70-72 Convertible Deck Lid Filler Panel
1970-1972 Chevelle & Malibu convertible reproduction deck lid
filler panel with black factory primer. See * on page 165.

DA20353 $64.00

68-69 Trunk Lock Retainer Seal
1968-1969  Chevelle,  Monte  Carlo  &  El  Camino  trunk  lock
retainer seal.

DA30048 $3.95

68-72 Chevelle Rear License Plate Bumpers
(pair)
1968-1972  Chevelle  reproduction  rear  license  plate  bumpers
(pair).

DA60056 $4.95

68-72 Felt Herringbone Spare Tire Cover
1968-1972 Monte  Carlo,  Chevelle,  &  Malibu  felt  herringbone
spare tire cover.

DA90096 $49.95

70-72 Trunk Latch Mount
1970-1972  Chevelle  &  Malibu  trunk  latch  mount  (tail  panel
brace).

DA30145 $31.50

Exterior
Trunk Components
68-72 Package Shelf Panel (w/ reinforcement)
1968-1972  Chevelle  &  Malibu  package  shelf  panel  w/
reinforcement. This is the structure between the back seat and
the rear window.

DA20356 $259.95

Exterior
Wheels & Accessories
68-77 15" Chrome Stainless Steel Rally Wheel Trim Rings
These 1968-1977 Chevelle, Malibu, El Camino, Monte Carlo 15" chrome plated stainless
steel trim rings for original Chevy ralley wheels are sold in sets of 4. Use 2" deep for 15x7
wheels, 3" deep for 15x8 wheels.

DA50004-2DEEP 2.5" Deep - OEM $371.95
DA50004-3DEEP 3" Deep $95.95
DA50004-3DEEPOEM 3" Deep - OEM $279.00

68-81 14" Chrome Stainless Steel Trim Rings
These 1978-1979 Monte Carlo, and 68-81 El Camino, Chevelle
& Malibu 14"  chrome plated stainless steel  trim rings will  fit
most Chevrolet 14" rally wheels and are sold in sets of 4 with
squared off edges. (aftermarket, same quality as OEM).

DM50033 $371.50

67-68 Standard Wheel Cover Emblem
1967-1968 Chevelle & Malibu standard wheel cover emblem.

DA50001 $36.95

68 "SS 396" Wheel Cover Emblem
1968 Chevelle & Malibu "SS 396" wheel cover emblem.

DA50002 $39.95

68-80 Lugnut
1968-1980 Monte Carlo, El Camino, & Malibu lugnut.

DM50042-1/2CHROME Chrome - 1/2" x 20 threads per inch $1.95
DM50042-1/2STD Standard - 1/2" x 20 threads per inch $0.95
DM50042-7/16CHROME Chrome - 7/16" x 20 threads per inch $1.95
DM50042-7/16STD Standard - 7/16" x 20 threads per inch $0.95
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Exterior
Wheels & Accessories
68-80 Lugnuts (set of 20)
1968-1980 Monte Carlo,  El  Camino,  & Malibu lugnut  (set  of
20).

DM50044-1/2CHROME Chrome 1/2" x 20 threads per inch $32.95
DM50044-1/2STD Standard 1/2" x 20 threads per inch $17.00
DM50044-7/16CHROME Chrome 7/16" x 20 threads per inch $32.95
DM50044-7/16STD Standard 7/16" x 20 threads per inch $17.00

68-72 Felt Herringbone Spare Tire Cover
1968-1972 Monte  Carlo,  Chevelle,  &  Malibu  felt  herringbone
spare tire cover.

DA90096 $49.95

68-77 Rally Wheel Center Caps (set of 4)
1968-1977  new  metal  Rally  Wheel  center  caps  (set  of  4).
Genuine GM parts.

DB50050-REPRO Reproduction Plastic $54.95
DB50050-METALREPRO Reproduction Metal $179.95

Exterior
Wipers
68-69 Windshield Washer Nozzles (pair)
1968-1969 Chevelle windshield washer nozzles (pair).

DA90152 $51.95

70-72 SS Windshield Washer Nozzles (pair)
1970-1972  Chevelle  &  El  Camino  SS  windshield  washer
nozzles (pair).

DA90153 $51.95

68-72 Windshield Wiper Blade
1968-1972 Chevelle windshield wiper blade (2 required per car).

DA90154 $9.95

Exterior
Wipers
65-72 Windshield Washer Pump
1965-1972  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
windshield washer pump.

Note:  For  1970-1972  Monte  Carlo  with  concealed  wipers,
please see Part # DM90220.

DA90228 $62.95

Fuel & Filters
Tanks, Straps & Sending Units
68-70 Fuel Tank Sending Unit
1968-1970 Chevelle, Malibu, and Monte Carlo gas tank gauge
sending unit.

DA90200-2LINE Feed and Return Lines $59.95
DA90200-1LINE Feed Line Only $59.95

68-72 Gas Tank (no E.E.C)
Gas tank without E.E.C (2 pipe on passenger side of tank). Fits
68-72 Chevelle, 68-69 Malibu, and 70-72 Monte Carlo.

DA90068 $135.00

70 Gas Tank (without E.E.C.)
1970 Chevelle  &  Malibu  gas  tank  without  E.E.C.  (1  pipe  on
passenger side of tank).

DA90069 $135.00

70-72 Gas Tank (w/ E.E.C.)
1970 Monte Carlo and 1970-1972 Chevelle & Malibu gas tank
with E.E.C. (3 pipe equally spaced. One on each side and one in
the middle).

DA90070 $171.95

68-72 Gas Tank Mounting Brace
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  gas  tank
mounting brace.

DA90071 $39.95
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Fuel & Filters
Tanks, Straps & Sending Units
68-72 Gas Tank Mounting Straps (pair)
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  gas  tank
mounting straps (pair).

DA90072 $29.95

71-72 Fuel Tank Sending Unit
1971-1972 Chevelle, Malibu, and Monte Carlo gas tank gauge
sending unit.

DA90201-2LINE Feed and Return Lines $44.95
DA90201-1LINE Feed Line Only $79.95

64-72 Gas Tanks Anti-Rattle Kit
1964-1972 Chevelle, Malibu, Monte Carlo and El Camino gas
tank anti-rattle kit. This kit includes the rubber pieces needed to
isolate the gas tank from the rest of the car.

DA90073 $14.95

Interior
Arm Rests
68-72 Front Armrest Pad Set (pair)
1968-1972 Chevelle, Malibu, Monte Carlo, and El Camino front arm rest pad set (pair)
(PUI brand).

DA01013-68BLUE 1968 Blue $71.95
DA01013-70RED 1970 Red $71.95
DA01013-70SADDLE 1970 Saddle $71.95
DA01013-AQUA Aqua $71.95
DA01013-BLACK Black $71.95
DA01013-BRIGHTBLUE Bright Blue $71.95
DA01013-COVERT Covert $71.95
DA01013-DKMETBLUE Dark Metallic Blue $71.95
DA01013-DARKGREEN Dark Green $71.95
DA01013-DKMETGREEN Dark Metallic Green $71.95
DA01013-DARKSADDLE Dark Saddle $71.95
DA01013-GOLD Gold $71.95
DA01013-IVYGOLD Ivy Gold $71.95
DA01013-JADEGREEN Jade Green $71.95
DA01013-LIGHTBLUE Light Blue $71.95
DA01013-LIGHTGREEN Light Green $71.95
DA01013-PARCHMENT Parchment $71.95
DA01013-PEARL Pearl $71.95
DA01013-RED Red $71.95
DA01013-SANDALWOOD Sandalwood $71.95
DA01013-TAN Tan $71.95
DA01013-WHITE White $71.95
DA01013-BLUE Dark Blue $71.95

Interior
Arm Rests
68-72 Front Armrest Base Set (pair)
1968-1972 Chevelle, Malibu, Monte Carlo, and El Camino front
arm rest base set (pair).

DA01039-BLACK Black $31.95
DA01039-BLUE Bright Blue $31.95
DA01039-DARKBLUE Dark Blue $31.95
DA01039-GREEN Green $31.95
DA01039-PARCHMENT Parchment $31.95
DA01039-PEARL Pearl $31.95
DA01039-RED Red $31.95
DA01039-WHITE White $31.95
DA01039-GOLD Ivy Gold $34.95
DA01039-MEDIUMBLUE Medium Blue $34.95

68-69 Rear Armrest Pad Set (pair)
1968-1969 Chevelle and Malibu rear arm rest pads are sold in pairs (PUI brand).

DA01014-68BLUE 1968 Blue $71.95
DA01014-BLACK Black $71.95
DA01014-DKMETBLUE Dark Metallic Blue $71.95
DA01014-DKMETGREEN Dark Metallic Green $71.95
DA01014-IVYGOLD Ivy Gold $71.95
DA01014-LIGHTBLUE Light Blue $71.95
DA01014-LIGHTGREEN Light Green $71.95
DA01014-PARCHMENT Parchment $71.95
DA01014-PEARL Pearl $71.95
DA01014-RED Red $71.95
DA01014-WHITE White $71.95

68-72 Coupe Rear Armrest Base Covers (pair)
This pair  of  1968-1972 Chevelle,  Malibu,  and Monte Carlo coupe rear  arm rest  base
covers are pre-sewn and ready to install.

DA01057-68BLUE 1968 Blue $86.95
DA01057-70RED 1970 Red $86.95
DA01057-70SADDLE 1970 Saddle $86.95
DA01057-BLACK Black $86.95
DA01057-BLUE Blue $86.95
DA01057-BRIGHTBLUE Bright Blue $86.95
DA01057-COVERT Covert $86.95
DA01057-DARKGREEN Dark Green $86.95
DA01057-DKMETBLUE Dark Metallic Blue $86.95
DA01057-DKMETGREEN Dark Metallic Green $86.95
DA01057-DARKSADDLE Dark Saddle $86.95
DA01057-GOLD Gold $86.95
DA01057-IVYGOLD Ivy Gold $86.95
DA01057-JADEGREEN Jade Green $86.95
DA01057-LIGHTBLUE Light Blue $86.95
DA01057-LIGHTGREEN Light Green $86.95
DA01057-PARCHMENT Parchment $86.95
DA01057-PEARL Pearl $86.95
DA01057-RED Red $86.95
DA01057-SANDALWOOD Sandalwood $86.95
DA01057-TAN Tan $86.95
DA01057-WHITE White $86.95
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Interior
Arm Rests
68-72 Convertible Rear Armrest Base Covers (pair)
These 1968-1972 Chevelle and Malibu convertible rear arm rest base covers come pre-
sewn and ready to install.

DA01079-68BLUE 1968 Blue $103.95
DA01079-70RED 1970 Red $103.95
DA01079-70SADDLE 1970 Saddle $103.95
DA01079-BLACK Black $103.95
DA01079-BLUE Blue $103.95
DA01079-BRIGHTBLUE Bright Blue $103.95
DA01079-COVERT Covert $103.95
DA01079-DARKGREEN Dark Green $103.95
DA01079-DKMETBLUE Dark Metallic Blue $103.95
DA01079-DKMETGREEN Dark Metallic Green $103.95
DA01079-DARKSADDLE Dark Saddle $103.95
DA01079-GOLD Gold $103.95
DA01079-IVYGOLD Ivy Gold $103.95
DA01079-JADEGREEN Jade Green $103.95
DA01079-LIGHTBLUE Light Blue $103.95
DA01079-LIGHTGREEN Light Green $103.95
DA01079-PARCHMENT Parchment $103.95
DA01079-PEARL Pearl $103.95
DA01079-RED Red $103.95
DA01079-SANDALWOOD Sandalwood $103.95
DA01079-TAN Tan $103.95
DA01079-WHITE White $103.95

68-69 Black Rear Armrest Base, Pad, & Ash Tray
Set
1968-1969 Chevelle and Malibu rear arm rest base, pad, & ash
tray set (both sides).

DA01017-WITH With Chrome Trim $122.95
DA01017-WITHOUT Without Chrome Trim $119.95

Interior
Console Components
68-70 Green Power Glide Shift Indicator
1968-1970 Monte Carlo, El  Camino, & Chevelle green power
glide shift indicator.

DA22271 $19.95

68-70 Green Turbohydromatic Shift Indicator
1968-1970  Chevelle,  El  Camino  &  Monte  Carlo  green
turbohydromatic shift indicator.

DA22272 $21.95

Interior
Console Components
71-72 Blue Power Glide Shift Indicator
1971-1972  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Chevelle  blue  Power
Glide shift indicator.

DA22273 $36.95

71-72 Blue Turbohydromatic Shift Indicator
1971-1972  Chevelle,  El  Camino,  &  Monte  Carlo  blue
turbohydromatic shift indicator.

DA22274 $21.95

71-72 White Turbohydromatic Shift Indicator
1971-1972  Chevelle,  El  Camino,  &  Monte  Carlo  white
turbohydromatic shift indicator.

DA22372 $6.95

68-72 4spd Console Shift Plate
1968-1972 Chevelle, El Camino & Monte Carlo 4spd console
shift plate.

DA22275 $24.95

68-72 5-Speed Shift Pattern Plate
1968-1972 Monte Carlo, Chevelle, Malibu & El Camino shifter
plate for 5 speed conversion. These are made of 14ga black
anodized aluminum and are slightly larger than your stock one
so it  will  cover up the line on the console that usually wears
around it.  They come with sticky tape already installed so all
you have to do is peel and stick.

DA10575-RICHMOND Richmond Shift Pattern $48.95
DA10575-TREMEC Tremec Shift Pattern $48.95

68-72 6-Speed Shift Pattern Plate
1968-1972 Monte Carlo, Chevelle, Malibu & El Camino shifter
plate for 6 speed conversion. These are made of 14ga black
anodized aluminum and are slightly larger than your stock one
so it  will  cover up the line on the console that usually wears
around it.  They come with sticky tape already installed so all
you have to do is peel and stick.

DA10577-RICHMOND Richmond Shift Pattern $48.95
DA10577-TREMEC Tremec Shift Pattern $48.95
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Interior
Console Components
68-72 4 Speed Console Top Plate
1968-1972 Chevelle, Malibu, Monte Carlo & El Camino 4 speed
console  top  plate.  Zinc  die  cast  plates  are  identical  to  the
original.

DA22375 $98.95

68-72 Console Seat Belt Pocket (w/ hardware)
1968-1972 Chevelle, El Camino, & Monte Carlo console seat
belt pocket (w/ hardware).

DA22276 $54.95

68-72 Automatic Center Console Shift Plate
Seals
1968-1972 Chevelle  and Malibu automatic  shifter  plate  seals
that fit  on the center console assembly. These prevent debris
from falling down inside the center console.

DA60017 $12.95

68-72 4spd Shift Boot
1968-1972 Chevelle, El Camino & 1970-1972 Monte Carlo shift
boot.

DA22370-CONSOLE With Center Console $16.95
DA22370-NO CONSOLE Without Center Console $22.95

68-72 Center Console Lid Chrome Trim
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  and  Monte  Carlo
center console lid chrome trim.

DA22369 $76.95

68 Center Console Lid (black w/ chrome strip)
This  black  1968  Chevelle  &  El  Camino  center  console  lid
features a chrome strip and does not have fleece on the back.

DA22268 $69.95

69 Center Console Lid (black w/ chrome strip)
This black 1969 Chevelle & El Camino center console lid comes
with a chrome strip and has fleece on the back.

DA22269 $69.95

Interior
Console Components
70-72 Center Console Lid (black w/ chrome
strip)
1970-1972  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
complete center console lid (black w/ chrome strip, fleece on
back and cut-out for lock cylinder).

DA22267 $69.95

70-72 Glove Box, Trunk, & Console Lock Set
1970-1972 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction glove
box, trunk, and console lock cylinder set (later style round head
key) includes assembled lock cylinders, 2 keys, stainless lock
caps on each lock, and clips to hold the lock cylinders in place.

DA30051 $41.95

68-72 Rear Console Light Panel Assembly
1968-1972 Chevelle,  El  Camino & Monte  Carlo  rear  console
light panel assembly.

DA22377 $26.95

70-72 Console Lock Set
1970-1972  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
reproduction console  lock cylinder  set  (includes 2 later  style
round head keys).

DA30040 $14.95

Interior
Dash Components
70-72 Black Glove Box Door
1970-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo black
glove box door.

DA00144 $39.95

68-69 Black ABS Plastic Dash Cover
1968-1969 Chevelle  and  El  Camino  black  reproduction  dash
cover. This plastic cover will restore your broken or faded dash
and resemble the look of the factory padded style.

DA00153 $112.95

Tilt Wheel Release Lever
Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  Monte  Carlo  tilt  wheel  release
lever.

DA00165-6870 1968-1970 $25.95
DA00165-7174 1971-1974 $27.95
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Interior
Dash Components
68-72 Wood Wheel Horn Button Assembly
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino  wood  wheel  horn
button assembly.

DA00215 $49.99

70-72 Ash Tray Assembly
1970-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo ash tray
assembly. Note: fits only dashes with round gauges.

DA00250 $50.00

70-72 Black ABS Plastic Dash Cover
1970-1972 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino black
padded dash molded cover. This plastic cover will restore your broken or faded dash and
resemble the look of the factory padded style. (100% coverage).

DA00288-CENTER Center (mono) Speakers $112.95
DA00288-OUTER Outer (stereo) Speakers $112.95

68-88 Super Sport Dash Emblem
Monte Carlo, Malibu, Chevelle, & El Camino Super Sport dash
emblem.

DA00332-66 From 66 Chevelle SS $19.95
DA00332-67 From 67 Chevelle SS $19.95

68-72 Chrome Vent Pull Knobs (4pcs)
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  and  Monte  Carlo
chrome vent pull knobs (4pcs).

DA00351 $30.95

64-78 Black 7/8" Vent Pull Knobs (pair)
1964-1978 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo black
7/8" vent pull knobs (pair).

DA00352 $19.95

68-77 Temperature Control Knobs (set of 4)
These  1968-1977  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  and  Monte
Carlo temperature control knobs are sold in sets of 4.

DA00354-BLACK Black $11.95
DA00354-CHROME Chrome $14.95

69 Dash Assembly Instrument Carrier
1969 Chevelle,  Malibu,  El  Camino dash assembly instrument
carrier.

DA00360-AC With A/C $189.00
DA00360-AVNOAC Without A/C, With Astro-Ventilation $195.00
DA00360-NOACNOAV Without A/C, Without Astro-Ventilation $189.00

Interior
Dash Components
70-72 Dash Assembly
1970-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo dash
assembly.

DA00363 $370.00

68-69 Dashboard Plug and Chug Drink Holder
1968-1969 Chevelle,  Malibu,  and  El  Camino  dashboard  plug
and chug drink holder. Holds two standard drinks. Fits into the
dash board ashtray tracks. Made of automotive grade madrid
grain black vinyl and plastic. Excellent quality made for years of
service.

DA00751 $64.95

70-72 Dashboard Plug & Chug Drink Holder
1970-1972  Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo,  &  El  Camino
dashboard  plug  and  chug  drink  holder.  Holds  two  standard
drinks  and  fits  into  the  dash  board  ashtray  tracks.  Made  of
automotive grade madrid grain black vinyl and plastic. Excellent
quality, made for years of service.

DA00752-NONSS Non SS Models $64.95
DA00752-SS SS Models and All Monte Carlo $64.95

68-87 Glove Box Door Bumpers (set of 2)
1968-1988  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
reproduction glove box door bumpers (set of 2).

DA60055 $2.25

68-72 Heater Seal Kit
1968-1972 Chevelle & Malibu heater seal kit.

DA60079-W/ A/C With A/C $29.95
DA60079-W/O A/C Without A/C $26.95

68-69 Dash/Firewall Grommet (2 hole)
1968-1969 Chevelle & El Camino dash firewall grommet. Two
hole type.

DA30035 $3.95
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Interior
Dash Components
68-72 Dash/Firewall Grommet (1 hole)
1968-1972 Monte Carlo,  Chevelle  & El  Camino dash firewall
grommet. Single hole type.

DA30037 $6.95

68-70 Turn Signal Lever
1968-1970  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  Monte  Carlo  turn
signal lever.

DA00159 $23.95

69 Lower Steering Column Cover
1969 Chevelle, Malibu, El Camino lower steering column cover.

DA22288 $22.95

68-69 Glove Box Liner (w/o AC)
1968-1969  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino  new  reproduction
glove box liner. Fits cars w/o air conditioning only.

DA00146 $24.95

68-72 Firewall Insulation Pad
1968-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino  reproduction  firewall
insulation pad w/ clips.

DA00232-NOAC w/o A/C $39.95
DA00232-AC w/ A/C $39.95

Interior
Door Panel Components
68-88 Manual Window Rollup Handle
1968-1980 manual window rollup handle with knob.

DM30035-BLACK 68-88 Black Knob $5.95
DM30035-CLEAR 68-80 Clear Knob $5.95

Interior
Door Panel Components
68-88 Manual Window Crank Retaining Clip
1968-1988 manual window rollup crank retaining clip. 2 req per
car.

DM30038 $0.49

68-88 Manual Window Crank Washer
1968-1988  manual  window rollup  crank  washer.  Fits  behind
window crank to protect door panel. 2 req per car.

DM30039 $1.95

68-88 Manual Window Crank Spring
1968-1988  manual  window  rollup  crank  spring.  Fits  behind
window crank. 2 req per car.

DM30037 $2.25

68-72 Vent Window Crank
1968-1972 Chevelle & El Camino vent window handle.

DA30030-BLACK Black Knob $10.95
DA30030-CLEAR Clear Knob $10.95

69-70 Chrome Door Lock Knobs (pair)
1969-1970  Monte  Carlo,  Chevell,  Malibu  &  El  Camino
reproduction chrome ribbed door lock knob.

DA30128 $2.95

71-88 Chrome Door Lock Knob(s)
1971-1988 door lock rod chrome knob.

DM30028-REPRO Reproduction (pair) $3.99
DM30028-OEM OEM (sold individually) $8.95
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Interior
Door Panel Components
68-88 Door Panel Power Switch Reinforcement
1978-1988  OEM  door  panel  power  window  switch
reinforcement.

DM30123-QUAD Quad Switch $19.95
DM30123-SINGLE Single Switch $6.95
DM30123-DOUBLE Double Switch $10.95

64-70 Reproduction 4-Button Power Window
Switch
1964-1970 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction four
button power window switch (round corner style).

DA30117 $83.95

64-70 Reproduction Single Button Power
Window Switch
1964-1970  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
reproduction single button power window switch (round corner
style).

DA30118 $48.95

71-77 Reproduction 4-Button Power Window
Switch
1971-1977 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction four
button power window switch (square corner style).

DA30112 $68.95

71-77 Reproduction Single Button Power
Window Switch
1971-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
reproduction single button power window switch (square corner
style).

DA30119 $38.95

68-70 Reproduction Power Door Lock Switch
1968-1970  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
reproduction power door lock switch (round corner style).

DA30113 $68.95

Interior
Door Panel Components
71-77 Reproduction Power Door Lock Switch
1971-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
reproduction power door lock switch (square corner style).

DA30114 $58.95

68-72 2dr Hard Top Die Cut Mylar Door Water Shields
1968-1972 Monte Carlo,  Chevelle,  and Malibu 2dr hard top die cut  mylar  door water
shields (pair).

DA02330 $27.95

68-72 2dr Factory Material Die Cut Door Water Shields
1968-1972 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino 2dr factory material die cut door
water shields (pair).

DA02331 $10.95

68-72 2dr Convertible Mylar Door Water Shields (pair)
1968-1972 Chevelle and Malibu 2dr convertible die cut mylar door water shields (pair).

DA02332 $15.00

68-72 Door Handle Pads (4pc set)
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo door handle pads (4pc set).

DA60006 $3.99

68-72 Convertible Rr Panel Auxilliary Seals
(pair)
1968-1972 Chevelle and Malibu convertible rear panel auxilliary
seals (pair).

DA60021 $57.95

68-88 Door Panel Retainer Clips (set of 20)
1968-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  door  panel
retainer clips (set of 20).

DM01330 $5.00

1968 Chevelle (2-door) Front Window
Regulators/Motors-pair
This  1968  Chevelle  &  Malibu  (2-door)  power  window  kit
includes regulators (2),  brand new AC Delco window motors
(2), door conduit and your choice of harness and switches. Our
regulators  bolt  into  the  original  mounting  holes  and  use  the
original  glass channels.  We use 1018 Cold roll  steel,  bronze
oilite bearings at all pivot points and treated gears for longer life.

DA30181-NOSWITCH w/o Harness and Switches $448.95
DA30181-GMSWITCH w/ Harness and Factory Style Switches $624.95

DA30181-CRNKSWITCH w/ Harness and Window Crank Style
Switches $718.95
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Interior
Door Panel Components
1968 Chevelle (2-dr) Front & Rear Window
Regulator/Motor Kit
This  1968  Chevelle  &  Malibu  (2-door)  power  window  kit
includes regulators (4),  brand new AC Delco window motors
(4), door conduit and your choice of harness and switches. Our
regulators  bolt  into  the  original  mounting  holes  and  use  the
original  glass channels.  We use 1018 Cold roll  steel,  bronze
oilite bearings at all pivot points and treated gears for longer life.

DA30183-NOSWITCH w/o Harness and Switches $878.95
DA30183-GMSWITCH w/ Harness and Factory Style Switches $1182.95

DA30183-CRNKSWITCH w/ Harness and Window Crank Style
Switches $1418.95

1969 Chevelle (2-door) Front Window
Regulators/Motors-pair
This  1969  Chevelle  &  Malibu  (2-door)  power  window  kit
includes regulators (2),  brand new AC Delco window motors
(2),  door conduit  and your choice of harness and switches..
Our regulators bolt into the original mounting holes and use the
original  glass channels.  We use 1018 Cold roll  steel,  bronze
oilite bearings at all pivot points and treated gears for longer life.

DA30185-NOSWITCH w/o Harness and Switches $448.95
DA30185-GMSWITCH w/ Harness and Factory Style Switches $624.95

DA30185-CRNKSWITCH w/ Harness and Window Crank Style
Switches $718.95

1969 Chevelle (2-dr) Front & Rear Window
Regulator/Motor Kit
This  1969  Chevelle  &  Malibu  (2-door)  power  window  kit
includes regulators (4),  brand new AC Delco window motors
(4), door conduit and your choice of harness and switches. Our
regulators  bolt  into  the  original  mounting  holes  and  use  the
original  glass channels.  We use 1018 Cold roll  steel,  bronze
oilite bearings at all pivot points and treated gears for longer life.

DA30187-NOSWITCH w/o Harness and Switches $878.95
DA30187-GMSWITCH w/ Harness and Factory Style Switches $1182.95

DA30187-CRNKSWITCH w/ Harness and Window Crank Style
Switches $1418.95

68-72 Interior Door Handle
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo inner
door handle.

DA60106-LH Driver's Side $17.95
DA60106-RH Passenger's Side $17.95

Interior
Emblems & Ornaments
68-88 Super Sport Dash Emblem
Monte Carlo, Malibu, Chevelle, & El Camino Super Sport dash
emblem.

DA00332-66 From 66 Chevelle SS $19.95
DA00332-67 From 67 Chevelle SS $19.95

Interior
Emblems & Ornaments
69 SS Horn Pad Emblem
1969 Chevelle and El Camino SS horn pad emblem.

DA22266 $19.95

Interior
Gauges & Clusters
69 Dash Assembly Instrument Carrier
1969 Chevelle,  Malibu,  El  Camino dash assembly instrument
carrier.

DA00360-AC With A/C $189.00
DA00360-AVNOAC Without A/C, With Astro-Ventilation $195.00
DA00360-NOACNOAV Without A/C, Without Astro-Ventilation $189.00

Interior
Headliners & Visors
68-72 Hardtop Sun Visor Support Bracket (each)
1968-1972  hardtop  sun  visor  support  bracket  (sold
individually).

DA00273 $15.95

68-70 Coupe & 4dr Perforated Sun Visors Set
1968-1970 Monte Carlo, El Camino, Chevelle coupe and 4dr sunvisor.

DA00274-BLACK Black $127.95
DA00274-BUCKSKIN Buckskin $127.95
DA00274-DARKBLUE Dark Blue $127.95
DA00274-DARKGREEN Dark Green $127.95
DA00274-WHITE White $127.95
DA00274-BRIGHTBLUE Bright Blue $127.95
DA00274-BRIGHTRED Bright Red $127.95
DA00274-DARKRED Dark Red $127.95
DA00274-DARKSADDLE Dark Saddle $127.95

68-70 Coupe & 4dr Ribbed Sun Visor Set
1968-1970 El Camino, Chevelle coupe and 4dr sunvisor.

DA00283-BLACK Black $127.95
DA00283-DARKBLUE Dark Blue $127.95
DA00283-DARKRED Dark Red $127.95
DA00283-DARKGREEN Dark Green $127.95
DA00283-GOLD Ivy Gold $127.95
DA00283-MEDBLUE Medium Blue $127.95
DA00283-WHITE White $127.95
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Interior
Headliners & Visors
71-72 Coupe & 4dr Perforated Sun Visor Set
1971-1972 Monte Carlo, El Camino, & Chevelle coupe/4dr sun visor set.

DA00290-BLACK Black $127.95
DA00290-DARKBLUE Dark Blue $127.95
DA00290-DARKGREEN Dark Green $127.95
DA00290-DARKSADDLE Dark Saddle $127.95
DA00290-SANDALWOOD Sandalwood $127.95
DA00290-WHITE White $127.95

68-72 Black Coat Hangers (2pc set)
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  black  coat
hangers (2pc set).

DA22287 $10.95

68-70 Grey Sun Visor Tip Rod Grommet (pair)
1968-1970 Chevelle, Malibu, and El Camino grey sun visor tip
rod grommet (pair).

DA60009 $3.95

68-73 Sun Visor Support Sleeve
1968-1973 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo sun
visor support sleeve.

DA60010 $4.95

Interior
Lighting & Mirrors
68-70 Dome Light Lens
1968-1970 Chevelle & Monte Carlo dome light lens only.

DA22293-GENERIC Generic $4.99
DA22293-TRIMPARTS Trim Parts $7.95

68-70 Dome Light Base
1968-1970 Chevelle & Monte Carlo dome light base only.

DA22292-GENERIC Generic $18.00
DA22292-TRIMPARTS Trim Parts $29.95

68-70 Complete Dome Light Assembly
1968-1970  Chevelle  &  Monte  Carlo  complete  dome  light
assembly.

DA22291-GENERIC Generic $19.95
DA22291-TRIMPARTS Trim Parts $42.95

Interior
Lighting & Mirrors
71-77 Interior Dome Lens
1971-1977 Monte Carlo, Chevelle, & Malibu interior dome lens.

DA00259 $4.95

71-77 Interior Dome Lens, Housing, Bulb
Retainer, & Bulb
1971-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  &  Malibu  reproduction
interior  dome  lens,  housing,  bulb  retainer,  and  bulb  (non
maplight).

DA00260 $22.95

69-71 Map Light Lens
1969-1971 Chevelle map light lens for cars with built in map
light on rear view mirror.

DA22283 $18.95

68-88 Dome Light Lens Housing Retainer Clips
(pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu dome light lens
housing retainer clips (pair).

DM00259 $1.00

69-72 Interior Rear View Mirror (12" day/night)
1969-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo interior
rear view mirror (12" day/night).

DA00267 $54.95

68-72 Interior Rearview Mirror Bracket
1968-1972 Chevelle & Malibu rearview mirror mounting bracket
and stem.

DA00265-HARDTOP Hardtop $29.00
DA00265-CONVERT Convertible $29.00

68-72 Interior Rearview Mirror Bracket Cover
1968-1972  Chevelle  &  Malibu  rubber  cover  for  the  interior
rearview mirror.  Molded in  black rubber  with  pebble  grain  to
cover the mirror mount bracket. It's designed to accept the sun
visor tips.

DA00264-HARDTOP Hardtop $29.00
DA00264-CONVERT Convertible $29.00
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Interior
Paint
68-88 Interior Vinyl & Plastic Trim Spray Paint
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu interior vinyl &
plastic spray paint (custom mixed).

DM00182-BLACK 68-88 Black $36.95
DM00182-DARKRED 74-79 Carmine (dark) Red $36.95
DM00182-CHAMPAGNE 1981 Light Champagne $36.95
DM00182-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $36.95
DM00182-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $36.95
DM00182-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $36.95
DM00182-TAN 78-80 Gold/Tan $36.95
DM00182-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $36.95
DM00182-GREEN 78-83 Willow (dark sage) Green $36.95
DM00182-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $36.95
DM00182-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $36.95
DM00182-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $36.95

68-88 Interior Vinyl & Plastic Trim Paint (pint)
1968-1988 Monte Carlo, El  Camino, & Malibu pint of interior
vinyl  &  plastic  trim  paint  (custom mixed).  Each  pint  is  pre-
reduced and ready to spray.

DM00081-BLACK 68-88 Black $69.95
DM00081-DARKRED 74-79 Carmine (dark) Red $69.95
DM00081-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $69.95
DM00081-TAN 78-80 Gold/Tan $69.95
DM00081-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $69.95
DM00081-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $69.95
DM00081-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $69.95
DM00081-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $69.95
DM00081-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $69.95
DM00081-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $69.95
DM00081-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $69.95
DM00081-GREEN 78-83 Willow (dark sage) Green $69.95

68-88 Spray Can Of Plastic Prep
1968-1988 spray can of plastic prep. Used to clean impurities
before painting plastic. We also recommend using our adhesion
promoter (#DM00185) before painting for best results.

DM00183 $17.50

68-88 Spray Can Of Vinyl Prep
1968-1988 spray can of vinyl  prep. Used to clean impurities
before painting vinyl. We also recommend using our adhesion
promoter (#DM00185) before painting for best results.

DM00184 $17.50

Interior
Paint
68-88 Spray Can Of Adhesion Promoter
1968-1988 spray can of adhesion promoter. For best results,
we recommend using this before spraying paint.

DM00185 $24.95

Interior
Pedals
68-72 Brake Pedal Pad
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo brake
pedal pad.
Sold Individually

DA60011-AUTOMATIC Automatic w/ Drum Brakes $9.95
DA60011-MANUAL Manual $9.95
DA60011-AUTODISC Automatic w/ Disc Brakes $9.95

68-72 Brake/Clutch Pedal Bumpers (pair)
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo brake
and/or clutch pedal bumpers (2).

DA60126 $7.95

68-72 Park Brake Pedal Pad
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo park
brake pedal pad.

DA60013 $7.95

68-69 Accelerator Pedal Assembly
1968-1969  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  and  Monte  Carlo
accelerator pedal assembly.

DA60048 $52.00
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Interior
Pedals
70-72 Accelerator Pedal Assembly
1970-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
accelerator pedal assembly.

DA60049 $55.95

69-72 Accelerator Bracket For High Performace
Option
1969-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
accelerator bracket for high performace option.

DA90003 $13.00

67-77 Accelerator Pedal Pad
Accelerator  pedal  pad  fits  1967-1981  Chevelle,  Malibu  &  El
Camino.

DA60148 $4.95

67-72 Accelerator Pedal Chrome Trim
Accelerator pedal chrome trim fits 1968-1972 Chevelle, Malibu
& El Camino.

DA60149 $4.50

65-69 Accelerator Pedal Studs (pair)
1965-1969 Gas padel studs (pair)

DA60145 $3.50

Interior
Bench Seat Upholstery
71-72 Black Ft Bench Seat Upholstery Set (no
head rest)
1971-1972  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  black  vinyl  front
bench seat upholstery set (50/50 split back & solid bottom, no
head rest).

DA02045 $286.95

Interior
Bench Seat Upholstery
68 Bench Seat Upholstery Set
This vinyl bench seat upholstery set is the correct style for 1968 Chevelle, Malibu, and El
Camino. (PUI brand).

DA02052-BLACK Black Vinyl $286.95
DA02052-BLUE Blue Vinyl $286.95
DA02052-IVYGOLD Ivy Gold Vinyl $286.95
DA02052-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $286.95
DA02052-PEARL Pearl Vinyl $286.95
DA02052-RED Red Vinyl $286.95

68 Coupe Rear Seat Upholstery Set
This  vinyl  rear  seat  upholstery  set  is  the  correct  style  for  1968 Chevelle  and Malibu
coupes. (PUI brand).

DA02053-BLACK Black Vinyl $166.95
DA02053-BLUE Blue Vinyl $166.95
DA02053-IVYGOLD Ivy Gold Vinyl $166.95
DA02053-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $166.95
DA02053-PEARL Pearl Vinyl $166.95
DA02053-RED Red Vinyl $166.95

68 Convertible Rear Seat Upholstery Set
This  vinyl  rear  seat  upholstery  set  is  the  correct  style  for  1968 Chevelle  and Malibu
convertibles. (PUI brand).

DA02054-BLACK Black Vinyl $166.95
DA02054-BLUE Blue Vinyl $166.95
DA02054-IVYGOLD Ivy Gold Vinyl $166.95
DA02054-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $166.95
DA02054-PEARL Pearl Vinyl $166.95
DA02054-RED Red Vinyl $166.95

69 Bench Seat Upholstery Set
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bench seat upholstery set (PUI brand).

DA02078-BLACK Black Vinyl $359.95
DA02078-DARKBLUE Dark Metallic Blue Vinyl $359.95
DA02078-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $359.95
DA02078-LIGHTGREEN Light Green Vinyl $359.95
DA02078-PARCHMENT Parchment Vinyl $359.95
DA02078-RED Red Vinyl $359.95
DA02078-WHITE White Vinyl $359.95

69 Coupe Rear Seat Upholstery Set
1969 Chevelle and Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02079-BLACK Black Vinyl $199.95
DA02079-DARKBLUE Dark Blue Vinyl $199.95
DA02079-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $199.95
DA02079-LIGHTGREEN Light Green Vinyl $199.95
DA02079-PARCHMENT Parchment Vinyl $199.95
DA02079-RED Red Vinyl $199.95

69 Convertible Rear Seat Upholstery Set
1969 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02080-BLACK Black Vinyl $115.00
DA02080-DARKBLUE Dark Blue Vinyl $115.00
DA02080-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $115.00
DA02080-LTGREEN Light Green Vinyl $115.00
DA02080-PARCHMENT Parchment vinyl $115.00
DA02080-RED Red Vinyl $115.00
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Interior
Bench Seat Upholstery
70 Bench Seat Upholstery Set
1970 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bench seat upholstery set (PUI brand).

DA02104-BLACK Black Vinyl $207.00
DA02104-BRIGHTBLUE Bright Blue Vinyl $207.00
DA02104-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $207.00
DA02104-GOLD Gold Vinyl $207.00
DA02104-PEARL Pearl Vinyl $207.00
DA02104-RED Red Vinyl $207.00
DA02104-SADDLE Saddle Vinyl $207.00

70 Coupe Rear Seat Upholstery Set
1970 Chevelle & Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02105-BLACK Black Vinyl $115.00
DA02105-BRIGHTBLUE Bright Blue Vinyl $115.00
DA02105-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $115.00
DA02105-GOLD Gold Vinyl $115.00
DA02105-PEARL Pearl Vinyl $115.00
DA02105-RED Red Vinyl $115.00
DA02105-SADDLE Saddle Vinyl $115.00

70 Convertible Rear Seat Upholstery Set
1970 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02106-BLACK Black Vinyl $115.00
DA02106-BRIGHTBLUE Bright Blue Vinyl $115.00
DA02106-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $115.00
DA02106-GOLD Gold Vinyl $115.00
DA02106-PEARL Pearl Vinyl $115.00
DA02106-RED Red Vinyl $115.00
DA02106-SADDLE Saddle Vinyl $115.00

71-72 Vinyl Bench Seat Upholstery Set
1971-1972 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bench seat upholstery set (PUI brand).

DA02132-BLACK Black $286.95
DA02132-DARKBLUE Dark Blue $286.95
DA02132-SANDALWOOD Sandalwood $286.95

71-72 Coupe Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1971-1972 Chevelle & Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02133-BLACK Black $166.95
DA02133-DARKBLUE Dark Blue $166.95
DA02133-SANDALWOOD Sandalwood $166.95

71-72 Convertible Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1971-1972 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02134-BLACK Black $98.00
DA02134-DARKBLUE Dark Blue $98.00
DA02134-SANDALWOOD Sandalwood $98.00

72 Vinyl Bench Seat Upholstery Set
1972 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bench seat upholstery set (PUI brand).

DA02144-DARKGREEN Dark Green $286.95
DA02144-TAN Tan $286.95
DA02144-WHITE White $286.95

Interior
Bench Seat Upholstery
72 Coupe Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1972 Chevelle & Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02145-DARKGREEN Dark Green $98.00
DA02145-TAN Tan $98.00
DA02145-WHITE White $98.00

72 Convertible Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1972 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02146-DARKGREEN Dark Green $98.00
DA02146-TAN Tan $98.00
DA02146-WHITE White $98.00

71 Vinyl Bench Seat Upholstery Set
1971 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bench seat upholstery set (PUI brand).

DA02152-DARKSADDLE Dark Saddle $479.95
DA02152-JADEGREEN Jade Green $479.95

71 Coupe Rear Vinyl Seat Upholstery Set
1971 Chevelle & Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02153-DKSADDLE Dark Saddle $98.00
DA02153-JADEGREEN Jade Green $98.00

71 Convertible Rear Vinyl Seat Upholstery Set
1971 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02154-DKSADDLE Dark Saddle $98.00
DA02154-JADEGREEN Jade Green $98.00

68-70 Bench Seat Bun (foam) Set
This 1968-1970 Chevelle,  Malibu, Monte Carlo & El  Camino bench seat bun set (PUI
Brand) includes the back rest and seat bottom cushion for one front bench seat. Head rest
is not included. These buns, along with our new upholstery, will make your seats sit better
than new.

DA09109 $250.95

71-72 Bench Seat Bun (foam) Set
This  1971-1972 Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo  &  El  Camino
bench seat bun set (PUI Brand) includes the back rest and seat
bottom  cushion  for  one  front  bench  seat.  Head  rest  is  not
included. These buns, along with our new upholstery, will make
your seats sit better than new.

DA09107 $250.95

68-72 Rear Seat Bun (foam) Set
This 1968-1972 Chevelle, Malibu & Monte Carlo seat foam set
includes one back rest and one seat bottom cushion for rear
bench seat.  These buns,  along with our  new upholstery,  will
make your seats sit better than new. Fits coupe only.

DA09105 $257.50
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Interior
Bench Seat Upholstery
68-88 Angle Head Hog Ring Pliers (w/ hog rings)
1968-1988 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino angle
head hog ring pliers with hog rings.

DM09001 $21.95

Interior
Bucket Seat Upholstery
71-72 Black Vinyl Bucket Seat Upholstery Set
(no head rest)
1971-1972 Chevelle,  Malibu, & El  Camino black vinyl  bucket
seat upholstery set (no head rest).

DA02044 $286.95

68 Bucket Seat Upholstery Set (pair)
This vinyl bucket seat upholstery set is the correct style for 1968 Chevelle, Malibu, and El
Camino. (PUI brand).

DA02051-BLACK Black Vinyl $286.95
DA02051-BLUE Blue Vinyl $286.95
DA02051-IVYGOLD Ivy Gold Vinyl $286.95
DA02051-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $286.95
DA02051-PEARL Pearl Vinyl $286.95
DA02051-RED Red Vinyl $286.95

68 Coupe Rear Seat Upholstery Set
This  vinyl  rear  seat  upholstery  set  is  the  correct  style  for  1968 Chevelle  and Malibu
coupes. (PUI brand).

DA02053-BLACK Black Vinyl $166.95
DA02053-BLUE Blue Vinyl $166.95
DA02053-IVYGOLD Ivy Gold Vinyl $166.95
DA02053-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $166.95
DA02053-PEARL Pearl Vinyl $166.95
DA02053-RED Red Vinyl $166.95

68 Convertible Rear Seat Upholstery Set
This  vinyl  rear  seat  upholstery  set  is  the  correct  style  for  1968 Chevelle  and Malibu
convertibles. (PUI brand).

DA02054-BLACK Black Vinyl $166.95
DA02054-BLUE Blue Vinyl $166.95
DA02054-IVYGOLD Ivy Gold Vinyl $166.95
DA02054-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $166.95
DA02054-PEARL Pearl Vinyl $166.95
DA02054-RED Red Vinyl $166.95

69 Bucket Seat Upholstery Set (pair)
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bucket seat upholstery set (PUI brand).

DA02077-BLACK Black Vinyl $352.95
DA02077-DARKBLUE Dark Blue Vinyl $352.95
DA02077-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $352.95
DA02077-LIGHTGREEN Light Green Vinyl $352.95
DA02077-PARCHMENT Parchment Vinyl $352.95
DA02077-RED Red Vinyl $352.95

Interior
Bucket Seat Upholstery
69 Coupe Rear Seat Upholstery Set
1969 Chevelle and Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02079-BLACK Black Vinyl $199.95
DA02079-DARKBLUE Dark Blue Vinyl $199.95
DA02079-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $199.95
DA02079-LIGHTGREEN Light Green Vinyl $199.95
DA02079-PARCHMENT Parchment Vinyl $199.95
DA02079-RED Red Vinyl $199.95

69 Convertible Rear Seat Upholstery Set
1969 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02080-BLACK Black Vinyl $115.00
DA02080-DARKBLUE Dark Blue Vinyl $115.00
DA02080-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $115.00
DA02080-LTGREEN Light Green Vinyl $115.00
DA02080-PARCHMENT Parchment vinyl $115.00
DA02080-RED Red Vinyl $115.00

70 Bucket Seat Upholstery Set (pair)
1970 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bucket seat upholstery set (PUI brand).

DA02103-BLACK Black Vinyl $359.95
DA02103-BRIGHTBLUE Bright Blue Vinyl $359.95
DA02103-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $359.95
DA02103-GOLD Gold Vinyl $359.95
DA02103-PEARL Pearl Vinyl $359.95
DA02103-RED Red Vinyl $359.95
DA02103-SADDLE Saddle Vinyl $359.95

70 Coupe Rear Seat Upholstery Set
1970 Chevelle & Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02105-BLACK Black Vinyl $115.00
DA02105-BRIGHTBLUE Bright Blue Vinyl $115.00
DA02105-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $115.00
DA02105-GOLD Gold Vinyl $115.00
DA02105-PEARL Pearl Vinyl $115.00
DA02105-RED Red Vinyl $115.00
DA02105-SADDLE Saddle Vinyl $115.00

70 Convertible Rear Seat Upholstery Set
1970 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02106-BLACK Black Vinyl $115.00
DA02106-BRIGHTBLUE Bright Blue Vinyl $115.00
DA02106-DKMETGREEN Dark Metallic Green Vinyl $115.00
DA02106-GOLD Gold Vinyl $115.00
DA02106-PEARL Pearl Vinyl $115.00
DA02106-RED Red Vinyl $115.00
DA02106-SADDLE Saddle Vinyl $115.00

71-72 Vinyl Bucket Seat Upholstery Set
1971-1972 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bucket seat upholstery set (PUI brand).

DA02131-BLACK Black $168.00
DA02131-DARKBLUE Dark Blue $168.00
DA02131-SANDALWOOD Sandalwood $168.00
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Interior
Bucket Seat Upholstery
71-72 Coupe Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1971-1972 Chevelle & Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02133-BLACK Black $166.95
DA02133-DARKBLUE Dark Blue $166.95
DA02133-SANDALWOOD Sandalwood $166.95

71-72 Convertible Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1971-1972 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02134-BLACK Black $98.00
DA02134-DARKBLUE Dark Blue $98.00
DA02134-SANDALWOOD Sandalwood $98.00

72 Vinyl Bucket Seat Upholstery Set
1972 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bucket seat upholstery set (PUI brand).

DA02143-DARKGREEN Dark Green $168.00
DA02143-TAN Tan $168.00
DA02143-WHITE White $168.00

72 Coupe Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1972 Chevelle & Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02145-DARKGREEN Dark Green $98.00
DA02145-TAN Tan $98.00
DA02145-WHITE White $98.00

72 Convertible Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1972 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02146-DARKGREEN Dark Green $98.00
DA02146-TAN Tan $98.00
DA02146-WHITE White $98.00

71 Vinyl Bucket Seat Upholstery Set
1971 Chevelle, Malibu, & El Camino vinyl bucket seat upholstery set (PUI brand).

DA02151-DARKSADDLE Dark Saddle $168.00
DA02151-JADEGREEN Jade Green $168.00

71 Coupe Rear Vinyl Seat Upholstery Set
1971 Chevelle & Malibu coupe vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02153-DKSADDLE Dark Saddle $98.00
DA02153-JADEGREEN Jade Green $98.00

71 Convertible Rear Vinyl Seat Upholstery Set
1971 Chevelle & Malibu convertible vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DA02154-DKSADDLE Dark Saddle $98.00
DA02154-JADEGREEN Jade Green $98.00

68-70 Bucket Seat Bun (foam) Set
1968-1970 Chevelle, Malibu, Monte Carlo and El Camino PUI
brand  bucket  seat  bun  set.  Includes  one  back  rest  and  one
bottom cushion for  one seat  (head rest  not  included).  These
buns along with our new upholstery will  make your seats sit
better than new. A must for those that want it done right.

DA09102 $109.95

Interior
Bucket Seat Upholstery
71-72 Bucket Seat Bun (foam) Set
This  1971-1972 Chevelle,  Malibu,  Monte  Carlo  &  El  Camino
bucket seat bun set (PUI Brand) includes one back rest and one
seat  bottom  cushion  for  one  bucket  seat.  Head  rest  is  not
included. These buns, along with our new upholstery, will make
your seats sit better than new.

DA09103 $109.95

68-72 Rear Seat Bun (foam) Set
This 1968-1972 Chevelle, Malibu & Monte Carlo seat foam set
includes one back rest and one seat bottom cushion for rear
bench seat.  These buns,  along with our  new upholstery,  will
make your seats sit better than new. Fits coupe only.

DA09105 $257.50

68-88 Angle Head Hog Ring Pliers (w/ hog rings)
1968-1988 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino angle
head hog ring pliers with hog rings.

DM09001 $21.95

Interior
Trim Panels
68-72 Black Plastic Kick Panels (pair, no A/C)
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo kick
panels without A/C. This pair of black ABS plastic kick panels
can be left as is or painted to match your interior.

DA00192 $184.00

68-72 Kick Panel Insulation Jute
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  El  Camino  and  Monte  Carlo
reproduction kick panel insulation jute. Thick jute is a must for
reducing noise and insulating for either heat or cold. Insulation
is die-cut and fits between the body of your car and the kick
panels.

DA00195 $9.95

68-72 Floor Trim Panel
1968-1972 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo floor
trim panel.

DA00230 $19.00
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Interior
Trim Panels
68-72 Center Console Rear Panel
This  1968-1972  Chevelle,  Monte  Carlo,  &  El  Camino  center
console rear panel comes complete with lens, bulb clip, wiring
pigtails, and screws.

DA22270 $39.95

68-72 Convertible Rr Panel Auxilliary Seals
(pair)
1968-1972 Chevelle and Malibu convertible rear panel auxilliary
seals (pair).

DA60021 $57.95

68-72 Rear Inner Window Lower Molding
Corners (pair)
1968-1972 Chevelle  & Monte Carlo  rear  inner  window lower
molding corners (pair).

DA22284 $33.95

68-72 2dr Hardboard Rear Package Shelf
1968-1972 Chevelle & Malibu black hardboard rear parcel shelf (fits 2dr only).

DA00375 $18.95

68-72 2dr Mesh Covered Rear Package Shelf
1968-1972 Chevelle & Malibu black mesh covered hardboard rear speaker shelf (fits 2dr
only).

DA00377 $52.95

68-72 2dr Package Tray Jute (insulation)
1968-1972 Chevelle & Malibu rear parcel shelf jute. This is the
padding/ insulation that goes between the package tray and the
trunk (fits 2dr only).

DA00376 $10.95

68-72 4dr Hardboard Rear Package Shelf
1968-1972 Chevelle & Malibu black hardboard rear parcel shelf (fits 4dr only). This part
is available in custom colors for an additional charge, please call for details.

DA00370 $29.95

Interior
Trim Panels
68-72 4dr Mesh Covered Rear Package Shelf
1968-1972 Chevelle & Malibu black mesh covered hardboard rear speaker shelf (fits 4dr
only).  This part  is  available in custom colors for  an additional  charge,  please call  for
details.

DA00373 $52.95

68-72 4dr Package Tray Jute (insulation)
1968-1972 Chevelle & Malibu rear parcel shelf jute. This is the
padding/ insulation that goes between the package tray and the
trunk (fits 4dr only).

DA00372 $14.95

68-69 Coupe Windlace Pair
1968-1969 Chevelle & Malibu coupe windlace pair. Made with Madrid grain vinyl sewn
around a rubber cord, these windlaces are available in all original colors to ensure an
authentic match to your interior.

DA22286-BLACK Black $34.95
DA22286-68BLUE 1968 Blue $34.95
DA22286-DKMETBLUE Dark Metallic Blue $34.95
DA22286-DKMETGREEN Dark Metallic Green $34.95
DA22286-IVYGOLD Ivy Gold $34.95
DA22286-LIGHTBLUE Light Blue $34.95
DA22286-LIGHTGREEN Light Green $34.95
DA22286-PARCHMENT Parchment $34.95
DA22286-PEARL Pearl $34.95
DA22286-RED Red $34.95

68-69 Convertible Windlace Pair
1968-1969 Chevelle & Malibu convertible windlace pair.  Made with Madrid grain vinyl
sewn around a rubber cord, these windlaces are available in all original colors to ensure
an authentic match to your interior.

DA22296-68BLUE 1968 Blue $34.95
DA22296-BLACK Black $34.95
DA22296-DKMETBLUE Dark Metallic Blue $34.95
DA22296-DKMETGREEN Dark Metallic Green $34.95
DA22296-IVYGOLD Ivy Gold $34.95
DA22296-LIGHTBLUE Light Blue $34.95
DA22296-LIGHTGREEN Light Green $34.95
DA22296-PARCHMENT Parchment $34.95
DA22296-PEARL Pearl $34.95
DA22296-RED Red $34.95

70-72 Windlace Pair
1970-1972 Chevelle, Malibu & Monte Carlo windlace pair. Made
with  Madrid  grain  vinyl  sewn  around  a  rubber  cord,  these
windlaces  are  available  in  all  original  colors  to  ensure  an
authentic match to your interior.

DA22289-BLACK Black $65.95
DA22289-WHITE White $65.95
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Lighting
Front Lamps & Lenses
68 Inner & Outer Headlamp Bezels
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino inner and outer headlamp
bezels.

DA10063-LH Driver's Side $114.95
DA10063-RH Passenger's Side $114.95

68 Headlamp Bezels (4pc set)
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino inner and outer headlamp bezels for both sides.

DA10463 $214.00

69 Inner & Outer Headlamp Bezels
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino inner and outer headlamp
bezels.

DA10465-LH Driver's Side $76.95
DA10465-RH Passenger's Side $76.95
DA10465-BOTHSIDES Both Sides $149.95

70 Headlamp Bezels (4pc set)
These 1970 Chevelle, Malibu, & El Camino headlamp bezels fit
inner and outer on both sides.

DA10069 $138.95

71 Chrome Headlamp Bezels (pair)
1971 Chevelle, Malibu, & El Camino chrome headlamp bezels
(pair).

DA10072 $134.95

72 Chrome Headlamp Bezels (pair)
1972 Chevelle, Malibu, & El Camino chrome headlamp bezels.

DA10073 $125.95

68 Headlamp Bezel Hardware Kit (16pcs)
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino headlamp bezel hardware kit (16pcs).

DA10064 $9.95

69 Headlamp Bezel Hardware Kit
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino headlamp bezel hardware
kit.

DA10066 $9.95

69 Headlamp Bezel Bracket Hardware Kit
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino headlamp bezel bracket hardware kit.

DA10067 $7.95

Lighting
Front Lamps & Lenses
70-72 Headlamp Bezel Hardware Kit (12pcs)
1970-1972 Monte Carlo, Chevelle & El Camino headlamp bezel hardware kit (12pcs).

DA10071 $9.50

68-70 Headlamp Retaining Rings (set of 4)
1968-1970 Chevelle, Malibu, and El Camino headlamp retaining
rings (set of 4).

DA10074 $18.95

68-70 Headlamp Buckets & Retaining Rings (4 of
each)
1968-1970 Chevelle, Malibu, and El Camino headlamp buckets
and retaining rings (set of 4 rings and 4 buckets).

DA10076 $99.95

70-72 Headlamp Retaining Ring
1970-1972 Monte Carlo and 1971-1972 Chevelle, Malibu, & El
Camino headlamp retaining ring (2 required per car).

DA10075 $9.95

68-70 Headlamp Adjuster Kit (20pcs)
1968-1970 Chevelle, Malibu, & El Camino headlamp adjuster kit
(20pcs).

DA10079 $20.95

71-72 Headlamp Adjuster Kit (10pcs)
1971-1972 Chevelle, Malibu, & El Camino headlamp adjuster kit
(10pcs) for both sides.

DA10081 $14.95

69 Headlamp Washer Kit
1969 Chevelle, Malibu, & El Camino headlamp washer kit (4 chrome nozzels, washers,
and nuts).

DA10068 $29.95

70 Under Headlamp Moldings (pair, for custom optioned cars)
1970 Chevelle,  Malibu,  & El  Camino reproduction under  headlamp moldings (pair,  for
custom optioned cars).

DA10054 $59.95
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Lighting
Front Lamps & Lenses
68-70 LED Front Marker Lamp Conversion Kit
This 1968-1970 Chevelle, Malibu & El Camino LED front marker
(parking)  lamp  conversion  set  includes:  2  LED  panels,
terminals,  connectors,  tubing,  glue,  and detailed  instructions.
Can operate normally or with programmable sequential function.
Will require two LED flashers (DM20238, not included) if they
are being used with LED tail light kit.

DA20237-68 1968 $94.95
DA20237-69 1969 $94.95
DA20237-70 1970 $94.95

68 Park Lamp Gasket Set
1968 Chevelle reproduction park lamp gaskets.

DA10095 $4.99

69 Park Lamp Gasket Set
1969 Chevelle reproduction park lamp gaskets.

DA10108 $4.95

70 Park Lamp Housing Gasket Set (pair)
1970  Chevelle,  Monte  Carlo  &  El  Camino  reproduction  park
lamp housing gaskets (pair).

DA10097 $3.95

71-72 Park Lamp Gasket Set
71-72 Chevelle,  Monte  Carlo  & El  Camino reproduction  park
lamp gaskets.

DA10099 $4.95

68 Park Lamp Assembly
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino park lamp assembly. Fits
either side, 2 required per car. Modify for lamp monitors.

DA10093 $59.95

Lighting
Front Lamps & Lenses
69 Park Lamp Assembly
1969 Chevelle (except for SS) park lamp assembly (modify for
lamp monitors).

DA10094-LH Driver's Side $61.95
DA10094-RH Passenger's Side $61.95

69 SS 396 Park Lamp Assembly
1969 Chevelle SS 396 park lamp assembly with stainless steel
bezels (modify for lamp monitors).

DA10096-LH Driver's Side $56.95
DA10096-RH Passenger's Side $56.95

70 SS Clear Park Lamp Assembly
1970 Chevelle SS clear park lamp assembly.

DA10200-LH Driver's Side $54.95
DA10200-RH Passenger's Side $54.95

68 Amber Park Lamp Lenses (pair)
1968 El Camino, Chevelle & Malibu amber park lamp lenses are
sold in pairs.

DA10189-GENERIC Generic $25.95
DA10189-TRIMPARTS Trim Parts $50.95

69 Clear Park Lamp Lenses (without trim or
paint) (pair)
1969 Chevelle, Malibu clear park lamp lenses (without trim or
paint) (pair).

DA10104-GENERIC Generic $27.95
DA10104-TRIMPARTS Trim Parts $46.95

69 SS Clear Park Lamp Lenses (w/ chrome trim
& paint) (pair)
1969 Chevelle SS clear park lamp lenses (with chrome trim and
paint) (pair).

DA10106-GENERIC Generic $52.95
DA10106-TRIMPARTS Trim Parts $59.95
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Lighting
Front Lamps & Lenses
70 Non-SS Amber Park Lamp Lenses (pair)
1970 Chevelle & Malibu non-SS amber park lamp lenses (pair).

DA10192 $45.99

70 SS Clear Park Lamp Lenses (pair)
1970 Chevelle & Malibu SS clear park lamp lenses (pair).

DA10107-GENERIC Generic $29.95
DA10107-TRIMPARTS Trim Parts $45.99

71 Park Lamp Lenses (pair)
1971 Chevelle (except Wagon, El Camino, & Sprint) park lamp
lenses (pair).

DA10207-GENERIC Generic $49.00
DA10207-TRIMPARTS Trim Parts $57.45

71 El Camino/Wagon Park Lamp Lenses (pair)
1971 El  Camino & Chevelle  Wagon park  lamp lenses  (pair).
Also fits 1971 GMC Sprint.

DA10091 $52.95

72 Park Lamp Lenses (pair)
1972 Chevelle (except Wagon, El Camino, & Sprint) park lamp
lenses (pair).

DA10194-AMBER Amber $51.95
DA10194-CLEAR Clear $51.95

71 Park Lamp Bezel Set (pair)
1971 Chevelle & El Camino park lamp bezels (pair). Also fits
1971 GMC Sprint.

DA10216-BLACK w/ Black Trim $91.95
DA10216-CHROME w/o Black Trim $71.95

72 Park Lamp Bezel Set (pair)
1972 Chevelle (except Wagon, El Camino, & Sprint) park lamp
bezel set (pair).

DA10209 $74.95

Lighting
Front Lamps & Lenses
72 Park Lamp Bezel
1972 Chevelle Wagon & El Camino park lamp bezel. Also fits
1972 GMC Sprint.

DA10211-PAIR Pair $99.95
DA10211-LH Driver's Side $51.95
DA10211-RH Passenger's Side $51.95

68-69 Park Lamp Screw Set
1968-1969  Chevelle,  Malibu,  and  El  Camino  park  lamp  screw  set  (set  of  4  special
screws).

DA10090 $8.95

71-72 Park Lamp Bezel Screw Kit (8pcs)
1971-1972 Chevelle & El Camino park lamp bezel hardware kit (8pcs).

DA10208 $7.95

1968 Front Side Marker Lens
This 1968 Chevelle, Malibu, and El Camino front side marker
lens will fit either side of the car.

DA10112-CLEAR Clear $16.95
DA10112-AMBER Amber $10.95

69 OEM Amber Front Side Marker Light Lenses (pair)
1969 Chevelle OEM amber front side marker light lenses (pair).

DA10116 $39.00

70 Ft Fender Side Marker Light Assmebly (pair)
1970 Chevelle front fender side marker light assemblies (pair).

DA10118 $42.95

68 Ft Fender Side Marker Light Bezels (pair)
1968 Chevelle front fender side marker light bezels are sold in
pairs.

DA11150-307 307 $106.95
DA11150-327 327 $106.95
DA11150-350 350 $104.95
DA11150-396 396 $104.95
DA11150-427 427 $96.95
DA11150-427RED 427 Red $99.95

www.dixierestorationdepot.com 45



Order Toll Free: 877-243-4943 DIXIE RESTORATION DEPOT

Lighting
Front Lamps & Lenses
69 Ft Fender Side Marker Light Bezels (pair)
1969 Chevelle front fender side marker light bezel (pair).

DA11155-250 250 $143.95
DA11155-307 307 $123.95
DA11155-350 350 $116.95

1968 Chevelle & El Camino Paint Gasket Set
1968 Chevelle & El Camino gasket set. This kit is great for those
who are painting their cars. Comes with all the lens, lock and
trim gaskets that should be replaced when you paint your car.

DA22241 $19.95

1970 Chevelle & El Camino Paint Gasket Set
1970 Chevelle & El Camino gasket set. This kit is great for those
who are painting their cars. Comes with all the lens, lock and
trim gaskets that should be replaced when you paint your car.

DA22243 $19.95

Electronic LED Flasher
This electronic LED flasher replaces the stock-type module in
your fuse box. It is usually needed when installing an LED light
conversion kit. Without it, due to the low resistance of LED's,
the factory module is often tricked into thinking that a bulb has
burned out causing more rapid flashing.

DM20238 $18.95

68-69 Side Marker Light Gasket
1968 Chevelle,  Malibu & El  Camino Front  and 1968-1969 El
Camino and Chevelle Wagon rear side marker light  assembly
gasket. Fits either side.

DA10114 $3.95

68-88 Headlight Switch Retaining Nut
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu headlight switch
retianing nut.

DM00445 $7.95

Lighting
Rear Lamps & Lenses
68-72 LED Tail Lamp Conversion Kit
This 1968-1972 Chevelle & Malibu LED tail lamp conversion set
includes: 2 LED panels, 2 rubber grommets, 1 power wire, 1
pigtail harness, crimp terminals, and detailed instructions. Can
operate normally or with programable sequential function. May
require an LED flasher (DM20238) which is not included.

DA20235-68 1968 $174.95
DA20235-69 1969 $174.95
DA20235-70 1970 $174.95
DA20235-7172 71-72 $174.95

Electronic LED Flasher
This electronic LED flasher replaces the stock-type module in
your fuse box. It is usually needed when installing an LED light
conversion kit. Without it, due to the low resistance of LED's,
the factory module is often tricked into thinking that a bulb has
burned out causing more rapid flashing.

DM20238 $18.95

68-69 El Camino/Wagon Tail Light Lens
1968-1969 Chevelle Station Wagon & El Camino tail light lens.

DA22234-PAIR Pair $51.95
DA22234-LH Driver's Side $48.95
DA22234-RH Passenger's Side $43.95

1968 Tail Light Lenses (pair)
1968 Chevelle tail light lenses (pair).

DA22334 $89.95

1969 Tail Light Lenses (pair)
1969 Chevelle tail light lenses (pair).

DA22236 $79.95

1970 Tail Light Lenses (pair)
1970 Chevelle tail light lenses (pair).

DA22336 $74.95
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Lighting
Rear Lamps & Lenses
70-72 El Camino/Wagon Tail Light Lens
1970-1972 Chevelle Station Wagon & El Camino tail light lens.
Also Fits 1971-1972 GMC Sprint.

DA22237-PAIR Pair $59.95
DA22237-LH Driver's Side $50.95
DA22237-RH Passenger's Side $50.95

1971 Non-SS Tail Light Lens
1971 Chevelle non-SS rear tail light lens.

DA22240-LH Driver's Side $70.95
DA22240-RH Passenger's Side $70.95

1971 SS Tail Light Lens (w/ chrome trim ring)
1971 Chevelle SS rear tail light lens (w/ chrome trim ring).

DA22242-LH Driver's Side $68.95
DA22242-RH Passenger's Side $68.95

1971 Non-SS Back Up Light Lens
1971 Chevelle non-SS back up light lens.

DA22244-LH Driver's Side $69.95
DA22244-RH Passenger's Side $69.95

1971 SS Back Up Light Lens (w/ chrome trim
ring)
1971 Chevelle SS back up light lens (w/ chrome ring).

DA22347-PAIR Pair $88.95
DA22347-LH Driver's Side $72.50
DA22347-RH Passenger's Side $72.50

1972 Non-SS Tail Light Lens
1972 Chevelle non-SS rear tail light lens.

DA22248-LH Driver's Side $73.95
DA22248-RH Passenger's Side $73.95

Lighting
Rear Lamps & Lenses
1972 SS Tail Light Lens (w/ chrome trim ring)
1972 Chevelle SS rear tail light lens (w/ chrome trim ring).

DA22250-PAIR Pair $88.95
DA22250-LH Driver's Side $71.95
DA22250-RH Passenger's Side $71.95

1972 Non-SS Back Up Light Lens
1972 Chevelle non-SS back up light lens.

DA22252-LH Driver's Side $68.95
DA22252-RH Passenger's Side $68.95

1972 SS Back Up Light Lens (w/ chrome trim
ring)
1972 Chevelle SS back up light lens (w/ chrome trim ring).

DA22355-PAIR Pair $79.95
DA22355-LH Driver's Side $73.95
DA22355-RH Passenger's Side $73.95

68 Back-Up Light Lenses (pair)
1968 Chevelle,  Station  Wagon,  and  El  Camino  back-up  light
lenses (pair).

DA22304 $21.95

68 Back-Up Light Assembly
1968 Chevelle & El Camino back-up light assembly.

DA22404 $40.00

68-69 Red Rear Side Marker Light Assembly
1968-1969 El Camino and Chevelle Wagon red rear side marker
light assembly. Fits either side.

DA22233 $16.95

70-72 Rear Side Marker Lenses (pair)
1970-1972 Chevelle & Malibu rear quarter side marker lenses
(pair).

DA20035 $51.95

www.dixierestorationdepot.com 47



Order Toll Free: 877-243-4943 DIXIE RESTORATION DEPOT

Lighting
Rear Lamps & Lenses
70-72 Rear Quarter Side Marker Bezels (pair)
1970-1972 Chevelle & Malibu rear quarter side marker bezels
(pair).

DA20034 $41.50

70-72 Rear Lamp Lens Reflectors (pair)
1970-1972 Chevelle Station Wagon & El Camino rear lamp lens
reflectors (pair). Also fits 1971-1972 GMC Sprint.

DA22239 $31.95

67-72 License Lamp Assembly
1967-1972  Chevelle  &  El  Camino  rear  license  plate  lamp
assembly.

DA22406 $20.00

66-72 License Light Lens
1966-1972  El  Camino,  1970-1972  Monte  Carlo,  and
1966-1970 Chevelle, Malibu & 72 Wagon license light lens.

DA22256 $14.95

1968 Tail Light Bezels (pair)
1968 Chevelle reproduction tail light bezels w/ black trim (pair).

DA22338 $154.95

1969 Tail Light Bezels (pair)
1969 Chevelle reproduction tail light bezels w/ black trim (pair).

DA22333 $99.95

68-69 Tail Lamp Panel (w/ brackets)
1968-1969 Chevelle and Malibu tail lamp panel with brackets.
See * on page 165.

DA20131 $185.00

Lighting
Rear Lamps & Lenses
70-72 Tail Lamp Panel
1970-1972  Chevelle  &  Malibu  tail  lamp  panel.  See  *  on
page 165.

DA20132 $162.95

1968 Chevelle & El Camino Paint Gasket Set
1968 Chevelle & El Camino gasket set. This kit is great for those
who are painting their cars. Comes with all the lens, lock and
trim gaskets that should be replaced when you paint your car.

DA22241 $19.95

68-69 El Camino/Chevelle Taillight Housing
Seals
1968-1969 El Camino & Chevelle reproduction taillight housing
to body seals (pair).

DA60073 $7.95

1969 Taillight Bezel Seals
1969  El  Camino  &  Chevelle  reproduction  taillight  bezel  to
housing seals (pair).

DA60067 $6.95

1969 El Camino/Chevelle Inner Taillight to Body
Seals
1969 El Camino & Chevelle reproduction inner taillight housings
to body seal set (pair).

DA60058 $36.95

70-72 Chevelle Rear Side Marker Gaskets
1970-1972  Chevelle  reproduction  rear  side  marker  gaskets
(pair).

DA60071 $3.95

1970 El Camino/Chevelle Taillight Lens Gaskets
1970 El Camino & Chevelle reproduction taillight lens gaskets
(pair).

DA60066 $3.95
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Lighting
Rear Lamps & Lenses
1970 Chevelle & El Camino Paint Gasket Set
1970 Chevelle & El Camino gasket set. This kit is great for those
who are painting their cars. Comes with all the lens, lock and
trim gaskets that should be replaced when you paint your car.

DA22243 $19.95

71-72 Chevelle Taillight Lens Gasket Set (set of
4)
1971-1972 Chevells taillight lens gaskets (4 included).

DA22254 $4.95

Tail Lamp Housing Sealant Tape **F**
Make sure no moisture gets in your tail lamps with a new bead
of sealant. 1 roll is enough to do both rear tail lamps.

DM20188 $27.95

68-69 Side Marker Light Gasket
1968 Chevelle,  Malibu & El  Camino Front  and 1968-1969 El
Camino and Chevelle Wagon rear side marker light  assembly
gasket. Fits either side.

DA10114 $3.95

69-72 Back-Up Light Lenses (pair)
1969-1972  Chevelle  Station  Wagon,  and  El  Camino  back-up
light lenses (pair).

DA22305 $44.95

70 Back Up Light Lens(es)
1970 Monte Carlo reverse, back up light lens. Sold individually,
2 required per car.

DA22351-SINGLE Single Lens $54.95
DA22351-PAIR Pair $105.95

Lighting
Rear Lamps & Lenses
71-73 Back Up Light Lens(es)
1971-1973 Monte Carlo reverse, back up light lenses (pair).

DA22353-PAIR Pair $105.95
DA22353-SINGLE Single Lens $54.95

Literature
Manuals & Sales Brochures
68-72 Factory Shop Manual Set
68-72 factory shop manual sets are available in printed hard
copies or on CD.

DA80025-1968CD 1968 CD $31.95
DA80025-1968PRINT 1968 Hard Copy $89.95
DA80025-1969CD 1969 CD $31.95
DA80025-1969PRINT 1969 Hard Copy $99.95
DA80025-1970CD 1970 CD $31.95
DA80025-1970PRINT 1970 Hard Copy $166.95
DA80025-1971CD 1971 CD $31.95
DA80025-1971PRINT 1971 Hard Copy $159.95
DA80025-1972CD 1972 CD $31.95
DA80025-1972PRINT 1972 Hard Copy $174.95

68-72 Chevelle/Malibu/El Camino Owner's
Manual
68-72 Chevelle, Malibu, and El Camino owner manual.

DA80206-1968 1968 $22.95
DA80206-1969 1969 $22.95
DA80206-1970 1970 $20.95
DA80206-1971 1971 $20.95
DA80206-1972 1972 $22.95

68-72 Chevelle/Malibu Dealer Sales Brochure
68-72 Chevelle/Malibu dealer sales brochure.

DA80201-1968 1968 $14.95
DA80201-1969 1969 $14.95
DA80201-1970 1970 $14.95
DA80201-1971 1971 $14.95
DA80201-1972 1972 $14.95
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Locks
Lock Sets & Parts
68 Ignition Lock Cylinder
This 1968 El Camino, Chevelle, and Malibu reproduction ignition lock cylinder includes 2
keys.

DA00224-OCTAGON Octagon Key $17.00
DA00224-SQUARE Square Key $15.00

68 Ignition & Door Lock Cylinder Set
This 1968 Chevelle & Malibu reproduction ignition & door lock
cylinder  set  replaces  the  earlier  style.  Set  includes:  1ignition
lock and 2 door lock cylinders that are all assembled, 2 later
model "square" head keys, stainless lock caps on each lock,
clips to hold the lock cylinders in  place,  and 2 lock cylinder
gaskets.

DA30143 $29.95

67-68 Door Lock Cylinder Set (pear key)
This  1967-1968 El  Camino,  Chevelle,  and Malibu reproduction  door  lock cylinder  set
includes: 2 assembled door lock cylinders, 2 pear head keys, stainless lock caps on each
lock, clips to hold lock cylinders in place, and 2 lock cylinder gaskets.

DA30052 $22.50

68 Door, Glove Box & Trunk Lock Cylinder Set
This 1968 Chevelle & Malibu reproduction door,  glove box &
trunk lock cylinder set replaces the earlier style with the pear
head key. Set includes: 1 trunk lock, i glove box lock and 2 door
lock  cylinders  that  are  all  assembled,  2  pear  shaped  keys,
stainless lock caps on each lock, clips to hold the lock cylinders
in place, and 3 lock cylinder gaskets.

DA30049 $53.95

68 Door, Ignition, Glove Box & Trunk Lock Set
This 1968 Chevelle & Malibu reproduction lock set replaces the
locks that use the earlier  octagon style key. Includes: 2 door
locks, 1 ignition cylinder,  1 glove box lock, and 1 trunk lock
cylinder that are all assembled. It also includes 2 matching keys that will open all locks,
stainless lock caps on each lock, and clips to hold the lock cylinders in place.

DA00302 $59.95

68-69 Glove Box, Trunk, & Door Lock Set
1968-1969 Chevelle  & Malibu reproduction  glove box,  trunk,
and door lock cylinder set (later style round head key) includes
assembled lock cylinders, 2 keys, stainless lock caps on each
lock, and clips to hold the lock cylinders in place.

DA30050 $39.95

69-77 Ignition Lock Cylinder
This 1969-1977 El  Camino,  Monte Carlo,  Chevelle,  & Malibu
reproduction ignition lock cylinder includes 2 keys (later style
square head key).

DA00226 $19.95

Locks
Lock Sets & Parts
69 Door, Ignition, Glove Box & Trunk Lock
Cylinder Set
This 1969 Chevelle & Malibu reproduction lock set for the later
style square head key includes 2 door locks, 1 ignition lock, 1
glove box lock,  and 1 trunk lock.  All  lock cylinders  are  fully
assembled. It also includes 2 keys that are keyed to open all locks, stainless lock caps on
each lock, and clips to hold lock cylinders in place.

DA00303 $57.00

70-77 Glove Box Lock Cylinder & Key (round
head key)
1970-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
reproduction glove box lock cylinder and key (later style round
head key).

DA00301 $15.95

70-77 Door, Ignition, Glove Box & Trunk Lock Set
This 1970-1977 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction
lock set (later style square head key) includes assembled lock
cylinders, 2 keys that are keyed to open all locks, stainless lock
caps on each lock, and clips to hold lock cylinders in place.

DA00304 $57.95

70-72 Glove Box, Trunk, & Console Lock Set
1970-1972 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction glove
box, trunk, and console lock cylinder set (later style round head
key) includes assembled lock cylinders, 2 keys, stainless lock
caps on each lock, and clips to hold the lock cylinders in place.

DA30051 $41.95

70-88 Door & Trunk Lock Cylinder Set
1970-1988 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction door &
trunk lock cylinder sets include 1 trunk & 2 door lock cylinder
assemblies, 2 keys, stainless lock caps on each lock, clips to
hold lock cylinders in place, and 3 lock cylinder gaskets.

DM30049-7988 1979-1988 $30.95
DM30049-7078 1970-1978 $24.95

68-69 Trunk Lock (w/ round keys)
1968-1969  reproduction  trunk  lock  cylinder.  Includes  lock
retainer, gasket and two round-head keys.

DA30146 $13.50
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Locks
Lock Sets & Parts
68-87 Door Lock Cylinders (round head key)
1968-1987  El  Camino,  Monte  Carlo,  Chevelle,  and  Malibu
reproduction door  lock cylinders  (pair,  later  style  round head
key).  Includes:  2  assembled  door  lock  cylinders,  2  keys,
stainless lock caps on each lock, clips to hold lock cylinders in
place, and 2 lock cylinder gaskets.

DM30052 $18.95

68 Door Lock Mechanism
1968 Chevelle, Malibu, El Camino door lock mechanism.

DA30053-LH Driver's Side $72.00
DA30053-RH Passenger's Side $72.00

69 Door Lock Mechanism
1969 Chevelle, Malibu, El Camino door lock mechanism.

DA30055-LH Driver's Side $72.00
DA30055-RH Passenger's Side $72.00

70-72 Door Lock Mechanism
1970-1972 Chevelle,  Malibu,  El  Camino & Monte  Carlo  door
lock mechanism.

DA30057-LH Driver's Side $72.95
DA30057-RH Passenger's Side $72.95

71-88 Chrome Door Lock Knob(s)
1971-1988 door lock rod chrome knob.

DM30028-REPRO Reproduction (pair) $3.99
DM30028-OEM OEM (sold individually) $8.95

Locks
Lock Sets & Parts
68-88 Unbeaded Door & Trunk Lock Gasket Set
(3pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
unbeaded door and trunk lock gaskets (set of 3).

DM60033 $4.50

68-72 Door Handle & Lock Gasket Set
These reproduction gaskets seal the door handles, door locks
and trunk lock.
Fits:
1964-1972 Chevelle
1970-1972 Monte Carlo

DA00305 $7.99

68-88 Door Lock Cylinder Retainer
1968-1988 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino retainer
that holds the door locks in place.

DM30053 $1.25

68-69 Trunk Lock Retainer Seal
1968-1969  Chevelle,  Monte  Carlo  &  El  Camino  trunk  lock
retainer seal.

DA30048 $3.95

70-72 Console Lock Set
1970-1972  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
reproduction console  lock cylinder  set  (includes 2 later  style
round head keys).

DA30040 $14.95

Locks
Keys & Boots
Blank Ign. & Door/Deck Keys w/o Boots **F**
This is a set of GM style blank ignition and door/decklid lock
keys.

DM30055-AB "A" Ignition Code & "B" Door/Decklid Code $5.95
DM30055-CD "C" Ignition Code & "D" Door/Decklid Code $5.95
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Locks
Keys & Boots
Blank Ign. & Door/Deck Keys w/Boots **F**
This is a set of GM style blank ignition and door/ decklid lock
keys. Includes the black protective boots and need to be ground
to match your lock sets.

DM30057-AB "A" Ignition Code & "B" Door/Decklid Code $5.95
DM30057-CD "C" Ignition Code and "D" Door/Decklid Code $5.95

Blank Ignition Key w/Boots **F**
This  is  a  GM  style  blank  ignition  key.  Includes  the  black
protective boot and needs to be ground to match your lock set.

DM30059-A "50A" Ignition Lock Code $2.95
DM30059-C "54C" Ignition Lock Code $2.95

Blank Door/Decklid Key w/Boots **F**
This is a GM style blank door/decklid key. Includes the black
protective boot and needs to be ground to match your lock set.

DM30061-B "51B" Door/ Decklid Lock Code $2.95
DM30061-D "55D" Door/Decklid Lock Code $2.95
DM30061-H "H" Door/Decklid Lock Code $2.95

GM Ignition Key Blank ("square" head style)
Replacement "square" ignition key blank.  Key will  need to be
ground to match your lock set.

DM30069-50A Fits "50-A" Groove Locks $1.95
DM30069-54C Fits "54-C" Groove Locks $1.95
DM30069-56E Fits "56-E" Groove Locks $1.95
DM30069-58J Fits "58-J" Groove Locks $1.95

GM Door/Decklid Key Blank ("round" head style)
Replacement "round" door/decklid key blank. Key will need to be
ground to match your lock set.

DM30068-51B Fits "51-B" Groove Locks $1.95
DM30068-55D Fits "55-D" Groove Locks $1.95
DM30068-57H Fits "57-H" Groove Locks $1.95
DM30068-59K Fits "59-K" Groove Locks $1.95

Locks
Keys & Boots
GM Ignition & Door/Decklid Key Boot Set **F**
Replacement ignition and door/decklid key boot set.

DM30063 $2.50

Steering
Steering Column
68 Turn Signal Cancel Cam (w/ tilt wheel)
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino turn signal cancel cam
(with tilt wheel).

DA00160 $28.20

70-72 Lower Steering Column Cover (round
gauge dash)
1970-1972  Monte  Carlo  &  Chevelle  lower  steering  column
cover (round gauge dash).

DA22285 $22.95

69 Lower Steering Column Cover
1969 Chevelle, Malibu, El Camino lower steering column cover.

DA22288 $22.95

68-72 Steering Column Sponge Seal
1968-1972  Chevelle,  Monte  Carlo  &  El  Camino  reproduction
seal that fits at the firewall where the steering column passes
through.

DA22281 $7.95

Tilt Wheel Release Lever
Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  Monte  Carlo  tilt  wheel  release
lever.

DA00165-7174 1971-1974 $27.95
DA00165-6870 1968-1970 $25.95
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Steering
Steering Column
69-88 Steering Column Lower Bearing Kit
1969-1988 Chevelle/Malibu, Monte Carlo & El Camino steering
column bearing kit. This kit includes the bushings and bearings that are usually worn at
the base of the factory GM steering column. Many factory GM cars came with a plastic
adapter and rubber seals at the base of the column. This kit will include a steel bearing so
that the column will operate better than new for as long as you own the car.

DM90835 $42.95

Suspension
Front
64-72 Control Arm Bumper
1964-1972 Chevelle,  Malibu,  Monte Carlo,  El  Camino control
arm bumper.

DA94206-UPPER Upper Control Arm $4.50
DA94206-LOWER Lower Control Arm $7.50

70-72 Stabilizer Bar Bushing
1970-1972 Chevelle, Malibu, Monte Carlo & El Camino sway
bar bushing (2 required per car).

DA94208 $8.95

64-72 Stabilizer Bar End Link Kit
1964-1972 Chevelle, Malibu & El Camino front sway bar end
link kit.

DA94204 $42.95

67-72 Control Arm Poly Bushing Kit (Oval Lower)
1967-1972 Monte Carlo,  Chevelle,  Malibu & El  Camino front
polyurethane control arm bushing kit. Fits cars with oval lower
arm bushings.

DA91822-BLACK Black $69.95
DA91822-RED Red $69.95

Suspension
Front
67-72 Control Arm Poly Bushing Kit (Round
Lower)
1967-1972 Monte Carlo,  Chevelle,  Malibu & El  Camino front
polyurethane control arm bushing kit. Fits cars with round lower
arm bushings.

DA91817-BLACK Black $68.95
DA91817-RED Red $68.95

68-72 Total Polyurethane Suspension Kit
This  1968-1972  Chevelle  &  Malibu  complete  polyurethane
suspension kit  includes front  and rear  control  arm bushings,
front  swaybar bushings & end links,  rear  swaybar end links,
body mounts, trans mount, and ball joint/tie rod dust boots.

DA91805-BLACK Black $394.95
DA91805-RED Red $394.95

64-72 Poly Front Sway Bar End Link Kit
1964-1972  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
polyurethane front sway bar end link kit. Includes bushings and
hardware (4-1/2" sleeve length).

DA91809-BLACK Black $27.95
DA91809-RED Red $27.95

64-88 Poly Tie Rod Boot Kit (pair)
1964-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane tie rod boot kit (pair).

DM91813-BLACK Black $4.25
DM91813-RED Red $4.25

64-72 Ball Joint Boot Kit (set of 4)
1964-1972 Polyurethane ball joint dust boots (4 pieces).

DA91815-BLACK Black $6.95
DA91815-RED Red $6.95

68-72 Front Upper Control Arm Cross Shaft Kit
This 1968-1972 front upper control arm cross shaft kit includes
nuts and upper control arm bushings (2 required per car).

DA94115 $61.95
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Suspension
Rear
64-72 Rear Axle Bump Stop
1964-1972 Chevelle, Malibu, El Camino & Monte Carlo rear axle
bump stop.

DA60015 $11.95

68-72 Total Polyurethane Suspension Kit
This  1968-1972  Chevelle  &  Malibu  complete  polyurethane
suspension kit  includes front  and rear  control  arm bushings,
front  swaybar bushings & end links,  rear  swaybar end links,
body mounts, trans mount, and ball joint/tie rod dust boots.

DA91805-BLACK Black $394.95
DA91805-RED Red $394.95

67-88 Poly Rear Upper Coil Spring Isolators
(pair)
1967-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane rear upper coil spring isolators (pair).

DM91806-BLACK Black $6.95
DM91806-RED Red $6.95

65-88 Poly Rear Control Arm Bushing Kit
1965-1988  Polurethane  rear  control  arm  bushing  set  (w/
shells).

DM91825-BLACK Black $123.95
DM91825-RED Red $123.95

Suspension
Shocks
68-88 UMI Street Performance Shocks
UMI  Street  Performance  monotube  shocks  are  designed  to
bridge  the  gap  between  basic  street  shocks  and  aggressive
racing  shocks.  Medium-firm  compression  valving  provides
crisp  handling  and  absorbs  bumps  while  still  providing  a
comfortable ride. The ramped up rebound curve slows body roll
during transition and gets rid of that unwanted floating feeling. A
high pressure nitrogen charge prevents shock fade during hard
cornering and further increases performance. Race proven technology with street friendly
valving. Suitable for street, corner carving, Pro-Touring and non-competition drag racing.
Available in front/rear pairs and as a complete set of 4. UMI Performance shocks are
100% manufactured in the USA.

DM91874-FRONT Front Shocks (pair) $279.95
DM91874-REAR Rear Shocks (pair) $279.95
DM91874-FTRR Front and Rear Shocks (set of 4) $549.95

Suspension
Shocks
68-88 KYB Gas-A-Just Shocks (set of 4)
These 1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu
front and rear KYB gas shocks (set of 4) will provide a slightly
firmer ride than factory and will handle much better. Their self-
adjusting quality makes them get stiffer as more load is applied. This gives much better
cornering and handling characteristics for both comfort and performance.

DM90086-6877 68-77 Front & Rear $184.95
DM90086-7888 78-88 Front & Rear $194.95

68-88 KYB Gas-A-Just Shocks (pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu KYB gas-a-just shocks.
KYBs are an excellent street/performance replacement for the factory shocks and struts.
They will provide a slightly firmer ride than factory and will handle much better. Their self-
adjusting quality makes them get stiffer as more load is applied. This gives much better
cornering and handling characteristics for both comfort and performance.

DM90083-6888FRONT 68-88 Front $99.95
DM90083-6877REAR 68-77 Rear $99.95
DM90083-7888REAR 78-88 Rear $99.95

68-88 KYB GR2 Shocks (pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu KYB GR-2 shocks.
KYBs are an excellent street/performance replacement for the factory shocks and struts.
The GR-2 shocks provide ride quality that is very similar to stock.

DM90076-FRONT 68-88 Front $60.00
DM90076-REAR 68-88 Rear $54.95

Suspension
Springs & Spindles
68-72 Stock Front Springs (pair)
1968-1972 Monte Carlo, Chevelle, Malibu & El Camino stock
front springs (pair). These springs are heavy duty replacements.
If your car is lighter than stock (aluminum intake, headers, etc.)
these may increase your ride height. This is especially true if the
springs  you  are  replacing  are  worn.  Please  use  the
specifications as a guide and call with any questions.

Specs:
Loaded (1686 lbs) Height: 11.25"
Spring Rate: 321 lbs per inch

DA90089 $129.95

68-88 Stock Rear Springs (pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu stock
rear springs (pair). Loaded Height (759 lbs): 8.5". Spring Rate:
119 lbs per inch.

DM90088 $74.95
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Suspension
Springs & Spindles
68-88 Heavy Load Rear Springs (pair)
These 1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu
stock rear  springs  (pair)  are  variable  rate  for  carrying  heavy
loads. Ideal for El Caminos and wagons. Loaded Height (560
lbs): 10.25". Spring Rate: 161 lbs per inch.

DM90085 $134.95

68-88 UMI 1" Lowering Springs
UMI's  drop  springs  are  the  best  in  the  business.  The  front
springs are wound from 5160 CrSi premium wire and feature a
linear 600 lb/in rate. The rear springs are wound from 9254 CrSi
premium wire and feature a linear 130 lb/in rate. The linear rate
provides consistent handling characteristics for Auto-x and Pro-
Tour applications while the increase in stiffness reduces body
roll  and  prevents  the  "floating"  feeling  so  common  with  the
G-body. They have a tough black powder coat finish. The ride height is engineered for a 1"
drop  with  standard  SBC  as  well  as  LS  power  (lightened  cars  may  require  spring
trimming). The front springs are also suitable for full weight Big Block applications when
1/4" nose down rake is desired. Sold in front/rear pairs or as a complete set. Made in the
USA!

DM91871-REAR 68-88 Rear Only (pair) $189.95

68-88 UMI 2" Lowering Springs
UMI's  drop  springs  are  the  best  in  the  business.  The  front
springs are wound from 5160 CrSi premium wire and feature a
linear 600 lb/in rate. The rear springs are wound from 9254 CrSi
premium wire and feature a linear 130 lb/in rate. The linear rate
provides consistent handling characteristics for Auto-x and Pro-
Tour applications while the increase in stiffness reduces body
roll  and  prevents  the  "floating"  feeling  so  common  with  the
G-body. They have a tough black powder coat finish. The ride height is engineered for a 2"
drop  with  standard  SBC  as  well  as  LS  power  (lightened  cars  may  require  spring
trimming). The front springs are also suitable for full weight Big Block applications when
1/4" nose down rake is desired. Sold in front/rear pairs or as a complete set. Made in the
USA!

DM91870-REAR 68-88 Rear Only (pair) $189.95

68-88 UMI Rear Spring Spacer(s)
UMI's rear spring spacers may be just the ticket to fine tune that
perfect stance or prevent tire rub. UMI's zinc coated, laser cut
mild steel spacers are available in 1/8" and 3/16" thickness and
can be safely stacked. No cutting, welding or drilling required.
Normal installation position is on the upper perch, but can be
used on the lower.  Available individualy or  as a complete  kit
(four 1/8" and two 3/16" spacers).

DM91872-SET Set of 6 Assorted Spacers $39.95
DM91872-3-16 Single 3/16" Spacer $9.99
DM91872-1-8 Single 1/8" Spacer $9.99

68-72 2" Drop Spindles
These 1968-1972 Chevelle,  Malibu, El  Camino, and Monte Carlo 2" drop spindles are
made for OEM stock disc brakes. Can use stock or aftermarket upper & lower control
arms.

DA90187 $249.00

Suspension
Springs & Spindles
68-88 Front Spring To Frame Isolator
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu front
spring to frame isolator.

DM90189 $11.99

68-88 Rear Spring To Frame Isolators (pair)
1968-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  & Malibu rear
spring to frame isolators (pair).

DM90190 $5.95

67-88 Poly Rear Upper Coil Spring Isolators
(pair)
1967-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane rear upper coil spring isolators (pair).

DM91806-BLACK Black $6.95
DM91806-RED Red $6.95

64-88 Performance Rear Air Bag Kit
Improve  launches and weight  capacity  by  inserting  these  air
bags inside your rear springs. Air bags work much better than
air shocks, offering a better ride and by allowing a performance
shock to be used. A must for wagons or El Caminos. Sold as a
pair with air lines.

DM93750 $117.50

Switches & Levers
Turn Signal
68-70 Turn Signal Lever
1968-1970  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  Monte  Carlo  turn
signal lever.

DA00159 $23.95

68 Turn Signal Cancel Cam (w/ tilt wheel)
1968 Chevelle, Malibu, and El Camino turn signal cancel cam
(with tilt wheel).

DA00160 $28.20
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Switches & Levers
Turn Signal
Tilt Wheel Release Lever
Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  Monte  Carlo  tilt  wheel  release
lever.

DA00165-6870 1968-1970 $25.95
DA00165-7174 1971-1974 $27.95

69-88 Turn Signal Cancel Cam
1969-1988 replacement turn signal cancel cam, Available for
cars with or without a tilt steering wheel.

DM00131-TILT w/ Tilt Wheel $9.95
DM00131-NOTILT w/o Tilt Wheel $13.95

Weatherstrips
All Years & Models
68-72 Chevelle Convertible Top Weatherstrip Kit
Reproduction convertible top weatherstrip kit for 68-72 Chevelle
convertibles.

DA60052 $283.95

68-72 Trunk Lid Weatherstrip Channel (pair)
1968-1972 Chevelle, Malibu, and Monte Carlo reproduction trunk lid weatherstrip channel
with black factory primer (pair) (G-TL03-681S). See * on page 165.

DA20354 $75.95

69-72 2dr Hardtop & Convertible Door
Weatherstrip Set
1969-1972 Chevelle,  Malibu, & Monte Carlo 2dr hardtop and
convertible reproduction door weatherstrip set (pair).

DA60001 $65.95

68-72 2dr Sedan Door Weatherstrip Set
1968-1972 Chevelle and Malibu 2dr sedan reproduction door
weatherstrip set (pair).

DA60002 $66.95

Weatherstrips
All Years & Models
68-72 4dr/Wagon Ft Door Weatherstrip Set
1968-1972 Chevelle and Malibu 4dr/wagon reproduction front
door weatherstrip set (pair).

DA60003 $72.95

68-72 4dr Rr Door Weatherstrip Set
1968-1972  Chevelle  and  Malibu  4dr  reproduction  rear  door
weatherstrip set (pair).

DA60004 $59.95

68-72 2dr Hardtop & Convert Quarter Glass
Window Seals
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  quarter  glass
window seals for 2 door hardtops and convertibles (pair). Note:
this is the seal between the door glass and the quarter glass.

DA60020 $29.95

68-72 Convertible Rr Panel Auxilliary Seals
(pair)
1968-1972 Chevelle and Malibu convertible rear panel auxilliary
seals (pair).

DA60021 $57.95

68 2dr Hardtop & Convertible Door Weatherstrip
Set
This  pair  of  1968  Chevelle,  and  Malibu  reproduction  door
weatherstrips fit 2 door hardtops or convertibles.

DA60037 $66.95

68 2dr Hardtop Roof Rail Weatherstrips (pair)
These  1968  Chevelle  and  Malibu  2  door  hardtop  roof  rail
weatherstrips feature molded ends and are sold in pairs.

DA60038 $64.95
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Weatherstrips
All Years & Models
68 Convertible Pillar Post Weatherstrip (pair)
These  1968  Chevelle  and  Malibu  convertible  pillar  post
weatherstrips feature molded ends and are sold in pairs.

DA60039 $65.95

68-72 Convertible Top Weatherstrip Kit
1968-1972 Chevelle and Malibu convertible top weatherstrip kit (includes header seal).

DA60040 $189.00

68-72 Convertible Top Header Seal
1968-1972  Chevelle  and  Malibu  convertible  top  header  seal
with clips and molded ends.

DA60041 $31.00

69-72 2dr Hardtop Roof Rail Weatherstrips (pair)
1969-1972 Chevelle, Malibu, & Monte Carlo 2dr hardtop roof
rail weatherstrips with molded ends (pair).

DA60042 $71.95

69-72 Convertible Pillar Post Weatherstrips
(pair)
1969-1972  Chevelle  &  Malibu  convertible  pillar  post
weatherstrips with molded ends (pair).

DA60043 $42.00

68-88 Black Super Weatherstrip Adhesive
1968-1988 Chevelle, Monte Carlo, Malibu, & El Camino black
super weatherstrip adhesive.

DM60160 $11.95

68-72 Chevelle Header Seal w/ molded ends &
clips
Reproduction 68-72 Chevelle header seal with molded ends and
clips.

DA60053 $68.95

Weatherstrips
All Years & Models
1969 El Camino/Chevelle Inner Taillight to Body
Seals
1969 El Camino & Chevelle reproduction inner taillight housings
to body seal set (pair).

DA60058 $36.95

1968 Chevelle 2dr Vent Window Weatherstrips
1968 Chevelle  reproduction  vent  window weatherstrips  (set).
Fits 2-door hardtops and convertibles.

DA60059 $102.95

1968 Chevelle Front Glass Run Channel Set
1968 Chevelle reproduction front glass run channel set.

DA60062 $46.95

68-72 Rear Hood Seal
1968-1972 Chevelle, Malibu, & Monte Carlo Rear Hood Seal.

DA60063 $12.95

1970 El Camino/Chevelle Taillight Lens Gaskets
1970 El Camino & Chevelle reproduction taillight lens gaskets
(pair).

DA60066 $3.95

1969 Taillight Bezel Seals
1969  El  Camino  &  Chevelle  reproduction  taillight  bezel  to
housing seals (pair).

DA60067 $6.95
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Weatherstrips
All Years & Models
68-69 Door Mirror Gasket
1968-1969 Chevelle & El Camino outside door mirror gasket.
Also fits:
61-65 Chevrolet & 63-64 Impala Biscayne Bel Air

DA30047 $7.95

66-72 Door Mirror Install Kit
1966-72 Chevelle,  El  Camino,  and Monte Carlo  outside door
mirror mounting parts.

DA30045-INSTALL Full Kit $4.95
DA30045-GASKET Gasket Only $6.95

70-72 Chevelle Rear Side Marker Gaskets
1970-1972  Chevelle  reproduction  rear  side  marker  gaskets
(pair).

DA60071 $3.95

68-69 El Camino/Chevelle Taillight Housing
Seals
1968-1969 El Camino & Chevelle reproduction taillight housing
to body seals (pair).

DA60073 $7.95

68 2dr Authentic Window Felt Kit (8pcs)
1968 Chevelle and Malibu 2 door replacement fuzzi's (8pc kit).

DA60025-2DRCONV Convertible $153.95
DA60025-2DRCOUPE Hardtop Coupe $170.95
DA60025-2DRSEDAN 2 Door Sedan (post) $158.95

69 2dr Authentic Window Felt Kit (8pcs)
1969 Chevelle & Malibu 2dr replacement fuzzi kit (8pcs).

DA60029-CONVERT Convertible $152.95
DA60029-COUPE Coupe $171.95
DA60029-SEDAN Hardtop Sedan $158.95

Weatherstrips
All Years & Models
70-72 2dr Authentic Window Felt Kit (8pc)
1970-1972 Chevelle & Malibu 2dr replacement fuzzi's (8pc kit).

DA60032-CONVERT Convertible $129.95
DA60032-COUPE Coupe $145.95

68 2dr Authentic Outer Window Felt Kit (4pcs)
1968  Chevelle  and  Malibu  2  door  authentic  window felt  kit.
These are just like the original GM parts. Outers only (4pc kit).

DA60125-2DRCONV Convertible $93.95
DA60125-2DRCOUPE Hardtop Coupe $97.95
DA60125-2DRSEDAN 2 Door Sedan (post) $94.95

69 2dr Authentic Outer Window Felt Kit (4pcs)
1969 Chevelle & Malibu 2dr authentic window felt kit. These are
just like the original GM parts. Outers only (4pcs).

DA60129-CONVERT Convertible $94.95
DA60129-COUPE Hardtop Coupe $89.95
DA60129-SEDAN 2 Door Sedan (post) $92.95

70-72 2dr Authentic Outer Window Felt Kit (4pc)
1970-1972  Chevelle  &  Malibu  2dr  authentic  window felt  kit.
These are just like the original GM parts. Outers only (4pc kit).

DA60132-CONVERT Convertible $89.95
DA60132-COUPE Coupe $106.95

68-69 Coupe Windlace Pair
1968-1969 Chevelle & Malibu coupe windlace pair. Made with Madrid grain vinyl sewn
around a rubber cord, these windlaces are available in all original colors to ensure an
authentic match to your interior.

DA22286-BLACK Black $34.95
DA22286-68BLUE 1968 Blue $34.95
DA22286-DKMETBLUE Dark Metallic Blue $34.95
DA22286-DKMETGREEN Dark Metallic Green $34.95
DA22286-IVYGOLD Ivy Gold $34.95
DA22286-LIGHTBLUE Light Blue $34.95
DA22286-LIGHTGREEN Light Green $34.95
DA22286-PARCHMENT Parchment $34.95
DA22286-PEARL Pearl $34.95
DA22286-RED Red $34.95
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Weatherstrips
All Years & Models
68-69 Convertible Windlace Pair
1968-1969 Chevelle & Malibu convertible windlace pair.  Made with Madrid grain vinyl
sewn around a rubber cord, these windlaces are available in all original colors to ensure
an authentic match to your interior.

DA22296-68BLUE 1968 Blue $34.95
DA22296-BLACK Black $34.95
DA22296-DKMETBLUE Dark Metallic Blue $34.95
DA22296-DKMETGREEN Dark Metallic Green $34.95
DA22296-IVYGOLD Ivy Gold $34.95
DA22296-LIGHTBLUE Light Blue $34.95
DA22296-LIGHTGREEN Light Green $34.95
DA22296-PARCHMENT Parchment $34.95
DA22296-PEARL Pearl $34.95
DA22296-RED Red $34.95

70-72 Windlace Pair
1970-1972 Chevelle, Malibu & Monte Carlo windlace pair. Made
with  Madrid  grain  vinyl  sewn  around  a  rubber  cord,  these
windlaces  are  available  in  all  original  colors  to  ensure  an
authentic match to your interior.

DA22289-BLACK Black $65.95
DA22289-WHITE White $65.95

68-72 2dr Hardtop & Convert Quarter Glass
Window "U" Jambs
1968-1972  Chevelle,  Malibu,  and  Monte  Carlo  quarter  glass
window "U" jambs for 2 door hardtops and convertibles (pair).

DA60022 $24.95

68-72 Trunk Weatherstrip
1968-1972 Monte Carlo, Chevelle, & Malibu reproduction trunk
weatherstrip.

DA60007 $14.95
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Brakes
Brake Lines, Hoses & Hydraulics
73-77 Chevelle/El Camino Proportioning Valve
73-77 Chevelle/Malibu & El Camino brake proportioning valve.
This stock replacementvalve is for cars equipped with front disc
and rear drum brakes.

DB93020 $91.00

68-88 Disc/Disc Conversion Proportioning Valve
This 5 port valve works great on factory cars that have been
converted  to  rear  disc  brakes.  This  valve  is  preset  for  disc
brakes in the front and rear. The 5 ports are; 2 ports on top for
the lines from the master cylinder to the valve, 1 right front port,
1 left front port and 1 port for the front to rear brake line. This
valves serves as a replacement on all GM cars from 1971-88.
This  valve  is  also used on GM rear  disc  brake conversions.
There is no adjustment on the valve. It  is set to be 50% front brake, 50% rear brake
pressure.

DA93026 $79.95

73-77 Brake Booster to Firewall Seal
1973-1977 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu power
brake booster seal. Fits other "A" body cars.

DB00147 $1.95

Cables & Brackets
All Years & Models
68-88 Speedometer Cable Retaining Clip
1968-1988 speedometer cable retaining clip

DM90014 $7.50

Cooling
A/C
68-88 R134 Retrofit Kit **F**
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu R134 retrofit kit.

DM90050 $29.95

Cooling
Radiators
68-77 Champion Aluminum Radiator
If  your new bigger,  badder engine is causing some strain on
your cooling system, then a Champion radiator is the answer.
Each radiator  includes a 16lb cap and a transmission cooler
(1/2"-20  straight  thread).  Total  dimensions  are  33"W  x
18.625"H (19" w/ cap) x 2.75" deep, and the core measures
28.25"W x 17."H x 2" thick. The driver's side inlet is 1.5", and
the passenger's side outlet is 1.5" in diameter. The tubes are
0.63" thick. They are available in a 3 core or 4 core designed to support 750 or 800 HP.

DB10467-3 ROW 3 Row $254.95
DB10467-4 ROW 4 Row $329.95

72-77 V8 Small Block 3 Core Radiator (w/ A/C)
1972-1977 V8 small block 3 core factory style radiator (with A/C).

DB10064 $119.95

68-77 Small Block Poly Radiator Mount Isolation
Bushings
1968-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
polyurethane radiator support bushings. Fits small block cars.

DB91811-BLACK Black $16.95
DB91811-RED Red $16.95

68-77 Big Block Poly Radiator Mount Isolation
Bushings
1968-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
polyurethane radiator support bushings. Fits big block cars.

DB91817-BLACK Black $17.95
DB91817-RED Red $17.95

68-75 3 Bolt Radiator Cover
This  1968-1975 Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  & El  Camino
underhood  radiator  cover  panel  is  made  from  high  quality
aircraft aluminum that is anodized or polished to architectural
grade. This finish will  not fade and is resistant to fingerprints
and  water  spotting.  It  is  quick  and  easy  to  install  with  no
modifications to the car. Fits 3-bolt radiator cover only.

DA10565-BLACK Black Anodized $78.95
DA10565-CLEAR Clear Anodized $78.95
DA10565-POLISHED Polished Anodized $90.95
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Cooling
Radiators
68-75 4 Bolt (HD) Radiator Cover
This  1968-1975 Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  & El  Camino
underhood  radiator  cover  panel  is  made  from  high  quality
aircraft aluminum that is anodized or polished to architectural
grade. This finish will  not fade and is resistant to fingerprints
and  water  spotting.  It  is  quick  and  easy  to  install  with  no
modifications to the car. Fits 4-bolt (heavy duty) radiator cover
only.

DA10567-BLACK Black Anodized $78.95
DA10567-CLEAR Clear Anodized $78.95
DA10567-POLISHED Polished Anodized $90.95

71-75 SB V8 1 Piece Radiator Fan Shroud
1971-1975  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  small-block  V8
radiator shroud. This 1 piece replacement is sturdier and more
rugged than the 2 piece original.

DB10257 $124.95

71-75 BB V8 Radiator Shroud (2 pc)
1971-1975 Chevelle, Malibu, & El Camino big-block V8 2 piece
radiator shroud.

DB10256-AC w/ AC or HD Cooling $136.95
DB10256-NONAC w/o AC or HD Cooling $223.95

Drivetrain
Manual
73-77 Manual Trans Floor Shifter Hump
1973-1977  Chevelle/Malibu,  Monte  Carlo  &  El  Camino  steel
floor hump used on manual transmission cars. Perfect for those
who are  converting to  a  manual  transmission or  replacing a
rusted original.

DB00203 $69.95

Electrical
Battery
68-77 Battery Tray Retainer
1968-1977 reproduction battery tray retainer.

DA90005 $4.95

Electrical
Window & Wiper Motors
73-77 (2-door) Front Window Regulators/Motors-
pair
This  1973-1977  Monte  Carlo,  Chevelle  &  Malibu  (2-door)
power window kit includes regulators (2), brand new AC Delco
window motors (2), door conduit and your choice of harness
and  switches.  Our  regulators  bolt  into  the  original  mounting
holes and use the original glass channels. We use 1018 Cold
roll steel, bronze oilite bearings at all  pivot points and treated
gears for longer life.

DB30181-NOSWITCH w/o Harness and Switches $464.95
DB30181-GMSWITCH w/ Harness and Factory Style Switches $561.95

DB30181-CRNKSWITCH w/ Harness and Window Crank Style
Switches $734.95

68-77 Power Window Motor (w/ gear)
1968-1977 reproduction power window motor with gear.

DB30132-LH Driver's Side $74.00
DB30132-PAIR Pair $139.95
DB30132-RH Passenger's Side $74.00

69-73 Wiper Motor (concealed wipers)
1969-1973 Chevelle, El Camino & Monte Carlo remanufactured
windshield wiper motor (for concealed wipers).

DA30028 $121.95

64-75 Wiper Motor Mounting Grommet
1964-1975 Monte Carlo, Chevelle, Malibu & El Camino wiper
motor mounting grommet. Fits most GM cars (see pic).

DA30125 $4.95

70-83 Windshield Washer Pump (w/o delay)
1970-1983  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
windshield washer pump. Fits cars w/o delay wipers.

DM90226 $40.00
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Electrical
Window & Wiper Motors
70-83 Windshield Washer Pump (w/ delay)
1970-1983 Monte Carlo and 1973-1983 Chevelle, El Camino &
Malibu windshield washer pump. Fits cars w/ delay wipers.

DM90220-NOBOARD Pump w/o Circuit Board $99.95

Exterior
Bumpers & Components
73 Front Bumper Filler Panel
1973 Chevelle, Malibu & El Camino reproduction front grill to bumper filler panel.

DB20475-CENTER Center $84.95
DB20475-LH Driver's Side $84.95
DB20475-RH Passenger's Side $84.95

74-75 Front Bumper Filler Panel
1974-1975  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino  reproduction  front
fender to bumper filler panel.

DB20476-LH Driver's Side $84.95
DB20476-RH Passenger's Side $84.95

76-77 Front Bumper Filler Panel
1976-1977  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino  reproduction  front
fender to bumper filler panel.

DB20478-LH Driver's Side $84.95
DB20478-RH Passenger's Side $84.95

74-75 Malibu (2-door) Rear Bumper Filler Panel
1974-1975 (2 door) Chevelle/ Malibu reproduction rear quarter
panel to bumper filler panel.

DB20470-LH Driver's Side $121.95
DB20470-RH Passenger's Side $121.95

74-77 Malibu Rear Bumper Filler Panel
1974-1977 (4 door) Chevelle/Malibu reproduction rear bumper filler panel.

DB20480-74CENTER 74 (4-door) Center $95.95
DB20480-74LH 74 (4-door) Driver's Side $84.95
DB20480-74RH 74 (4-door) Passenger's Side $84.95
DB20480-CENTER 75-77 Center $84.95
DB20480-LH 75-77 Driver's Side $84.95
DB20480-RH 75-77 Passenger's Side $84.95

Exterior
Bumpers & Components
73-77 Malibu Wagon Rear Bumper Filler Panel
1973-1977 Chevelle/  Malibu wagon reproduction rear quarter
panel to bumper filler panel.

DB20482-LH Driver's Side $84.95
DB20482-RH Passenger's Side $84.95
DB20482-CENTER Center $84.95

Exterior
Clips & Hardware
68-88 Body Shims (10pcs)
1968-1988 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo body
shims (10pcs).

DA10149-1.6MM 1.6mm $6.00
DA10149-3MM 3mm $6.00

68-88 Windshield Or Rear Window Glass Trim
Clips (16pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  &  Malibu
windshield  or  rear  window glass trim clips (set  of  16,  metal
only).

DA40014 $8.95

73-88 Underhood Insulator Pad Fastener
1973-1988 underhood insulator pad fastener.
78-87 El Camino - 14 required
78-88 Monte Carlo - 16 required

DM90007 $0.50

1-1/4" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits into a 1 1/4" diameter hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60068 $5.95
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Exterior
Clips & Hardware
1" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits  into a 1" diameter  hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60064 $3.95

3/4" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits into a 3/4" diameter hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60065 $3.50

1/2" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits into a 1/2" diameter hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60167 $3.95

Exterior
Doors & Components
73-77 2dr Door Mylar Water Shields & Jute
Sound Insulation
1973-1977 Chevelle, Malibu, & El Camino 2dr door mylar water
shields  and  door  jute  sound  insulation  die  cut  kit  (does  2
doors).

DB02331 $35.95

68-88 Unbeaded Door & Trunk Lock Gasket Set
(3pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
unbeaded door and trunk lock gaskets (set of 3).

DM60033 $4.50

68-88 OEM Door Bumper **F**
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  OEM  door
bumper.

DM60027 $2.25

Exterior
Doors & Components
68-88 Door Bumpers (set of 4)
1968-1988  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
reproduction door bumpers (set of 4).

DA60047 $6.99

78-85 Sport Mirror Gasket Set (pair)
1978-1985  Malibu  &  El  Camino  reproduction  sport  mirror
gasket set (pair).

DM30346 $25.00

73-76 Door Striker Bolt
1973-1976 Monte Carlo, Chevelle and El Camino door striker
bolt. Sold individually.

DB30025 $15.95

73-77 Outer Lower 10" Door Skin Patch Panel
1973-1977 Chevelle, Malibu & El Camino outer lower 10" door
skin patch panel. See * on page 165.

DB30146-LH Driver's Side $30.95
DB30146-RH Passenger's Side $30.95

Exterior
Emblems & Ornaments
68-05 Blue "Bowtie"
This  1968-2005  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  blue
"bowtie" is a nice tailgate or trunk emblem replacement.

DM70058 $62.95

68-88 Cross Flag Emblem
This 1968-1988 cross flag emblem was originally designed for
a 1960 El Camino tailgate.

DA70048 $50.95

73 "SS" Grille Emblem
1973 Chevelle & El Camino "SS" reproduction grille emblem.

DB10060 $96.25
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Exterior
Emblems & Ornaments
68-88 "Cowl Induction" Chrome Emblems (4pc
set)
1968-1988  "Cowl  Induction"  chrome  emblems  for  all  cowl
hoods (4 piece set).

DM10374 $32.95

73-74 "SS" Fender Emblem
1973-1974 Chevelle "SS" fender emblem.

DB10066 $39.95

75 "SS" Grille Emblem
1975 Chevelle & El Camino "SS" reproduction grille emblem.

DB10062 $28.95

1973 "SS" Rear Panel Emblem
1973 Chevelle "SS" rear panel emblem.

DB10068 $96.95

73-77 El Camino/Malibu "350" Fender Emblem
1973-1977 El Camino, Chevelle, and Malibu "350" fron fender
emblem. This piece is cast in a brand new mold, then chrome
plated, polished, and painted to perfection. Sold individually.

DB20018 $31.50

Exterior
Fenders & Components
68-88 Inner Fender Washers (4)
These large washers for  68-88 models are used under  each
inner  fender  mounting  bolt.  Use  of  these  large  washers  will
distribute the load from the mounting bolt,  which lessens the
chance  of  breaking  plastic  inner  fenders  or  deforming  metal
inner fenders.
4 washers included per kit.

DM10338 $2.95

Exterior
Fenders & Components
74-77 A-Arm Seals (pair)
1974-1977  El  Camino,  Malibu  and  1975-1977  Monte  Carlo
reproduction A-Arm seals. These fit cars with metal fenderwells
only and are sold as a pair (staples included).

DB10173 $18.95

73-88 Fixed Mast Replacement Antenna & Cable
1973-1988 direct-fit replacement antenna kit. It uses all metal
mounting parts and a rugged stainless fixed mast. It includes
five adapter angle heads for ease of installation and a 72-inch
antenna cable.

DM80053 $34.95

73-88 Automatic Power Antenna Assembly
1973-1988  fully  automatic  power  antenna  is  a  direct-fit
replacement for your 1986-88 Monte Carlo and El Camino, but
can be retro-fitted to any A or G Body car. This antenna features
a 31" five-section mast and a 5' long cable. It also includes six
custom  mounting  angled  heads  for  a  variety  of  installation
applications. Operation is fully automatic: antenna extends when
radio is turned on and retracts when radio is switched off. Note:
12" of clearance below the mounting point is required.

DM80055 $59.95

Exterior
Firewall
73-77 Rubber Firewall Pad (w/ AC)
1973-1977 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu firewall
pad. This heavy pad goes on the firewall under the dash and
acts as an insulator and sound deadener. Correct fit for car w/
AC. Fits other "A" body cars.

DB00143 $51.95

73-77 Brake Booster to Firewall Seal
1973-1977 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu power
brake booster seal. Fits other "A" body cars.

DB00147 $1.95

73-77 Windshield Mount Antenna to Firewall
Gasket
1973-1977  Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle  &  Malibu
windshield mounted antenna to firewall  gasket.  Fits  other  "A"
body cars.

DB00149 $2.25
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Exterior
Firewall
73-77 Wiper Transmission to Cowl Seals (pair)
1973-1977 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu wiper
transmission (linkage) seals. Fits other "A" body cars.

DB00151 $1.95

73-77 Heater Box Seal Kit
1973-1977 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu heater
box seal kit. Fits other "A" body cars.

DB00159 $29.95

Exterior
Floorpans
73-77 Front Floor Section
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle, Malibu (2/4dr), & El Camino
front floor section. See * on page 165.

DB00200-LH Driver's Side $165.95
DB00200-RH Passenger's Side $165.95

73-77 Rear Floor Section
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle, Malibu (2/4dr), & El Camino
rear floor section. See * on page 165.

DB00202-LH Driver's Side $134.95
DB00202-RH Passenger's Side $134.95

73-77 Full Trunk Floor Kit (3 piece)
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle & Malibu 3 piece trunk floor
kit.

See * on page 165.

DB00205 $629.95

73-77 Manual Trans Floor Shifter Hump
1973-1977  Chevelle/Malibu,  Monte  Carlo  &  El  Camino  steel
floor hump used on manual transmission cars. Perfect for those
who are  converting to  a  manual  transmission or  replacing a
rusted original.

DB00203 $69.95

Exterior
Glass & Channels
68-88 Windshield Or Rear Window Glass Trim
Clips (16pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  &  Malibu
windshield  or  rear  window glass trim clips (set  of  16,  metal
only).

DA40014 $8.95

Exterior
Hoods & Components
73-77 Cowl Screen
New  reproduction  cowl  screen  made  from  the  original  GM
tooling. Looks and fits exactly like the GM original.
Fits:
73-77 El Camino, Monte Carlo, Chevelle
73-77 Malibu 2dr, 4dr & wagon
73-77 Laguna Type 3

DB10152 $49.95

73-77 Hood Spring
1973-1977 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo hood
spring. 2 required per car.

DB10158 $13.95

73-77 Die Cut Underhood Insulation Pad (w/
fasteners)
1973-1977 Chevelle, Malibu, & El Camino die cut reproduction
underhood insulator pad (w/ fasteners).

DB90008-BLACK Black $49.95
DB90008-GREY Grey $39.95

73-88 Underhood Insulator Pad Fastener
1973-1988 underhood insulator pad fastener.
78-87 El Camino - 14 required
78-88 Monte Carlo - 16 required

DM90007 $0.50

68-77 Hood/Fender Bumper
1968-1977 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino hood/
fender bumper (4 required per car).

DA60018 $3.50
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Exterior
Hoods & Components
68-77 Hood Adjustment Rubber Bumpers (pair)
1968-1977 Monte Carlo,  Chevelle,  Malibu & El  Camino hood
adjustment bumper. Sold as a pair.

DA60201 $4.95

73-77 Hood Hinge
1973-1977 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo hood
hinge.

DB10156-LH Driver's Side $69.95
DB10156-RH Passenger's Side $69.95

Exterior
Quarter Panels
73-77 Quarter Panel
1973-1977  Chevelle  reproduction  (80%)  quarter  panel  with
factory style black primer. See * on page 165.

DB20125-LH Driver's Side $251.95
DB20125-RH Passenger's Side $251.95

Exterior
Rocker Panels
73-77 El Camino & 2dr Malibu Outer Rocker
Panel
1973-1977 El Camino and 2dr Chevelle & Malibu outer rocker
panel.

DB30141-LH Driver's Side $29.95
DB30141-RH Passenger's Side $29.95

73-77 4dr Malibu Outer Rocker Panel
1973-1977 4dr Chevelle & Malibu outer rocker panel.

DB30143-LH Driver's Side $29.95
DB30143-RH Passenger's Side $29.95

Exterior
Trunk Components
73-77 Full Trunk Floor Kit (3 piece)
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle & Malibu 3 piece trunk floor
kit.

See * on page 165.

DB00205 $629.95

73-77 Rear Seat Trunk Divider
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle and Malibu hardboard trunk
divider fits between the rear seat and the trunk to insulate the
cabin from noise and elements.

DB02900 $30.95

73-77 Trunk Lock Retainer
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle & Malibu trunk lock retainer.
Fits all "A" Body cars except El Camino.

DB00225 $1.95

73-77 Trunk Filler Boards (pair)
1973-1977  Monte  Carlo,  Chevelle  and  Malibu  trunk  filler
boards. Fits most other GM "A" body cars.

DB02950 $18.95

Exterior
Wheels & Accessories
68-77 15" Chrome Stainless Steel Rally Wheel Trim Rings
These 1968-1977 Chevelle, Malibu, El Camino, Monte Carlo 15" chrome plated stainless
steel trim rings for original Chevy ralley wheels are sold in sets of 4. Use 2" deep for 15x7
wheels, 3" deep for 15x8 wheels.

DA50004-2DEEP 2.5" Deep - OEM $371.95
DA50004-3DEEP 3" Deep $95.95
DA50004-3DEEPOEM 3" Deep - OEM $279.00

68-81 14" Chrome Stainless Steel Trim Rings
These 1978-1979 Monte Carlo, and 68-81 El Camino, Chevelle
& Malibu 14"  chrome plated stainless steel  trim rings will  fit
most Chevrolet 14" rally wheels and are sold in sets of 4 with
squared off edges. (aftermarket, same quality as OEM).

DM50033 $371.50
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Exterior
Wheels & Accessories
68-80 Lugnut
1968-1980 Monte Carlo, El Camino, & Malibu lugnut.

DM50042-1/2CHROME Chrome - 1/2" x 20 threads per inch $1.95
DM50042-1/2STD Standard - 1/2" x 20 threads per inch $0.95
DM50042-7/16CHROME Chrome - 7/16" x 20 threads per inch $1.95
DM50042-7/16STD Standard - 7/16" x 20 threads per inch $0.95

68-80 Lugnuts (set of 20)
1968-1980 Monte Carlo,  El  Camino,  & Malibu lugnut  (set  of
20).

DM50044-1/2CHROME Chrome 1/2" x 20 threads per inch $32.95
DM50044-1/2STD Standard 1/2" x 20 threads per inch $17.00
DM50044-7/16CHROME Chrome 7/16" x 20 threads per inch $32.95
DM50044-7/16STD Standard 7/16" x 20 threads per inch $17.00

68-77 Rally Wheel Center Caps (set of 4)
1968-1977  new  metal  Rally  Wheel  center  caps  (set  of  4).
Genuine GM parts.

DB50050-REPRO Reproduction Plastic $54.95
DB50050-METALREPRO Reproduction Metal $179.95

Fuel & Filters
Tanks, Straps & Sending Units
73-77 Gas Tank Without Filler Neck
1973-1977 Monte Carlo,  Malibu & Chevelle gas tank without
filler neck.

DB90068 $139.00

73-77 Stainless Steel Gas Tank Mounting Straps
1973-1977  Monte  Carlo  stainless  steel  gas  tank  mounting
straps.  Made  of  stainless  steel  so  you  won't  have  to  worry
about replacing them again.

DB90066 $62.95

Interior
Arm Rests
73-77 Black Door Armrest Set (pair)
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino black
door armrest set (pair).

DB01013 $112.95

Interior
Carpet & Mats
73 Floor Mat Set
1973 Monte Carlo, Malibu & Chevelle 2/4dr loop style floor mat set of 4. Each set of mats
has a high quality ribbed rubber backing that will keep them from moving around on your
carpet.

DB10002-BLACK Black $114.95
DB10002-GREEN Dark Green $114.95
DB10002-SADDLE Saddle $114.95
DB10002-SANDALWOOD Sandalwood $114.95

74-77 Floor Mat Set
1974-1977 Monte Carlo, Malibu & Chevelle 2/4dr floor mat set of 4. Each set of mats has
a high quality ribbed rubber backing that will  keep them from moving around on your
carpet.

DB00002-BLACK 74-77 Black $114.95
DB00002-SADDLE 74-77 Saddle $114.95
DB00002-NAVYBLUE 76 Navy Blue $114.95
DB00002-DARKRED 74-77 Dark Red $114.95
DB00002-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $114.95
DB00002-LIGHTBLUE 77 Light Blue $114.95
DB00002-GREEN 74 Jade Green $114.95

73 Floor Mat Set (w/ "Chevelle" script logo)
1973 Chevelle 2/4dr loop style floor mat set of 4 with "Chevelle"
script  logo (please call  to  specify  thread color).  Each set  of
mats has a high quality  ribbed rubber backing that  will  keep
them from moving around on your carpet.

DB10007-BLACK Black $144.95
DB10007-GREEN Dark Green $144.95
DB10007-SADDLE Saddle $144.95
DB10007-SANDALWOOD Sandalwood $144.95

74-77 Floor Mat Set (w/ "Chevelle" script logo)
1974-1977 Chevelle  2/4dr  floor  mat  set  of  4  with  "Chevelle"
script  logo (please call  to  specify  thread color).  Each set  of
mats has a high quality  ribbed rubber backing that  will  keep
them from moving around on your carpet.

DB00007-BLACK 74-77 Black $144.95
DB00007-SADDLE 74-77 Saddle $144.95
DB00007-NAVYBLUE 76 Navy Blue $144.95
DB00007-DARKRED 74-77 Dark Red $144.95
DB00007-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $144.95
DB00007-LIGHTBLUE 77 Light Blue $144.95
DB00007-GREEN 74 Jade Green $144.95
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Interior
Carpet & Mats
73 Floor Mat Set (w/ "Malibu" script logo)
1973 Malibu 2/4dr loop style floor mat set of 4 with "Malibu"
script logo please call to specify thread color). Each set of mats
has a high quality  ribbed rubber backing that  will  keep them
from moving around on your carpet.

DB10006-BLACK Black $148.95
DB10006-GREEN Dark Green $148.95
DB10006-SADDLE Saddle $148.95
DB10006-SANDALWOOD Sandalwood $148.95

74-77 Floor Mat Set (w/ "Malibu" script logo)
1974-1977 Malibu 2/4dr floor mat set of 4 with "Malibu" script
logo (please call to specify thread color). Each set of mats has
a high quality ribbed rubber backing that will keep them from
moving around on your carpet.

DB00006-BLACK 74-77 Black $149.95
DB00006-SADDLE 74-77 Saddle $149.95
DB00006-DARKRED 74-77 Dark Red $149.95
DB00006-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $149.95
DB00006-LIGHTBLUE 77 Light Blue $149.95
DB00006-GREEN 74 Jade Green $149.95
DB00006-NAVYBLUE 76 Navy Blue $149.95

73 Floor Mat Set (w/ "Malibu Classic" script
logo)
1973 Malibu 2/4dr loop style floor mat set of 4 with "Malibu
Classic" script logo please call to specify thread color). Each set
of mats has a high quality ribbed rubber backing that will keep
them from moving around on your carpet.

DB10104-BLACK Black $154.95
DB10104-GREEN Dark Green $154.95
DB10104-SADDLE Saddle $154.95
DB10104-SANDALWOOD Sandalwood $154.95

74-77 Floor Mat Set (w/ "Malibu Classic" script
logo)
1974-1977 Malibu 2/4dr floor mat set of 4 with "Malibu Classic"
script  logo (please call  to  specify  thread color).  Each set  of
mats has a high quality  ribbed rubber backing that  will  keep
them from moving around on your carpet.

DB00104-BLACK 74-77 Black $154.95
DB00104-SADDLE 74-77 Saddle $154.95
DB00104-GREEN 74 Jade Green $154.95
DB00104-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $154.95
DB00104-DARKRED 74-77 Dark Red $154.95
DB00104-NAVYBLUE 76 Navy Blue $154.95
DB00104-LIGHTBLUE 77 Light Blue $154.95

Interior
Carpet & Mats
73 Floor Mat Set (w/ "The Heartbeat Of America"
logo)
1973 Monte Carlo, Malibu, & Chevelle loop style floor mat set of
4 with "The Heartbeat of America - Yesterdays Chevrolet". Each
set of mats has a high quality ribbed rubber backing that will
keep them from moving around on your carpet.

DB10204-BLACK Black $154.95
DB10204-GREEN Dark Green $154.95
DB10204-SADDLE Saddle $154.95
DB10204-SANDALWOOD Sandalwood $154.95

74-77 Floor Mat Set (w/ "The Heartbeat Of
America" logo)
1974-1977 Monte Carlo, Malibu, & Chevelle floor mat set of 4
with "The Heartbeat of America - Yesterdays Chevrolet". Each
set of mats has a high quality ribbed rubber backing that will
keep them from moving around on your carpet.

DB00204-BLACK 74-77 Black $154.95
DB00204-SADDLE 74-77 Saddle $154.95
DB00204-GREEN 74 Jade Green $154.95
DB00204-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $154.95
DB00204-DARKRED 74-77 Dark Red $154.95
DB00204-NAVYBLUE 76 Navy Blue $154.95
DB00204-LIGHTBLUE 77 Light Blue $154.95

73 Full Floor Preformed Loop Style Carpet (2pc
w/ heel pad)
1973 Monte Carlo, Malibu & Chevelle 2/4dr full floor preformed
loop style carpet with heel pad (2pc).

DB00304-BLACK Black $184.95
DB00304-GREEN Dark Green $184.95
DB00304-SADDLE Saddle $184.95
DB00304-SANDALWOOD Sandalwood $184.95

74-76 Full Floor Preformed Carpet (2pc, w/ heel
pad)
1974-1976  Monte  Carlo,  Malibu  &  Chevelle  2/4dr  full  floor
preformed carpet with heel pad (2 piece).

DB00030-BLACK 74-76 Black $170.95
DB00030-DARKRED 74-76 Dark Red $170.95
DB00030-SADDLE 74-76 Saddle $170.95
DB00030-GREEN 74 Jade Green $170.95
DB00030-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $170.95
DB00030-NAVYBLUE 76 Navy Blue $170.95
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Interior
Carpet & Mats
77 Full Floor Preformed Carpet (1pc, w/ heel
pad)
1977 Monte Carlo, Malibu & Chevelle 2/4dr full floor preformed
cut pile carpet with heel pad (1 piece).

DB10030-BLACK Black $163.95
DB10030-DARKRED Dark Red $163.95
DB10030-LIGHTBLUE Light Blue $163.95
DB10030-SADDLE Saddle $163.95

73 Carpet & Floor Mat Set
1973 Monte Carlo, Malibu & Chevelle 2/4dr loop style carpet & floor mat set. Each set of
mats has a high quality ribbed rubber backing that will keep them from moving around on
your carpet.

DB10003-BLACK Black $294.95
DB10003-GREEN Dark Green $294.95
DB10003-SADDLE Saddle $294.95
DB10003-SANDALWOOD Sandalwood $294.95

74-76 Carpet & Floor Mat Set
1974-1976 Monte Carlo, Malibu & Chevelle 2/4dr carpet & floor mat set. Each set of mats
has a high quality ribbed rubber backing that will keep them from moving around on your
carpet.

DB00003-BLACK 74-76 Black $279.95
DB00003-SADDLE 74-76 Saddle $279.95
DB00003-NAVYBLUE 76 Navy Blue $279.95
DB00003-DARKRED 74-76 Dark Red $279.95
DB00003-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $279.95
DB00003-GREEN 74 Jade Green $279.95

77 Carpet & Floor Mat Set
1977 Monte Carlo, Malibu & Chevelle 2/4dr cut pile carpet & floor mat set. Each set of
mats has a high quality ribbed rubber backing that will keep them from moving around on
your carpet.

DB10069-BLACK Black $269.95
DB10069-DARKRED Dark Red $269.95
DB10069-LIGHTBLUE Light Blue $269.95
DB10069-SADDLE Saddle $269.95

68-88 Carpet Padding
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Malibu, & Chevelle 2/4dr
carpet  padding  (insulation).  Even  though our  molded carpets
have  some  padding  already  glued  to  the  back  side,  many
customers are looking to upgrade their cars with a high quality
20oz pad to keep heat & noise out. This padding can be used
for the floor, behind door panels, in the trunk, on the firewall, or
where ever you want superior heat & noise protection. Plus it
makes your carpet last longer.

DM01999 $29.95

Interior
Carpet & Mats
73-77 Sound Deadener Kit (7pc)
1973-1977  Chevelle,  Malibu  and  Monte  Carlo  7  piece  floor
sound deadener kit.

DB04015 $48.95

Interior
Dash Components
68-88 Super Sport Dash Emblem
Monte Carlo, Malibu, Chevelle, & El Camino Super Sport dash
emblem.

DA00332-66 From 66 Chevelle SS $19.95
DA00332-67 From 67 Chevelle SS $19.95

64-78 Black 7/8" Vent Pull Knobs (pair)
1964-1978 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo black
7/8" vent pull knobs (pair).

DA00352 $19.95

68-77 Temperature Control Knobs (set of 4)
These  1968-1977  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  and  Monte
Carlo temperature control knobs are sold in sets of 4.

DA00354-BLACK Black $11.95
DA00354-CHROME Chrome $14.95

73-77 Molded Black Dash Cover
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino molded
black padded dash cover. This plastic cover will restore your broken or faded dash and
resemble the look of the factory padded style. (100% coverage)

DB00187-A/C With A/C $112.95
DB00187-NOA/C Without A/C $112.95

68-87 Glove Box Door Bumpers (set of 2)
1968-1988  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
reproduction glove box door bumpers (set of 2).

DA60055 $2.25

Tilt Wheel Release Lever
Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  Monte  Carlo  tilt  wheel  release
lever.

DA00165-7174 1971-1974 $27.95
DA00165-6870 1968-1970 $25.95
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Interior
Dash Components
73-77 Upper Dash Pad Insulation (2 piece)
1973-1977 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu upper
dash insulation. Fits other "A" body cars.

DB00145 $17.95

Interior
Door Panels
73-77 Vinyl Upper Door Panel Set
1974-1977 Chevelle, Malibu, & El Camino (pattern not correct for Monte Carlo, but will fit)
vinyl upper door panel set (PUI brand).

DB01256-BLACK 1976 Black $374.95
DB01256-SADDLE 1976 Saddle $374.95
DB01256-WHITE 74-76 White $374.95
DB01256-BRIGHTRED 1976 Bright Red $374.95
DB01256-JADEGREEN 1976 Jade Green $374.95

73-77 Vinyl Rear Panel Set
1974-1977 Chevelle  & Malibu (pattern not  correct  for  Monte
Carlo, but will fit) vinyl rear panel set (PUI brand).

DB01313-BLACK 1976 Black $219.95
DB01313-SADDLE 1976 Saddle Tan $219.95
DB01313-WHITE 74-77 White $219.95
DB01313-BRIGHTRED 1976 Bright Red $219.95
DB01313-JADEGREEN 1976 Jade Green $219.95

73-77 2dr Black Lower Door Panel Set (pair, w/
clips)
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle, & Malibu 2dr black lower door panel set with clips.

DB01505-NOPLPW Without Power Lock or Window Holes $192.95

DB01505-PL With Power Lock Holes, Without Power
Window Holes $192.95

DB01505-PLPW With Power Lock and Window Holes $192.95

DB01505-PW Without Power Lock Holes, With Power
Window Holes $192.95

Interior
Door Panel Components
68-88 Manual Window Rollup Handle
1968-1980 manual window rollup handle with knob.

DM30035-BLACK 68-88 Black Knob $5.95
DM30035-CLEAR 68-80 Clear Knob $5.95

Interior
Door Panel Components
68-88 Manual Window Crank Retaining Clip
1968-1988 manual window rollup crank retaining clip. 2 req per
car.

DM30038 $0.49

68-88 Manual Window Crank Washer
1968-1988  manual  window rollup  crank  washer.  Fits  behind
window crank to protect door panel. 2 req per car.

DM30039 $1.95

68-88 Manual Window Crank Spring
1968-1988  manual  window  rollup  crank  spring.  Fits  behind
window crank. 2 req per car.

DM30037 $2.25

71-88 Chrome Door Lock Knob(s)
1971-1988 door lock rod chrome knob.

DM30028-REPRO Reproduction (pair) $3.99
DM30028-OEM OEM (sold individually) $8.95

68-88 Door Panel Retainer Clips (set of 20)
1968-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  door  panel
retainer clips (set of 20).

DM01330 $5.00

73-77 2dr Door Mylar Water Shields & Jute
Sound Insulation
1973-1977 Chevelle, Malibu, & El Camino 2dr door mylar water
shields  and  door  jute  sound  insulation  die  cut  kit  (does  2
doors).

DB02331 $35.95
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Interior
Door Panel Components
73-88 Interior Door Handle Gasket
This  gasket  keeps  air  drafts  in  the  door  instead  of  coming
through the door handle and into the interior. It also eliminates
rattles  between  the  door  handle  and  the  interior  panel.  Fits
1973-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, and Malibu. (2
required per car).

DM30115 $3.95

71-77 Reproduction 2-Button Power Window
Switch
1971-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
reproduction two button power window switch (square corner
style).

DA30111 $48.95

71-77 Reproduction 4-Button Power Window
Switch
1971-1977 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction four
button power window switch (square corner style).

DA30112 $68.95

71-77 Reproduction Single Button Power
Window Switch
1971-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
reproduction single button power window switch (square corner
style).

DA30119 $38.95

76-78 RH Power Window Switch Assembly
1973-1978 power window switch assembly.

DB30018-RHREPRO $19.95

71-77 Reproduction Power Door Lock Switch
1971-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
reproduction power door lock switch (square corner style).

DA30114 $58.95

Interior
Door Panel Components
68-88 Door Panel Power Switch Reinforcement
1978-1988  OEM  door  panel  power  window  switch
reinforcement.

DM30123-DOUBLE Double Switch $10.95
DM30123-SINGLE Single Switch $6.95
DM30123-QUAD Quad Switch $19.95

73-77 (2-door) Front Window Regulators/Motors-
pair
This  1973-1977  Monte  Carlo,  Chevelle  &  Malibu  (2-door)
power window kit includes regulators (2), brand new AC Delco
window motors (2), door conduit and your choice of harness
and  switches.  Our  regulators  bolt  into  the  original  mounting
holes and use the original glass channels. We use 1018 Cold
roll steel, bronze oilite bearings at all  pivot points and treated
gears for longer life.

DB30181-NOSWITCH w/o Harness and Switches $464.95
DB30181-GMSWITCH w/ Harness and Factory Style Switches $561.95

DB30181-CRNKSWITCH w/ Harness and Window Crank Style
Switches $734.95

73-77 2dr Interior Door Panel Moldings (w/
sealing strips)
1973-1977  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  2dr  reproduction
interior door panel moldings with sealing strips (window felts)
(pair). Note: This includes only the 2 straight pieces shown in
the photo.

DB60145 $54.95

Interior
Emblems & Ornaments
68-88 Super Sport Dash Emblem
Monte Carlo, Malibu, Chevelle, & El Camino Super Sport dash
emblem.

DA00332-66 From 66 Chevelle SS $19.95
DA00332-67 From 67 Chevelle SS $19.95

Interior
Headliners & Visors
68-73 Sun Visor Support Sleeve
1968-1973 Chevelle, Malibu, El Camino, and Monte Carlo sun
visor support sleeve.

DA60010 $4.95
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Interior
Headliners & Visors
73-77 Perforated Sun Visor Set
This  1973-1977  Monte  Carlo,  Chevelle/Malibu  &  El  Camino
reproduction sun visor set features a strong yet flexible inner
MDF structure. Inner boards are beveled and routed to insure
the  binding  is  nested  firmly  against  the  edges.  Clay  coated
chipboard is used due to its resistance to moisture and warping.
All  metal  components  are  riveted and made of  rust  resistant
alloys. Visor pins are heavy duty steel, zinc plated and welded in
the correct positions. Each material is laminated to each other to prevent separation.

DB00400-BLACK 73-77 Black $115.95
DB00400-MAROON 73-74 Oxblood/Maroon $115.95
DB00400-MEDBLUE 73-74 Medium Blue $115.95
DB00400-OFFWHITE 75-77 Off White $115.95
DB00400-LTSADDLE 1974 Light Saddle/Buckskin $115.95
DB00400-DARKSADDLE 73-75 Dark Saddle $115.95
DB00400-SANDALWOOD 73-75 Sandalwood $115.95
DB00400-RED 1977 Red $115.95
DB00400-DARKBLUE 75-76 Dark Blue $115.95

73-77 Non-Perforated Sun Visor Set
This  1975-1976  Monte  Carlo,  Chevelle/Malibu  &  El  Camino
reproduction sun visor set features a strong yet flexible inner
MDF structure. Inner boards are beveled and routed to insure
the  binding  is  nested  firmly  against  the  edges.  Clay  coated
chipboard is used due to its resistance to moisture and warping.
All  metal  components  are  riveted and made of  rust  resistant
alloys. Visor pins are heavy duty steel, zinc plated and welded in
the correct positions.Each material is laminated to each other to prevent separation.

DB00405-BLACK 73-77 Black $115.95
DB00405-DARKBLUE 75-76 Dark Blue $115.95
DB00405-DARKSADDLE 73-75 Dark Saddle $115.95
DB00405-LTSADDLE 1974 Light Saddle/Buckskin $115.95
DB00405-MAROON 73-74 Oxblood/Maroon $115.95
DB00405-MEDBLUE 73-74 Medium Blue $115.95
DB00405-OFFWHITE 75-77 Off White $115.95
DB00405-RED 1977 Red $115.95
DB00405-SANDALWOOD 73-75 Sandalwood $115.95

Interior
Lighting & Mirrors
71-77 Interior Dome Lens
1971-1977 Monte Carlo, Chevelle, & Malibu interior dome lens.

DA00259 $4.95

71-88 Interior Dome Light Housing (no t-top or
maplight)
1971-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  &  Malibu  reproduction
interior dome light housing (no t-top or maplight).

DM00059 $14.95

Interior
Lighting & Mirrors
71-77 Interior Dome Lens, Housing, Bulb
Retainer, & Bulb
1971-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  &  Malibu  reproduction
interior  dome  lens,  housing,  bulb  retainer,  and  bulb  (non
maplight).

DA00260 $22.95

68-88 Dome Light Lens Housing Retainer Clips
(pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu dome light lens
housing retainer clips (pair).

DM00259 $1.00

Interior
Paint
68-88 Interior Vinyl & Plastic Trim Spray Paint
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu interior vinyl &
plastic spray paint (custom mixed).

DM00182-BLACK 68-88 Black $36.95
DM00182-DARKRED 74-79 Carmine (dark) Red $36.95
DM00182-CHAMPAGNE 1981 Light Champagne $36.95
DM00182-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $36.95
DM00182-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $36.95
DM00182-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $36.95
DM00182-TAN 78-80 Gold/Tan $36.95
DM00182-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $36.95
DM00182-GREEN 78-83 Willow (dark sage) Green $36.95
DM00182-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $36.95
DM00182-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $36.95
DM00182-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $36.95

68-88 Interior Vinyl & Plastic Trim Paint (pint)
1968-1988 Monte Carlo, El  Camino, & Malibu pint of interior
vinyl  &  plastic  trim  paint  (custom mixed).  Each  pint  is  pre-
reduced and ready to spray.

DM00081-BLACK 68-88 Black $69.95
DM00081-DARKRED 74-79 Carmine (dark) Red $69.95
DM00081-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $69.95
DM00081-TAN 78-80 Gold/Tan $69.95
DM00081-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $69.95
DM00081-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $69.95
DM00081-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $69.95
DM00081-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $69.95
DM00081-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $69.95
DM00081-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $69.95
DM00081-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $69.95
DM00081-GREEN 78-83 Willow (dark sage) Green $69.95
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Interior
Paint
68-88 Spray Can Of Plastic Prep
1968-1988 spray can of plastic prep. Used to clean impurities
before painting plastic. We also recommend using our adhesion
promoter (#DM00185) before painting for best results.

DM00183 $17.50

68-88 Spray Can Of Vinyl Prep
1968-1988 spray can of vinyl  prep. Used to clean impurities
before painting vinyl. We also recommend using our adhesion
promoter (#DM00185) before painting for best results.

DM00184 $17.50

68-88 Spray Can Of Adhesion Promoter
1968-1988 spray can of adhesion promoter. For best results,
we recommend using this before spraying paint.

DM00185 $24.95

Interior
Pedals
67-77 Accelerator Pedal Pad
Accelerator  pedal  pad  fits  1967-1981  Chevelle,  Malibu  &  El
Camino.

DA60148 $4.95

Interior
Seat Components
73-88 Bucket Seat Belt Guide (triangle style)
1978-1987 El Camino bucket seat belt guide.

DM00149-BLACK 73-88 Black $9.95
DM00149-MEDDKGREY 73-88 Medium Dark Grey (medium opal) $12.95
DM00149-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $9.95
DM00149-GREEN 73-88 Green $12.95
DM00149-WHITE 73-88 White $9.95
DM00149-TAN 73-80 Gold/Tan $9.95
DM00149-DARKRED 73-79 Carmine (dark) Red $9.95
DM00149-MEDLTBLUE 73-79 Medium Light Blue $12.95
DM00149-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $12.95
DM00149-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $12.95
DM00149-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $12.95
DM00149-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $12.95

73-88 Bucket Seat Belt Guide (rectangle style)
1973-1988 bucket seat belt guide (rectangle style).

DM00144-BLACK 73-88 Black $9.95
DM00144-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $9.95
DM00144-DARKRED 73-79 Carmine (dark) Red $9.95
DM00144-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $12.95
DM00144-GREEN 73-88 Green $9.95
DM00144-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $12.95
DM00144-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $12.95
DM00144-MEDDKGREY 73-88 Medium Dark Grey (medium opal) $12.95
DM00144-MEDLTBLUE 73-79 Medium Light Blue $12.95
DM00144-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $12.95
DM00144-TAN 73-80 Gold/Tan $9.95
DM00144-WHITE 73-88 White $9.95

73-88 Bucket Seat Belt Guide Retainer (LH)
1973-1988 driver's side bucket seat belt guide retainer.

DM00148-BLACK 73-88 Black $9.95
DM00148-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $9.95
DM00148-DARKRED 73-79 Carmine (dark) Red $9.95
DM00148-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $12.95
DM00148-GREEN 73-88 Green $9.95
DM00148-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $12.95
DM00148-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $12.95
DM00148-MEDDKGREY 73-88 Medium Dark Grey (medium opal) $12.95
DM00148-MEDLTBLUE 73-79 Medium Light Blue $12.95
DM00148-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $12.95
DM00148-TAN 73-80 Gold/Tan $9.95
DM00148-WHITE 73-88 White $9.95
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Interior
Seat Components
73-88 Bucket Seat Belt Guide Retainer (RH)
1973-1988 passenger's side bucket seat belt guide retainer.

DM00147-BLACK 73-88 Black $9.95
DM00147-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $9.95
DM00147-DARKRED 73-79 Carmine (dark) Red $9.95
DM00147-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $12.95
DM00147-GREEN 73-88 Green $9.95
DM00147-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $12.95
DM00147-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $12.95
DM00147-MEDDKGREY 73-88 Medium Dark Grey (medium opal) $12.95
DM00147-MEDLTBLUE 73-79 Medium Light Blue $12.95
DM00147-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $12.95
DM00147-TAN 73-80 Gold/Tan $9.95
DM00147-WHITE 73-88 White $9.95

Interior
Bench Seat Upholstery
73-77 Vinyl Bench Seat Upholstery Set w/o Armrest
1974-1975 Chevelle, Malibu, & El Camino (not correct pattern, but will work on Monte
Carlo) vinyl bench seat upholstery set (PUI brand).

DB02020-BLACK 73-76 Black $369.95
DB02020-SANDALWOOD 73-75 Sandalwood $369.95
DB02020-73SADDLE 1973 Saddle $369.95
DB02020-SADDLE 74-77 Saddle $369.95
DB02020-WHITE 74-77 White $369.95
DB02020-BRIGHTRED 74-75 Bright Red $369.95
DB02020-DARKSADDLE 74-75 Dark Saddle $369.95
DB02020-JADEGREEN 74-75 Jade Green $369.95
DB02020-DARKBLUE 1976 Dark Blue $369.95
DB02020-RED 1976 Red $369.95
DB02020-77BLACK 1977 Black $369.95
DB02020-FIRETHORNE 1977 Firethorne $369.95
DB02020-LIGHTBLUE 1977 Light Blue $369.95

Interior
Bench Seat Upholstery
73-77 Vinyl Bench Seat Upholstery Set w/
Armrest
1973-1977  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino  vinyl  bench  seat
upholstery set (PUI brand). 50/50 split with armrest.This part is
made to order.  Please allow 2-4 weeks for production.  Other
color/materials available, please call for details.

DB02120-BLACK 73-76 Black $378.95
DB02120-SANDALWOOD 73-75 Sandalwood $378.95
DB02120-73SADDLE 1973 Saddle $378.95
DB02120-SADDLE 74-76 Saddle $378.95
DB02120-WHITE 74-76 White $378.95
DB02120-BRIGHTRED 74-75 Bright Red $378.95
DB02120-DARKSADDLE 74-75 Dark Saddle $378.95
DB02120-JADEGREEN 74-75 Jade Green $378.95
DB02120-DARKBLUE 1976 Dark Blue $378.95
DB02120-RED 1976 Red $378.95
DB02120-77BLACK 1977 Black $378.95
DB02120-FIRETHORNE 1977 Firethorne $378.95
DB02120-LIGHTBLUE 1977 Light Blue $378.95
DB02120-77SADDLE 1977 Saddle $378.95
DB02120-77WHITE 1977 White $378.95

73-77 Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1974-1975 Chevelle, Malibu, & El Camino (not correct pattern, but will work on Monte
Carlo) vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DB02021-73BLACK 1973 Black $202.95
DB02021-73SADDLE 1973 Saddle $202.95
DB02021-73SANDAL 1973 Sandalwood $202.95
DB02021-BLACK 74-76 Black $202.95
DB02021-SADDLE 74-76 Saddle $202.95
DB02021-WHITE 74-76 White $202.95
DB02021-BRIGHTRED 74-75 Bright Red $202.95
DB02021-DARKSADDLE 74-75 Dark Saddle $202.95
DB02021-JADEGREEN 74-75 Jade Green $202.95
DB02021-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $202.95
DB02021-DARKBLUE 1976 Dark Blue $202.95
DB02021-RED 1976 Red $202.95
DB02021-77BLACK 1977 Black $202.95
DB02021-FIRETHORNE 1977 Firethorne $202.95
DB02021-LIGHTBLUE 1977 Light Blue $202.95
DB02021-77SADDLE 1977 Saddle $202.95
DB02021-77WHITE 1977 White $202.95

68-88 Angle Head Hog Ring Pliers (w/ hog rings)
1968-1988 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino angle
head hog ring pliers with hog rings.

DM09001 $21.95
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Interior
Bench Seat Upholstery
73-77 Rear Seat Trunk Divider
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle and Malibu hardboard trunk
divider fits between the rear seat and the trunk to insulate the
cabin from noise and elements.

DB02900 $30.95

Interior
Bucket Seat Upholstery
73-77 Vinyl Swivel Bucket Seat Upholstery Set
1974-1975 Chevelle, Malibu, & El Camino (not correct pattern, but will work on Monte
Carlo) vinyl swivel bucket seat upholstery set (PUI brand).

DB02019-73BLACK 1973 Black $541.95
DB02019-73SADDLE 1973 Saddle $541.95
DB02019-73SANDAL 1973 Sandalwood $541.95
DB02019-BLACK 74-76 Black $541.95
DB02019-SADDLE 74-76 Saddle $541.95
DB02019-WHITE 74-76 White $541.95
DB02019-BRIGHTRED 74-75 Bright Red $541.95
DB02019-DARKSADDLE 74-75 Dark Saddle $541.95
DB02019-JADEGREEN 74-75 Jade Green $541.95
DB02019-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $541.95
DB02019-DARKBLUE 1976 Dark Blue $541.95
DB02019-RED 1976 Red $541.95
DB02019-77BLACK 1977 Black $541.95
DB02019-FIRETHORNE 1977 Firethorne $541.95
DB02019-LIGHTBLUE 1977 Light Blue $541.95
DB02019-77SADDLE 1977 Saddle $541.95
DB02019-77WHITE 1977 White $541.95

73-77 Vinyl Rear Seat Upholstery Set
1974-1975 Chevelle, Malibu, & El Camino (not correct pattern, but will work on Monte
Carlo) vinyl rear seat upholstery set (PUI brand).

DB02021-73BLACK 1973 Black $202.95
DB02021-73SADDLE 1973 Saddle $202.95
DB02021-73SANDAL 1973 Sandalwood $202.95
DB02021-BLACK 74-76 Black $202.95
DB02021-SADDLE 74-76 Saddle $202.95
DB02021-WHITE 74-76 White $202.95
DB02021-BRIGHTRED 74-75 Bright Red $202.95
DB02021-DARKSADDLE 74-75 Dark Saddle $202.95
DB02021-JADEGREEN 74-75 Jade Green $202.95
DB02021-SANDALWOOD 74-75 Sandalwood $202.95
DB02021-DARKBLUE 1976 Dark Blue $202.95
DB02021-RED 1976 Red $202.95
DB02021-77BLACK 1977 Black $202.95
DB02021-FIRETHORNE 1977 Firethorne $202.95
DB02021-LIGHTBLUE 1977 Light Blue $202.95
DB02021-77SADDLE 1977 Saddle $202.95
DB02021-77WHITE 1977 White $202.95

Interior
Bucket Seat Upholstery
68-88 Angle Head Hog Ring Pliers (w/ hog rings)
1968-1988 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino angle
head hog ring pliers with hog rings.

DM09001 $21.95

73-77 Rear Seat Trunk Divider
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle and Malibu hardboard trunk
divider fits between the rear seat and the trunk to insulate the
cabin from noise and elements.

DB02900 $30.95

Interior
Trim Panels
73-77 Windshield Post Trim Set (pair)
1974-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
windshield post trim set (pair).

DB00190-BLACK 73-77 Black $64.95

73-77 Vinyl Rear Panel Set
1974-1977 Chevelle  & Malibu (pattern not  correct  for  Monte
Carlo, but will fit) vinyl rear panel set (PUI brand).

DB01313-BLACK 1976 Black $219.95
DB01313-SADDLE 1976 Saddle Tan $219.95
DB01313-WHITE 74-77 White $219.95
DB01313-BRIGHTRED 1976 Bright Red $219.95
DB01313-JADEGREEN 1976 Jade Green $219.95

73-77 2dr Hardboard Rear Package Shelf
1973-1977 Chevelle & Malibu black hardboard rear parcel shelf (fits 2dr only).

DB00375 $19.95

73-77 2dr Mesh Covered Rear Package Shelf
1973-1977 Chevelle & Malibu black mesh covered hardboard rear speaker shelf (fits 2dr
only).

DB00377 $49.95
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Interior
Trim Panels
73-77 2dr Package Tray Jute (insulation)
1973-1977 Chevelle & Malibu rear parcel shelf jute. This is the
padding/ insulation that goes between the package tray and the
trunk (fits 2dr only).

DB00376 $11.95

73-77 Lower Quarter Panel Insulation (pair)
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle & Malibu lower quarter panel
insulation (pair).  These go behind the panels next to the rear
seat and also reduce road noise. Fits other "A" body cars.

DB00153 $16.95

Lighting
Front Lamps & Lenses
73 Park Lamp Lens
This 1973 El Camino, Malibu, & Chevelle park lamp lens fits
either side and is a licensed GM Restoration Part. Installs in the
front bumper and includes the correct SAE and Guide lettering.
(2 required per car).

DB10189 $41.95

74-77 Park Lamp Lens
This 1974-1977 El Camino, Malibu, & Chevelle park lamp lens
fits either side and is an officially licensed GM Restoration Part.
Does not include the housing, you will  need to epoxy this to
your original housing. (2 required per car).

DB10190 $22.95

76-77 Park Lamp Assembly
These  1976-1977  El  Camino,  Malibu  &  Chevelle  park  lamp
assemblies  include  the  back  housing  with  the  lense.  Also
includes correct SAE and Guide lettering, amber lens and gray
housing. Assemblies are manufactured on original GM tooling.
Fits either left or right side (2 required per car).

DB10191 $47.95

73-77 Ft Side Marker Light Assembly
1973-1977  Chevelle  &  El  Camino  front  side  marker  light
assembly. Also fits 1973-1977 GMC Sprint.

DB10112-LH Driver's Side $37.95
DB10112-RH Passenger's Side $37.95

Lighting
Front Lamps & Lenses
Electronic LED Flasher
This electronic LED flasher replaces the stock-type module in
your fuse box. It is usually needed when installing an LED light
conversion kit. Without it, due to the low resistance of LED's,
the factory module is often tricked into thinking that a bulb has
burned out causing more rapid flashing.

DM20238 $18.95

68-88 Headlight Switch Retaining Nut
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu headlight switch
retianing nut.

DM00445 $7.95

76-77 Headlight Bezel Set (pair)
1976-1977 Malbu & El Camino reproduction headlight bezel set
(pair).

DB10183 $141.95

Lighting
Rear Lamps & Lenses
73-77 Tail Light Lens
1973-1977 Chevelle Wagon & El Camino tail light lens.

DB20628-LH Driver's Side $40.50
DB20628-RH Passenger's Side $40.50

73-77 Back Up Light Lens
1973-1977 Chevelle Wagon & El Camino back up light lens.

DB20630-LH Driver's Side $49.75
DB20630-RH Passenger's Side $49.75

73-77 Tail Light Lens Housings (w/ gaskets)
1973-1977 Chevelle Wagon & El Camino tail light lens housings
with gasket (GM Restoration Part).

DB20633-LH Driver's Side $64.95
DB20633-RH Passenger's Side $64.95
DB20633-PAIR Pair $125.90
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Lighting
Rear Lamps & Lenses
73-77 Tail Light Lens Gasket Set
1973-1977 Chevelle Wagon & El Camino tail light lens gasket
set of 4.

DB20632 $9.95

73-77 Wagon Rear Side Marker Light Bezels (pair)
1973-1977 Chevelle wagon rear side marker light bezels (pair).

DB30627 $39.35

Tail Lamp Housing Sealant Tape **F**
Make sure no moisture gets in your tail lamps with a new bead
of sealant. 1 roll is enough to do both rear tail lamps.

DM20188 $27.95

Electronic LED Flasher
This electronic LED flasher replaces the stock-type module in
your fuse box. It is usually needed when installing an LED light
conversion kit. Without it, due to the low resistance of LED's,
the factory module is often tricked into thinking that a bulb has
burned out causing more rapid flashing.

DM20238 $18.95

Literature
Manuals & Sales Brochures
73-77 Body, Chassis & Electrical Shop Manual
CD
73-77 factory shop manual sets are available only on CD.

DB80025-1973 1973 $31.95
DB80025-7476 74-76 $31.95
DB80025-1977 1977 $31.95

73-77 Owner's Manual
73-77 owner manual.

DB80006-1973CHEC 73 Chevelle/El Camino $22.95
DB80006-1974CHEC 74 Chevelle/El Camino $21.95
DB80006-1975CHEC 75 Chevelle/El Camino $22.95
DB80006-1976MCCHEC 76 Monte/Chevelle/El Camino $22.95
DB80006-1977EC 1977 El Camino $21.95
DB80006-1977CH 1977 Chevelle $22.95

Literature
Manuals & Sales Brochures
73-77 Chevelle/Malibu Dealer Sales Brochure
73-77 Chevelle/Malibu dealer sales brochure.

DB80201-1973 1973 $14.95
DB80201-1974 1974 $14.95
DB80201-1975 1975 $14.95
DB80201-1976 1976 $14.95
DB80201-1977 1977 $14.95

Locks
Lock Sets & Parts
69-77 Ignition Lock Cylinder
This 1969-1977 El  Camino,  Monte Carlo,  Chevelle,  & Malibu
reproduction ignition lock cylinder includes 2 keys (later style
square head key).

DA00226 $19.95

70-77 Glove Box Lock Cylinder & Key (round
head key)
1970-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
reproduction glove box lock cylinder and key (later style round
head key).

DA00301 $15.95

70-77 Door, Ignition, Glove Box & Trunk Lock Set
This 1970-1977 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction
lock set (later style square head key) includes assembled lock
cylinders, 2 keys that are keyed to open all locks, stainless lock
caps on each lock, and clips to hold lock cylinders in place.

DA00304 $57.95

68-87 Door Lock Cylinders (round head key)
1968-1987  El  Camino,  Monte  Carlo,  Chevelle,  and  Malibu
reproduction door  lock cylinders  (pair,  later  style  round head
key).  Includes:  2  assembled  door  lock  cylinders,  2  keys,
stainless lock caps on each lock, clips to hold lock cylinders in
place, and 2 lock cylinder gaskets.

DM30052 $18.95
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Locks
Lock Sets & Parts
70-88 Door & Trunk Lock Cylinder Set
1970-1988 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction door &
trunk lock cylinder sets include 1 trunk & 2 door lock cylinder
assemblies, 2 keys, stainless lock caps on each lock, clips to
hold lock cylinders in place, and 3 lock cylinder gaskets.

DM30049-7988 1979-1988 $30.95
DM30049-7078 1970-1978 $24.95

71-88 Chrome Door Lock Knob(s)
1971-1988 door lock rod chrome knob.

DM30028-REPRO Reproduction (pair) $3.99
DM30028-OEM OEM (sold individually) $8.95

68-88 Unbeaded Door & Trunk Lock Gasket Set
(3pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
unbeaded door and trunk lock gaskets (set of 3).

DM60033 $4.50

68-88 Door Lock Cylinder Retainer
1968-1988 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino retainer
that holds the door locks in place.

DM30053 $1.25

73-77 Trunk Lock Retainer
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle & Malibu trunk lock retainer.
Fits all "A" Body cars except El Camino.

DB00225 $1.95

Locks
Keys & Boots
Blank Ign. & Door/Deck Keys w/o Boots **F**
This is a set of GM style blank ignition and door/decklid lock
keys.

DM30055-AB "A" Ignition Code & "B" Door/Decklid Code $5.95
DM30055-CD "C" Ignition Code & "D" Door/Decklid Code $5.95

Blank Ign. & Door/Deck Keys w/Boots **F**
This is a set of GM style blank ignition and door/ decklid lock
keys. Includes the black protective boots and need to be ground
to match your lock sets.

DM30057-AB "A" Ignition Code & "B" Door/Decklid Code $5.95
DM30057-CD "C" Ignition Code and "D" Door/Decklid Code $5.95

Blank Ignition Key w/Boots **F**
This  is  a  GM  style  blank  ignition  key.  Includes  the  black
protective boot and needs to be ground to match your lock set.

DM30059-A "50A" Ignition Lock Code $2.95
DM30059-C "54C" Ignition Lock Code $2.95

Blank Door/Decklid Key w/Boots **F**
This is a GM style blank door/decklid key. Includes the black
protective boot and needs to be ground to match your lock set.

DM30061-B "51B" Door/ Decklid Lock Code $2.95
DM30061-D "55D" Door/Decklid Lock Code $2.95
DM30061-H "H" Door/Decklid Lock Code $2.95

GM Ignition Key Blank ("square" head style)
Replacement "square" ignition key blank.  Key will  need to be
ground to match your lock set.

DM30069-50A Fits "50-A" Groove Locks $1.95
DM30069-54C Fits "54-C" Groove Locks $1.95
DM30069-56E Fits "56-E" Groove Locks $1.95
DM30069-58J Fits "58-J" Groove Locks $1.95
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Locks
Keys & Boots
GM Door/Decklid Key Blank ("round" head style)
Replacement "round" door/decklid key blank. Key will need to be
ground to match your lock set.

DM30068-51B Fits "51-B" Groove Locks $1.95
DM30068-55D Fits "55-D" Groove Locks $1.95
DM30068-57H Fits "57-H" Groove Locks $1.95
DM30068-59K Fits "59-K" Groove Locks $1.95

GM Ignition & Door/Decklid Key Boot Set **F**
Replacement ignition and door/decklid key boot set.

DM30063 $2.50

Steering
Steering Column
Tilt Wheel Release Lever
Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  Monte  Carlo  tilt  wheel  release
lever.

DA00165-7174 1971-1974 $27.95
DA00165-6870 1968-1970 $25.95

69-88 Steering Column Lower Bearing Kit
1969-1988 Chevelle/Malibu, Monte Carlo & El Camino steering
column bearing kit. This kit includes the bushings and bearings that are usually worn at
the base of the factory GM steering column. Many factory GM cars came with a plastic
adapter and rubber seals at the base of the column. This kit will include a steel bearing so
that the column will operate better than new for as long as you own the car.

DM90835 $42.95

Suspension
Front
73 Front Poly Control Arm Bushing Kit (1-5/8"
Lower)
1973 Monte Carlo, Chevelle, Malibu & El Camino polyurethane
front  control  arm bushing  set.  Fits  cars  witth  1-5/8"  outside
diameter lower bushings.

DB91812-BLACK Black $79.95
DB91812-RED Red $79.95

Suspension
Front
73 Front Poly Control Arm Bushing Kit (1-3/8"
Lower)
1973 Monte Carlo, Chevelle, Malibu & El Camino polyurethane
front  control  arm bushing  set.  Fits  cars  witth  1-3/8"  outside
diameter lower bushings.

DB91813-BLACK Black $74.95
DB91813-RED Red $74.95

74-77 Front Poly Control Arm Bushing Kit (1-5/8"
Lower)
1974-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane  front  control  arm  bushing  set.  Fits  cars  witth
1-5/8" outside diameter lower bushings.

DB91814-BLACK Black $79.95
DB91814-RED Red $79.95

74 Front Poly Control Arm Bushing Kit (1-3/8"
Lower)
1974 Monte Carlo, Chevelle, Malibu & El Camino polyurethane
front  control  arm bushing  set.  Fits  cars  witth  1-3/8"  outside
diameter lower bushings.

DB91815-BLACK Black $79.95
DB91815-RED Red $79.95

74-77 Total Polyurethane Suspension Kit
1974-1977 Malibu, Laguna & El Camino complete polyurethane
suspension kit.

Includes:
Front and rear control arm bushings, front swaybar end links,
trans mount, and ball joint/tie rod dust boots.

DB91804-BLACK Black $289.95
DB91804-RED Red $289.95

73-77 Poly Front Sway Bar End Link Kit
1973-1977  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
polyurethane front sway bar end link kit. Includes bushings and
hardware (4-1/4" sleeve lenghth).

DB91808-BLACK Black $26.95
DB91808-RED Red $26.95

73-88 Poly Ball Joint Boot Kit (set of 4)
1973-1988 Polyurethane ball joint dust boots (4 piece).

DM91817-BLACK Black $4.95
DM91817-RED Red $4.95
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Suspension
Front
64-88 Poly Tie Rod Boot Kit (pair)
1964-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane tie rod boot kit (pair).

DM91813-BLACK Black $4.25
DM91813-RED Red $4.25

74-77 Front Upper Control Arm Cross Shaft Kit
This 1974-1977 front upper control arm cross shaft kit includes
nuts and upper control arm bushings (2 required per car).

DB94115 $60.95

73 Front Upper Control Arm Cross Shaft Kit
This 1973 front upper control arm cross shaft kit includes nuts
and upper control arm bushings (2 required per car).

DB94113 $64.95

Suspension
Rear
74-77 Total Polyurethane Suspension Kit
1974-1977 Malibu, Laguna & El Camino complete polyurethane
suspension kit.

Includes:
Front and rear control arm bushings, front swaybar end links,
trans mount, and ball joint/tie rod dust boots.

DB91804-BLACK Black $289.95
DB91804-RED Red $289.95

67-88 Poly Rear Upper Coil Spring Isolators
(pair)
1967-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane rear upper coil spring isolators (pair).

DM91806-BLACK Black $6.95
DM91806-RED Red $6.95

Suspension
Rear
65-88 Poly Rear Control Arm Bushing Kit
1965-1988  Polurethane  rear  control  arm  bushing  set  (w/
shells).

DM91825-BLACK Black $123.95
DM91825-RED Red $123.95

65-88 Polyurethane Rear End Housing Bushings
UMI's high durometer polyurethane bushings replace the factory
rubber rear end housing bushings. After many years of weather
and abuse the factory rubber bushings tend to dry rot, crack
and  harden  which  can  lead  to  decreased  ride  quality  and
performance. The UMI polyurethane bushings replace the two
upper control arm rear end differential bushings - the bushings
that stay attached to the rear end "ears". New rear end housing
bushings are an excellent upgrade for your street driven or track used vehicle. Kit includes
two bushings and two washers, the included polyurethane washers prevent the bushings
from walking side to side. Available in black or red, and made in the USA.

DM91917-BLACK Black $39.95
DM91917-RED Red $39.95

Suspension
Shocks
68-88 UMI Street Performance Shocks
UMI  Street  Performance  monotube  shocks  are  designed  to
bridge  the  gap  between  basic  street  shocks  and  aggressive
racing  shocks.  Medium-firm  compression  valving  provides
crisp  handling  and  absorbs  bumps  while  still  providing  a
comfortable ride. The ramped up rebound curve slows body roll
during transition and gets rid of that unwanted floating feeling. A
high pressure nitrogen charge prevents shock fade during hard
cornering and further increases performance. Race proven technology with street friendly
valving. Suitable for street, corner carving, Pro-Touring and non-competition drag racing.
Available in front/rear pairs and as a complete set of 4. UMI Performance shocks are
100% manufactured in the USA.

DM91874-FRONT Front Shocks (pair) $279.95
DM91874-REAR Rear Shocks (pair) $279.95
DM91874-FTRR Front and Rear Shocks (set of 4) $549.95

68-88 KYB Gas-A-Just Shocks (set of 4)
These 1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu
front and rear KYB gas shocks (set of 4) will provide a slightly
firmer ride than factory and will handle much better. Their self-
adjusting quality makes them get stiffer as more load is applied. This gives much better
cornering and handling characteristics for both comfort and performance.

DM90086-6877 68-77 Front & Rear $184.95
DM90086-7888 78-88 Front & Rear $194.95
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Suspension
Shocks
68-88 KYB Gas-A-Just Shocks (pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu KYB gas-a-just shocks.
KYBs are an excellent street/performance replacement for the factory shocks and struts.
They will provide a slightly firmer ride than factory and will handle much better. Their self-
adjusting quality makes them get stiffer as more load is applied. This gives much better
cornering and handling characteristics for both comfort and performance.

DM90083-6888FRONT 68-88 Front $99.95
DM90083-6877REAR 68-77 Rear $99.95
DM90083-7888REAR 78-88 Rear $99.95

68-88 KYB GR2 Shocks (pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu KYB GR-2 shocks.
KYBs are an excellent street/performance replacement for the factory shocks and struts.
The GR-2 shocks provide ride quality that is very similar to stock.

DM90076-FRONT 68-88 Front $60.00
DM90076-REAR 68-88 Rear $54.95

Suspension
Springs & Spindles
73-77 Bell Tech Small Block Front Springs (1" Drop)
Lower  your  GM A-Body  1"  below stock  ride  height  to  give  it  the  right  look  with  an
aggressive stance and a lower center of gravity. Our springs provide a firm, but not harsh
ride. Each grey powder coated spring is precision wound using the highest quality steel.
Specs: 1" lowered front, 500 lb/in. Motor: Small block, Pontiac 400 or big block with
aluminum  heads  and  aluminum  manifold.  Applications:  GM  A-Body.  Fits  1973-1977
Chevelle, Monte Carlo, El Camino, & Malibu.

DB90387 $189.00

68-88 Stock Rear Springs (pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu stock
rear springs (pair). Loaded Height (759 lbs): 8.5". Spring Rate:
119 lbs per inch.

DM90088 $74.95

68-88 Heavy Load Rear Springs (pair)
These 1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu
stock rear  springs  (pair)  are  variable  rate  for  carrying  heavy
loads. Ideal for El Caminos and wagons. Loaded Height (560
lbs): 10.25". Spring Rate: 161 lbs per inch.

DM90085 $134.95

Suspension
Springs & Spindles
68-88 UMI 1" Lowering Springs
UMI's  drop  springs  are  the  best  in  the  business.  The  front
springs are wound from 5160 CrSi premium wire and feature a
linear 600 lb/in rate. The rear springs are wound from 9254 CrSi
premium wire and feature a linear 130 lb/in rate. The linear rate
provides consistent handling characteristics for Auto-x and Pro-
Tour applications while the increase in stiffness reduces body
roll  and  prevents  the  "floating"  feeling  so  common  with  the
G-body. They have a tough black powder coat finish. The ride height is engineered for a 1"
drop  with  standard  SBC  as  well  as  LS  power  (lightened  cars  may  require  spring
trimming). The front springs are also suitable for full weight Big Block applications when
1/4" nose down rake is desired. Sold in front/rear pairs or as a complete set. Made in the
USA!

DM91871-REAR 68-88 Rear Only (pair) $189.95

68-88 UMI 2" Lowering Springs
UMI's  drop  springs  are  the  best  in  the  business.  The  front
springs are wound from 5160 CrSi premium wire and feature a
linear 600 lb/in rate. The rear springs are wound from 9254 CrSi
premium wire and feature a linear 130 lb/in rate. The linear rate
provides consistent handling characteristics for Auto-x and Pro-
Tour applications while the increase in stiffness reduces body
roll  and  prevents  the  "floating"  feeling  so  common  with  the
G-body. They have a tough black powder coat finish. The ride height is engineered for a 2"
drop  with  standard  SBC  as  well  as  LS  power  (lightened  cars  may  require  spring
trimming). The front springs are also suitable for full weight Big Block applications when
1/4" nose down rake is desired. Sold in front/rear pairs or as a complete set. Made in the
USA!

DM91870-REAR 68-88 Rear Only (pair) $189.95

68-88 UMI Rear Spring Spacer(s)
UMI's rear spring spacers may be just the ticket to fine tune that
perfect stance or prevent tire rub. UMI's zinc coated, laser cut
mild steel spacers are available in 1/8" and 3/16" thickness and
can be safely stacked. No cutting, welding or drilling required.
Normal installation position is on the upper perch, but can be
used on the lower.  Available individualy or  as a complete  kit
(four 1/8" and two 3/16" spacers).

DM91872-SET Set of 6 Assorted Spacers $39.95
DM91872-3-16 Single 3/16" Spacer $9.99
DM91872-1-8 Single 1/8" Spacer $9.99

68-88 Front Spring To Frame Isolator
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu front
spring to frame isolator.

DM90189 $11.99

68-88 Rear Spring To Frame Isolators (pair)
1968-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  & Malibu rear
spring to frame isolators (pair).

DM90190 $5.95
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Suspension
Springs & Spindles
67-88 Poly Rear Upper Coil Spring Isolators
(pair)
1967-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane rear upper coil spring isolators (pair).

DM91806-BLACK Black $6.95
DM91806-RED Red $6.95

64-88 Performance Rear Air Bag Kit
Improve  launches and weight  capacity  by  inserting  these  air
bags inside your rear springs. Air bags work much better than
air shocks, offering a better ride and by allowing a performance
shock to be used. A must for wagons or El Caminos. Sold as a
pair with air lines.

DM93750 $117.50

73-88 Viking Double-Adj. Front Coil-Over Kit
(bearing mount)
The UMI Viking front coilover kit combines a high quality hybrid
spring with a 19-position double adjustable shock. The upper
coil fits the upper spring perch on your vehicle while the lower
part of the coil matches the coilover shock bottom. Viking offers
two mounting options for the lower shock attachment points.
Corner  carving,  drag  racing,  auto-x  and  road  race  should
choose bearing ends for increased reliability and performance. A coil spring compressor
is not required, as the adjuster acts as the compressor. The optional thrust bearing and
spanner wrenches allow for easy adjustment of ride height from factory to 3" lowering.
The shock itself has independent compression and rebound adjusters to allow custom
tuning for street,  strip, auto-x and road race - all  in one shock. Viking coilovers work
perfectly  with  the  UMI  lower  a-arm  or  your  factory  lower  a-arm.  Pair  with  the  UMI
geometry-corrected upper a-arm loaded with a tall ball joint and head for the nearest high
speed corner, 1/4 mile track or weekly cruise. Please see our web site for more details.

DM91671-250 250lb Front Spring Rate $559.95
DM91671-350 350lb Front Spring Rate $559.95
DM91671-450 450lb Front Spring Rate $569.95
DM91671-550 550lb Front Spring Rate $569.95

Suspension
Springs & Spindles
73-88 Viking Double-Adj. Front Coil-Over Kit
(poly mount)
The UMI Viking front coilover kit combines a high quality hybrid
spring with a 19-position double adjustable shock. The upper
coil fits the upper spring perch on your vehicle while the lower
part of the coil matches the coilover shock bottom. Viking offers
two mounting options for the lower shock attachment points.
Mild street applications can use polyurethane for ride comfort
and reduced harshness. A coil spring compressor is not required, as the adjuster acts as
the  compressor.  The  optional  thrust  bearing  and  spanner  wrenches  allow  for  easy
adjustment of ride height from factory to 3" lowering. The shock itself has independent
compression and rebound adjusters to allow custom tuning for street, strip, auto-x and
road race - all in one shock. Viking coilovers work perfectly with the UMI lower a-arm or
your factory lower a-arm. Pair with the UMI geometry-corrected upper a-arm loaded with
a tall ball joint and head for the nearest high speed corner, 1/4 mile track or weekly cruise.
Please see our web site for more details.

DM91673-250 250lb Front Spring Rate $539.95
DM91673-350 350lb Front Spring Rate $539.95
DM91673-450 450lb Front Spring Rate $549.95
DM91673-550 550lb Front Spring Rate $549.95

Switches & Levers
Turn Signal
71-74 Turn Signal Lever
1971-1974 Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  & Monte Carlo  turn
signal lever.

DA00161 $24.95

Tilt Wheel Release Lever
Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  Monte  Carlo  tilt  wheel  release
lever.

DA00165-7174 1971-1974 $27.95
DA00165-6870 1968-1970 $25.95

69-88 Turn Signal Cancel Cam
1969-1988 replacement turn signal cancel cam, Available for
cars with or without a tilt steering wheel.

DM00131-TILT w/ Tilt Wheel $9.95
DM00131-NOTILT w/o Tilt Wheel $13.95
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Weatherstrips
All Years & Models
73-77 2dr Hardtop Door Weatherstrips (pair)
1973-1977  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  2dr  hardtop
reproduction door weatherstrips.

DB60002 $95.95

73-77 Trunk Weatherstrip
1973-1977 Monte Carlo, Chevelle, & Malibu reproduction trunk
weatherstrip.

DB60003 $20.95

73-77 4dr Hardtop Ft Door Weatherstrips (pair)
1973-1977 Chevelle  & Malibu 4dr  hardtop reproduction front
door weatherstrips (pair).

DB60004 $124.95

73-77 2dr Roof Rail Weatherstrips (pair)
1973-1977 Chevelle & Malibu 2dr roof rail weatherstrip.

DB60005 $101.95

68-88 Black Super Weatherstrip Adhesive
1968-1988 Chevelle, Monte Carlo, Malibu, & El Camino black
super weatherstrip adhesive.

DM60160 $11.95

73-77 2dr Interior Door Panel Moldings (w/
sealing strips)
1973-1977  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  2dr  reproduction
interior door panel moldings with sealing strips (window felts)
(pair). Note: This includes only the 2 straight pieces shown in
the photo.

DB60145 $54.95

Weatherstrips
All Years & Models
73-77 2dr Outer Door Seals/Moldings (pair)
1973-1977  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  2dr  reproduction
exterior door moldings with sealing strips (window felts) (pair).
Note:  This  includes  only  the  2  curved  pieces  shown  in  the
photo.

DB60245 $64.95

73-77 2dr Inner & Outer Door Moldings (w/
sealing strips)
1973-1977  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino  2dr  reproduction
inner & outer door moldings with sealing strips (window felts).
Set of 4.

DB60345 $114.95

73-77 4dr Roof Rail Weatherstrips (pair)
1973-1977 Chevelle & Malibu 4dr front roof rail weatherstrips
(pair).

DB60009-FRONT Front $88.95
DB60009-REAR Rear $117.95
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Accessories
Car Covers
78-83 Malibu Custom Car Cover
This custom fit 1978-1983 Malibu car cover is made from the
finest  fabric  and  is  water  resistant,  but  not  waterproof.  This
allows the cover to breath so that your paint will be unharmed.
The cover is also mildew and stain resistant and will keep the
sunlight off of your car thanks to its thick material. The tightly
woven exterior and soft underside are washable and will last a
long  time.  Buy  the  cover  that  will  keep  all  of  your  hard  work  looking  like  new  and
protected from the elements. Does not include mirror pockets.

DM90132-2/4 DOOR 2/4 Door $254.95
DM90132-WAGON 2/4 Door $304.95

Brakes
Brake Lines, Hoses & Hydraulics
78-83 Full Brake Line Set (7pcs)
1978-1983 Malibu full brake line set (7pcs).

DM93101-OESTEEL OE Steel $150.00
DM93101-STAINLESS Stainless Steel $175.00

78-83 Stainless Brake Flex Hoses (3pc set)
1978-1983 Malibu stainless brake flex hoses (3pc set).

DM93127 $129.95

78-88 Stock Rear Brake Hose
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu stock rear brake
hose.

DM94112 $12.95

78-88 Stock Rubber Front Brake Hose
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  stock  rubber
front brake hose.
Fits driver's and passenger's side, 2 required per car.

DM94111 $7.95

83-88 Brake Master Cylinder
1983-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  brake  master
cylinder.

DM94120-NEW New $59.95
DM94120-REMAN Remanufactured $32.95

Brakes
Brake Lines, Hoses & Hydraulics
78-88 Brake Master Cylinder Cap **F**
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  stock
replacement  brake  master  cylinder  cap.  Rubber  seal  not
included.

DM94131 $17.95

78-88 Brake Master Cylinder Cap Seal **F**
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  stock
replacement  brake  master  cylinder  cap  rubber  seal.  Cap  not
included.

DM94132 $9.95

68-88 Disc/Disc Conversion Proportioning Valve
This 5 port valve works great on factory cars that have been
converted  to  rear  disc  brakes.  This  valve  is  preset  for  disc
brakes in the front and rear. The 5 ports are; 2 ports on top for
the lines from the master cylinder to the valve, 1 right front port,
1 left front port and 1 port for the front to rear brake line. This
valves serves as a replacement on all GM cars from 1971-88.
This  valve  is  also used on GM rear  disc  brake conversions.
There is no adjustment on the valve. It  is set to be 50% front brake, 50% rear brake
pressure.

DA93026 $79.95

78-87 Disc/Drum Proportioning Valve
1978-1983 Malibu & 1978-1987 El Camino stock replacement
proportioning valve for cars equipped with front disc and rear
drum brakes.

DM93125 $91.25

78-88 Brake Light Switch (on proportioning
valve) **F**
New aftermarket replacement for the plastic one-wire brake light
switch  mounted  on  your  brake  proportioning  valve.  If  this
switch fails, it will often set your brake light (other factors can
set this light as well).

DM93024 $12.95

80-88 Stainless Brake Flex Hoses (3pc set)
1980-1988 Monte Carlo, Malibu and El Camino stainless brake
flex hoses (3pc set).

DM93028 $129.95
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Brakes
Drums & Shoes
78-88 Stock Replacement Rear Wheel Cylinder
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  stock
replacement rear wheel cylinder.

DM94110-LH Driver's Side $9.95
DM94110-RH Passenger's Side $9.95

78-88 Stock Replacement Rear Drum
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  stock
replacement rear drum.

DM94109 $49.95

78-87 Disc/Drum Proportioning Valve
1978-1983 Malibu & 1978-1987 El Camino stock replacement
proportioning valve for cars equipped with front disc and rear
drum brakes.

DM93125 $91.25

Brakes
Rotors & Pads
82-88 Stock Replacement Front Rotor
1982-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu stock replacement
front rotor.

DM94105 $39.95

78-87 Disc/Drum Proportioning Valve
1978-1983 Malibu & 1978-1987 El Camino stock replacement
proportioning valve for cars equipped with front disc and rear
drum brakes.

DM93125 $91.25

78-88 Premium Semi-Metallic Front Brake Pads
1978-1988 Premium semi-metallic front brake pad set meets or
exceeds OEM specifications (does both sides).

DM94208 $27.95

Brakes
Rotors & Pads
82-88 High Performance Brake Package
1982-1988 high performance brake package. Expect less brake
heat  for  less brake fade.  Kit  includes two slotted and cross-
drilled rotors and a set of premium semi-metallic brake pads. A
great upgrade for a great price!

DM94202 $219.95

81-88 Front Disc Brake Shields/Backing Plates
(pair)
1981-1988 Monte Carlo, Malibu, and El Camino steel disc brake
backing plates (shields). Sold as a pair.

DM94209 $86.95

Cables & Brackets
All Years & Models
78-84 Automatic 350 Turbo Floor Shifter Cable
Assembly
1978-1984 Monte Carlo, Malibu, & El Camino automatic floor shifter cable assembly for 3
speed 350 turbo transmissions.

DM00212-REPRO Reproduction $24.95
DM00212-OEM OEM $99.00

78-88 Heavy Duty Double-Adjustable Floor Shift
Cable
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  heavy  duty,
double-adjustable automatic floor shifter cable assembly. Much
more stout than generic parts store replacements (see pics),
with up to one inch of adjustability at each end. Eliminate all
shift trouble, especially in high horsepower applications.

DM00219-2004R 200-4R (4spd overdrive) $94.95
DM00219-TH350 Turbo 350 (3spd) $39.95

82-88 Shift Cable Mounting Pin
1982-1988  Monte  Carlo,  El  Camino  &  Malibu  shift  cable
mounting  pin.  This  pin  is  where  the  automatic  shift  cable
attaches to the shifter assembly in the console.

DM00198 $13.95

82-88 OEM Shift Cable Cotter Pin
1982-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu shift cable cotter
pin.  This  OEM pin  attaches  the  automatic  shift  cable  to  the
mounting pin on the shifter assembly in the console.

DM00106 $3.95
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Cables & Brackets
All Years & Models
78-84 TH350 Auto Floor Shift Cable Trans
Bracket
1978-1984  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  transmission
bracket  for  TH-350  3spd  automatic  floor  shift  cable.  This
bracket fits onto the side of the TH-350 transmission.

DM00414 $5.95

78-88 Turbo Hydramatic Speedometer Cable
1978-1988 Turbo Hydramatic  speedometer  cable  to  be  used
with an Autometer mechanical speedometer.

DM00524-BLACKPOLY Black Poly Jacket (350/400/700R4) $99.95
DM00524-STAINLESS Stainless Steel Jacket (200/200-4R/4L60) $151.95

78-88 Speedometer Cable
Speedometer  cable  for  1978-1983  models  without  cruise
control and all 1984-1988 models.

DM90001 $19.95

78-83 2pc OEM Speedometer Cable (w/ cruise
control)
1978-1983 2pc OEM speedometer  cable  with  cruise control.
Includes both the upper and lower speedo cables.

DM90003 $159.95

78-88 OE Steel Front Park Brake Cable
1978-1988 Monte Carlo and Malibu (2dr) OE steel front park
brake cable.

DM93015-7888MT 78-88 w/ Manual Transmission $50.00
DM93015-8188AT 81-88 w/ Automatic Transmission $50.00
DM93015-7880AT 78-80 w/ Automatic Transmission $50.00

78-87 Front Park Brake Cable
1978-1987 El Camino and Malibu (wagon) OE steel front park
brake cable.

DM93017-7887MT 78-87 w/ Manual Transmission $60.00
DM93017-8187AT 81-87 w/ Automatic Transmission $60.00
DM93017-7880AT 78-80 w/ Automatic Transmission $60.00

Cables & Brackets
All Years & Models
78-88 OE Steel Rear Park Brake Cable
1978-1988 rear park brake cable (OE steel).

DM93021-LH Driver's Side $55.00
DM93021-RH Passenger's Side $55.00

78-88 Speedometer Cable Grommet
78-88 speedometer cable grommet.

DM90103 $9.95

68-88 Speedometer Cable Retaining Clip
1968-1988 speedometer cable retaining clip

DM90014 $7.50

78-88 Glove Box Cable
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino glove box cable.

DM00145-REPRO Reproduction $12.95

78-88 Heater Control Cable
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino  &  Malibu  reproduction
HVAC control blend cable. This cable attaches the heater control
in the dash to the pivot point for the blend door on top of the
heater box. The clip where it attaches to the heater box typically
breaks making your temperature control inoperable.

DM00062 $39.95

Cooling
A/C
68-88 R134 Retrofit Kit **F**
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu R134 retrofit kit.

DM90050 $29.95
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Cooling
A/C
78-88 Accumulator (dryer)
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  accumulator
(dryer).

DM90051 $25.95

83-88 V8 Std R4 Harrison A/C Compressor (w/
clutch)
1983-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu V8 standard new
R4 Harrison A/C compressor with clutch.

DM90049 $299.95

78-88 A/C Condensor
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu A/C condensor.

DM10066 $169.95

78-88 Evaporator
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu evaporator.

DM90252 $122.95

78-88 A/C Box Mounting Hardware Kit
1978-1988 G-Body A/C box mounting kit. Complete screw kit
includes everything needed to mount the two halves of the box
together, the box to the firewall, and the cowl screen to the top
of the box.

DM60241 $21.95

78-88 A/C & Heater Box Rebuild/Seal Kit
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, and El  Camino A/C (heater)
box rebuild/reseal kit. Included are all of the needed seals and
gaskets  along  with  a  replacement  fresh  air  vent  seal  that
replaces the always damaged rubber seal. It also comes with an
instruction  sheet  loaded  with  pictures  to  help  you  from
disassembly  to  reassembly  and  everything  in  between.  Kit
should fit any G-Body car from 1978-1988.

DM60240 $49.95

Cooling
A/C
78-88 A/C & Heater Box To Firewall Gasket
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, and El  Camino A/C (heater)
box to firewall gasket. Note: This part will  fit  any G-Body car
from 1978-1988.

DM60242 $10.95

Cooling
Cooling System
78-88 Coolant Overflow Bottle
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
bottle.

DM90316-NOCAP Without Cap $34.95
DM90316-WITHCAP With Cap $39.50

78-88 Coolant Overflow & Windshield Washer
Bottle Set
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
and windshield washer bottle set (pair). Includes new mounting
hardware.

DM90317-NOCAP Without Caps $59.95
DM90317-WITHCAP With Caps $69.95

78-88 Coolant Overflow Bottle Cap
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
bottle cap.

DM90017 $4.95

78-88 Coolant Overflow Hose kit w/ Clamps
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
hose kit. Kit includes overflow hose and 2 factory style spring
clamps.

DM90018 $8.95

78-88 Heater Core Control Valve
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  heater  core
control valve.

DM90020 $26.95
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Cooling
Cooling System
78-88 Heater Core
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu heater core with
or without A/C.

DM90046-A/C With A/C $47.95
DM90046-NOA/C Without A/C $47.95

78-88 Radiator Isolation Bushings (pair)
1978-1988 radiator isolation bushings are the rubber cushions
that fit between the top and bottom of the radiator and the core
support. 2 pairs required per car. Replaces GM #371922

DM71922 $9.95

Cooling
Radiators
78-88 Radiator Isolation Bushings (pair)
1978-1988 radiator isolation bushings are the rubber cushions
that fit between the top and bottom of the radiator and the core
support. 2 pairs required per car. Replaces GM #371922

DM71922 $9.95

78-88 Coolant Overflow Bottle
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
bottle.

DM90316-NOCAP Without Cap $34.95
DM90316-WITHCAP With Cap $39.50

78-88 Coolant Overflow & Windshield Washer
Bottle Set
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
and windshield washer bottle set (pair). Includes new mounting
hardware.

DM90317-NOCAP Without Caps $59.95
DM90317-WITHCAP With Caps $69.95

Cooling
Radiators
78-88 Coolant Overflow Hose kit w/ Clamps
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
hose kit. Kit includes overflow hose and 2 factory style spring
clamps.

DM90018 $8.95

78-88 Coolant Overflow Bottle Cap
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
bottle cap.

DM90017 $4.95

78-88 Champion Aluminum Radiator
If  your new bigger,  badder engine is causing some strain on
your cooling system, then a Champion radiator is the answer.
These kits include (2) 12" Spal fans, relay kit and the aluminum
fan  mounting  shroud,  a  16lb  cap  and  a  transmission  cooler
(1/2"-20 straight thread). Total dimensions are 31"W x 18.25"H
(19"  w/  cap)  x  3"  deep,  and  the  core  measures  26.25"W x
16.75"H  x  2"  thick.  The  driver's  side  inlet  is  1.5",  and  the
passenger's side outlet is 1.56" in diameter. The tubes are 0.63" thick. They are available
in a 3 core or 4 core designed to support 750 or 800 HP.

DM10067-3 ROW 3 Row $244.95
DM10067-4 ROW 4 Row $329.95

78-88 Champion Aluminum Radiator w/ Fan Kit
If  your new bigger,  badder engine is causing some strain on
your cooling system, then a Champion radiator is the answer.
Each radiator  includes a 16lb cap and a transmission cooler
(1/2"-20 straight thread). Total dimensions are 31"W x 18.25"H
(19"  w/  cap)  x  3"  deep,  and  the  core  measures  26.25"W x
16.75"H  x  2"  thick.  The  driver's  side  inlet  is  1.5",  and  the
passenger's side outlet is 1.56" in diameter. The tubes are 0.63"
thick. They are available in a 3 core or 4 core designed to support 750 or 800 HP.

DM10068-3 ROW 3 Row $564.95
DM10068-4 ROW 4 Row $664.95

78-88 V8 Replacement Aluminum Radiator (w/
AC)
1978-1988 small block V8 factory style aluminum radiator with
plastic tanks (with A/C).

DM10064 $184.95

78-88 Radiator Cap
1978-1988 radiator cap.

DM10065 $5.95
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Cooling
Radiators
78-88 Electric Fan Top Radiator Retainer
This 1978-1988 electric fan top radiator retainer allows you to
run electric  fans without  the shroud.  Light  weight  and plenty
strong, will host most every make of radiator and fan combo.

DM10155-WITHOUT Black Powdercoat $70.00
DM10155-MIRRORBEAD Mirror Finish w/ Custom Bead Roll $114.95
DM10155-MIRRNOBEAD Mirror Finish $109.95

78-88 Reproduction Radiator Support Bushing
Kit
1978-1988 Monte  Carlo,  Malibu  and El  Camino reproduction
radiator support bushing/mounting kit.  Kit  includes: 2 smaller
rubber  bushings/cushions  w/  steel  inserts,  2  larger  rubber
bushings/cushions w/  steel  inserts,  2  steel  washers,  2  nuts,
and 2 long bolts.

DM94048 $49.95

78-88 Radiator Support Hardware Set
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu radiator support
hardware set (bolts, nuts, & washers).

DM94119 $12.95

81-88 V8 200-4R 2pc Trans To Radiator Lines
1981-1988 V8 200R4 or 700R4 2pc steel transmission to radiator lines.

DM93113-OESTEEL OE Steel $45.00
DM93113-STAINLESS Stainless Steel $109.95

78-88 Radiator Support Air Deflector
1978-1988 Monte Carlo (will  work for  El  Camino,  & Malibu)
radiator support air deflector.

DM10150 $63.95

78-84 V8 Turbo 350 Transmission To Radiator Lines
1978-1984 V8 Turbo 350 2pc Transmission to radiator lines.

DM93013-OESTEEL OE Steel $45.00
DM93013-STAINLESS Stainless Steel $70.00

Drivetrain
Automatic
81-88 Automatic Floor Shifter Inner Plastic Rod
1981-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu automatic floor
shifter inner plastic rod. This new reproduction rod fit inside the
chrome  rod  on  floor  shift  models.  It  often  wears  or  breaks
causing poor shifter operation.

DM00246 $9.95

81-88 V8 200-4R 2pc Trans To Radiator Lines
1981-1988 V8 200R4 or 700R4 2pc steel transmission to radiator lines.

DM93113-OESTEEL OE Steel $45.00
DM93113-STAINLESS Stainless Steel $109.95

78-88 Automatic Floor Shift Linkage
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  transmission
linkage for automatic floor shift.

DM00113-REPRO Reproduction $14.95
DM00113-OEM OEM $99.00

78-88 Shift Linkage Cross Shaft Nylon Bushing
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu nylon bushing for
floor or column shift linkage cross shaft. Fits between the metal
shift  linkage  cross  shaft  and  frame  bracket  beside  the
transmission.

DM00199 $2.49

78-88 Auto Floor Shift Linkage Bushings (Black -
pair)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  transmission
linkage bushings for automatic floor shift (pair).

DM00413 $19.95

83-84 3.42 Rear End & Turbo 350 Trans
Speedometer Gear
1983-1984 speedometer gear for 3.42 rear end and turbo 350
transmission.

DM90056 $8.95

78-84 V8 Turbo 350 Transmission To Radiator Lines
1978-1984 V8 Turbo 350 2pc Transmission to radiator lines.

DM93013-OESTEEL OE Steel $45.00
DM93013-STAINLESS Stainless Steel $70.00
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Drivetrain
Automatic
83-85 Turbo 350 Converter Inspection Cover
1983-1985 Monte Carlo, Malibu, & El Camino torque converter
inspection cover  for  turbo 350 3spd automatic  transmission.
Genuine GM part, soon to be discontinued.

.

DM00417 $39.95

78-84 TH350 Auto Floor Shift Cable Trans
Bracket
1978-1984  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  transmission
bracket  for  TH-350  3spd  automatic  floor  shift  cable.  This
bracket fits onto the side of the TH-350 transmission.

DM00414 $5.95

Drivetrain
Crossmembers
78-88 G-Force HD Dual Exhaust Racing
Crossmember
This  1978-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  G-FORCE brand  heavy  duty  dual
exhaust racing crossmember comes with a gloss black powder coat finish.

DM94030-700R4 700R4 $307.95
DM94030-TH350 TH350 $307.95

78-83 G-Force HD Dual Exhaust Racing
Crossmember
This  1978-1983 Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  G-FORCE brand  heavy  duty  dual
exhaust racing crossmember comes with a black powder coat finish.

DM94032-2004R/TH4 200-4R/TH400 $370.95
DM94032-T56 T56 $364.95

84-88 G-Force HD Dual Exhaust Racing
Crossmember
This  1984-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  heavy  duty  dual  exhaust  racing
crossmember comes unpainted and fits  84-88 frames only (add DM94036 for  78-83
frames).

DM94031-2004R/TH4 200-4R/TH400 $307.95
DM94031-4L80E 4L80E $364.95
DM94031-T56 T56 $364.95

78-83 G-Force Heavy Duty Frame Extension
This 1978-1983 Monte Carlo, El Camino, & Malibu G-FORCE
brand heavy duty frame extension comes with a black powder
coat finish. (Fits 78-83 frames only, adds second set of holes on DS frame rail to same
location as 84-88 frames. Used to install 2004r, TH400, RCLS1, RCT56, and RC4L80E in
78-83 G-bodies).

DM94036 $62.95

Drivetrain
Crossmembers
78-88 Rear Seat Frame Brace Kit
Stiffen your suspension, increase handling and reduce the risk
of b-pillar cracks with this rear seat frame brace kit. The more
you can stiffen your G-Body, the better. While most benefits will
be found on T-top cars (due to their body flex), even hardtops
will benefit from this easy to install kit.
GM originally designed this type of bracing on the Buick GNX's
to reduce body flex and prevent b-pillar cracks. Adding one to
your G-Body will give you a noticeable improvement in handling.
Kit includes all powder coated bars with hardware and instructions.

DM91890 $109.95

78-88 UMI Front Frame Reinforcement Brace
UMI's reinforcing front frame brace is used to stiffen the front
frame horns and front crossmember area on the GM G-body
platform. The UMI three point frame brace takes the place of the
popular  “Grand  Prix  Bar”  and  also  the  stock  frame
reinforcements. No drilling is required (uses existing holes) and
Grade 8 hardware is included. This brace weighs in at less than
10lbs  and  is  recommended  for  street,  strip,  auto-x  or  road
racing. Also helps reduce squeaks and rattles common in G-body cars. Available in black
or red durable powder coat. Made in the USA!

DM91893-RED Red $269.95
DM91893-BLACK Black $269.95

78-88 UMI Rear Shock Tower Brace
UMI's bolt-in brace ties the rear upper shock mounts together to
share the load and stiffen the chassis. Strong 1-1/4” tubing is
MIG welded to 3/16” thick laser cut brackets for a perfect fit.
Hardware  is  included  to  make  this  a  true,  easy  bolt-in
installation. This brace is designed to clear all  of the popular
exhaust systems and works equally well on coilover setups and
traditional  spring/shock  combinations.  Also  helps  reduce
squeaks and rattles common in G-body cars. Available in black or red durable powder
coat. Made in the USA!

DM91895-BLACK Black $139.95
DM91895-RED Red $139.95

82-88 UMI NHRA Legal Drive Shaft Safety Loop
UMI's  NHRA legal  drive  shaft  safety  loop  for  the  82-88  GM
G-body  bolts  to  existing  floor  pan  holes  with  no  welding
required! This is a must for tracks that require a safety loop for
cars running faster than 13.99 in the quarter mile. The entire
loop is constructed of 0.250" thick mild steel, CNC machined
mounting  points  for  a  superb  fit  and  fully  MIG  welded  for
outstanding strength.  Availble in black or  red durable powder
coat. Made in the USA!

DM91897-BLACK Black $79.95
DM91897-RED Red $79.95
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Drivetrain
Manual
78-88 4/5/6spd Conversion Kit
This 1978-1988 Monte Carlo,  Malibu,  & El  Camino 4/5/6spd
conversion kit includes all the hardware needed to change any
Chevrolet G-body vehicle to a manual transmission (pedal pads
included).  You  supply  the  bell  housing,  clutch  fork,  return
spring, clutch, pressure plate, flywheel, and transmission. The
kit has everything else.

DM90800 $599.99

78-88 4/5/6spd Z-Bar
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino 4/5/6spd Z-bar.

DM90806 $136.00

78-88 4/5/6spd Z-Bar Frame Bracket
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino 4/5/6spd Z-bar
frame bracket.

DM90808 $33.00

78-88 4/5/6spd Clutch Pedal
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  factory  style
4/5/6spd clutch pedal.

DM90804 $127.50

78-88 4/5/6spd Clutch Pedal Stop
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  factory  style
4/5/6spd clutch pedal stop.

DM90807 $15.95

78-88 4/5/6spd Clutch Boot Assembly
This 1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino factory style
4/5/6spd  clutch  boot  assembly  installs  on  the  firewall  (GM
Restoration Part). The upper clutch rod from the clutch pedal
goes through this part to the Z-bar.

DM90811 $27.25

Drivetrain
Manual
78-88 4/5/6spd Upper Clutch Rod
This 1978-1988 Monte Carlo,  Malibu,  & El  Camino 4/5/6spd
upper clutch rod comes from the clutch pedal and attaches to
the Z-bar (GM Restoration Part).

DM90812 $62.00

78-88 Clutch or Brake Pedal Pad
Fits 1978-1980 Malibu & El Camino with factory manual trans.
Will also fit any 1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino
with a manaul conversion.

DM60140 $5.95

78-88 Clutch & Brake Pedal Pivot Sleeve
This pivot sleeve is used on many Chevrolet models. It is used
on all  1978-88 G-Body Models/El  Caminos on the brake and
clutch pedals. Pivot is made with seamless tubing for smoother
operation. 1 required for automatics and 2 required for manuals.

DM90810 $9.95

78-88 3/4spd Shifter Plastic Cover
This  1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  3/4spd
shifter plastic cover mounts to the floor over the carpet.

DM90802 $21.00

78-88 Manual Trans Shifter Floor Hump
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino steel floor hump
used on manual transmission cars. Perfect for those who are
converting  to  a  manual  transmission  or  replacing  a  rusted
original.

DM00214 $39.95

78-88 G-Body Clutch Fork
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  manual  trans
clutch fork. This will work for any G-Body car, but due to the
bend in the middle it will only work with an original G-Body bell
housing. If you are doing a transmission swap and are using a
bell housing from a different car, you will need to retain the fork
from the donor car.

DM90816 $62.00
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Drivetrain
Rear Axle
78-88 Rear Control Arm & Axle Housing
Bushings (2)
1978-1988  rear  end  control  arm  and  rear  axle  housing
bushings. 2 per kit, 4 kits required per car.

DM94015 $24.00

Electrical
Battery
78-88 Battery Tray Package (w/ retainer & bolt)
1978-1988 reproduction battery tray with retainer and bolt.

DM90004-REPRO Reproduction $46.95
DM90004-OEM OEM $84.95

78-88 Battery Tray Retainer
1978-1988 battery tray retainer.

DM90005 $4.95

78-88 Battery Tray
1978-1988 battery tray.

DM90304-REPRO Reproduction $39.95
DM90304-OEM OEM $79.95

Electrical
Window & Wiper Motors
78-88 Power Window Racer
This Window Racer is a dedicated power system that will make
your windows go up and down like a new car. With a simple
installation and LED indicators for quick diagnosis, this solution
is sure to cure your slow window problem. The Window Racer
will  not  fix  a  bad  motor  or  switch,  so  make  sure  these  are
operable.  It  will  not  cause any harm to the factory wiring or
componets. Only 1 required per car.

DM30116 $149.95

Electrical
Window & Wiper Motors
78-88 (2-door) Front Window Regulators/Motors-
pair
This  1978-1988  El  Camino,  Monte  Carlo  &  Malibu  (2-door)
power window kit includes regulators (2), brand new AC Delco
window motors (2), door conduit and your choice of harness
and  switches.  Our  regulators  bolt  into  the  original  mounting
holes and use the original glass channels. We use 1018 Cold
roll steel, bronze oilite bearings at all  pivot points and treated
gears for longer life.

DM30181-NOSWITCH w/o Harness and Switches $448.95
DM30181-GMSWITCH w/ Harness and Factory Style Switches $545.95

DM30181-CRNKSWITCH w/ Harness and Window Crank Style
Switches $718.95

1978 RH OEM Power Window Motor w/ Gear
1978 fast acting OEM power window motor with gear (easily
adapts to other years for faster window movement with different
electrical connectors).

DM30129-RH Passenger's Side $129.95

79-88 Power Window Motor (w/ gear) **F**
1979-1988 New power window motor with gear (can be used
on other years, but only a direct replacement for 79-88).

DM30029 $39.95

78-83 Windshield Wiper Motor
1978-1983 Monte Carlo, El Camino, & Malibu rebuilt windshield
wiper motor.

DM90326-NOPULSE Without Pulse Wipers $139.95
DM90326-OEMNOPULSE OEM, Without Pulse Wipers $249.00

70-83 Windshield Washer Pump (w/o delay)
1970-1983  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
windshield washer pump. Fits cars w/o delay wipers.

DM90226 $40.00

70-83 Windshield Washer Pump (w/ delay)
1970-1983 Monte Carlo and 1973-1983 Chevelle, El Camino &
Malibu windshield washer pump. Fits cars w/ delay wipers.

DM90220-NOBOARD Pump w/o Circuit Board $99.95
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Engine
Air Cleaner Components
81-88 Exhaust Stove Air Cleaner Heat Tube
1981-1988 air cleaner heat tube from the exhaust stove.

DM90013 $30.00

68-88 Air Cleaner Lid Seal (cut to length)
1968-1988  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
reproduction air cleaner lid seal (cut to proper length).

DA60060 $11.95

Engine
Caps & Reservoirs
78-88 Windshield Washer Bottle
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  windshield
washer bottle.

DM90318-NOCAP Without Cap $27.95
DM90318-WITHCAP With Cap $32.50

78-88 Coolant Overflow Bottle
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
bottle.

DM90316-NOCAP Without Cap $34.95
DM90316-WITHCAP With Cap $39.50

78-88 Coolant Overflow & Windshield Washer
Bottle Set
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
and windshield washer bottle set (pair). Includes new mounting
hardware.

DM90317-NOCAP Without Caps $59.95
DM90317-WITHCAP With Caps $69.95

78-88 Coolant Overflow Bottle Cap
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
bottle cap.

DM90017 $4.95

Engine
Caps & Reservoirs
78-88 Coolant Overflow Hose kit w/ Clamps
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu coolant overflow
hose kit. Kit includes overflow hose and 2 factory style spring
clamps.

DM90018 $8.95

68-88 Windshield Washer Bottle Cap
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  &  Malibu
windshield washer bottle cap.

DM90019 $4.95

78-88 Windshield Washer Squirter Nozzle
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  windshield
washer squirter nozzle (2 required).

DM90115 $12.95

81-88 Gas Cap
1981-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino gas cap.

DM90015 $10.95

78-88 New OEM Cruise Control Vacuum Canister
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino brand new GM
vacuum canister for cruise control. It has one port and will NOT
work  for  the  HVAC.  Also  fits  1978-1988  Buick  Regal  and
Oldsmobile Cutlass.

DM90314 $59.95

Engine
Emmissions
80-88 V8 EGR Valve
1980-1988 EGR valve for 305 V8, w/ 4bbl Carb. Fits cars with a
VIN starting with "G" or "H" (SS).

DM90450 $89.95
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Engine
Firewall
78-88 Heater and A/C Delete Cover Plate
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  black  powder
coated A/C delete plate. Our panel is made of .080 thick 5052
aluminum.  It's  light  weight  and  strength  is  ideal  for  this
application.  It  meets  NHRA  requirements.  A  bead  of  silicon
around the perimeter of the panel will seal out any fumes from
the engine compartment (we recommend Permatex Ultra Black
Hi  Temp RTV Silicon  Gasket  Maker  which  comes in  a  black
squeeze tube).  May require drilling mounting holes in firewall.  Custom colors may be
available upon request.

DM60065-NATURAL Natural $64.95
DM60065-BLACK Black $89.95

78-88 Heater A/C Delete Drip Tray
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  black  powder
coated drip tray. This tray is required when removing the factory
heater & A/C box. The tray will finish and extend the cowl area
allowing  you  to  reinstall  the  factory  cowl  weatherstripping.
Without  this  tray,  you  will  not  be  able  to  re-install  the  cowl
weatherstrip.
Made in the USA from heavy gauge powder coated steel. Water
run-off is controlled by a fitting and rubber hose that can be run down the inside of your
inner fender.

DM60066 $129.95

78-88 Steering Column Firewall Seal
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu steering column
firewall seal.

DM60060 $8.95

78-88 4/5/6spd Clutch Boot Assembly
This 1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino factory style
4/5/6spd  clutch  boot  assembly  installs  on  the  firewall  (GM
Restoration Part). The upper clutch rod from the clutch pedal
goes through this part to the Z-bar.

DM90811 $27.25

78-88 Brake Booster to Firewall Seal
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu brake booster to
firewall seal. Fits all G-Body cars.

DM60063 $2.95

Engine
Firewall
78-88 A/C Box Mounting Hardware Kit
1978-1988 G-Body A/C box mounting kit. Complete screw kit
includes everything needed to mount the two halves of the box
together, the box to the firewall, and the cowl screen to the top
of the box.

DM60241 $21.95

78-87 Complete Underhood Bolt Kit
El Camino & Malibu complete underhood bolt kit. Kit includes all
of  the  fasteners  that  mount  everything  to  the  firewall,  inner
fenders, and core support. They even include new hood hinge
bolts  to  mount  the  hood!  Combined with  our  grille  hardware
kits, header panel kits, and fender mount kits you have all of the
fasteners to mount everything forward of the firewall. Choose a
kit for your 78-81 or 82 and up car.

DM60243-7881 78-81 El Camino & Malibu $73.95
DM60243-8287 82-87 El Camino & Malibu $77.95

78-88 A/C & Heater Box Rebuild/Seal Kit
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, and El  Camino A/C (heater)
box rebuild/reseal kit. Included are all of the needed seals and
gaskets  along  with  a  replacement  fresh  air  vent  seal  that
replaces the always damaged rubber seal. It also comes with an
instruction  sheet  loaded  with  pictures  to  help  you  from
disassembly  to  reassembly  and  everything  in  between.  Kit
should fit any G-Body car from 1978-1988.

DM60240 $49.95

78-88 A/C & Heater Box To Firewall Gasket
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, and El  Camino A/C (heater)
box to firewall gasket. Note: This part will  fit  any G-Body car
from 1978-1988.

DM60242 $10.95

Engine
Ignition
78-88 Tachometer Filter
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino tach filter. A faulty
tach filter  can cause several  problems, the most common of
which is an erratic tachometer. The tach filter is a silver cylinder
that  is  mounted  near  the  ignition  coil.  Direct  fit  with  OE
connectors and firewall grommet.

DM00216 $39.95
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Exterior
Bumpers & Components
78-87 Factory Style Front Spoiler
1978-1987 El Camino & Malibu urethane rubber reproduction
factory front spoiler.

DM10169 $249.95

82-87 Header Panel
1982-1987 El Camino and 82-83 Malibu reproduction header
panel.

DM10056 $219.95

78-87 Front License Plate Bracket
1978-1987 El Camino and Malibu aftermarket front license plate
bracket. This unit bolts underneath the front bumper, is made of
heavy gauge steel, and is powder coated black.

DM10076 $89.95

78-88 Radiator Support Air Deflector
1978-1988 Monte Carlo (will  work for  El  Camino,  & Malibu)
radiator support air deflector.

DM10150 $63.95

78-87 Ft Bumper (without pad holes)
1978-1987 El Camino & Malibu new front bumper without pad
holes (does not have pad holes for rub strips).

DM10269 $349.95

78-87 Front Bumper Center Filler Panel
1978-1987 El Camino & Malibu new front bumper center filler
panel.

DM10268 $73.95

Exterior
Bumpers & Components
78-87 Front Fender To Bumper Filler Panels
(pair)
1978-1987 El  Camino & Malibu front  fender  to  bumper  filler
panels (pair).

DM10187-FIBERGLASS Fiberglass $104.95
DM10187-RUBBER OE-Style Urethane Rubber $109.95

78-87 Rear Chrome Bumper
1978-1987 El Camino rear chrome bumper.

DM20309-NOPADHOLES Without Rub Strip Pad Holes $369.95
DM20309-PADHOLES With Rub Strip Pad Holes $369.95

78-83 Wagon Rear Bumper Center Filler Panel
1978-1983 Malibu wagon reproduction rear bumper center filler
panel.

DM20478 $95.95

78-83 Rear Quarter To Bumper Filler Panels
(pair)
1978-1983 Malibu 2/4dr reproduction rear quarter to bumper
filler panels (pair).

DM20476 $104.95

78-83 Malibu Tag Pocket (complete)
1978-1983  Malibu  2/4  door  reproduction  plastic  tag  pocket.
Complete tag/license plate pocket to replace your existing worn,
cracked or broken original. Includes hardware and LED marker
lights.

DM20149-BLACK Black $104.95

78-83 Wagon Rr Quarter Panel To Bumper Filler
Panel (pair)
1978-1983 Malibu  wagon reproduction  rear  quarter  panel  to
bumper filler panel (pair).

DM20477 $144.95
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Exterior
Bumpers & Components
78-88 Reproduction Radiator Support Bushing
Kit
1978-1988 Monte  Carlo,  Malibu  and El  Camino reproduction
radiator support bushing/mounting kit.  Kit  includes: 2 smaller
rubber  bushings/cushions  w/  steel  inserts,  2  larger  rubber
bushings/cushions w/  steel  inserts,  2  steel  washers,  2  nuts,
and 2 long bolts.

DM94048 $49.95

78-88 14 Piece Rubber Bumper Kit
This 1978-1988 Monte Carlo rubber bumper kit includes 4 hood
to fender bumpers, 2 hood adjuster bumpers, 2 trunk adjuster
bumpers, 4 door bumpers, and 2 rear hood adjuster bumpers.

DM60029 $40.95

78-87 Complete Header Panel Mounting
Hardware Kit
El Camino & Malibu complete header panel mounting kit. These
kits include the most correct set of hardware available. Choose
a kit for your 78-81 or 82 and up car.

DM60247-7881 78-81 El Camino & Malibu $18.95
DM60247-8287 82-87 El Camino & Malibu $26.95

78-87 Rubber Bumper Impact Strip(s)
1878-1987 El Camino and Malibu bumper impact strip. This is
the long rubber horzontal strip, the vertical strips for the bumper
guards are not currently available.

DM10267-FT Front $149.95
DM10267-RR Rear $149.95

Exterior
Clips & Hardware
68-88 Body Shims (10pcs)
1968-1988 Chevelle, Malibu, El Camino, & Monte Carlo body
shims (10pcs).

DA10149-1.6MM 1.6mm $6.00
DA10149-3MM 3mm $6.00

Exterior
Clips & Hardware
73-88 Underhood Insulator Pad Fastener
1973-1988 underhood insulator pad fastener.
78-87 El Camino - 14 required
78-88 Monte Carlo - 16 required

DM90007 $0.50

68-88 Windshield Or Rear Window Glass Trim
Clips (16pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  &  Malibu
windshield  or  rear  window glass trim clips (set  of  16,  metal
only).

DA40014 $8.95

78-88 Windshield Or Rear Glass Trim Clips
1978-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  & Malibu  windshield  or
rear glass trim clips.

DM40001-PLASTIC 16 Plastic Clips $8.95
DM40001-PLASTMETAL 12 Plastic & 6 Metal Clips $8.95

78-88 Internal Mechanical Door Latch Rod Clip
**F**
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  internal
mechanical door latch rod clip.

DM01331 $2.49

78-88 Rear Door Glass Stop
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino rear door glass
stop.

DM30163 $13.95

78-88 Body Plug
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino body plug.

DM02336 $2.50
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Exterior
Clips & Hardware
78-88 Floor & Trunk Pan Drain Plug (large)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  body  plug,
galvanized steel. Fits in the floor pan as well as the trunk floor.
The large plug measures approximately 4" by 5", not including
the tabs.

DM02337 $7.95

78-88 Trunk Floor Pan Drain Plug (small)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  body  plug,
galvanized steel. The small plug measures approximately 3-1/2"
by 3-3/4", not including the tabs.

DM02338 $7.95

78-88 Body Plug (in door jam)
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu body plug seal.
These body plugs installed in the body between the door hinges
on  cars  that  came without  power  windows and  power  door
locks (sealed the holes where the wiring would have run).  2
required per car.

DM90106 $2.75

78-88 Door Plug (in door jam)
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu door plug seal.
These door plugs installed in the door frame between the door
hinges on cars that came without power windows and power
door locks (sealed the holes where the wiring would have run).
2 required per car.

DM90107 $2.75

1-1/4" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits into a 1 1/4" diameter hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60068 $5.95

1" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits  into a 1" diameter  hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60064 $3.95

Exterior
Clips & Hardware
3/4" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits into a 3/4" diameter hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60065 $3.50

1/2" Rubber Hole Plug (floor, firewall & trunk)
This rubber plug fits into a 1/2" diameter hole in your firewall,
trunk or  floor  pan.  Used to  cover  an existing  hole  or  to  run
wires/cables through.

DA60167 $3.95

78-87 Grille & Headlight Bezel Hardware Kit
El  Camino  &  Malibu  grille  hardware  kit.  Includes  everything
needed to mount the grille, headlight bezels, and parking lights
where applicable. Choose the correct year for your application.

DM10565-7879 78-79 El Camino & Malibu $15.95
DM10565-8081 80-81 El Camino & Malibu $18.95
DM10565-8287 82-87 El Camino & Malibu $13.95

78-87 Complete Underhood Bolt Kit
El Camino & Malibu complete underhood bolt kit. Kit includes all
of  the  fasteners  that  mount  everything  to  the  firewall,  inner
fenders, and core support. They even include new hood hinge
bolts  to  mount  the  hood!  Combined with  our  grille  hardware
kits, header panel kits, and fender mount kits you have all of the
fasteners to mount everything forward of the firewall. Choose a
kit for your 78-81 or 82 and up car.

DM60243-7881 78-81 El Camino & Malibu $73.95
DM60243-8287 82-87 El Camino & Malibu $77.95

78-87 Complete Fender Bolt Kit
1978-1987 El Camino & Malibu complete fender bolt kit.

Note:  This  kit  could  be  used  on  Monte  Carlos  but  does  not
include any pieces related to a SS nose.

DM60245 $44.95

78-87 Complete Header Panel Mounting
Hardware Kit
El Camino & Malibu complete header panel mounting kit. These
kits include the most correct set of hardware available. Choose
a kit for your 78-81 or 82 and up car.

DM60247-7881 78-81 El Camino & Malibu $18.95
DM60247-8287 82-87 El Camino & Malibu $26.95
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Exterior
Clips & Hardware
78-87 Wheel Molding Screw Kit (w/o 2-tone
paint)
1978-1987 El Camino & Malibu whell opening molding screw
kit. Note: this kit is for cars w/o two tone paint. These screws
are correct for the thin molding only. 1 set per car.

DM20161 $4.95

78-88 Rear Trunk Filler Panel Clips (3pcs)
1978-1988 Monte Carlo and Malibu trunk filler panel clips (set
of  3).  These are the clips required to secure the body panel
between the trunk and rear window.

DM40034 $14.95

78-88 Hood Hinge Bolt Kit
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu hood hinge bolt
kit.

Note: This kit does not fit 78-80 Monte Carlo.

DM60244 $14.95

Exterior
Cowl Induction
78-87 2" Cowl Induction Steel Hood
1978-1987 El Camino & Malibu 2" cowl induction steel hood
(GM  Restoration  Part).  See  *  on  page   165.  See  ƒ  on
page 165.

DM10026 $599.95

Exterior
Doors & Components
78-85 Reproduction Sport Mirror(s)
1978-1985 Reproduction driver's side sport mirror with remote
cable. Paint to match.

DM30046-LHREPRO Driver's Side (w/ remote cable) $129.95
DM30046-RHREPRO Passenger's Side $129.95

Exterior
Doors & Components
78-85 Door Shell
1978-1985 El Camino & Malibu (2dr) reproduction door shell.
See * on page 165.

DM30701-LH Driver's Side $729.95
DM30701-RH Passenger's Side $729.95

78-85 Door Skin
1978-1985 El Camino & Malibu (2dr) reproduction door skin.
See * on page 165.

DM30703-LH Driver's Side $264.95
DM30703-RH Passenger's Side $264.95

78-87 Lower 11" Door Skin Patch Panel
1978-1987 El Camino & Malibu (2dr) lower 11" door skin patch
panel. See * on page 165.

DM30145-LH Driver's Side $45.00
DM30145-RH Passenger's Side $45.00

78-88 Door Latch Lock Mechanism
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  door  lock
mechanism.

DM30041-LHREPRO Driver's Side Reproduction $77.95
DM30041-RHREPRO Passenger's Side Reproduction $77.95
DM30041-RHOEM Passenger's Side OEM $199.95

68-88 Door Striker Bolt
1968-1988 door striker bolt. Fits Monte Carlo, Chevelle and El
Camino 1968-1972 and 1978-1988 doors. Also fits the tailgate
for 1976-1977 El Camino and Malibu wagon. Sold individually.
For 1973-1976 door striker bolts, please see part # DB30025.

DM30025 $11.50

78-88 Lower Door Hinge
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu lower door hinge.

DM30020-REPRO Reproduction $44.95
DM30020-OEM OEM $108.99
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Exterior
Doors & Components
78-88 Upper Door Hinge
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu upper door hinge.

DM30021-LHREPRO Driver's Side, Reproduction $57.95
DM30021-RHOEM Passenger's Side, OEM $139.99
DM30021-RHREPRO Passenger's Side, Reproduction $57.95

68-88 Door Hinge Pin & Bushing Repair Kit
1968-1988 Chevelle,  Malibu, Monte Carlo, & El Camino door
hinge pin and bushing repair kit.

DM30042 $12.95

78-88 Seatbelt Release Block Off Plate Kit
Replace your broken or unwanted seatbelt release mechanisms
and clean up your door jamb with a block off plate kit. If you
have replaced the stock seatbelts with new modern versions,
then you no longer need the factory seatbelt releases located on
the door striker posts. The original pieces are often broken and
were discontinued by GM long ago. Kit includes: (2) stainless
steel  black powder coated block off  plates,  (2) plate gaskets
and (4) mounting screws.

DM01230-NATURAL Natural $16.95
DM01230-BLACK Black $24.95

78-88 Seatbelt Release Mechanism Gasket Set
(pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu (2dr), and El Camino seatbelt
release mechanism door jamb gaskets. Sold as a pair.

DM01240 $4.95

78-88 Door Jamb Vent
1978-1988 reproduction door jam vent.

DM30027-REPRO Reproduction $24.95

78-88 2dr Die Cut Door Water Shields
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino 2dr die cut door
water shields (pair).

DM02331-MYLAR Mylar $24.95
DM02331-STOCK Factory Material $14.95

Exterior
Doors & Components
78-88 2dr Die Cut Door Insulation (pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino 2dr die cut door
sound insulation (pair).

DM02332 $19.95

78-88 Chrome Outer Door Handle
1978-1988 Monte  Carlo,  Malibu,  & El  Camino chrome outer
door handle.

DM30336-LHREPRO Driver's Side, Reproduction $12.95
DM30336-RHREPRO Passenger's Side, Reproduction $12.95

78-88 Outer Door Handle Escutchen
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino outer door handle
escutchen (plastic gasket at handle base).

DM30006 $11.95

78-88 Internal Mechanical Door Latch Rod Clip
**F**
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  internal
mechanical door latch rod clip.

DM01331 $2.49

78-88 Window Regulator Roller (large)
1978-1988 window regulator roller (large, 2 required per door)

DM30044-BOLTIN Bolt-in Style (easier to install) $14.95
DM30044-STUD Stud Style $9.95

78-88 Window Regulator Roller (small, snap-in)
1978-1988  window  regulator  roller  (small,  snap  in  type,  1
required per door). Fits front and/or rear doors.

DM30245 $6.95

68-88 OEM Door Bumper **F**
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  OEM  door
bumper.

DM60027 $2.25
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Exterior
Doors & Components
68-88 Door Bumpers (set of 4)
1968-1988  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
reproduction door bumpers (set of 4).

DA60047 $6.99

78-81 Outer Door, Lwr Quarter Window & Inner
Door Moldings
1978-1981 Malibu  (2dr)  (not  for  Landau)  reproduction  outer
door  moldings  with  sealing  strips  (window  felts)  ,  quarter
window lower moldings with sealing strips,  and interior  door
panel moldings with sealing strips (window felts) for both sides
(set of 6, thin moldings).

.

DM30130 $126.95

78-87 Inner & Outer Door Moldings (w/ sealing
strips)
1978-1987 El Camino & Malibu (2dr) factory style inner & outer
door moldings with sealing strips (window felts) (set of 4).

DM60253-ROUNDBEAD Round Bead $79.95

78-83 4 Dr/Wagon Inner/Outer Door Mldgs (w/
sealing strips)
1978-1983 Malibu 4 door & 1978-1983 Wagon reproduction
inner  and  outer  door  moldings  with  sealing  strips  (window
felts). Set of 8.

DM30330 $165.95

78-88 Body Plug (in door jam)
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu body plug seal.
These body plugs installed in the body between the door hinges
on  cars  that  came without  power  windows and  power  door
locks (sealed the holes where the wiring would have run).  2
required per car.

DM90106 $2.75

78-88 Door Plug (in door jam)
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu door plug seal.
These door plugs installed in the door frame between the door
hinges on cars that came without power windows and power
door locks (sealed the holes where the wiring would have run).
2 required per car.

DM90107 $2.75

Exterior
Doors & Components
78-87 Outer Door Glass Seals/Moldings (pair)
1978-1987  El  Camino  &  Malibu  (2dr)  outer  door  glass
seals/moldings (window felts). These seals wipe the windows
as it travels up and down.
Flatbead versions have a thin flat  bead of stainless steel  that
overhangs the top of the outer door panel.
Roundbead versions have a rounded stainless steel bead that
closer replicates the GM originals.

DM60145-ROUNDBEAD Round Bead $68.95

78-88 14 Piece Rubber Bumper Kit
This 1978-1988 Monte Carlo rubber bumper kit includes 4 hood
to fender bumpers, 2 hood adjuster bumpers, 2 trunk adjuster
bumpers, 4 door bumpers, and 2 rear hood adjuster bumpers.

DM60029 $40.95

78-88 Rear Door Glass Stop
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino rear door glass
stop.

DM30163 $13.95

78-88 Driver's Side Seatbelt Release
1978-1988 reproduction driver's side seatbelt release.

DM30026 $39.95

Exterior
Emblems & Ornaments
68-05 Blue "Bowtie"
This  1968-2005  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  blue
"bowtie" is a nice tailgate or trunk emblem replacement.

DM70058 $62.95

68-88 Cross Flag Emblem
This 1968-1988 cross flag emblem was originally designed for
a 1960 El Camino tailgate.

DA70048 $50.95
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Exterior
Emblems & Ornaments
82-87 "Chevrolet" Grille Emblem
New  reproduction  "Chevrolet"  grille  emblem  made  with  the
original GM tooling.
Fits:
82-87 El Camino 82-83 Malibu

DM10122 $34.95

80-87 Header Panel Emblem
1980-1987 El Camino & Malibu header panel emblem.

DM10006 $49.95

68-88 "Cowl Induction" Chrome Emblems (4pc
set)
1968-1988  "Cowl  Induction"  chrome  emblems  for  all  cowl
hoods (4 piece set).

DM10374 $32.95

78-88 "Body by Fisher" Sill Plate Logo
1978-1988 "Body by Fisher" sill plate logo

DM00111 $9.95

83-05 SS Red Rear Trunk Lid Bowtie
1983-2005 Monte Carlo SS & El Camino SS red rear trunk lid
bowtie (nice tailgate or trunk emblem replacement).

DM70055 $60.00

Exterior
Fenders & Components
78-87 Plastic Inner Fenders (pair)
1978-1987 El Camino & Malibu, and 1978-1980 Monte Carlo
reproduction plastic inner fenders (pair).

Mounting holes will need to be drilled. Factory hole locations are
pre-marked.  This  allows the end user  to  use smaller  cleaner
hardware or the factory hardware.

Note: The inner fenders will likely have surface scratches from being stacked together on
the shelf (pease see pics).

DM10339 $249.00

Exterior
Fenders & Components
68-88 Inner Fender Washers (4)
These large washers for  68-88 models are used under  each
inner  fender  mounting  bolt.  Use  of  these  large  washers  will
distribute the load from the mounting bolt,  which lessens the
chance  of  breaking  plastic  inner  fenders  or  deforming  metal
inner fenders.
4 washers included per kit.

DM10338 $2.95

78-87 Complete Fender Bolt Kit
1978-1987 El Camino & Malibu complete fender bolt kit.

Note:  This  kit  could  be  used  on  Monte  Carlos  but  does  not
include any pieces related to a SS nose.

DM60245 $44.95

78-88 Upper Fender Braces (pair)
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, and Malibu upper fender
braces  (pair).  These  16"  tubes  fit  from  the  upper  radiator
support to the inner fender and help strengthen and support the
front  end.  Includes  stainless  steel  hardware  and  instructions
(may require drilling mounting holes).

DM10134 $89.95

78-81 Fender
This 1978-1981 El Camino & Malibu reproduction fender uses
heavier metal for better quality. See * on page 165.

DM10471-LH Driver's Side $339.95
DM10471-RH Passenger's Side $339.95

82-87 Fender
1982-1987 El Camino & Malibu reproduction fender. See * on
page 165.

DM10271-LH Driver's Side $339.95
DM10271-RH Passenger's Side $339.95

78-87 Front Fender To Bumper Filler Panels
(pair)
1978-1987 El  Camino & Malibu front  fender  to  bumper  filler
panels (pair).

DM10187-FIBERGLASS Fiberglass $104.95
DM10187-RUBBER OE-Style Urethane Rubber $109.95
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Exterior
Fenders & Components
78-88 Hood To Fender Bumpers (pair)
1978-1988 hood to fender bumpers. 4 bumpers required per
car. Reproductions sold in pairs, OEM is sold individually.

DM60024-REPRO Reproduction Pair $2.50

78-88 14 Piece Rubber Bumper Kit
This 1978-1988 Monte Carlo rubber bumper kit includes 4 hood
to fender bumpers, 2 hood adjuster bumpers, 2 trunk adjuster
bumpers, 4 door bumpers, and 2 rear hood adjuster bumpers.

DM60029 $40.95

83-88 Black Antenna Mast **F**
1983-1988 Monte Carlo SS black antenna.

DM90022-OEM OEM Stock Height $39.95
DM90022-REPRO Reproduction Stock Height $29.95
DM90022-SHORT 13" Shorty $15.95

83-88 Black Antenna Base Nut
1983-1988 Monte Carlo SS black antenna base nut.

DM90023 $9.95

82-87 Manual Antenna Bezel
1982-1987 El Camino and Malibu manual antenna base. This
excellent  reproduction is made from ABS plastic,  and will  be
twice as strong and more resistant to turning grey and brittle in
the sun than the original. Fits manual antennas only.

DM90029 $19.95

73-88 Fixed Mast Replacement Antenna & Cable
1973-1988 direct-fit replacement antenna kit. It uses all metal
mounting parts and a rugged stainless fixed mast. It includes
five adapter angle heads for ease of installation and a 72-inch
antenna cable.

DM80053 $34.95

Exterior
Fenders & Components
73-88 Automatic Power Antenna Assembly
1973-1988  fully  automatic  power  antenna  is  a  direct-fit
replacement for your 1986-88 Monte Carlo and El Camino, but
can be retro-fitted to any A or G Body car. This antenna features
a 31" five-section mast and a 5' long cable. It also includes six
custom  mounting  angled  heads  for  a  variety  of  installation
applications. Operation is fully automatic: antenna extends when
radio is turned on and retracts when radio is switched off. Note:
12" of clearance below the mounting point is required.

DM80055 $59.95

78-88 Hood Hinge Bolt Kit
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu hood hinge bolt
kit.

Note: This kit does not fit 78-80 Monte Carlo.

DM60244 $14.95

Exterior
Floorpans
78-88 Quarter Floor Pan Section
These 1978-1988 Monte Carlo,  El  Camino,  & Malibu (2/4dr)
quarter floor pan sections are a better option in most cases than
our full and half floor pans. They are easier to work with, allow
you to replace only the specific areas affected by rust, and are
much less expensive to ship. See * on page 165.

DM02343-LHFT Driver's Side Front $109.95
DM02343-RHFT Passenger's Side Front $109.95
DM02343-LHRR Driver's Side Rear $109.95
DM02343-RHRR Passenger's Side Rear $109.95

78-88 Full Length Half Floor Pan (extends under
rear seat)
This 1978-1988 Monte Carlo, Monte Carlo SS, El Camino, &
Malibu (2/4dr) full length floor pan extends a few inches under the rear seat but does not
extend out to the rocker panel. See * on page 165.

DM00202-LH Driver's Side $199.95
DM00202-RH Passenger's Side $199.95

78-88 Full Length Floor Pan
1978-1988 Monte Carlo, Monte Carlo SS, El Camino, & Malibu
(2/4dr) full length floor pan. See * on page 165.

DM00205 $509.95
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Exterior
Floorpans
78-88 Floor Brace Crossmember
These 1978-1988 Monte Carlo,  El  Camino,  & Malibu (2/4dr)
floor braces extend from the driver side to the passenger side
under  the  seat(s).  Each  welds  to  the  floor  pan.  See  *  on
page 165.

DM02340-FRONT Front $139.95
DM02340-REAR Rear $139.95

78-88 Front Seat Mount Brace
These 1978-1988 Monte Carlo,  El  Camino,  & Malibu (2/4dr)
front seat mount floor braces fit under the outside of each seat
and weld to the floor brace and pan. See * on page 165.

DM02341-LH Driver's Side $59.95
DM02341-RH Passenger's Side $59.95

78-88 Inner Bucket & 55/45 Bench Seat Track
Floor Mounts
1978-1988  inner  bucket  and  55/45  bench  seat  track  floor
mounts (set of 4).
These brackets are needed when converting your bench seat to
SS style buckets or to the 55/45 style split bench seat. See part
#DM00579 if your outer brackets are rusted (not needed for
converting).

DM00572 $49.95

78-88 Outer Seat Track Floor Mounts
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino  and  Malibu  replacement
outer seat mounts. Made to install factory bench seat (or the
outboard  mounts  for  buckets  and  55/45  split  bench)  into  a
G-body. Set of 4 brackets (made in the USA).

DM00579 $74.95

78-88 Manual Trans Shifter Floor Hump
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino steel floor hump
used on manual transmission cars. Perfect for those who are
converting  to  a  manual  transmission  or  replacing  a  rusted
original.

DM00214 $39.95

78-88 Body Plug
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino body plug.

DM02336 $2.50

Exterior
Floorpans
78-88 Floor & Trunk Pan Drain Plug (large)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  body  plug,
galvanized steel. Fits in the floor pan as well as the trunk floor.
The large plug measures approximately 4" by 5", not including
the tabs.

DM02337 $7.95

78-88 Trunk Floor Pan Drain Plug (small)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  body  plug,
galvanized steel. The small plug measures approximately 3-1/2"
by 3-3/4", not including the tabs.

DM02338 $7.95

78-88 Frame Mount Repair Washer
1978-1988  G-Body  frame  mount  repair  washer.  This  heavy
gauge washer  can be  welded onto  your  frame to  replace  or
reinforce  your  rusted  body  mounts.  Washer  measures  2.75"
outside diameter, 1.5" inside diameter and is 1/8" thick.

DM94214 $1.95

78-88 Rear Body Mount Bolt Pocket Kit
1978-1988 G-Body rear body mount bolt pocket set. This heavy
gauge kit can be welded into your body to replace or reinforce
your rusted body bolt pockets. These are the 4 REAR locations
(2 positions on each rear side) that typically rust out or have to
be cut into through the trunk floor to access the cage nut that
broke free or a snapped body mount bolt. It includes: 4) floor
contoured repair  pockets  w/  cage nuts  & housings,  4)  body
mount bolts, and 2) frame rail adaptors. Note: does not work for El Camino.

DM94212 $94.95

78-88 Captive Body Mount Nut
1978-1988 G-Body body mount nut. This is the 10mm diamond
shaped nut that the body bolts thread into.

DM94218 $11.95

78-88 Rear Frame Rail Replacement
1978-1988 Monte Carlo and Malibu replacement rear frame rail.

DM94313-RH Passenger's Side $199.95
DM94313-LH Driver's Side $199.95
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Exterior
Glass & Channels
78-88 Windshield Trim Plastic Weatherstrip Set
(3)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  reproduction
windshield trim plastic weatherstrip seal kit  (3 pieces). These
plastic seals slide into the metal molding pieces to keep water
and debris from getting between the molding and the glass. This
helps  prevent  leaks  and  rust.  See  pics  for  a  broken  factory
piece versus a  new replacement.  These also keep trim from
rattling and coming loose. Can also be easily trimmed for use on the rear windshield.

DM40158 $21.95

68-88 Windshield Or Rear Window Glass Trim
Clips (16pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  &  Malibu
windshield  or  rear  window glass trim clips (set  of  16,  metal
only).

DA40014 $8.95

78-88 Windshield Or Rear Glass Trim Clips
1978-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  & Malibu  windshield  or
rear glass trim clips.

DM40001-PLASTIC 16 Plastic Clips $8.95
DM40001-PLASTMETAL 12 Plastic & 6 Metal Clips $8.95

78-88 Window Regulator Roller (large)
1978-1988 window regulator roller (large, 2 required per door)

DM30044-BOLTIN Bolt-in Style (easier to install) $14.95
DM30044-STUD Stud Style $9.95

78-88 Window Regulator Roller (small, snap-in)
1978-1988  window  regulator  roller  (small,  snap  in  type,  1
required per door). Fits front and/or rear doors.

DM30245 $6.95

78-88 Rear Door Glass Stop
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino rear door glass
stop.

DM30163 $13.95

Exterior
Glass & Channels
78-88 Door Glass Blow Out Clip
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  and  El  Camino  door  glass
blow out clip. This is the rubber and steel piece that holds the
window from popping out at speed. It  is riveted to the upper
front  corner  of  the  roof  rail  retainer.  Sold  individually,  two
required per car.

DM60139 $9.95

Exterior
Grilles
82-87 Header Panel
1982-1987 El Camino and 82-83 Malibu reproduction header
panel.

DM10056 $219.95

78 El Camino & Malibu Grille
1978 El Camino & Malibu reproduction grille.

DM10265 $84.95

79 El Camino & Malibu Grille
1979 El Camino & Malibu reproduction grille.

DM10165 $71.95

81 El Camino & Malibu Grille
1981 El Camino & Malibu reproduction grille.

DM10166 $54.95

81 Grille & Headlight Bezel Set (pair)
1981 El Camino & Malibu reproduction grille and headlight bezel
set (pair).

DM10266 $192.95

82-87 El Camino & Malibu Grille
1982-1987 El Camino & Malibu reproduction grille.

DM10167 $74.95

82-87 Grille & Headlight Bezel Set (pair)
1982-1987  El  Camino  &  Malibu  reproduction  grille  and
headlight bezel set (pair).

DM10567 $119.95
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Exterior
Grilles
78-87 Grille & Headlight Bezel Hardware Kit
El  Camino  &  Malibu  grille  hardware  kit.  Includes  everything
needed to mount the grille, headlight bezels, and parking lights
where applicable. Choose the correct year for your application.

DM10565-7879 78-79 El Camino & Malibu $15.95
DM10565-8081 80-81 El Camino & Malibu $18.95
DM10565-8287 82-87 El Camino & Malibu $13.95

78-87 Complete Header Panel Mounting
Hardware Kit
El Camino & Malibu complete header panel mounting kit. These
kits include the most correct set of hardware available. Choose
a kit for your 78-81 or 82 and up car.

DM60247-7881 78-81 El Camino & Malibu $18.95
DM60247-8287 82-87 El Camino & Malibu $26.95

Exterior
Hoods & Components
78-88 Hood Latch Safety Catch
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu hood latch safety
catch.

DM10160 $39.95

78-88 Hood Pop Up Spring
1978-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  hood  pop  up
sping.

DM10164 $22.95

78-87 Hood
1978-1987 El Camino & Malibu hood. See * on page 165. See
ƒ on page 165.

DM10157-REPRO Reproduction $299.95

78-87 2" Cowl Induction Steel Hood
1978-1987 El Camino & Malibu 2" cowl induction steel hood
(GM  Restoration  Part).  See  *  on  page   165.  See  ƒ  on
page 165.

DM10026 $599.95

Exterior
Hoods & Components
78-88 Under Hood Cowl Seal
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
under hood cowl seal.

DM60109 $19.95

78-87 Underhood Insulation Pad (w/ fasteners)
1978-1987 El Camino & Malibu reproduction die cut underhood
insulation pad with fasteners.

DM90206-BLACK Black Die Cut $44.95
DM90206-GREY Grey $39.95

73-88 Underhood Insulator Pad Fastener
1973-1988 underhood insulator pad fastener.
78-87 El Camino - 14 required
78-88 Monte Carlo - 16 required

DM90007 $0.50

78-88 Hood Latch Assembly
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  hood  latch
assembly.

DM10158-REPRO Reproduction $14.95
DM10158-OEM OEM $109.95

78-88 Hood To Fender Bumpers (pair)
1978-1988 hood to fender bumpers. 4 bumpers required per
car. Reproductions sold in pairs, OEM is sold individually.

DM60024-REPRO Reproduction Pair $2.50

78-88 OEM Hood Adjuster Bumper Pad
1978-1988 El Camino & Malibu OEM hood adjuster bumper pad
and Monte Carlo rear hood adjuster bumper.

DM60130 $5.95
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Exterior
Hoods & Components
78-88 14 Piece Rubber Bumper Kit
This 1978-1988 Monte Carlo rubber bumper kit includes 4 hood
to fender bumpers, 2 hood adjuster bumpers, 2 trunk adjuster
bumpers, 4 door bumpers, and 2 rear hood adjuster bumpers.

DM60029 $40.95

78-87 Complete Underhood Bolt Kit
El Camino & Malibu complete underhood bolt kit. Kit includes all
of  the  fasteners  that  mount  everything  to  the  firewall,  inner
fenders, and core support. They even include new hood hinge
bolts  to  mount  the  hood!  Combined with  our  grille  hardware
kits, header panel kits, and fender mount kits you have all of the
fasteners to mount everything forward of the firewall. Choose a
kit for your 78-81 or 82 and up car.

DM60243-7881 78-81 El Camino & Malibu $73.95
DM60243-8287 82-87 El Camino & Malibu $77.95

78-87 Hood Hinges (pair)
1978-1987 Reproduction El  Camino and Malibu hood hinges
and springs (pair).

DM10146 $127.95

Exterior
Moldings
78-88 Factory Style Windshield Reveal Moldings
(3pcs)
1978-1988 Monte Carlo,  El  Camino, & Malibu (2 door) OEM
style  windshield  reveal  moldings  (3pc  set).  Set  includes
weatherstrips  (DM40158),  but  does  not  include  the  wide
molding below the windshield.

DM40153-SILVER Anodized Silver $149.95
DM40153-BLACK Black Powdercoat $199.95

78-88 Windshield Trim Plastic Weatherstrip Set
(3)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  reproduction
windshield trim plastic weatherstrip seal kit  (3 pieces). These
plastic seals slide into the metal molding pieces to keep water
and debris from getting between the molding and the glass. This
helps  prevent  leaks  and  rust.  See  pics  for  a  broken  factory
piece versus a  new replacement.  These also keep trim from
rattling and coming loose. Can also be easily trimmed for use on the rear windshield.

DM40158 $21.95

Exterior
Moldings
78-87 Ft Wheelwell Opening Molding (w/o 2-tone
paint)
1978-1987 El Camino & Malibu reproduction front wheel well
opening molding (for cars without two-tone paint or aluminum
body side molding).

DM20163-LH Driver's Side $31.95
DM20163-RH Passenger's Side $31.95

78-81 Lower Quarter Window Moldings (w/
sealing strips)
1978-1981 Malibu (2dr)  (not  for  Landau)  reproduction lower
quarter window moldings with sealing strips (pair, round bead,
thin molding).

.

DM30230 $45.95

78-87 Outer Door Glass Seals/Moldings (pair)
1978-1987  El  Camino  &  Malibu  (2dr)  outer  door  glass
seals/moldings (window felts). These seals wipe the windows
as it travels up and down.
Flatbead versions have a thin flat  bead of stainless steel  that
overhangs the top of the outer door panel.
Roundbead versions have a rounded stainless steel bead that
closer replicates the GM originals.

DM60145-ROUNDBEAD Round Bead $68.95

78-87 Inner & Outer Door Moldings (w/ sealing
strips)
1978-1987 El Camino & Malibu (2dr) factory style inner & outer
door moldings with sealing strips (window felts) (set of 4).

DM60253-ROUNDBEAD Round Bead $79.95

78-81 Outer Door, Lwr Quarter Window & Inner
Door Moldings
1978-1981 Malibu  (2dr)  (not  for  Landau)  reproduction  outer
door  moldings  with  sealing  strips  (window  felts)  ,  quarter
window lower moldings with sealing strips,  and interior  door
panel moldings with sealing strips (window felts) for both sides
(set of 6, thin moldings).

.

DM30130 $126.95

78-83 4 Dr/Wagon Inner/Outer Door Mldgs (w/
sealing strips)
1978-1983 Malibu 4 door & 1978-1983 Wagon reproduction
inner  and  outer  door  moldings  with  sealing  strips  (window
felts). Set of 8.

DM30330 $165.95
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Exterior
Moldings
78-81 2dr Rear Wheelwell Opening Molding
1978-1981  Malibu  (2dr  coupe)  reproduction  rear  wheel  well
opening molding.

DM20167-LH Driver's Side $41.95
DM20167-RH Passenger's Side $41.95

78-87 Rr Wheelwell Opening Molding (w/o
2-tone paint)
1978-1987 El Camino & Malibu wagon reproduction rear wheel
well  opening  molding  (for  cars  without  two-tone  paint  or
aluminum body side molding).

DM20165-LH Driver's Side $60.00
DM20165-RH Passenger's Side $60.00

78-81 2dr Wheel Opening Molding Set (4pcs)
1978-1981  Malibu  (2dr  coupe)  reproduction  wheel  opening
molding set of 4 (looks like OEM original).

DM20169 $119.95

78-87 Wheel Opening Molding Set (without
2-tone paint)
1978-1987  El  Camino  &  Malibu  wagon  reproduction  factory
style wheel opening molding without 2-tone paint (set of 4).

DM20160 $164.95

78-87 Wheel Molding Screw Kit (w/o 2-tone
paint)
1978-1987 El Camino & Malibu whell opening molding screw
kit. Note: this kit is for cars w/o two tone paint. These screws
are correct for the thin molding only. 1 set per car.

DM20161 $4.95

78-88 Used RH Windshield Reveal Molding
1983-1988 Monte Carlo SS windshield reveal molding.

DM40132-RHUSED Passenger's Side, Used $19.95

78-88 Rear Trunk Filler Panel Clips (3pcs)
1978-1988 Monte Carlo and Malibu trunk filler panel clips (set
of  3).  These are the clips required to secure the body panel
between the trunk and rear window.

DM40034 $14.95

Exterior
Quarter Panels
78-88 Quarter Inner Wheelwell Housing
1978-1983 Malibu & 1978-1988 Monte Carlo rear quarter panel
inner wheel housing. See * on page 165.

DM20122-LH Driver's Side $139.95
DM20122-RH Passenger's Side $139.95

78-81 2dr Quarter Panel Skin (80% style)
1978-1983 Malibu (2dr) reproduction quarter panel skin (80%
style). See * on page 165.

DM20129-LH Driver's Side $149.99
DM20129-RH Passenger's Side $149.99

Exterior
Rocker Panels
78-88 Lower A-Pillar (rocker panel extension)
This 1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu lower A-pillar
transitions to the rocker panel. See * on page 165.

DM31141-LH Driver's Side $109.95
DM31141-RH Passenger's Side $109.95

78-88 Outer Rocker Panel
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu (2dr) outer rocker
panel. See * on page 165.

DM31143-LH Driver's Side $174.95
DM31143-RH Passenger's Side $174.95

78-88 Lower B-Pillar (rocker panel extension)
This 1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu (2dr) lower
B-pillar transitions to the rocker panel. See * on page 165.

DM31145-LH Driver's Side $102.95
DM31145-RH Passenger's Side $102.95

78-87 2dr Slip On Outer Rocker Panel
1978-1987 El Camino & Malibu 2dr rocker panel. See * on page 165.

DM30149-LH Driver's Side $31.95
DM30149-RH Passenger's Side $31.95
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Exterior
Rocker Panels
78-83 4dr Slip On Rocker Panel
1978-1983 Malibu 4dr outer rocker panel.

DM30449-LH Driver's Side $29.95
DM30449-RH Passenger's Side $29.95

78-88 Inner Rocker Panel
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu (2dr) driver's side
inner rocker panel. See * on page 165.

DM31147-LH Driver's Side $81.95
DM31147-RH Passenger's Side $81.95

Exterior
Spoilers & Ground Effects
78-87 Factory Style Front Spoiler
1978-1987 El Camino & Malibu urethane rubber reproduction
factory front spoiler.

DM10169 $249.95

78-88 Radiator Support Air Deflector
1978-1988 Monte Carlo (will  work for  El  Camino,  & Malibu)
radiator support air deflector.

DM10150 $63.95

Exterior
Stripes & Decals
78-88 Black & Silver "Unleaded Fuel Only" Decal
1978-1988 black and silver "Unleaded Fuel Only" decal.

DM70047 $6.95

Exterior
Tailgate & Bed Components
78-87 Tag Pocket
1978-1987 El Camino & Malibu wagon tag pocket.

DM20120-OEM OEM $235.95
DM20120-NOPAINT Reproduction - Not Painted $64.95
DM20120-PAINT Reproduction - Painted $93.95

Exterior
Trunk Components
78-88 LH Trunk Floor
1978-1988 Left side trunk floor. This is the lower flat portion of
the trunk next to the spare tire well.

DM20241 $369.95

78-88 Floor & Trunk Pan Drain Plug (large)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  body  plug,
galvanized steel. Fits in the floor pan as well as the trunk floor.
The large plug measures approximately 4" by 5", not including
the tabs.

DM02337 $7.95

78-88 RH Trunk Spare Tire Well
1978-1988 right side trunk spare tire well. This metal panel fits
to the right of the trunk floor and houses the spare tire.

DM20242 $129.95

78-88 Trunk Extension w/ Body Mount Brace
1978-1988 trunk extension with  the body mount  brace.  This
metal  panel  and brace is the piece that  forms the driver's or
passenger's side edge by the trunk floor drop off.

DM20240-LH Driver's Side $109.95
DM20240-RH Passenger's Side $130.95

78-88 Trunk Weatherstrip Gutter
1978-1988 trunk weatherstrip gutter/channel. This reproduction
panel  fits  to the left  or  right  of  the trunk weatherstrip  and is
often rusted.

DM20244-LH Driver's Side $63.95
DM20244-RH Passenger's Side $63.95

78-88 Rear Seat Frame Brace Kit
Stiffen your suspension, increase handling and reduce the risk
of b-pillar cracks with this rear seat frame brace kit. The more
you can stiffen your G-Body, the better. While most benefits will
be found on T-top cars (due to their body flex), even hardtops
will benefit from this easy to install kit.
GM originally designed this type of bracing on the Buick GNX's
to reduce body flex and prevent b-pillar cracks. Adding one to
your G-Body will give you a noticeable improvement in handling.
Kit includes all powder coated bars with hardware and instructions.

DM91890 $109.95
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Exterior
Trunk Components
78-83 Malibu Tag Pocket (complete)
1978-1983  Malibu  2/4  door  reproduction  plastic  tag  pocket.
Complete tag/license plate pocket to replace your existing worn,
cracked or broken original. Includes hardware and LED marker
lights.

DM20149-BLACK Black $104.95

78-88 Rear Seat Inner Trunk Divider (rubber &
jute)
This  1978-1988 Monte  Carlo  & Malibu  rear  seat  inner  trunk
divider (rubber & jute) is made to replace that worn, torn, rotted,
or mouse eaten original to make your car look like new.

DM90091 $36.95

78-88 Black Trunk Mat
1978-1988 Monte Carlo & Malibu black factory style trunk mat.

DM01498-NOPAD Without Padding $28.95
DM01498-PAD With Padding $36.95

78-88 Trunk Latch (lock mechanism)
1978-1988  Monte  Carlo  &  Malibu  trunk  latch  (lock
mechanism).

DM20073 $97.50

78-88 OEM Trunk Adjuster Bumper
1978-1988 Monte Carlo & Malibu OEM trunk adjuster bumper.

DM60026 $5.95

68-88 Unbeaded Door & Trunk Lock Gasket Set
(3pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
unbeaded door and trunk lock gaskets (set of 3).

DM60033 $4.50

Exterior
Trunk Components
78-88 Trunk Floor Pan Drain Plug (small)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  body  plug,
galvanized steel. The small plug measures approximately 3-1/2"
by 3-3/4", not including the tabs.

DM02338 $7.95

78-88 Quarter Inner Wheelwell Housing
1978-1983 Malibu & 1978-1988 Monte Carlo rear quarter panel
inner wheel housing. See * on page 165.

DM20122-LH Driver's Side $139.95
DM20122-RH Passenger's Side $139.95

78-88 14 Piece Rubber Bumper Kit
This 1978-1988 Monte Carlo rubber bumper kit includes 4 hood
to fender bumpers, 2 hood adjuster bumpers, 2 trunk adjuster
bumpers, 4 door bumpers, and 2 rear hood adjuster bumpers.

DM60029 $40.95

78-88 Rear Frame Rail Replacement
1978-1988 Monte Carlo and Malibu replacement rear frame rail.

DM94313-RH Passenger's Side $199.95
DM94313-LH Driver's Side $199.95

Exterior
Wheels & Accessories
17 X 8 Aluminum N90 Rally Wheel Kit (set of 4)
Update  the  look of  your  classic while  maintaining OE styling
with this set of 17"x8" rally look alike wheels. Accepts factory
center caps and lug nuts.

DM50000-METRIC 1981-1988 w/ 12mm X 1.5 Metric Lug Nuts $1152.95
DM50000-SAE 1978-1980 w/ 7/16-20 SAE Lug Nuts $1152.95

68-81 14" Chrome Stainless Steel Trim Rings
These 1978-1979 Monte Carlo, and 68-81 El Camino, Chevelle
& Malibu 14"  chrome plated stainless steel  trim rings will  fit
most Chevrolet 14" rally wheels and are sold in sets of 4 with
squared off edges. (aftermarket, same quality as OEM).

DM50033 $371.50
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Exterior
Wheels & Accessories
82-88 OEM 14" Rally Wheel Center Cap(s)
1982-1988 Monte Carlo,  El  Camino, & Malibu OEM 14" rally
wheel center cap.

DM50031-1 1 $209.95
DM50031-4 Set of 4 $835.95

78-81 14" Rally Wheel Center Caps
1978-1981  Monte  Carlo,  El  Camino  &  Malibu  reproduction
chrome 14" rally wheel center caps with factory style emblems
(set of 4)

DM50059-INSERTS With Factory Style Emblem Inserts $59.95

82-88 14" Rally Wheel Center Caps (set of 4)
1982-1987 El  Camino,  &  Malibu  aftermarket  14"  rally  wheel
center caps (set of 4).

DM50052-INSERTS With Factory Style Emblem Inserts $59.95

82-87 Center Wheel Insert (decal in red with
gold "bowtie")
1978-1987 El Camino & Malibu center wheel insert (decal in
red with gold "bowtie").

DM50018-REPRO Reproduction $10.50

86-88 Chrome Lugnut (12mm x 1.5 deep)
1986-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu chrome lugnut
(12mm x 1.5 deep).

DM50015-1 1 $2.50
DM50015-20 Set of 20 $44.95

83-85 12mm x 1.5" deep Lugnut (w/ black screw
cap)
This 1983-1985 Monte Carlo SS, Monte Carlo, El Camino, &
Malibu 12mm x 1.5 deep reproduction lugnut comes with black
screw-on cap that will protect the lugnut from chips and other
damage. They are not original, but look really nice on original
wheels that require black lug nuts.

DM50032-1 1 $2.75
DM50032-20 Set of 20 $49.95

Exterior
Wheels & Accessories
68-80 Lugnut
1968-1980 Monte Carlo, El Camino, & Malibu lugnut.

DM50042-1/2CHROME Chrome - 1/2" x 20 threads per inch $1.95
DM50042-1/2STD Standard - 1/2" x 20 threads per inch $0.95
DM50042-7/16CHROME Chrome - 7/16" x 20 threads per inch $1.95
DM50042-7/16STD Standard - 7/16" x 20 threads per inch $0.95

68-80 Lugnuts (set of 20)
1968-1980 Monte Carlo,  El  Camino,  & Malibu lugnut  (set  of
20).

DM50044-1/2CHROME Chrome 1/2" x 20 threads per inch $32.95
DM50044-1/2STD Standard 1/2" x 20 threads per inch $17.00
DM50044-7/16CHROME Chrome 7/16" x 20 threads per inch $32.95
DM50044-7/16STD Standard 7/16" x 20 threads per inch $17.00

81-88 Standard Lugnut (12mm x 1.5 deep)
1981-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu standard lugnut
(12mm x 1.5 deep).

DM50048-1 1 $0.95
DM50048-20 20 $17.00

86-88 12mm x 1.5 deep Lugnut (w/ chrome
screw cap)
These 1986-1988 Monte Carlo SS, Monte Carlo, El Camino, &
Malibu  12mm  x  1.5  deep  reproduction  lugnut  with  chrome
screw cap won't  get damaged easily with an impact wrench.
They are not original, but look really nice on original wheels that
require chrome lug nuts.

DM50056-1 1 $2.75
DM50056-20 Set of 20 $49.95

78-88 Spare Tire Adapter
1978-1988 Monte Carlo & Malibu spare tire adapter.

DM90025 $9.00

78-88 Spare Tire Wrench
1978-1988 Monte Carlo & Malibu spare tire wrench.

DM90027 $37.95
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Exterior
Wheels & Accessories
78-88 Spare Tire Well Cover (cars w/ mini spare)
1978-1988 Monte Carlo spare tire well cover for cars equipped with a mini (doughnut)
spare. This covers the area next to the spare, where the jack is stored.

DM90096 $14.95

78-81 Spare Tire Well Cover
1978-1981 Malibu spare tire well cover. This covers the area
next to the spare, where the jack is stored.

DM90098 $13.95

Exterior
Wipers
78-88 Reproduction Wiper Arm Set (pair)
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
wiper arm set (includes left and right).

DM40232-BLACK Black $57.95
DM40232-SILVER Silver $54.95

78-88 Windshield Washer Squirter Nozzle
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  windshield
washer squirter nozzle (2 required).

DM90115 $12.95

83-88 Black OEM Windshield Wiper Arm(s)
1983-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino windshield wiper
arm.

Note: Item shipped will be either black or silver, depending on
availablity (paint to match).

DM40230-LHOEM Driver's Side $127.95
DM40230-RHOEM Passenger's Side $96.50

78-88 Reproduction Silver Driver's Side Wiper
Arm
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  silver
reproduction LH (driver's side) wiper arm.

DM40235 $24.95

83-88 Black Windshield Wiper Blade Assembly **F**
1983-1988 Monte Carlo SS (may be used on Monte Carlo, El Camino, or Malibu) black
reproduction windshield wiper blade assembly (1 required per arm).

DM40234 $5.50

Exterior
Wipers
78-83 Windshield Wiper Motor
1978-1983 Monte Carlo, El Camino, & Malibu rebuilt windshield
wiper motor.

DM90326-NOPULSE Without Pulse Wipers $139.95
DM90326-OEMNOPULSE OEM, Without Pulse Wipers $249.00

70-83 Windshield Washer Pump (w/o delay)
1970-1983  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
windshield washer pump. Fits cars w/o delay wipers.

DM90226 $40.00

70-83 Windshield Washer Pump (w/ delay)
1970-1983 Monte Carlo and 1973-1983 Chevelle, El Camino &
Malibu windshield washer pump. Fits cars w/ delay wipers.

DM90220-NOBOARD Pump w/o Circuit Board $99.95

Fuel & Filters
Fuel Delivery
78-83 V8 3/8" Passenger's Side Main Fuel Line
1978-1983 Malibu V8 3/8" 1pc passenger's side main fuel line (long line).

DM93103-OESTEEL OE Steel $69.00
DM93103-STAINLESS Stainless Steel $99.00

78-83 V8 3/8" Frame To Tank Fuel Line
1978-1983 Malibu V8 3/8" 1pc frame to tank fuel line (short line).

DM93203-OESTEEL OE Steel $25.00
DM93203-STAINLESS Stainless Steel $30.00

78-83 V8 5/16" Driver's Side Fuel Vapor Line
1978-1983 Malibu V8 5/16" 1pc driver's side fuel vapor line (long line).

DM93107-OESTEEL OE Steel $69.00
DM93107-STAINLESS Stainless Steel $99.00

78-83 V8 5/16" Frame To Tank Vapor Line
1978-1983 Malibu V8 5/16" 1pc frame to tank vapor line (short line).

DM93207-OESTEEL OE Steel $25.00
DM93207-STAINLESS Stainless Steel $30.00

www.dixierestorationdepot.com 111



Order Toll Free: 877-243-4943 DIXIE RESTORATION DEPOT

Fuel & Filters
Fuel Delivery
81-87 V8 4bbl 2-line Fuel Pump
1981-1987 Monte Carlo, Malibu & El Camino V8 4bbl carb new
replacement fuel pump. First design pump, has a more shallow
canister and does not use a fuel return system.

DM90218 $39.95

78-82 Fuel Gauge Sending Unit (not for diesel)
1978-1982 Monte Carlo & Malibu reproduction 2 outlet fuel gauge sending unit (not for
diesel) (781).

DM90300 $55.95

78-83 V8 1/4" Passenger's Side Fuel Return Line
1978-1983 Malibu V8 1/4" 1pc passenger's side fuel return line (long line).

DM93105-OESTEEL OE Steel $69.00
DM93105-STAINLESS Stainless Steel $99.00

78-83 V8 1/4" Frame To Tank Return Line
1978-1983 Malibu V8 1/4" 1pc frame to tank return line (short line).

DM93205-OESTEEL OE Steel $25.00
DM93205-STAINLESS Stainless Steel $30.00

78-83 305 V8 4bbl Engine Line (pump to carb)
1978-1983 Malibu 305 V8 4bbl OE steel engine line (pump to carb). This line connects
from the carburetor to the fuel pump.

DM93316-OESTEEL2 OE Steel (for 2-line pumps) $20.00
DM93316-OESTEEL3 OE Steel (for 3-line pumps) $20.00
DM93316-STAINLESS2 Stainless Steel (for 2-line pumps) $25.00
DM93316-STAINLESS3 Stainless Steel (for 3-line pumps) $25.00

78-83 350 V8 4bbl Engine Line (pump to carb)
1978-1983 Malibu 350 V8 4bbl OE steel engine line (pump to carb). This line connects
from the carburetor to the fuel pump.

DM93318-OESTEEL2 OE Steel (for 2-line pumps) $20.00
DM93318-OESTEEL3 OE Steel (for 3-line pumps) $20.00
DM93318-STAINLESS2 Stainless Steel (for 2-line pumps) $25.00
DM93318-STAINLESS3 Stainless Steel (for 3-line pumps) $25.00

78-83 V8 2bbl Engine Line (pump to carb)
1978-1983 Malibu 305 V8 2bbl OE steel engine line (pump to carb). This line connects
from the carburetor to the fuel pump.

DM93415-OESTEEL305 OE Steel (for 305 cubic inch) $20.00
DM93415-OESTEEL350 OE Steel (for 350 cubic inch) $20.00
DM93415-SSTEEL305 Stainless Steel (for 305 cubic inch) $25.00
DM93415-SSTEEL350 Stainless Steel (for 350 cubic inch) $25.00

Fuel & Filters
Tanks, Straps & Sending Units
78-88 17gal Gas Tank (w/ filler neck, no fuel
injection)
This 1978-1988 Monte Carlo & Malibu 17 gallon gas tank with
filler neck (without fuel injection) includes "O" ring seal and lock
ring.

Note:  Due  to  size,  our  online  system  cannot  calculate
International Shipping. If you live outside the United States, please call to place your order.

DM90068 $166.95

78-83 Malibu Wagon Non-FI Gas Tank (w/ filler
neck)
This 1978-1983 Malibu Wagon only 17 gallon gas tank with
filler neck (without fuel injection) includes "O" ring seal and lock
ring.

DM90063 $189.95

78-88 Non-Wagon Gas Tank Mounting Straps
(pair)
1978-1988  Monte  Carlo  &  Malibu  steel  gas  tank  mounting
straps (pair, does not fit wagons).

DM90074-OESTEEL OE Steel $29.95

78-88 Gas Tank Strap Insulators
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, El Camino gas tank mounting
strap insulators (pair).  These heavy duty rubber  insulators fit
between the gas tank and mounting straps to insure no metal on
metal  wear  and  prevent  premature  tank  failure.  Should  be
replaced when replacing  the  tank  and/or  straps.  May require
cutting to length on some models.

DM90075 $19.95

78-83 Wagon Gas Tank Mounting Straps (pair)
1978-1983 Malibu wagon gas tank mounting straps (pair).

DM90090 $29.95

83-88 V8 4bbl 3 Outlet Fuel Sending Unit
1983-1988  Monte  Carlo  &  Malibu  (will  not  fit  wagon)
reproduction V8 4bbl carb 3 outlet gas tank gauge sending unit.

DM90215 $59.95

78-88 Gas Tank Sending Unit Lock Ring *F*
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino gas tank sending
unit lock ring.

DM90222 $7.00
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Fuel & Filters
Tanks, Straps & Sending Units
78-88 Gas Tank Sending Unit "O" Ring Seal *F*
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino gas tank sending
unit "O" ring seal.

DM90223 $9.95

78-88 2-Outlet Fuel Sending Unit
1978-1987  Monte  Carlo  &  Malibu  2-outlet  gas  tank  gauge
sending unit.

DM90214-REPRO Reproduction $59.95
DM90214-OEM OEM $199.00

Interior
Arm Rests
78-88 Premium Door Armrest Set (pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino door armrest set.

DM01018-BLACK 78-88 Black $163.95
DM01018-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $188.95
DM01018-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $188.95
DM01018-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $188.95
DM01018-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $188.95
DM01018-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $188.95
DM01018-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $188.95
DM01018-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $188.95
DM01018-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $188.95
DM01018-TAN 78-80 Gold/Tan $188.95

78-88 Console Door Assembly (w/ metal hinge)
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
console  door  assembly  with  metal  hinge  (includes  pad  &
hinge).

DM00117-BLACK 78-88 Black $99.95
DM00117-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey $119.95
DM00117-TAN 78-80 Gold/Tan $119.95
DM00117-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $119.95
DM00117-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $119.95
DM00117-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $119.95
DM00117-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $119.95
DM00117-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $119.95
DM00117-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $119.95
DM00117-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $119.95
DM00117-DARKSADDLE 86-88 Dark SaddleTan $119.95

Interior
Carpet & Mats
78-88 Floor Mat Set
1978-1988 Monte Carlo & Malibu (2/4dr) floor mat set of 4.

Each set of mats has a high quality ribbed rubber backing that
will keep them from moving around on your carpet.

DM01174-BLACK 78-88 Black $92.95
DM01174-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $92.95
DM01174-TAN 78-80 Gold/Tan $92.95
DM01174-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $92.95
DM01174-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $92.95
DM01174-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $92.95
DM01174-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $92.95
DM01174-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $92.95
DM01174-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $92.95
DM01174-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $92.95

78-83 Floor Mat Set (w/ "Malibu" script logo)
1978-1983 Malibu 2/4dr floor mat set of 4 with "Malibu" script
logo (please call to specify thread color).

Each set of mats has a high quality ribbed rubber backing that
will keep them from moving around on your carpet.

DM05176-BLACK 78-83 Black $127.95
DM05176-MEDDKGREY 78-83 Medium Dark Grey (medium opal) $127.95
DM05176-TAN 78-80 Gold /Tan $127.95
DM05176-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $127.95
DM05176-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $127.95
DM05176-MAROON 80-83 Dark Claret Maroon (oxblood) $127.95
DM05176-SADDLE 81-83 Light Saddle Tan $127.95
DM05176-DARKBLUE 80-83 Dark Blue $127.95

78-83 Floor Mat Set (w/ "Malibu Classic" script
logo)
1978-1983  Malibu  (2/4dr)  floor  mat  set  of  4  with  "Malibu
Classic" script logo (please call to specify thread color).

Each set of mats has a high quality ribbed rubber backing that
will keep them from moving around on your carpet.

DM06176-BLACK 78-83 Black $134.95
DM06176-MEDDKGREY 78-83 Medium Dark Grey (medium opal) $134.95
DM06176-TAN 78-80 Gold/Tan $134.95
DM06176-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $134.95
DM06176-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $134.95
DM06176-MAROON 80-83 Dark Claret Maroon (oxblood) $134.95
DM06176-SADDLE 81-83 Light Saddle Tan $134.95
DM06176-DARKBLUE 80-83 Dark Blue $134.95
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Interior
Carpet & Mats
78-88 Carpet & Floor Mat Set
1978-1988 Monte Carlo & Malibu (2/4dr) carpet & floor mat
set.

Each set of mats has a high quality ribbed rubber backing that
will keep them from moving around on your carpet.

DM01175-BLACK 78-88 Black $259.95
DM01175-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $259.95
DM01175-TAN 78-80 Gold/Tan $259.95
DM01175-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $259.95
DM01175-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $259.95
DM01175-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $259.95
DM01175-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $259.95
DM01175-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $259.95
DM01175-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $259.95
DM01175-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $259.95

78-88 Full Floor Carpet (w/ glued padding)
1978-1988  Monte  Carlo  &  Malibu  2/4dr  full  floor  preformed
carpet with heel pad and padding glued to back side.

DM01130-BLACK 78-88 Black $170.95
DM01130-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $170.95
DM01130-TAN 78-80 Gold/Tan $170.95
DM01130-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $170.95
DM01130-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $170.95
DM01130-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $170.95
DM01130-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $170.95
DM01130-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $170.95
DM01130-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $170.95
DM01130-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $170.95

78-88 Full Floor Carpet (w/ rubber mass
backing)
1978-1988 Monte Carlo & Malibu (2/4dr) full floor preformed
carpet  with  heel  pad  and  factory  style  rubber  mass  backing
(padding included).

DM01173-BLACK 78-88 Black $242.95
DM01173-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $242.95
DM01173-TAN 78-80 Gold/Tan $242.95
DM01173-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $242.95
DM01173-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $242.95
DM01173-SADDLE 80-88 Light SaddleTan $242.95
DM01173-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $242.95
DM01173-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $242.95
DM01173-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $242.95
DM01173-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $242.95

Interior
Carpet & Mats
68-88 Carpet Padding
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Malibu, & Chevelle 2/4dr
carpet  padding  (insulation).  Even  though our  molded carpets
have  some  padding  already  glued  to  the  back  side,  many
customers are looking to upgrade their cars with a high quality
20oz pad to keep heat & noise out. This padding can be used
for the floor, behind door panels, in the trunk, on the firewall, or
where ever you want superior heat & noise protection. Plus it
makes your carpet last longer.

DM01999 $29.95

78-88 Rear Speaker Shelf Carpet
1978-1988 Monte  Carlo  & Malibu  2/4dr  rear  speaker  shelf  carpet  (requires  headliner
adhesive DM02140 to install).

DM08176-BLACK 78-88 Black $19.99
DM08176-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $19.99
DM08176-TAN 78-80 Gold/Tan $19.99
DM08176-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $19.99
DM08176-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $19.99
DM08176-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $19.99
DM08176-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $19.99
DM08176-NAVYBLUE 80-81 Navy Blue $19.99
DM08176-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $19.99
DM08176-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $19.99
DM08176-DARKBLUE 86-88 Dark Blue (saphire) $19.99

DM08176-AEROMAROON 86-87 Aerocoupe Dark Claret Maroon
(oxblood) $49.99

DM08176-AEROGREY 87 Aerocoupe Medium Dark Grey $49.99
DM08176-AEROTAN 87 Aerocoupe Light Saddle Tan $49.99

78-88 Front & Rear Passenger Area Sound
Deadener
1978-1988 Monte Carlo,  Malibu,  & El  Camino front  and rear
passenger compartment area heavy rubber sound deadener.

DM02333 $39.95

78-88 Black Trunk Mat
1978-1988 Monte Carlo & Malibu black factory style trunk mat.

DM01498-PAD With Padding $36.95
DM01498-NOPAD Without Padding $28.95
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Interior
Console Components
81-88 Automatic Floor Shifter Inner Plastic Rod
1981-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu automatic floor
shifter inner plastic rod. This new reproduction rod fit inside the
chrome  rod  on  floor  shift  models.  It  often  wears  or  breaks
causing poor shifter operation.

DM00246 $9.95

78-88 Console Door Assembly (w/ metal hinge)
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
console  door  assembly  with  metal  hinge  (includes  pad  &
hinge).

DM00117-BLACK 78-88 Black $99.95
DM00117-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey $119.95
DM00117-TAN 78-80 Gold/Tan $119.95
DM00117-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $119.95
DM00117-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $119.95
DM00117-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $119.95
DM00117-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $119.95
DM00117-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $119.95
DM00117-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $119.95
DM00117-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $119.95
DM00117-DARKSADDLE 86-88 Dark SaddleTan $119.95

78-88 Front Center Console Housing
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino  &  Malibu  front  console
housing. This is a replica of the factory ashtray housing but with
a solid top to customize with gauges, radio, amp, nav system,
CD/DVD holder, etc... let your imagination run wild.
It cannot be used for the stock ashtray housing assembly.

DM00648-BLACK 78-88 Black $94.95
DM00648-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $117.95
DM00648-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $117.95
DM00648-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $117.95
DM00648-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $117.95
DM00648-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $117.95
DM00648-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $117.95
DM00648-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $117.95
DM00648-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $117.95
DM00648-TAN 78-80 Gold/Tan $117.95
DM00648-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $117.95

Interior
Console Components
78-88 Console Front Change Tray
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu reproduction front
console change tray.

DM00627-BLACK 78-88 Black $27.00
DM00627-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $40.00
DM00627-TAN 78-80 Gold/Tan $40.00
DM00627-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $40.00
DM00627-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $40.00
DM00627-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $40.00
DM00627-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $40.00
DM00627-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $40.00
DM00627-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $40.00
DM00627-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $40.00
DM00627-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $40.00

78-88 Oversized Front Change Tray
1978-1988 Monte Carlo,  El  Camino & Malibu oversized front
console change tray. The inside measures 5-1/2" wide and 9"
deep. It  is  approximately twice as big as the factory tray for
more practical storage. Great for those modern smart phones
that do not fit in the original tray.

DM00629-BLACK 78-88 Black $29.95
DM00629-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $42.95
DM00629-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $42.95
DM00629-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $42.95
DM00629-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $42.95
DM00629-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $42.95
DM00629-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $42.95
DM00629-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $42.95
DM00629-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $42.95
DM00629-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $42.95
DM00629-TAN 78-80 Gold/Tan $42.95

78-88 Front Console 2-Gauge Pod
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu front console dual
gauge  pod  (gauge  size  is  2-1/6"  or  52mm,  gauges  not
included). A great location to add some additional gauges with a
finished, factory look.

DM00625-BLACK 78-88 Black $34.95
DM00625-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $47.95
DM00625-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $47.95
DM00625-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $47.95
DM00625-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $47.95
DM00625-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $47.95
DM00625-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $47.95
DM00625-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $47.95
DM00625-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $47.95
DM00625-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $47.95
DM00625-TAN 78-80 Gold/Tan $47.95
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Interior
Console Components
78-88 Smooth Automatic Shift Plate
1978-1988 Monte Carlo, El  Camino & Malibu automatic shift
plate for center console.

DM00664-BRUSHED Brushed Aluminium $99.95
DM00664-BLACK Black $79.95
DM00664-CARBON Carbon Fiber $99.95
DM00664-WOOD Woodgrain $99.95

78-88 Custom Shift Console Plate
This aftermarket plate allows you to install an aftermarket floor
shifter in your factory center console while maintaining a clean
factory look. Made in the USA of ABS plastic and fits exactly
into a factory console.

DM00674-BLACK Paintable Black $79.95
DM00674-WOOD Woodgrain $99.95

78-88 Shift Plate for B&M Sport Shifter
Install  a B&M performance shifter  without cutting up a stock
shift plate/console.
This aftermarket shift  plate allows you to install  a B&M floor
shifter in your factory center console while maintaining a clean
factory look. Made in the USA of paintable smooth black ABS
plastic
Fits 1978-88 Monte Carlo, 1978-1987 El Camino and 1978-83
Malibu's.

DM00649-BLACKFLOOR Paintable Black (for floor shift) $89.95

DM00649-BLACKCOL Paintable Black (converting from column
shift) $99.95

DM00649-WOODFLOOR Woodgrain (for floor shift) $109.95
DM00649-WOODCOL Woodgrain (converting from column shift) $119.95

78-88 Custom Drink Holder Shift Console Plate
This aftermarket plate is great forthose adding a center console
to a column shift car. Fits exactly in the factory Monte Carlo SS
style console and allows you to carry 2 drink containers. Made
in the USA of smooth paintable ABS plastic.

DM00661 $99.00

78-88 Custom Change Holder Shift Console Plate
This aftermarket plate is for manual transmissions or if you are
adding a center console to a column shift car. Fits exactly in the
factory  console  and  has  a  bin  in  the  center  for  change  or
miscellaneous items. Made in the USA of smooth paintable ABS
plastic

Note: This items is made of paintable plastic and has a primer-
like finish. As such, it is easily scratched and may need to be painted (even black) to
achieve the desired result.

DM00662 $99.00

Interior
Console Components
78-88 Automatic Shift Plate Seal (slider)
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu automatic shift
plate seal (slider).

DM00036 $4.95

78-88 Console Body
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
console body.

DM00027-BLACK 78-88 Black $442.95
DM00027-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $466.95
DM00027-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $466.95
DM00027-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $466.95
DM00027-TAN 78-80 Gold/Tan $466.95
DM00027-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $466.95
DM00027-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $466.95
DM00027-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $466.95
DM00027-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $466.95
DM00027-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $466.95
DM00027-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $466.95

78-88 Complete Console (assembled)
This 1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu reproduction
complete console includes a console body,  console lid,  front
coin tray, and your choice of shift plate (assembled & ready to
bolt in).

DM00727-BLACK 78-88 Black $625.95
DM00727-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $685.95
DM00727-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $685.95
DM00727-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $685.95
DM00727-GARMMAROON 82-84 Garnet Maroon $685.95
DM00727-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $685.95
DM00727-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $685.95
DM00727-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $685.95
DM00727-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $695.95
DM00727-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $695.95
DM00727-TAN 78-80 Gold/Tan $695.95

78-88 Red Shift Indicator Assembly
1986-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu red shift indicator
(correct for 78-79 and 86-88 with round gauges)

DM00339-REPRO Reproduction $35.95
DM00339-OEM OEM $70.00
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Interior
Console Components
78-88 3/4spd Shifter Boot
This  1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  3/4spd
shifter  boot  can  be  used  with  any  5/6spd  shifter  (GM
Restoration Part).

DM90801 $45.00

78-88 3/4spd Shifter Plastic Cover
This  1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  3/4spd
shifter plastic cover mounts to the floor over the carpet.

DM90802 $21.00

78-88 3/4spd Shift Boot Retaining Ring (w/
screws)
This 1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino 3/4spd shift
boot  retaining  ring  (with  mounting  screws)  holds  the  shifter
boot and plastic cover to the floor.

DM90809 $29.95

78-88 Rear Shifter Floor Mount Bracket
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu factory style rear
bracket to mount floor shifter.

.

DM00573 $12.95

78-88 Custom Front Console Floor Mount Bracket
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  custom front
floor mount bracket. This bracket would be used when installing
a center console without the automatic floor shifter or with a
manual transmission.
Example: If you are installing buckets and a center console but
retaining your factory column shifter.

DM00578 $12.00

78-88 Center Console Rear Floor Mount Bracket
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu factory style rear
floor mount bracket to mount the center console body.

.

DM00577 $12.95

Interior
Console Components
78-88 Shift Indicator Cable
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  shift  indicator
cable.

DM00033-ROUND 78-88 Round Gauges $6.50
DM00033-RECTANGLE 78-81 Long Rectangular Speedo $11.95

78-88 Round Gauge Shift Indicator Pointer
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  shift  indicator
pointer.  These were  never  sold  separately  by GM, they were
only used in the complete assemblies. Made on the original GM
tooling.

DM00035-RED Fire Red $7.50
DM00035-ORANGE Orange $7.50

Interior
Dash Components
78-80 Dash Cover (center speakers, 100%
coverage)
1978-1980  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  padded  dash
molded  cover  with  center  speakers  (100%  coverage).  This
plastic  cover  will  restore  your  broken  or  faded  dash  and
resemble the look of the factory padded style.

DM00288-BLACK 78-80 Black $129.95
DM00288-MEDDKGREY 78-80 Medium Dark Grey (medium opal) $179.95
DM00288-DARKBLUE 1980 Dark Blue $179.95
DM00288-MAROON 1980 Dark Claret Maroon (oxblood) $179.95
DM00288-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $179.95
DM00288-SADDLE 1980 Light Saddle Tan $179.95
DM00288-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $179.95
DM00288-TAN 78-80 Gold/Tan $179.95

78-80 Dash Cover (center speakers, 70%
coverage)
1978-1980  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  padded  dash
molded cover with center speakers (70% coverage). This plastic
cover will restore your broken or faded dash and resemble the
look of the factory padded style.

DM00255-BLACK 78-80 Black $109.95
DM00255-MEDDKGREY 78-80 Medium Dark Grey (medium opal) $154.95
DM00255-DARKBLUE 1980 Dark Blue $154.95
DM00255-MAROON 1980 Dark Claret Maroon (oxblood) $154.95
DM00255-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $154.95
DM00255-SADDLE 1980 Light Saddle Tan $154.95
DM00255-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $154.95
DM00255-TAN 78-80 Gold/Tan $154.95
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Interior
Dash Components
78-80 Dash Cover (outer speakers, 100%
coverage)
1978-1980  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  padded  dash
molded  cover  with  outer  speakers  (100%  coverage).  This
plastic  cover  will  restore  your  broken  or  faded  dash  and
resemble the look of the factory padded style.

DM00055-BLACK 78-80 Black $129.95
DM00055-MEDDKGREY 78-80 Medium Dark Grey $179.95
DM00055-DARKBLUE 1980 Dark Blue $179.95
DM00055-MAROON 1980 Dark Claret Maroon (oxblood) $179.95
DM00055-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $179.95
DM00055-SADDLE 1980 Light Saddle Tan $179.95
DM00055-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $179.95
DM00055-TAN 78-80 Gold/Tan $179.95

78-80 Dash Cover (outer speakers, 70%
coverage)
1978-1980  Monte  Carlo,  El  Camino  &  Malibu  padded  dash
molded cover with outer speakers (70% coverage). This plastic
cover will restore your broken or faded dash and resemble the
look of the factory padded style.

DM00054-BLACK 78-80 Black $109.95
DM00054-MEDDKGREY 78-80 Medium Dark Grey (medium opal) $154.95
DM00054-DARKBLUE 1980 Dark Blue $154.95
DM00054-MAROON 1980 Dark Claret Maroon (oxblood) $154.95
DM00054-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $154.95
DM00054-SADDLE 1980 Light Saddle Tan $154.95
DM00054-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $154.95
DM00054-TAN 78-80 Gold/Tan $154.95

81-88 Dash Cover (100% coverage)
1981-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  padded  dash
molded cover with outside speaker cutouts (100% coverage).
This plastic cover will  restore your broken or faded dash and
resemble the look of the factory padded style.

DM00057-BLACK 81-88 Black $129.95
DM00057-DARKBLUE 81-88 Dark Blue $179.95
DM00057-MEDDKGREY 81-88 Medium Dark Grey (medium opal) $179.95
DM00057-MAROON 81-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $179.95
DM00057-SADDLE 81-85 Light Saddle Tan $179.95
DM00057-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $179.95
DM00057-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $179.95
DM00057-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $179.95

Interior
Dash Components
81-88 Dash Cover (70% coverage)
1981-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  padded  dash
molded  cover  with  outside  speaker  cutouts  (70% coverage).
This plastic cover will  restore your broken or faded dash and
resemble the look of the factory padded style.

DM00187-BLACK 81-88 Black $109.95
DM00187-DARKBLUE 81-88 Dark Blue $154.95
DM00187-MEDDKGREY 81-88 Medium Dark Grey (medium opal) $154.95
DM00187-MAROON 81-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $154.95
DM00187-SADDLE 81-85 Light Saddle Tan $154.95
DM00187-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $154.95
DM00187-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $154.95
DM00187-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $154.95

86-88 Style Dash Instrument Face Plate
1986-1988  Monte  Carlo  &  El  Camino  dash  instrument  face
plate.

DM00506-BLACKRED Black w/ Red Stripes $142.95
DM00506-BLACKGOLD Black w/ Gold Stripes $154.95
DM00506-BLACKSILV Black w/ Silver Stripes $142.95
DM00506-BLUESILVER Dark Blue w/ Silver Stripes $142.95
DM00506-GREYSILVER Grey w/ Silver Stripes $142.95
DM00506-SADDLESILV Saddle Tan w/ Silver Stripes $142.95
DM00506-MAROOSILV Dark Claret Maroon w/ Silver Stripes $142.95

86-88 Style Passenger Side Dash Bezel w/o AC
1986-1988 Monte Carlo & El Camino dash bezel without AC.
This piece comes straight off the factory tooling and includes
the  black  dash  vents  (vents  w/  chrome  edges  available  on
request). Note: This is the 86-88 factory style, but it will fit all
1981-1988 dashes.

DM05854-BLACKRED Black w/ Red Stripes $142.95
DM05854-BLACKGOLD Black w/ Gold Stripes $152.95
DM05854-BLACKSILV Black w/ Silver Stripes $142.95
DM05854-BLUESILVER Dark Blue w/ Silver Stripes $142.95
DM05854-GREYSILVER Grey w/ Silver Stripes $142.95
DM05854-MAROOSILV Dark Claret Maroon w/ Silver Stripes $142.95
DM05854-SADDLESILV Saddle Tan w/ Silver Stripes $142.95

86-88 Style Passenger Side Dash Bezel w/ AC
1986-1988 Monte Carlo & El Camino dash bezel with AC. This
piece comes straight  off  the factory tooling and includes the
black dash vents (vents w/ chrome edges available on request).
Note: This is the 86-88 Factory style, but it will fit all 1981-1988
dashes.

DM05856-BLACKRED Black w/ Red Stripes $178.95
DM05856-BLACKGOLD Black w/ Gold Stripes $188.95
DM05856-BLACKSILV Black w/ Silver Stripes $178.95
DM05856-BLUESILVER Dark Blue w/ Silver Stripes $178.95
DM05856-GREYSILVER Grey w/ Silver Stripes $178.95
DM05856-MAROOSILV Dark Claret Maroon w/ Silver Stripes $178.95
DM05856-SADDLESILV Saddle Tan w/ Silver Stripes $178.95
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Interior
Dash Components
86-88 Style Radio Plate
1986-1988 Monte Carlo & El Camino radio plate.

DM00232-BLACKRED Black w/ Red Stripes $62.95
DM00232-BLACKGOLD Black w/ Gold Stripes $74.95
DM00232-BLACKSILV Black w/ Silver Stripes $62.95
DM00232-BLUESILVER Dark Blue w/ Silver Stripes $62.95
DM00232-GREYSILVER Grey w/ Silver Stripes $62.95
DM00232-MAROOSILV Dark Claret Maroon w/ Silver Stripes $62.95
DM00232-SADDLESILV Saddle Tan w/ Silver Stripes $62.95

81-88 Reproduction Glove Box Door
1981-1988 Monte Carlo & El Camino reproduction glove box
door.

DM00857-BLACK 81-88 Black $124.95
DM00857-DARKBLUE 81-88 Dark Blue $139.95
DM00857-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $139.95
DM00857-MAROON 81-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $139.95
DM00857-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $139.95
DM00857-MEDDKGREY 81-88 Medium Dark Grey (medium opal) $139.95
DM00857-SADDLE 81-85 Light Saddle Tan $143.95
DM00857-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $139.95

78-88 Glove Box Cable
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino glove box cable.

DM00145-REPRO Reproduction $12.95

81-88 Lower Steering Column Trim Panel (w/ AC)
1981-1988  Monte  Carlo  &  El  Camino  reproduction  lower
steering column trim panel.

DM00859-BLACK 81-88 Black $79.95
DM00859-DARKBLUE 81-88 Dark Blue $94.95
DM00859-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $94.95
DM00859-MAROON 81-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $94.95
DM00859-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $94.95
DM00859-MEDDKGREY 81-88 Medium Dark Grey (medium opal) $94.95
DM00859-SADDLE 81-85 Light Saddle Tan $99.95
DM00859-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $94.95

Interior
Dash Components
81-88 Lower Steering Column Trim Panel (w/o
AC)
1981-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  reproduction
lower steering column trim panel.

DM00856-BLACK 81-88 Black $58.95
DM00856-DARKBLUE 81-88 Dark Blue $74.95
DM00856-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $74.95
DM00856-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $74.95
DM00856-MAROON 81-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $74.95
DM00856-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $74.95
DM00856-MEDDKGREY 81-88 Medium Dark Grey (medium opal) $74.95
DM00856-SADDLE 81-85 Light Saddle Tan $79.95

86-88 Radio Plate
This  1986-1988 aftermarket  radio  plate  is  made  in  the  USA
from  ABS  plastic  and  fits  exactly  into  a  factory  or  our
reproduction dash.

DM00854-BLACK Paintable Black $59.95
DM00854-WOOD Woodgrain $79.95

81-88 RH Vent Panel
1981-1988 aftermarket passenger side vent panel. Made in the
USA from ABS plastic  and  fits  exactly  into  a  factory  or  our
reproduction dash. May require drilling a couple holes to attach
to your factory dash.

DM00852-BLACK Paintable Black $109.90
DM00852-WOOD Woodgrain $124.95

68-88 Super Sport Dash Emblem
Monte Carlo, Malibu, Chevelle, & El Camino Super Sport dash
emblem.

DA00332-66 From 66 Chevelle SS $19.95
DA00332-67 From 67 Chevelle SS $19.95

79-85 Orange Shift Indicator Assembly
1980-1985  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  orange  shift
indicator.

DM00039-OEM OEM $39.95
DM00039-REPRO Reproduction $35.95
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Interior
Dash Components
78-88 Red Shift Indicator Assembly
1986-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu red shift indicator
(correct for 78-79 and 86-88 with round gauges)

DM00339-REPRO Reproduction $35.95
DM00339-OEM OEM $70.00

78-88 Round Gauge Shift Indicator Pointer
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  shift  indicator
pointer.  These were  never  sold  separately  by GM, they were
only used in the complete assemblies. Made on the original GM
tooling.

DM00035-ORANGE Orange $7.50
DM00035-RED Fire Red $7.50

78-88 Shift Indicator Cable
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  shift  indicator
cable.

DM00033-ROUND 78-88 Round Gauges $6.50
DM00033-RECTANGLE 78-81 Long Rectangular Speedo $11.95

78-85 Heater/AC Control Face Plate (w/ 3 knobs)
1978-1985 Monte Carlo, Malibu, & El Camino heater/AC control
face plate (with 3 knobs).

DM00651 $37.95

78-85 Heater/AC Control Knob
1978-1985 Monte Carlo, El Camino, & Malibu heater/AC control
knob.

DM00451 $3.25

78-88 Heater/ AC Door Cable Pivot Point
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu reproduction heat/
AC door cable pivot point.

This is the part the HVAC control blend cable attaches to as a
pivot  point  near  the  blend  door.  Was  GM part  #  3037629.
(discontinued).

When you open your glove box this will be on your black duct work. Turn clockwise to pull
up & remove the broken unit.

DM00053 $28.95

Interior
Dash Components
78-88 Heater Control Cable
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino  &  Malibu  reproduction
HVAC control blend cable. This cable attaches the heater control
in the dash to the pivot point for the blend door on top of the
heater box. The clip where it attaches to the heater box typically
breaks making your temperature control inoperable.

DM00062 $39.95

78-88 A/C Vent (w/ chrome edge)
1978-1988 reproduction A/C vent.

DM00499-INNER Inner $14.95
DM00499-OUTER Outer $14.95

78-88 A/C Vent (w/ black edge)
1978-1988 reproduction black edge A/C vent.

DM00498-INNER Inner $14.95
DM00498-OUTER Outer $14.95

78-88 Outer Dash Vent Duct Extension
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  and  El  Camino  dash  vent
extension.  Getting  poor  air  flow  from  your  outer  vents?  A
common  cause  is  air  leakage  behind  the  dash.  This  plastic
extension piece connects between your vent and the ductwork
to provide a more positive seal and improve air flow.

DM00493 $12.95

68-87 Glove Box Door Bumpers (set of 2)
1968-1988  Chevelle,  Malibu,  El  Camino,  &  Monte  Carlo
reproduction glove box door bumpers (set of 2).

DA60055 $2.25
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Interior
Dash Components
78-88 Dashboard Plug & Chug Drink Holder
This 1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino dashboard
plug & chug drink holder holds two standard drinks and fits into
the dashboard ashtray tracks. It  is made of automotive grade
madrid grain vinyl and plastic (does not fit the 78-85 console
with the ashtray housing and flip up door).

DM00752-BLACK 78-88 Black $64.95
DM00752-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $64.95
DM00752-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $64.95
DM00752-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $64.95
DM00752-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $64.95
DM00752-TAN 78-80 Tan $64.95
DM00752-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $64.95
DM00752-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $64.95
DM00752-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $64.95

78-80 Carpeted Dash Mat
1978-1980 Monte  Carlo,  El  Camino & Malibu  carpeted dash
mat. Custom-patterned for a perfect fit, DashMats help protect
the  dash  surface  from UV  sun  and/or  cover  blemishes  and
imperfections in older dashboards.

DM00146-BEIGE Beige $47.95
DM00146-BLACK Black $47.95
DM00146-CARAMEL Caramel $47.95
DM00146-CINDER Cinder (dark grey) $47.95
DM00146-CLARET Claret Maroon $47.95
DM00146-GREY Light Grey $47.95
DM00146-SMOKE Smoke (medium grey) $47.95

1981 Carpeted Dash Mat
1981 Monte  Carlo,  El  Camino  &  Malibu  carpeted  dash  mat.
Custom-patterned for a perfect fit,  DashMats help protect the
dash  surface  from  UV  sun  and/or  cover  blemishes  and
imperfections in older dashboards.

DM00139-BEIGE Beige $47.95
DM00139-BLACK Black $47.95
DM00139-CARAMEL Caramel $47.95
DM00139-CINDER Cinder (dark grey) $47.95
DM00139-DASHBLUE Medium Blue $47.95
DM00139-GREY Light Grey $47.95
DM00139-NAVYBLUE Navy Blue $47.95
DM00139-SMOKE Smoke (medium grey) $47.95

Interior
Dash Components
82-88 Carpeted Dash Mat
1982-1988 Monte  Carlo,  El  Camino & Malibu  carpeted dash
mat. Custom-patterned for a perfect fit, DashMats help protect
the  dash  surface  from UV  sun  and/or  cover  blemishes  and
imperfections in older dashboards.

DM00143-BEIGE Beige $47.95
DM00143-BLACK Black $47.95
DM00143-CARAMEL Caramel $47.95
DM00143-CINDER Cinder (dark grey) $47.95
DM00143-GREY Light Grey $47.95
DM00143-SMOKE Smoke (medium grey) $47.95

81-88 Passenger's Side Dash Plate Retainer
1981-1988 Monte  Carlo,  Malibu,  and El  Camino passenger's
side dash plate retainer. Sold individually (6 required per car).

DM00239 $2.50

78-88 Under Dash Insulation Set (pair)
1978-1988 dash insulation set. This pair of die cut pieces glue
to the sheet metal underneath the dash. For pieces that glue to
the  back  of  the  two  plastic  finish  pieces  beneath  the  dash,
please see Part #DM04782.

DM04781 $19.95

78-88 Kick Panel Insulation Set (pair)
1978-1988 kick panel insulation set. This pair of die cut pieces
go behind the kick panels in your G-Body and come with the
clips to mount them.

DM04784 $21.95
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Interior
Door Panels
78-87 Upper Door Panel Set (without window
switches)
1978-1987  El  Camino  &  Malibu  upper  door  panel  set  (PUI
brand).

DM01262-BLACK 78-80 Black $379.95
DM01262-DARKRED 78-80 Carmine (dark) Red $379.95
DM01262-MAROON 78-80 Dark Claret Maroon (oxblood) $379.95
DM01262-LIGHTBLUE 78-80 Light Blue $379.95
DM01262-NAVYBLUE 78-80 Navy (harbor) Blue $379.95
DM01262-CAMEL 78-80 Camel Tan $379.95
DM01262-WHITE 78-80 White $379.95
DM01262-BUCKSKIN 81-87 Buckskin $379.95
DM01262-CAMTAN 81-87 Camel Tan $379.95
DM01262-DARKBLUE 81-87 Dark Blue $379.95
DM01262-LTBLUE 81-87 Light Blue $379.95
DM01262-OXBLOOD 81-87 Dark Claret Maroon (oxblood) $379.95
DM01262-MEDDKGREY 81-87 Medium Dark Grey (medium opal) $379.95
DM01262-NAVY 81-87 Navy (harbor) Blue $379.95
DM01262-SADDLE 81-87 Saddle $379.95
DM01262-SILVER 81-87 Silver $379.95
DM01262-BLK 81-87 Black $379.95

79-87 Upper Door Panel Set (with window
switches)
1979-1987 El Camino & Malibu upper door panel set (pair) with
new power window switches installed (PUI brand, 78 switches
can be installed for an extra charge)

DM01369-BLACK 79-80 Black $404.95
DM01369-CAM 81-87 Camel Tan $404.95
DM01369-DARKRED 79-80 Carmine (dark) Red $404.95
DM01369-LTBLUE 81-87 Light Blue $404.95
DM01369-OXBLOOD 81-87 Dark Claret Maroon (oxblood) $404.95
DM01369-NAVY 81-87 Navy (harbor) Blue $404.95
DM01369-WHITE 79-80 White $404.95
DM01369-BUCKSKIN 81-87 Buckskin $404.95
DM01369-CAMEL 79-80 Camel Tan $404.95
DM01369-DARKBLUE 81-87 Dark Blue $404.95
DM01369-LIGHTBLUE 79-80 Light Blue $404.95
DM01369-MAROON 79-80 Dark Claret Maroon (oxblood) $404.95
DM01369-MEDDKGREY 81-87 Medium Dark Grey (medium opal) $404.95
DM01369-NAVYBLUE 79-80 Navy (harbor) Blue $404.95
DM01369-SADDLE 81-87 Saddle $404.95
DM01369-SILVER 81-87 Silver $404.95
DM01369-BLK 81-87 Black $404.95
DM01369-GREY 79-80 Medium Dark Grey (medium opal) $404.95

Interior
Door Panels
78-83 Rear Panel Set (factory style)
1978-1987 Malibu rear panel set (pair, PUI brand).

DM01326-BLACK 78-80 Black $89.95
DM01326-CAM 81-83 Camel $89.95
DM01326-DARKRED 78-80 Carmine (dark) Red $89.95
DM01326-LTBLUE 81-83 Light Blue $89.95
DM01326-OXBLOOD 81-83 Dark Claret Maroon (oxblood) $89.95
DM01326-NAVY 81-83 Navy (harbor) Blue $89.95
DM01326-WHITE 78-80 White $89.95
DM01326-BUCKSKIN 81-83 Buckskin $89.95
DM01326-CAMEL 78-80 Camel $89.95
DM01326-DARKBLUE 81-83 Dark Blue $89.95
DM01326-LIGHTBLUE 78-80 Light Blue $89.95
DM01326-MAROON 78-80 Dark Claret Maroon (oxblood) $89.95
DM01326-MEDDKGREY 81-83 Medium Dark Grey $89.95
DM01326-NAVYBLUE 78-80 Navy (harbor) Blue $89.95
DM01326-SADDLE 81-83 Saddle $89.95
DM01326-SILVER 81-83 Silver $89.95
DM01326-BLK 81-83 Black $89.95

78-88 Lower Door Panel Set (no lock or mirror
holes)
1980-1988 Monte Carlo, Malibu (2dr), & El Camino lower door
panel set with clips (without power lock hole or remote mirror
hole for drivers side).

DM03023-BLACK 78-88 Black $192.95
DM03023-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $227.95
DM03023-TAN 78-80 Gold/Tan $227.95
DM03023-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $227.95
DM03023-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $227.95
DM03023-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $227.95
DM03023-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $227.95
DM03023-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $227.95
DM03023-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $227.95
DM03023-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $227.95

78-88 Lower Door Panel Set (w/ lock & remote
mirror holes)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu (2dr), & El Camino lower door
panel set with power lock hole on both sides and remote mirror
hole on drivers side (pair, w/ new clips)

DM01507-BLACK 78-88 Black $192.95
DM01507-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $227.95
DM01507-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $227.95
DM01507-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $227.95
DM01507-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $227.95
DM01507-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $227.95
DM01507-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $227.95
DM01507-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $227.95
DM01507-TAN 78-80 Gold/Tan $227.95
DM01507-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $227.95
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Interior
Door Panels
78-88 Lower Door Panel Set (w/ mirror hole, no
lock holes)
1978-1988  Monte  Carlo  and  1981-1987  Malibu  (2dr)  &  El
Camino lower door panel set with new clips (without power lock
holes, with remote mirror hole on drivers side).

DM03024-BLACK 78-88 Black $192.95
DM03024-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $227.95
DM03024-TAN 78-80 Gold/Tan $227.95
DM03024-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $227.95
DM03024-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $227.95
DM03024-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $227.95
DM03024-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $227.95
DM03024-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $227.95
DM03024-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $227.95
DM03024-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $227.95

78-88 1-Speaker Lower Door Panel Set
These 1978-1988 Monte Carlo, Malibu (2dr), & El Camino door
panels  enhance  interior  appearance  and  fit  without
modifications (lower trim panel included). Each panel uses one
5-1/4" speaker. Power lock holes and remote mirror hole pattern
on back side of door panel for your modification.

DM03040-BLACK 78-88 Black $199.95
DM03040-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $234.95
DM03040-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $234.95
DM03040-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $249.95
DM03040-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $234.95
DM03040-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $234.95
DM03040-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $234.95
DM03040-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $234.95
DM03040-TAN 78-80 Gold/Tan $249.95
DM03040-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $249.95

78-88 2-Speaker Lower Door Panel Set
This  1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  (2dr)  &  El  Camino
2-speaker lower door panel set is designed to hold modern day
speakers  (lower  trim  panel  &  hardware  included  but  not
pictured). These new door panels enhance interior appearance
and use two 5-1/4" speakers per panel. Power lock holes and
remote mirror hole pattern on back side of door panel for your
modification.

DM03035-BLACK 78-88 Black $199.95
DM03035-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $234.95
DM03035-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $234.95
DM03035-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $249.95
DM03035-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $234.95
DM03035-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $234.95
DM03035-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $234.95
DM03035-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $234.95
DM03035-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $249.95
DM03035-TAN 78-80 Gold/Tan $249.95

Interior
Door Panels
78-83 2dr Upper Door & Rear Panel Set (pair)
1978-1981 Malibu 2dr reproduction upper door & rear panel set (pair, no chrome trim and
plastic upper rail).

DM01301-BLACK Black Vinyl $379.95
DM01301-BLACKSILV Black Vinyl & Silver Cloth $379.95
DM01301-CHARCOAL Charcoal Vinyl $379.95
DM01301-CHARCHAR Charcoal Vinyl & Cloth $379.95
DM01301-CLARCLAR Claret (dark maroon) Vinyl & Cloth $379.95
DM01301-CLARET Claret (dark maroon) Vinyl $379.95
DM01301-MAROOBURG Garnet Maroon Vinyl & Cloth $379.95
DM01301-MAROON Maroon Vinyl $379.95
DM01301-MBLUEROYAL Medium Blue Vinyl & Royal Cloth $379.95
DM01301-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $379.95
DM01301-NAVYNAVY Navy Blue Vinyl & Cloth $379.95
DM01301-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $379.95
DM01301-PALSAND Palomino Vinyl & Sandstone Cloth $379.95
DM01301-PALOMINO Palomino Vinyl $379.95
DM01301-WHITE White Vinyl $499.95

78-88 Rear Speaker Panel Set (custom fit)
Want  more  sound  without  cutting  or  drilling  on  your  classic
vehicle? These rear panels enhance interior appearance and fit
without modifications. Each panel uses one 4" speaker. A great
addition to any G-body car for the music lover! Fits 1978-1988
Monte Carlo & 1978-1983 Malibu (2dr).

DM03041-BLACK 78-88 Black $59.95
DM03041-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $79.95
DM03041-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $79.95
DM03041-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $81.95
DM03041-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $79.95
DM03041-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $79.95
DM03041-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $79.95
DM03041-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $79.95
DM03041-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $81.95
DM03041-TAN 78-80 Gold/Tan $81.95

78-88 Rear Speaker Panel Set (not custom fit)
Want more sound for your classic vehicle? These rear panels
enhance interior  appearance and use one 5-1/4"  speaker  per
panel  (can use a  6-1/2"  speaker  with  slight  modification).  A
great  addition  to  any  G-body  car  for  the  music  lover!  Fits
1978-1988  Monte  Carlo  &  1978-1983  Malibu  (2dr).  Some
sheet metal cutting required depending on speaker choice.

DM03036-BLACK 78-88 Black $59.95
DM03036-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $79.95
DM03036-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $79.95
DM03036-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $81.95
DM03036-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $79.95
DM03036-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $79.95
DM03036-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $79.95
DM03036-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $79.95
DM03036-TAN 78-80 Gold/Tan $81.95
DM03036-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $81.95
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Interior
Door Panels
78-88 Rear Speaker Panel Set (recessed mount)
These  rear  panels  enhance  interior  appearance  and  use  one
5-1/4" speaker per panel. The inner recess can accommodate a
speaker grille up to 6-1/2" wide. Fits 1978-1988 Monte Carlo &
1978-1981  Malibu  (2dr).  Some  sheet  metal  cutting  required
depending on speaker choice (depth of the magnet). Please see
Part #DM03055 (5-1/4") for high quality 80w speakers with a
mounting depth of just 1.77".

DM03044-BLACK 78-88 Black $59.95
DM03044-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $79.95
DM03044-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $79.95
DM03044-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $79.95
DM03044-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $79.95
DM03044-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $79.95
DM03044-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $79.95
DM03044-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $81.95
DM03044-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $81.95
DM03044-TAN 78-80 Gold/Tan $81.95

Interior
Door Panel Components
78-88 21" Door Pull Strap Kit (pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino vinyl door pull
strap kit (pair). Kit includes: Two 21" straps, four chome plastic
end  caps,  mounting  screws  and  two  back-straps  (install  on
back side of panel to support the straps).

DM02018-BUCKSKIN Buckskin (tan) $57.95
DM02018-GREY Grey $57.95
DM02018-MAROON Dark Claret Maroon (oxblood) $57.95
DM02018-NAVYBLUE Dark Navy Blue $57.95

78-88 12" Economy Black & Woodgrain Pull
Strap Kit (pair)
1978-1988 12" pull strap kit. Molded black rubber with chrome
and woodgran accent strip.  Includes end caps and mounting
screws. Sold as a pair.

DM02020 $34.95

68-88 Manual Window Rollup Handle
1968-1980 manual window rollup handle with knob.

DM30035-BLACK 68-88 Black Knob $5.95
DM30035-CLEAR 68-80 Clear Knob $5.95

68-88 Manual Window Crank Retaining Clip
1968-1988 manual window rollup crank retaining clip. 2 req per
car.

DM30038 $0.49

Interior
Door Panel Components
68-88 Manual Window Crank Washer
1968-1988  manual  window rollup  crank  washer.  Fits  behind
window crank to protect door panel. 2 req per car.

DM30039 $1.95

68-88 Manual Window Crank Spring
1968-1988  manual  window  rollup  crank  spring.  Fits  behind
window crank. 2 req per car.

DM30037 $2.25

71-88 Chrome Door Lock Knob(s)
1971-1988 door lock rod chrome knob.

DM30028-REPRO Reproduction (pair) $3.99
DM30028-OEM OEM (sold individually) $8.95

78-88 Door Lock Knob Ferrule
1978-1988 Reproduction door lock ferrule.  This is the round
chrome felt-lined piece on the top of the door panel that ithe
lock knob slides through. Sold individually.

DM30126 $3.95

76-78 RH Power Window Switch Assembly
1973-1978 power window switch assembly.

DB30018-RHREPRO $19.95

79-88 Power Window Switch Assembly with
Bezel
1979-1988 power window switch assembly.

DM30118-LHREPRO Driver's Side, Reproduction $19.95
DM30118-RHREPRO Passenger's Side, Reproduction $9.95
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Interior
Door Panel Components
78-88 Power Window Racer
This Window Racer is a dedicated power system that will make
your windows go up and down like a new car. With a simple
installation and LED indicators for quick diagnosis, this solution
is sure to cure your slow window problem. The Window Racer
will  not  fix  a  bad  motor  or  switch,  so  make  sure  these  are
operable.  It  will  not  cause any harm to the factory wiring or
componets. Only 1 required per car.

DM30116 $149.95

78-88 Power Lock Switch
1978-1988 power lock switch.

DM30017-REPRO Reproduction $16.95

68-88 Door Panel Power Switch Reinforcement
1978-1988  OEM  door  panel  power  window  switch
reinforcement.

DM30123-QUAD Quad Switch $19.95
DM30123-SINGLE Single Switch $6.95
DM30123-DOUBLE Double Switch $10.95

78-88 (2-door) Front Window Regulators/Motors-
pair
This  1978-1988  El  Camino,  Monte  Carlo  &  Malibu  (2-door)
power window kit includes regulators (2), brand new AC Delco
window motors (2), door conduit and your choice of harness
and  switches.  Our  regulators  bolt  into  the  original  mounting
holes and use the original glass channels. We use 1018 Cold
roll steel, bronze oilite bearings at all  pivot points and treated
gears for longer life.

DM30181-NOSWITCH w/o Harness and Switches $448.95
DM30181-GMSWITCH w/ Harness and Factory Style Switches $545.95

DM30181-CRNKSWITCH w/ Harness and Window Crank Style
Switches $718.95

78-85 Door Pull Strap Screw Cover Insert
(aluminum color)
1978-1985 Monte Carlo, Malibu, & El Camino aluminum color
door pull strap screw cover insert.

DM00109-1 1 $2.50
DM00109-4 Set of 4 $9.95

Interior
Door Panel Components
78-87 Door Pull Strap Chrome End
1978-1985 Monte Carlo, 1978-1983 Malibu, & 1978-1987 El
Camino reproduction door pull strap chrome end.

DM00588-1 1 $8.95
DM00588-4 Set of 4 $34.95

78-87 Door Pull Strap Chrome End Kit
1978-1985 Monte Carlo, 1978-1983 Malibu, & 1978-1987 El
Camino reproduction single door pull strap chrome end kit. This
kit includes 4 chrome pull strap ends and the 4 pull strap screw
cover inserts that snap into them.

DM00584 $39.95

78-88 Premium Door Armrest Set (pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino door armrest set.

DM01018-BLACK 78-88 Black $163.95
DM01018-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $188.95
DM01018-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $188.95
DM01018-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $188.95
DM01018-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $188.95
DM01018-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $188.95
DM01018-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $188.95
DM01018-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $188.95
DM01018-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $188.95
DM01018-TAN 78-80 Gold/Tan $188.95

78-88 Inner Door Handle
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  inner  door
handle.

DM30113-LHREPRO Driver's Side, Reproduction $11.95
DM30113-RHOEM Passenger's Side, OEM $49.95
DM30113-RHREPRO Passenger's Side, Reproduction $11.95

73-88 Interior Door Handle Gasket
This  gasket  keeps  air  drafts  in  the  door  instead  of  coming
through the door handle and into the interior. It also eliminates
rattles  between  the  door  handle  and  the  interior  panel.  Fits
1973-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, and Malibu. (2
required per car).

DM30115 $3.95

78-88 2dr Die Cut Door Water Shields
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino 2dr die cut door
water shields (pair).

DM02331-STOCK Factory Material $14.95
DM02331-MYLAR Mylar $24.95
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Interior
Door Panel Components
78-88 2dr Die Cut Door Insulation (pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino 2dr die cut door
sound insulation (pair).

DM02332 $19.95

68-88 Door Panel Retainer Clips (set of 20)
1968-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  door  panel
retainer clips (set of 20).

DM01330 $5.00

78-88 Lower Door Panel Carpets (pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu (2/4dr), and El Camino lower door panel carpets (pair,
requires headliner adhesive DM02140 to install). Cut and glue to fit.

DM07176-BLACK 78-88 Black $29.95
DM07176-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $29.95
DM07176-TAN 78-80 Gold /Tan $29.95
DM07176-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $29.95
DM07176-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $29.95
DM07176-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $29.95
DM07176-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $29.95
DM07176-NAVYBLUE 80-81 Dark Navy Blue $29.95
DM07176-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $29.95
DM07176-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $29.95
DM07176-DARKBLUE 86-88 Dark Blue (saphire) $29.95

78-81 Outer Door, Lwr Quarter Window & Inner
Door Moldings
1978-1981 Malibu  (2dr)  (not  for  Landau)  reproduction  outer
door  moldings  with  sealing  strips  (window  felts)  ,  quarter
window lower moldings with sealing strips,  and interior  door
panel moldings with sealing strips (window felts) for both sides
(set of 6, thin moldings).

.

DM30130 $126.95

78-88 Interior Door Panel Molding (w/ sealing
strip)
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  (2dr)  interior
door panel molding with sealing strip (window felt).

DM60154-REPRO2 Reproduction - Pair $39.95

78-87 Inner & Outer Door Moldings (w/ sealing
strips)
1978-1987 El Camino & Malibu (2dr) factory style inner & outer
door moldings with sealing strips (window felts) (set of 4).

DM60253-ROUNDBEAD Round Bead $79.95

Interior
Door Panel Components
78-83 4 Dr/Wagon Inner/Outer Door Mldgs (w/
sealing strips)
1978-1983 Malibu 4 door & 1978-1983 Wagon reproduction
inner  and  outer  door  moldings  with  sealing  strips  (window
felts). Set of 8.

DM30330 $165.95

78-88 "Body by Fisher" Sill Plate-Rocker Panel
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu "Body by Fisher"
sill plates-rocker panel.

DM00011-REPRO1 Reproduction, 1 $55.95
DM00011-REPRO2 Reproduction, Pair $106.95

78-88 Sill Plate-Rocker Panel Screw Kit
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu sill plate screw
kit. Kit includes 8 screws to attach both left and right side sill
plates.

DM00013-CHROME Chrome $3.95
DM00013-BLACK Black $3.95

78-88 "Body by Fisher" Sill Plate Logo
1978-1988 "Body by Fisher" sill plate logo

DM00111 $9.95

78-88 Black Powder Coated "Body by Fisher" Sill
Plates (pr)
1978-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  & Malibu  black  powder
coated "Body by Fisher"  sill  plates-rocker  panels  (pair).  Now
you  can  add  some  style  while  replacing  your  missing  or
damaged sill plates.

DM00009 $159.95

Interior
Emblems & Ornaments
68-88 Super Sport Dash Emblem
Monte Carlo, Malibu, Chevelle, & El Camino Super Sport dash
emblem.

DA00332-66 From 66 Chevelle SS $19.95
DA00332-67 From 67 Chevelle SS $19.95

78-88 "Body by Fisher" Sill Plate Logo
1978-1988 "Body by Fisher" sill plate logo

DM00111 $9.95
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Interior
Gauges & Clusters
78-88 Dakota Digital HDX Instrument Gauge
Cluster
1978-1988 Monte Carlo,  El  Camino,  & Malibu Dakota Digital
HDX gauge cluster. Available with a silver or black alloy face,
each  HDX  system  allows  the  user  to  select  independent
illumination colors for the gauge readings and needles, as well
as the message centers. Calibration and personal settings are
manipulated with the built-in,  capacitive-touch buttons, or the
available Bluetooth app for Apple and Android devices. Each needle hub is black nickel
plated spun-aluminum to match the buttons. All HDX instrument systems feature dead-
faced indicators (turn signals, high beam, check engine, cruise control, parking brake,
plus two user-definable), and a red, settable warning light for each gauge. With our central
control  box,  installation is  greatly  simplified with  vehicle-harness sourced signals  and
supplied, solid state sending units connecting cleanly to their respective terminal.

DM01536-BLACK Black Alloy Face $1395.00
DM01536-SILVER Silver Alloy Face $1395.00

78-88 Dakota Digital VHX Instrument Gauge
Cluster
1978-1988 Monte Carlo,  El  Camino,  & Malibu Dakota Digital
VHX  gauge  cluster.  Fully  lit  needles,  backlit  faces,  and  two
highly visible LCD message centers are a few of the things that
you  can  see  which  set  the  VHX  Series  apart  from  the  old
traditional  approach to instrumentation.  A few of the features
which  you  do  not  normally  see  are  the  micro-controlled
precision  stepper  motors,  solid  state  sensors  for  unparalleled  accuracy,  and  user-
customizable  display feedback,  all  supported by an unrivaled limited lifetime warranty
which has become the standard for Dakota Digital instrumentation systems. Available with
black alloy, silver alloy, or carbon fiber faces and blue, red, or white back lighting.

Note: Will not fit rectangular (sweep-style) clusters.

DM01534-BLKBLUE Black Alloy Face w/ Blue Lighting $845.00
DM01534-SILBLUE Silver Alloy Face w/ Blue Lighting $845.00
DM01534-BLKRED Black Alloy Face w/ Red Lighting $845.00
DM01534-BLKWHITE Black Alloy Face w/ White Lighting $845.00
DM01534-SILRED Silver Alloy Face w/ Red Lighting $845.00
DM01534-SILWHITE Silver Alloy Face w/ White Lighting $845.00
DM01534-CARBONBLUE Carbon Fiber Face w/ Blue Lighting $845.00
DM01534-CARBONRED Carbon Fiber Face w/ Red Lighting $845.00

78-88 Front Console 2-Gauge Pod
1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu front console dual
gauge  pod  (gauge  size  is  2-1/6"  or  52mm,  gauges  not
included). A great location to add some additional gauges with a
finished, factory look.

DM00625-BLACK 78-88 Black $34.95
DM00625-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $47.95
DM00625-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $47.95
DM00625-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $47.95
DM00625-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $47.95
DM00625-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $47.95
DM00625-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $47.95
DM00625-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $47.95
DM00625-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $47.95
DM00625-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $47.95
DM00625-TAN 78-80 Gold/Tan $47.95

Interior
Gauges & Clusters
78-88 2-Gauge LH Windshield Post
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  driver's  side
windshield post 2-gauge pod option can be used for t-top cars
as  well  with  slight  trimming  (2  1/6"  or  52mm  gauges  not
included).

DM01610-BLACK 78-88 Black $44.95
DM01610-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $55.95
DM01610-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $55.95
DM01610-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $55.95
DM01610-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $55.95
DM01610-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $59.95
DM01610-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $55.95
DM01610-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $55.95
DM01610-TAN 78-80 Gold/Tan $59.95
DM01610-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $59.95

78-88 3-Gauge LH Windshield Post
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  driver's  side
windshield post 3-gauge pod option can be used for t-top cars
as  well  with  slight  trimming  (2  1/6"  or  52mm  gauges  not
included).

DM01600-BLACK 78-88 Black $48.95
DM01600-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $59.95
DM01600-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $59.95
DM01600-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $59.95
DM01600-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $59.95
DM01600-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $63.95
DM01600-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $59.95
DM01600-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $59.95
DM01600-TAN 78-80 Gold/Tan $63.95
DM01600-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $63.95

78-88 LH Windshield Post 1-Gauge Pod Add-On
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  driver's  side
windshield post 1-gauge pod add-on (2 1/6" or 52mm gauge
not included).

DM01624-BLACK 78-88 Black $18.95
DM01624-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $29.95
DM01624-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $29.95
DM01624-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $29.95
DM01624-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $32.95
DM01624-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $29.95
DM01624-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $29.95
DM01624-TAN 78-80 Gold/Tan $32.95
DM01624-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $32.95
DM01624-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey $29.95
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Interior
Gauges & Clusters
78-88 LH Windshield Post 2-Gauge Pod Add-On
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  driver's  side
windshield post 2-gauge pod add-on (2 1/6" or 52mm gauges
not included).

DM01660-BLACK 78-88 Black $22.95
DM01660-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $38.95
DM01660-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $34.95
DM01660-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $34.95
DM01660-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $34.95
DM01660-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $38.96
DM01660-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $34.95
DM01660-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $34.95
DM01660-TAN 78-80 Gold/Tan $38.95
DM01660-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey $34.95

78-88 Reproduction Factory Gauge Shadow Box
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, and El Camino reprodiuction
shadow box. This is a replacement for the piece surrounding the
factory gauges that usually gets brittle and cracked through the
years. Fits cars with round gauges only.

DM01429 $29.95

78-88 Gauge Lens (for round gauges)
Finally,  a  new  replacement  for  that  faded,  scratched  and
cracked gauge lens. This lens fits over the speedo cluster and
includes the hole for the trip reset.

DM00203-ONEHOLE Hole Drilled for Trip Odometer $29.95
DM00203-NOHOLES No Holes Drilled $29.95

DM00203-TWOHOLES Holes Drilled for Trip Odometer and
Clock/Tach $29.95

78-88 Reproduction Factory Gauge Shadow Box
w/ Lens
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, and El Camino reproduction
shadow  box  with  lens.  This  is  a  replacement  for  the  piece
surrounding  the  factory  gauges  that  usually  gets  brittle  and
cracked through the years. Fits cars with round gauges only.

DM01425-ONEHOLE Hole Drilled for Trip Odometer $58.95
DM01425-NOHOLES No Holes Drilled $58.95

DM01425-TWOHOLES Holes Drilled for Trip Odometer and
Clock/Tach $58.95

78-88 Custom Polished Aluminum Gauge Bezel
Set
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, and El Camino polished gauge
bezels (set of 6). These polished aluminum rings surround the
factory gauges inside the shadow box, to create a cool custom
look. Fits cars with round gauges only.

DM01427 $44.95

Interior
Gauges & Clusters
78-88 New Temperature Gauge
Monte Carlo, El Camino & Malibu new reproduction temperature
gauge . Direct replacement for the original gauge. Choose the
correct year for your application.

DM00228-7885 1978-1985 $56.95
DM00228-8688 1986-1988 $56.95

78-88 New Fuel Gauge
Monte Carlo, El Camino & Malibu new reproduction fuel gauge .
Direct replacement for the original gauge. Choose the correct
year for your application.

DM00222-7885 1978-1985 $56.95
DM00222-8688 1986-1988 $56.95

78-88 New Oil Pressure Gauge
Monte Carlo, El Camino & Malibu new reproduction oil pressure
gauge . Direct replacement for the original gauge. Choose the
correct year for your application.

DM00223-7885 1978-1985 $56.95
DM00223-8688 1986-1988 $56.95

78-88 New Voltmeter
Monte Carlo, El Camino & Malibu new reproduction voltmeter.
Direct replacement for the original gauge. Choose the correct
year for your application.

DM00215-7885 1978-1985 $56.95
DM00215-8688 1986-1988 $56.95

78-88 New 8K RPM Factory Style Tachometer
Monte Carlo,  El  Camino & Malibu new reproduction 8K RPM
tachometer. Direct replacement for the original gauge, but with a
wider range for use with stock or modified motors. Choose the
correct year for your application.

DM00213-8688 1986-1988 $179.95
DM00213-7885 1978-1985 $179.95

78-88 Tachometer Filter
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino tach filter. A faulty
tach filter  can cause several  problems, the most common of
which is an erratic tachometer. The tach filter is a silver cylinder
that  is  mounted  near  the  ignition  coil.  Direct  fit  with  OE
connectors and firewall grommet.

DM00216 $39.95
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Interior
Gauges & Clusters
78-88 Reproduction Gauge Cluster Printed
Circuit Board
1983-1988 Monte Carlo,  El  Camino,  & Malibu printed circuit
board for the back of the instrument cluster.

DM00043-25016702 81-88 Round Speedo w/ Gauges $89.95
DM00043-25016703 81-88 Round Speedo w/ Warning Lights $114.95

DM00043-25016403 78-81 Rectangular Speedo w/ Warning
Lights $114.95

86-88 Style Dash Instrument Face Plate
1986-1988  Monte  Carlo  &  El  Camino  dash  instrument  face
plate.

DM00506-BLACKGOLD Black w/ Gold Stripes $154.95
DM00506-BLACKRED Black w/ Red Stripes $142.95
DM00506-BLACKSILV Black w/ Silver Stripes $142.95
DM00506-BLUESILVER Dark Blue w/ Silver Stripes $142.95
DM00506-GREYSILVER Grey w/ Silver Stripes $142.95
DM00506-MAROOSILV Dark Claret Maroon w/ Silver Stripes $142.95
DM00506-SADDLESILV Saddle Tan w/ Silver Stripes $142.95

78-81 Gauge Shadow Box (for rectangular
speedo cars)
1978-1981  El  Camino  &  Malibu  shadow box  for  Autometer,
Classic Instruments, or your brand choice of gauges. Does not
hold factory gauges.

DM00525-6GAUGE For 6 Gauge Instrument Panels $74.95

78-88 Gauge Shadow Box (for round speedo
cars)
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu shadow box for
Autometer,  Classic  Instruments,  or  your  brand  choice  of
gauges.

DM00421-5GAUGE For 5 Gauge Instrument Panels $74.95
DM00421-6GAUGE For 6 Gauge Instrument Panels $74.95

78-88 Classic Instruments 5 Gauge Set
This  1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  Classic
Instruments  5  gauge  set  must  be  custom wired  to  the  car.
Gauges  included:  160mph  speedometer,  odometer,  fuel  level,  oil  pressure,  water
temperature,  voltmeter,  and  10000rpm tachometer.  New oil  pressure  and  temperature
senders are also included.

DM00533-BLACKFACES Black Faces $764.95
DM00533-WHITEFACES White Faces $764.95

Interior
Gauges & Clusters
78-88 Classic Instruments 6 Gauge Set
This  1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  Classic
Instruments  6  gauge  set  must  be  custom wired  to  the  car.
Gauges included: 160mph speedometer, odometer, fuel level, oil
pressure,  water  temperature,  voltmeter,  and  10000rpm
tachometer. New oil pressure and tempearture senders are also
included.

DM00534-BLACKFACES Black Faces $712.95
DM00534-WHITEFACES White Faces $712.95

78-88 6-Hole Shadow Box (w/ gauges)
This  1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  second
design  6-hole  shadow  box  includes  gauges  and  must  be
custom wired to the car. These gauges are more accurate than
the  factory  originals  and  they  are  easier  to  read.  Gauges
include:  160mph  speedometer,  odometer,  fuel  level,  oil
pressure,  water  temperature,  voltmeter,  and  10000rpm
tachometer.  New  oil  pressure  and  temperature  senders
included. LED lamps included for the turn signals, high beam and brake lamp indicators. A
new speedometer cable is also supplied. The new shadow box and gauges will fit into
your existing gauge pod (modification required to existing box). Must reuse existing right
indicator lens, light switch & knob, A/C duct and dash vent from your old face plate. Must
have the round gauge layout to work properly (rectangular speedo from 78-80 Malibu and
El Camino will not work).

DM00436-AUTOWHITE Autometer Gauges w/ White Faces $999.95
DM00436-CLASSBLACK Classic Instruments Gauges w/ Black Faces $999.95
DM00436-CLASSWHITE Classic Instruments Gauges w/ White Faces $999.95

82-88 1st Design Shadowbox, Gauges &
Faceplate (w/ housing)
This 1982-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu 1st design
5-gauge  cluster  includes  the  faceplate,  shadow box,  Classic
Instruments gauges, wiring, LED indicator lamps, and rear housing (will fit in 82-85 cars
with new headlight switch knob and bracket). Gauges included: 160mph speedometer,
odometer,  fuel  level,  oil  pressure,  water  temperature,  voltmeter,  and  10000rpm
tachometer. New hall effect switch, oil pressure and temperature senders included. The
new shadow box and gauges are installed into a new instrument cluster pod that is dyed
to your factory interior color (86-88 style face plate included). You will need to reuse your
indicator lens, A/C duct & vent, light switch and knob. Please contact us to state your
choice of original interior colors.

DM00521-CLASSBLACK Classic Instruments Gauges w/ Black Faces $1224.95
DM00521-CLASSWHITE Classic Instruments Gauges w/ White Faces $1224.95
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Interior
Gauges & Clusters
82-88 2nd Design Shadowbox, Gauges &
Faceplate (w/ housing)
This 1982-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu 2nd design
6-gauge cluster  includes the  faceplate,  shadow box,  gauges,
wiring, LED indicator lamps, and rear housing (will fit in 82-85 cars with new headlight
switch knob and bracket). Gauges included: 160mph speedometer, odometer, fuel level,
oil pressure, water temperature, voltmeter, and 10000rpm tachometer. New speedo cable,
oil  pressure and temperature senders included. The new shadow box and gauges are
installed into a  new instrument  cluster  pod that  is  dyed to your factory interior  color
(86-88 style face plate included). You will need to reuse your indicator lens, A/C duct &
vent, light switch and knob. Please contact us to state your transmission and choice of
original interior colors.

DM00523-AUTOWHITE Autometer Gauges w/ White Faces $1414.95
DM00523-CLASSBLACK Classic Instruments Gauges w/ Black Faces $1414.95
DM00523-CLASSWHITE Classic Instruments Gauges w/ White Faces $1414.95

78-88 Gauge Pod (for aftermarket gauges only)
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu black back dash
housing  (gauge  pod)  for  Classic  Instruments  and  Autometer
shadow boxes.

Will not work with factory gauges.

DM00546-BLACK 78-88 Black $189.95
DM00546-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $219.95
DM00546-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey $219.95
DM00546-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $219.95
DM00546-SADDLE 80-85 Light Saddle Tan $219.95
DM00546-TAN 78-80 Gold/Tan $219.95
DM00546-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $219.95
DM00546-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $219.95
DM00546-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $219.95
DM00546-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $219.95
DM00546-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $219.95

82-88 Speed Sensor
82-88  Monte  Carlo  &  El  Camino  new  reproduction  speed
sensor. Direct replacement for the original gauge.

DM00221 $82.95

Interior
Headliners & Visors
78-88 Sun Visor Set (pair)
These  1978-1988  sun  visors  (without  brackets)  have  the
factory  style  screw  retension  that  fastens  to  the  sun  visor
bracket (color tone may vary slightly from original due to dye
lots and may not match your factory headliner).

DM04088-BLACK 78-88 Black $89.95
DM04088-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey $89.95
DM04088-NAVYBLUE 80-88 Dark Navy Blue $89.95
DM04088-TAN 78-80 Gold/Tan $89.95
DM04088-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $89.95
DM04088-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $89.95
DM04088-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $89.95
DM04088-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $89.95
DM04088-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $89.95
DM04088-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $89.95

78-88 Sun Visor Brackets (pair)
1978-1988  sunvisor  brackets  (pair,  will  not  fit  visors  with
lighted mirror).

DM00273-HARDTOP Hardtop $62.95
DM00273-TTOP T-Top $62.95
DM00273-HTLIGHTED Hardtop w/ Lighted Visors $62.95
DM00273-TTLIGHTED T-Top w/ Lighted Visors $67.95

78-88 Hardtop Headliner w/ Dome Light
1978-1988 Monte  Carlo  &  Malibu  (2dr)  hardtop  ABS plastic
headliner board covered in cloth color of your choice.
All holes are pre-cut, including the round dome light hole. If your
car has the rare rectangular map light option, then please call to
special order this headliner.

DM01127-BLACK 78-88 Black $207.95
DM01127-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $207.95
DM01127-NAVYBLUE 80-88 Dark Navy Blue $207.95
DM01127-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $207.95
DM01127-TAN 78-80 Gold/Tan $207.95
DM01127-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $207.95
DM01127-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $207.95
DM01127-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $207.95
DM01127-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $207.95
DM01127-MEDBLUE 82-84 Monte Carlo SS Medium Blue $207.95
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Interior
Headliners & Visors
78-88 Hardtop Headliner and Visors (with dome
light)
1978-1988 Monte  Carlo  &  Malibu  (2dr)  hardtop  ABS plastic
headliner  board  covered  in  cloth  of  your  color  choice  with
matching factory style screw retension sun visors.

DM02132-BLACK 78-88 Black $279.95
DM02132-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $279.95
DM02132-NAVYBLUE 80-88 Dark Navy Blue $279.95
DM02132-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $279.95
DM02132-TAN 78-80 Gold/Tan $279.95
DM02132-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $279.95
DM02132-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $279.95
DM02132-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $279.95
DM02132-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $279.95
DM02132-MEDBLUE 82-84 Monte Carlo SS Medium Blue $279.95

78-88 Hardtop ABS Plastic Uncovered Headliner
Board
1978-1988 Monte  Carlo  &  Malibu  (2dr)  hardtop  ABS plastic
uncovered headliner board.

DM01095-HOLE With Dome Light Hole $159.95
DM01095-NOHOLE Without Dome Light Hole $159.95
DM01095-MAP With Map Light Hole $159.95

78-88 Hardtop Headliner Material (w/ adhesive)
1978-1988 Monte Carlo & Malibu headliner material with spray
adhesive. Includes enough material to cover hardtop headliners.

DM02142-BLACK 78-88 Black $54.95
DM02142-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $54.95
DM02142-TAN 78-80 Gold/Tan $54.95
DM02142-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $54.95
DM02142-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $84.95
DM02142-NAVYBLUE 80-88 Dark Navy Blue $54.95
DM02142-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $54.95
DM02142-BROWN 82-85 Briar Brown $84.95
DM02142-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $54.95
DM02142-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $54.95

78-88 Headliner & Trim Adhesive
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu (2/4dr) headliner
and trim adhesive.

DM02140 $16.95

Interior
Headliners & Visors
78-88 Headliner Molding Trim Clips
1978-1988  El  Camino,  Monte  Carlo  &  Malibu  headliner  trim
clips.

DM02114-FTRR Set (5 front & 3 rear) $15.95
DM02114-FRONT Front Only (set of 5) $7.95
DM02114-REAR Rear Only (set of 3) $8.00
DM02114-SIDE Sides Only (set of 6) $31.50

78-88 Hardtop Headliner and Visors (with map
light)
1982-1985 Monte  Carlo  &  Malibu  (2dr)  hardtop  ABS plastic
headliner  board  covered  in  briar  brown  cloth  with  matching
factory style screw retension sun visors. All holes are pre-cut,
including  the  rectangular  map light  hole.  If  your  car  has  the
more common dome light hole, please see Part #DM02132.

.

DM02135-BROWN 82-85 Briar Brown $279.95
DM02135-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $279.95
DM02135-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $279.95
DM02135-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $279.95
DM02135-MEDBLUE 82-84 Monte Carlo SS Medium Blue $279.95
DM02135-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $279.95
DM02135-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $279.95
DM02135-NAVYBLUE 80-88 Dark Navy Blue $279.95
DM02135-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $279.95
DM02135-TAN 78-80 Gold/Tan $279.95

Interior
Lighting & Mirrors
78-88 Interior Dome Lens, Housing, Retainer &
Bulb
1978-1988 Monte Carlo, Chevelle, & Malibu interior dome lens,
housing, bulb retainer, and bulb (non maplight).

DM00260 $24.95

78-88 Interior Dome Lens (no T-top or maplight)
1978-1988 Monte Carlo & Malibu interior dome light lens (no
T-top or maplight).

DM00058 $8.95
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Interior
Lighting & Mirrors
71-88 Interior Dome Light Housing (no t-top or
maplight)
1971-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  &  Malibu  reproduction
interior dome light housing (no t-top or maplight).

DM00059 $14.95

68-88 Dome Light Lens Housing Retainer Clips
(pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu dome light lens
housing retainer clips (pair).

DM00259 $1.00

78-88 Interior Dome Light LED Replacement
Panel
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino interior dome light
LED  replacement  panel.  Project  a  brighter  light  for  added
convenience and a custom modern touch. This fits the stock
dome light  housing and contains 3 rows of  3 LEDs each (9
total). It also uses less power and generates less heat than the
stock bulb. The LED panel is powered through the factory bulb
socket, so no wires are cut and no modifications are needed. Limited Lifetime Warranty.

DM20339 $8.95

78-88 Interior Rear View Mirror (10") **F**
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino 10" interior rear
view mirror.

Note: On most cars, the original mounting post may be re-used.
If  your  car  is  one  of  the  few that  uses  a  different  size,  the
included post will need to be glued to the windshield before the
mirror can be installed.

DM00067 $29.95

Interior
Paint
68-88 Interior Vinyl & Plastic Trim Spray Paint
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu interior vinyl &
plastic spray paint (custom mixed).

DM00182-BLACK 68-88 Black $36.95
DM00182-DARKRED 74-79 Carmine (dark) Red $36.95
DM00182-CHAMPAGNE 1981 Light Champagne $36.95
DM00182-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $36.95
DM00182-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $36.95
DM00182-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $36.95
DM00182-TAN 78-80 Gold/Tan $36.95
DM00182-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $36.95
DM00182-GREEN 78-83 Willow (dark sage) Green $36.95
DM00182-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $36.95
DM00182-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $36.95
DM00182-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $36.95

68-88 Interior Vinyl & Plastic Trim Paint (pint)
1968-1988 Monte Carlo, El  Camino, & Malibu pint of interior
vinyl  &  plastic  trim  paint  (custom mixed).  Each  pint  is  pre-
reduced and ready to spray.

DM00081-BLACK 68-88 Black $69.95
DM00081-DARKRED 74-79 Carmine (dark) Red $69.95
DM00081-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $69.95
DM00081-TAN 78-80 Gold/Tan $69.95
DM00081-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $69.95
DM00081-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $69.95
DM00081-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $69.95
DM00081-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $69.95
DM00081-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $69.95
DM00081-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $69.95
DM00081-DARKSADDLE 86-88 Dark Saddle Tan $69.95
DM00081-GREEN 78-83 Willow (dark sage) Green $69.95

68-88 Spray Can Of Plastic Prep
1968-1988 spray can of plastic prep. Used to clean impurities
before painting plastic. We also recommend using our adhesion
promoter (#DM00185) before painting for best results.

DM00183 $17.50

68-88 Spray Can Of Vinyl Prep
1968-1988 spray can of vinyl  prep. Used to clean impurities
before painting vinyl. We also recommend using our adhesion
promoter (#DM00185) before painting for best results.

DM00184 $17.50
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Interior
Paint
68-88 Spray Can Of Adhesion Promoter
1968-1988 spray can of adhesion promoter. For best results,
we recommend using this before spraying paint.

DM00185 $24.95

Interior
Pedals
78-88 Automatic Brake Pedal Pad
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu automatic brake
pedal pad.

DM60020-REPRO Reproduction $5.95

78-88 Parking Brake Pedal Pad
1978-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  & Malibu  parking brake
pedal pad.

DM60021-REPRO Reproduction $4.99
DM60021-OEM OEM $10.95

78-88 Accelerator Pedal
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  accelerator
pedal.

DM60022 $12.95

78-88 Automatic Pedal Pad Kit
This 1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu automatic pedal pad kit includes pads
for the brake, parking brake, and accelerator pedals.

DM60023-REPRO Reproduction $19.99

78-88 Clutch or Brake Pedal Pad
Fits 1978-1980 Malibu & El Camino with factory manual trans.
Will also fit any 1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino
with a manaul conversion.

DM60140 $5.95

Interior
Pedals
78-80 Manual Pedal Pad Kit
This 1978-1980 Monte Carlo, El Camino, & Malibu manual pedal pad kit includes pads for
the clutch, brake, parking brake and accelerator pedals.

DM60141 $24.95

78-88 4/5/6spd Clutch Pedal
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  factory  style
4/5/6spd clutch pedal.

DM90804 $127.50

78-88 4/5/6spd Brake Pedal
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  factory  style
4/5/6spd brake pedal.

DM90805 $127.50

78-88 4/5/6spd Clutch Pedal Stop
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  factory  style
4/5/6spd clutch pedal stop.

DM90807 $15.95

78-88 Clutch & Brake Pedal Pivot Sleeve
This pivot sleeve is used on many Chevrolet models. It is used
on all  1978-88 G-Body Models/El  Caminos on the brake and
clutch pedals. Pivot is made with seamless tubing for smoother
operation. 1 required for automatics and 2 required for manuals.

DM90810 $9.95

67-77 Accelerator Pedal Pad
Accelerator  pedal  pad  fits  1967-1981  Chevelle,  Malibu  &  El
Camino.

DA60148 $4.95
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Interior
Seat Components
82-88 Bucket Seat Headrest Post Cover Plates
(pair)
1982-1988  headrest  post  cover  plates  (pair).  These  are  the
plastic trim pieces at the top of the seatback that the headrest
posts come through.

DM01195-BLACK 78-88 Black $9.95
DM01195-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $17.95
DM01195-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $17.95
DM01195-GARNMARON 82-84 Garnet Maroon $17.95
DM01195-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $17.95
DM01195-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $17.95
DM01195-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $17.95
DM01195-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $17.95
DM01195-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $17.95
DM01195-TAN 78/80 Gold/Tan $17.95

78-88 Outer Seat Belt Sleeves (pair, bucket
seats)
1978-1988 Bucket seat outer belt sleeves (pair). These are the
plastic trim pieces on the floor that the outboard seatbelts come
through.

DM01198-BLACK 78-88 Black $19.95
DM01198-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $27.95
DM01198-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $27.95
DM01198-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $27.95
DM01198-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon $27.95
DM01198-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $27.95
DM01198-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey $27.95
DM01198-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $27.95
DM01198-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $27.95
DM01198-TAN 78-80 Gold/Tan $27.95

78-88 Inner Seatbelt Access Plug
1978-1988 seatbelt  sleeve plug.  This plastic  plug covers the
bolt that attaches the inner seatbelt.

DM01196-SINGLE Single $2.49
DM01196-PAIR Pair $4.95

78-88 Seat Track Repair Leg
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  replacement
outer front seat track leg. The factory leg commonly breaks and
cracks from heavy drag use, rust or if the car was involved in
an accident.
The factory leg is riveted in place. Simply drill out the rivets and
bolt or weld the new leg in place. Made of heavy gauge steel for
added  strength  and  durability  over  the  factory  leg  and  are
powder coated black.
Fits manual bucket seats. Can be used on either seat.

DM00582 $18.95

Interior
Seat Components
78-88 Seat Adjustment Lever Knob
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  seat  adjuster
knob (sold individually). Genuine GM replacement part.

DM00580 $5.95

78-88 Malibu/Monte Carlo Front Seatbelt Set
(bucket seats)
1978-1988 Malibu & Monte Carlo front seatbelt set. Fits bucket
seats only. Hardware not included.

DM01225-BLACK 78-88 Black $219.95
DM01225-BROWN 82-85 Briar Brown $219.95
DM01225-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $219.95
DM01225-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $219.95
DM01225-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $219.95
DM01225-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $219.95
DM01225-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $219.95
DM01225-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $219.95
DM01225-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $219.95
DM01225-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $219.95
DM01225-TAN 78-80 Gold/Tan $219.95

78-88 Malibu/Monte Carlo Front Seatbelt Set
(bench seat)
1978-1988 Malibu & Monte Carlo front seatbelt set. Fits bench
seat only, and includes center lap belt. Hardware not included.

DM01227-BLACK 78-88 Black $239.95
DM01227-BROWN 82-85 Briar Brown $239.95
DM01227-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $239.95
DM01227-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $239.95
DM01227-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $239.95
DM01227-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $239.95
DM01227-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $239.95
DM01227-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $239.95
DM01227-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $239.95
DM01227-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $239.95
DM01227-TAN 78-80 Gold/Tan $239.95
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Interior
Seat Components
78-88 Malibu/Monte Carlo Rear Seatbelt Set
1978-1988 Malibu & Monte Carlo rear seatbelt set. Hardware
not included.

DM01229-BLACK 78-88 Black $199.95
DM01229-BROWN 82-85 Briar Brown $199.95
DM01229-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $199.95
DM01229-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $199.95
DM01229-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $199.95
DM01229-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $199.95
DM01229-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $199.95
DM01229-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $199.95
DM01229-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $199.95
DM01229-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $199.95
DM01229-TAN 78-80 Gold/Tan $199.95

78-88 Seatbelt Release Block Off Plate Kit
Replace your broken or unwanted seatbelt release mechanisms
and clean up your door jamb with a block off plate kit. If you
have replaced the stock seatbelts with new modern versions,
then you no longer need the factory seatbelt releases located on
the door striker posts. The original pieces are often broken and
were discontinued by GM long ago. Kit includes: (2) stainless
steel  black powder coated block off  plates,  (2) plate gaskets
and (4) mounting screws.

DM01230-NATURAL Natural $16.95
DM01230-BLACK Black $24.95

78-88 Seatbelt Release Mechanism Gasket Set
(pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu (2dr), and El Camino seatbelt
release mechanism door jamb gaskets. Sold as a pair.

DM01240 $4.95

73-88 Bucket Seat Belt Guide (triangle style)
1978-1987 El Camino bucket seat belt guide.

DM00149-BLACK 73-88 Black $9.95
DM00149-MEDDKGREY 73-88 Medium Dark Grey (medium opal) $12.95
DM00149-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $9.95
DM00149-GREEN 73-88 Green $12.95
DM00149-WHITE 73-88 White $9.95
DM00149-TAN 73-80 Gold/Tan $9.95
DM00149-DARKRED 73-79 Carmine (dark) Red $9.95
DM00149-MEDLTBLUE 73-79 Medium Light Blue $12.95
DM00149-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $12.95
DM00149-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $12.95
DM00149-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $12.95
DM00149-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $12.95

Interior
Seat Components
73-88 Bucket Seat Belt Guide (rectangle style)
1973-1988 bucket seat belt guide (rectangle style).

DM00144-BLACK 73-88 Black $9.95
DM00144-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $9.95
DM00144-DARKRED 73-79 Carmine (dark) Red $9.95
DM00144-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $12.95
DM00144-GREEN 73-88 Green $9.95
DM00144-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $12.95
DM00144-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $12.95
DM00144-MEDDKGREY 73-88 Medium Dark Grey (medium opal) $12.95
DM00144-MEDLTBLUE 73-79 Medium Light Blue $12.95
DM00144-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $12.95
DM00144-TAN 73-80 Gold/Tan $9.95
DM00144-WHITE 73-88 White $9.95

78-88 Bucket Seat Belt Guides (pair)
1978-1988 Monte Carlo & Malibu bucket seat belt guides (pair).

DM00166-BLACK 78-88 Black $19.95
DM00166-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $19.95
DM00166-TAN 78-80 Gold/Tan $19.95
DM00166-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $19.95
DM00166-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $24.95
DM00166-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $24.95
DM00166-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $19.95
DM00166-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $24.95
DM00166-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $24.95
DM00166-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $24.95

73-88 Bucket Seat Belt Guide Retainer (LH)
1973-1988 driver's side bucket seat belt guide retainer.

DM00148-BLACK 73-88 Black $9.95
DM00148-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $9.95
DM00148-DARKRED 73-79 Carmine (dark) Red $9.95
DM00148-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $12.95
DM00148-GREEN 73-88 Green $9.95
DM00148-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $12.95
DM00148-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $12.95
DM00148-MEDDKGREY 73-88 Medium Dark Grey (medium opal) $12.95
DM00148-MEDLTBLUE 73-79 Medium Light Blue $12.95
DM00148-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $12.95
DM00148-TAN 73-80 Gold/Tan $9.95
DM00148-WHITE 73-88 White $9.95
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Interior
Seat Components
73-88 Bucket Seat Belt Guide Retainer (RH)
1973-1988 passenger's side bucket seat belt guide retainer.

DM00147-BLACK 73-88 Black $9.95
DM00147-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $9.95
DM00147-DARKRED 73-79 Carmine (dark) Red $9.95
DM00147-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $12.95
DM00147-GREEN 73-88 Green $9.95
DM00147-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $12.95
DM00147-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $12.95
DM00147-MEDDKGREY 73-88 Medium Dark Grey (medium opal) $12.95
DM00147-MEDLTBLUE 73-79 Medium Light Blue $12.95
DM00147-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $12.95
DM00147-TAN 73-80 Gold/Tan $9.95
DM00147-WHITE 73-88 White $9.95

78-88 Front Seatbelt Anchor Covers (pair)
1978-1979 Monte Carlo and 1978-1980 Malibu front seatbelt
anchor covers (pair). This trim piece covers where the seatbelt
is bolted to the top of the B-pillar.

DM00069-BLACK 78-88 Black $6.99
DM00069-TAN 78-80 Gold/Tan $16.99
DM00069-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $16.99
DM00069-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $16.99
DM00069-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $16.99
DM00069-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $6.99
DM00069-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $16.99
DM00069-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $16.99
DM00069-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $16.99
DM00069-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $16.99

78-88 Seat Track To Floor Nuts **F**
1978-1988 Seat track to floor nuts (set of 4). Note: 2 required
for bucket seat or 55/45 bench seat cars.

DM00565 $3.95

78-88 Inner Bucket & 55/45 Bench Seat Track
Floor Mounts
1978-1988  inner  bucket  and  55/45  bench  seat  track  floor
mounts (set of 4).
These brackets are needed when converting your bench seat to
SS style buckets or to the 55/45 style split bench seat. See part
#DM00579 if your outer brackets are rusted (not needed for
converting).

DM00572 $49.95

Interior
Seat Components
78-88 Outer Seat Track Floor Mounts
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino  and  Malibu  replacement
outer seat mounts. Made to install factory bench seat (or the
outboard  mounts  for  buckets  and  55/45  split  bench)  into  a
G-body. Set of 4 brackets (made in the USA).

DM00579 $74.95

78-88 Bucket Seat Lower Track Covers
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
bucket seat track covers.

DM00574-FTRR Front and Rear Mounts $99.95
DM00574-FT Front Mounts $74.95
DM00574-RR Rear Mounts $49.95

78-88 Bucket Seat Upper Track Covers (pair)
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
bucket seat track covers.
Includes: 2 covers that hide the front upper bucket seat tracks
(slides) when the seat is pushed back. Sold as a pair, 2 sets
required per car. Fits all G-Body cars with buckets.

DM00571 $18.95

78-88 Bench Seat Track Covers (set of 4)
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
bench seat track covers (set of 4).

DM00576 $54.95

78-88 55/45 Bench Seat Track Covers (set of 8)
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
55/45  split  bench  seat  track  covers  (set  of  8).  Does  not  fit
power seats.

DM00586 $94.95

78-88 Rear Seat Inner Trunk Divider (rubber &
jute)
This  1978-1988 Monte  Carlo  & Malibu  rear  seat  inner  trunk
divider (rubber & jute) is made to replace that worn, torn, rotted,
or mouse eaten original to make your car look like new.

DM90091 $36.95
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Interior
Seat Components
80-88 Power Seat Coupling (shear pin)
1980-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
power seat coupling. This is the shear pin that is designed to
break  when  there  is  too  much  resistance  on  the  seat  track
preventing damage to the motor or track. It is superior to the
OEM piece with a higher resin base in the plastic. This allows it
to  be  more  durable  than  the  original  yet  still  break  before
damage occurs. Sold individually.

DM00175 $28.50

78-88 Driver's Side Seatbelt Release
1978-1988 reproduction driver's side seatbelt release.

DM30026 $39.95

Interior
Bench Seat Upholstery
78-80 Premium Front 50/50 Bench (no arm) Seat Upholstery Set
1978-1980 Malibu (2dr) & El Camino premium PUI brand front 50/50 vinyl bench seat
upholstery set without armrest.

DM04001-BLACK Black Vinyl $449.95
DM04001-CAMEL Camel Vinyl $449.95
DM04001-DARKRED Carmine (dark) Red Vinyl $449.95
DM04001-OXBLOOD Dark Claret Maroon (oxblood) Vinyl $449.95
DM04001-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $449.95
DM04001-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $449.95
DM04001-WHITE White Vinyl $449.95

78-80 2dr Prem 50/50 Bench (no arm) & Rr Seat Upholstery Set
1978-1980 Malibu 2dr premium PUI brand 50/50 vinyl bench and rear seat upholstery set
without armrest.

DM04002-BLACK Black Vinyl $779.95
DM04002-CAMEL Camel Vinyl $779.95
DM04002-DARKRED Carmine (dark) Red Vinyl $779.95
DM04002-OXBLOOD Dark Claret Maroon (oxblood) Vinyl $779.95
DM04002-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $779.95
DM04002-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $779.95
DM04002-WHITE White Vinyl $779.95

Interior
Bench Seat Upholstery
78-80 Front 50/50 Split Bench (w/ 2 arms) Seat Upholstery
1978-1980  Malibu  &  El  Camino  front  50/50  vinyl  bench  seat  upholstery  set  with  2
armrests (includes hog rings and plyers for installation).

DM01064-BLACK Black Vinyl $520.95
DM01064-BLACKBLACK Black Vinyl/Black Cloth $520.95
DM01064-BLACKCHARC Black Vinyl/Charcoal Cloth $520.95
DM01064-CHARCOAL Charcoal Vinyl $520.95
DM01064-CHARCSILV Charcoal Vinyl/Silver Cloth $520.95
DM01064-MAROOBRICK Maroon Vinyl/Brick Cloth $520.95
DM01064-MAROON Maroon Vinyl $520.95
DM01064-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $520.95
DM01064-MEDBLUEROY Medium Blue Vinyl/Royal Blue Cloth $520.95
DM01064-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $520.95
DM01064-NAVYOCEAN Navy Vinyl/Ocean Cloth $520.95
DM01064-PALOMINO Palomino Tan Vinyl $520.95
DM01064-TANSAND Tan Vinyl/Sandstone Cloth $520.95

78-80 2dr 50/50 Split Bench (2 arm) & Rr Seat Upholstery Set
This 1978-1980 Malibu front 50/50 bench (with 2 armrests) and rear seat upholstery set
includes hog rings and plyers for installation. (colors may vary from original).

DM03064-BLACK Black Vinyl $769.95
DM03064-BLACKBLACK Black Vinyl/Black Cloth $769.95
DM03064-BLACKCHARC Black Vinyl/Charcoal Cloth $769.95
DM03064-CHARCOAL Charcoal Vinyl $769.95
DM03064-CHARSILVER Charcoal Vinyl/Silver Cloth $769.95
DM03064-MAROOBRICK Maroon Vinyl/Brick Cloth $769.95
DM03064-MAROON Maroon Vinyl $769.95
DM03064-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $769.95
DM03064-MEDBLUEROY Medium Blue Vinyl/Royal Cloth $769.95
DM03064-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $769.95
DM03064-NAVYOCEAN Navy Blue Vinyl/Ocean Cloth $769.95
DM03064-PALOMINO Palomino Tan Vinyl $769.95
DM03064-TANSAND Tan Vinyl/Sandstone Cloth $769.95

78-80 Front 50/50 Bench (no arm) Seat Upholstery Set
This 1978-1980 Malibu (2dr) & El Camino front 50/50 vinyl/cloth bench seat upholstery
set (without armrest) includes hog rings and plyers for installation. (colors may vary from
original).

DM03062-BLACKBLACK Black Vinyl/Black Cloth $329.95
DM03062-BLACKCHARC Black Vinyl/Charcoal Cloth $329.95
DM03062-BLUEROYAL Medium Blue Vinyl/Royal Cloth $329.95
DM03062-CHARCSILV Charcoal Vinyl/Silver Cloth $329.95
DM03062-MAROONBRK Maroon Vinyl/Brick Cloth $329.95
DM03062-NAVYOCEAN Navy Vinyl/Ocean Cloth $329.95
DM03062-PALOSAND Palomino Vinyl/Sandstone Cloth $329.95

78-80 2dr 50/50 Bench (no arm) & Rear Seat Upholstery Set
This 1978-1980 Malibu 2dr 50/50 vinyl/cloth bench and rear seat upholstery set (without
armrest) includes hog rings and plyers for installation. (colors may vary from original).

DM03063-BLACKBLACK Black Vinyl/Black Cloth $561.95
DM03063-BLACKCHARC Black Vinyl/Charcoal Cloth $561.95
DM03063-BLUEROYAL Medium Blue Vinyl/Royal Cloth $561.95
DM03063-CHARCSILV Charcoal Vinyl/Silver Cloth $561.95
DM03063-MAROONBRK Maroon Vinyl/Brick Cloth $561.95
DM03063-NAVYOCEAN Navy Vinyl/Ocean Cloth $561.95
DM03063-TANSAND Palomino Vinyl/Sandstone Cloth $561.95
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Interior
Bench Seat Upholstery
80-88 Premium Front 50/50 Bench (1 arm) Seat Upholstery Set
1980-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino premium PUI brand front 50/50 vinyl bench
seat upholstery with 1 armrest (11 pleats per side).

DM03081-CAMEL 80-81 Camel Vinyl $699.95
DM03081-OXBLOOD 80-81 Dark Claret Maroon (oxblood) Vinyl $699.95
DM03081-NAVYBLUE 80-81 Navy Blue Vinyl $699.95
DM03081-OYSTER 80-81 Oyster Vinyl $699.95
DM03081-MAROON 86-88 Dark Maroon Cloth/Vinyl $429.95
DM03081-MEDDKBLUE 86-88 Medium Dark Blue Cloth/Vinyl $429.95
DM03081-MEDDKGREY 86-88 Medium Dark Grey Cloth/Vinyl $429.95
DM03081-SADDLE 86-88 Saddle Tan Cloth/Vinyl $429.95
DM03081-BLACK 81-88 Black Cloth/Vinyl $429.95

80-88 2dr Prem 50/50 Bench (1 arm) & Rr Seat Upholstery Set
1980-1988  Monte  Carlo  &  Malibu  premium PUI  brand  front  50/50  vinyl  bench  seat
upholstery with 1 armrest and matching rear seat (11 pleats per side).

DM03181-CAMEL 80-81 Camel $1149.95
DM03181-OXBLOOD 80-81 Dark Claret Maroon (oxblood) $1149.95
DM03181-NAVYBLUE 80-81 Navy Blue $1149.95
DM03181-OYSTER 80-81 Oyster $1149.95
DM03181-MAROON 86-88 Dark Maroon $799.95
DM03181-MEDDKBLUE 86-88 Medium Dark Blue $799.95
DM03181-MEDDKGREY 86-88 Medium Dark Grey $799.95
DM03181-SADDLE 86-88 Saddle Tan $799.95
DM03181-BLACK 81-88 Black $799.95

80-81 Premium Ft 50/50 Bench (no arm) Seat
Upholstery Set
1980-1981  El  Camino,  Monte  Carlo,  &  Malibu  premium PUI
brand front 50/50 vinyl bench seat upholstery without armrest
(10 pleats per side).

DM01235-BLACK Black $329.95
DM01235-CAMEL Camel $329.95
DM01235-DARKRED Carmine (dark) Red $453.95
DM01235-LIGHTBLUE Light Blue $453.95
DM01235-NAVYBLUE Navy Blue $329.95
DM01235-WHITE White $329.95
DM01235-MAROON 80-81 Dark Claret Maroon (oxblood) $329.95

80-81 2dr Prem 50/50 Bench (no arm) & Rr Seat Upholstery Set
1980-1981  Monte  Carlo,  &  Malibu  premium PUI  brand  front  50/50  vinyl  bench  seat
upholstery set without armrest and matching rear seat set (10 pleats per side).

DM01297-BLACK Black $779.95
DM01297-CAMEL Camel $779.95
DM01297-DARKRED Carmine (dark) Red $779.95
DM01297-LIGHTBLUE Light Blue $779.95
DM01297-NAVYBLUE Navy Blue $779.95
DM01297-WHITE White $779.95

Interior
Bench Seat Upholstery
81-88 Front 55/45 Split Bench (1 arm) Seat Upholstery Set
1981-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  vinyl  front  55/45  split  bench  seat
upholstery with 1 armrest (includes hog rings & plyers, colors may vary from original).

DM01415-BLACK Black Vinyl $529.95
DM01415-CHARCOAL Charcoal Vinyl $529.95
DM01415-MAROON Garnet Maroon Vinyl $529.95
DM01415-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $529.95
DM01415-NAVY Navy Blue Vinyl $529.95
DM01415-PALOMINO Palomino Tan Vinyl $529.95
DM01415-DARKMAROON Dark Claret Maroon Vinyl $529.95
DM01415-BLACKSILV Black Vinyl/Silver Cloth $529.95
DM01415-CHARCHAR Charcoal Vinyl/Charcoal Cloth $529.95
DM01415-CLARCLAR Dark Claret Maroon Vinyl/Claret Cloth $529.95
DM01415-MAROOMAROO Garnet Maroon Vinyl/Burgundy Cloth $529.95
DM01415-BLUEBLUE Medium Blue Viny/Med Blue Cloth $529.95
DM01415-NAVYNAVY Navy Blue Vinyl/Dark Blue Cloth $529.95
DM01415-PALOSAND Palomino Tan Vinyl/Sandstone Cloth $529.95
DM01415-BLACKBLACK Black Vinyl/Black Cloth $529.95

81-88 2dr 55/45 Split Bench (1 arm) & Rr Seat Upholstery Set
1981-1988 Monte Carlo & 2dr Malibu vinyl front 55/45 split bench seat upholstery with 1
armrest and matching rear seat upholstery (includes hog rings & plyers, colors may vary
from original).

DM03415-BLACK Black Vinyl $714.95
DM03415-CHARCOAL Charcoal Vinyl $714.95
DM03415-MAROON Garnet Maroon Vinyl $714.95
DM03415-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $714.95
DM03415-NAVY Navy Blue Vinyl $714.95
DM03415-PALOMINO Palomino Tan Vinyl $714.95
DM03415-DARKMAROON Dark Claret Maroon Vinyl $714.95
DM03415-BLACKSILV Black Vinyl/Silver Cloth $714.95
DM03415-CHARCHAR Charcoal Vinyl/Charcoal Cloth $714.95
DM03415-MAROOMAROO Garnet Maroon Vinyl/Burgundy Cloth $714.95
DM03415-CLARCLAR Dark Claret Maroon Vinyl/Claret Cloth $714.95
DM03415-BLUEBLUE Medium Blue Vinyl/Med Blue Cloth $714.95
DM03415-NAVYNAVY Navy Blue Vinyl/Dark Blue Cloth $714.95
DM03415-PALOSAND Palomino Tan Vinyl/Sandstone Cloth $714.95
DM03415-BLACKBLACK Black Vinyl/Black Cloth $714.95

78-80 4dr Bench (no arm) & Rear Seat Upholstery Set
This 1978-1980 Malibu (4dr) & Malibu wagon front bench and rear seat upholstery set
includes hog rings and plyers for installation. (colors may vary from original).

DM03222-BLACK Black Vinyl $632.95
DM03222-BLACKBLACK Black Vinyl/Black Cloth $632.95
DM03222-CHARCOAL Charcoal Vinyl $632.95
DM03222-CHARLTCHAR Charcoal Vinyl/Light Charcoal Cloth $632.95
DM03222-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $632.95
DM03222-LTBLUEROY Light Blue Vinyl/Royal Blue Cloth $632.95
DM03222-MAROON Maroon Vinyl $632.95
DM03222-MAROOMAROO Maroon Vinyl/Maroon Cloth $632.95
DM03222-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $632.95
DM03222-NAVYNAVY Navy Blue Vinyl/Navy Blue Cloth $632.95
DM03222-PALOMINO Palomino Tan Vinyl $632.95
DM03222-CAMELCAMEL Camel Vinyl/Camel Cloth $632.95
DM03222-RED Red Vinyl $632.95
DM03222-REDTORCH Red Vinyl/Torch Red Cloth $632.95
DM03222-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $632.95
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Interior
Bench Seat Upholstery
68-88 Angle Head Hog Ring Pliers (w/ hog rings)
1968-1988 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino angle
head hog ring pliers with hog rings.

DM09001 $21.95

Interior
Bucket Seat Upholstery
78-80 High Back Bucket Seat Upholstery Set
1978-1980  Malibu  &  EL  Camino  high  back  bucket  seat  upholstery  set  with  built  in
headrest (includes hog rings and plyers for installation, color may vary from original).

DM01205-BLACKBLACK Black Vinyl/Cloth $387.95
DM01205-BLACKSILV Black Vinyl/Silver Cloth $387.95
DM01205-CHARCHAR Charcoal Vinyl/Cloth $387.95
DM01205-MAROONBURG Maroon Vinyl/Burgundy Cloth $387.95
DM01205-MDBLUEBLUE Medium Blue Vinyl/Blue Cloth $387.95
DM01205-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl/Blue Cloth $387.95
DM01205-PALOSAND Palomino Tan Vinyl/Sandstone Cloth $387.95
DM01205-BLACK Black Vinyl $387.95
DM01205-MAROON Maroon Vinyl $387.95
DM01205-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $387.95
DM01205-NAVY Navy Blue Vinyl $387.95
DM01205-PALOMINO Palomino Tan Vinyl $387.95
DM01205-CHARCOAL Charcoal Vinyl $387.95

78-80 High Back Bucket & Rear Seat Upholstery Set
1978-1980 Malibu high back bucket front & rear seat upholstery set with built-in headrest
(includes hog rings and plyers for installation) (colors may vary from original).

DM04200-BLACKBLACK Black Vinyl/Cloth $619.95
DM04200-BLACKSILV Black Vinyl/Silver Cloth $619.95
DM04200-CHARCHAR Charcoal Vinyl/Cloth $619.95
DM04200-MAROONBURG Garnet Maroon Vinyl/Burgundy Cloth $619.95
DM04200-MDBLUEBLUE Medium Blue Vinyl/Blue Cloth $619.95
DM04200-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl/Blue Cloth $619.95
DM04200-PALOSAND Palomino Vinyl/Sandstone Cloth $619.95
DM04200-BLACK Black Vinyl $619.95
DM04200-CHARCOAL Charcoal Vinyl $619.95
DM04200-MAROON Garnet Maroon Vinyl $619.95
DM04200-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $619.95
DM04200-NAVY Navy Blue Vinyl $619.95
DM04200-PALOMINO Palomino Vinyl $619.95

Interior
Bucket Seat Upholstery
78-80 Premium High Back Bucket Seat
Upholstery Set
1978-1980 Malibu & El Camino premium (PUI brand) vinyl high
back bucket seat upholstery set (w/ built-in headrest).

DM04019-BLACK Black Vinyl $389.95
DM04019-CAMEL Camel Vinyl $449.95
DM04019-DARKRED Carmine (dark) Red Vinyl $389.95
DM04019-MAROON Dark Claret Maroon (oxblood) Vinyl $449.95
DM04019-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $449.95
DM04019-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $449.95
DM04019-WHITE White Vinyl $449.95

78-80 Premium High Back Bucket & Rear Seat Upholstery Set
1978-1980  Malibu  premium  (PUI  brand)  vinyl  high  back  bucket  front  and  rear  seat
upholstery set (w/ built-in headrest).

DM04020-BLACK Black Vinyl $779.95
DM04020-CAMEL Camel Vinyl $779.95
DM04020-DARKRED Carmine (dark) Red Vinyl $779.95
DM04020-GREEN Willow Green Vinyl $779.95
DM04020-LIGHTBLUE Light Blue Vinyl $779.95
DM04020-MAROON Dark Claret Maroon (oxblood) Vinyl $779.95
DM04020-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $779.95
DM04020-WHITE White Vinyl $779.95

80-81 Premium Front High Back Bucket Seat Upholstery Set
1980-1981 Monte Carlo, Malibu, & El Camino premium PUI brand cloth & vinyl high back
bucket seat upholstery set (pair).

DM01378-CAMEL Camel Vinyl $449.95
DM01378-CAMELCAMEL Camel Cloth & Vinyl $529.95
DM01378-MAROOMAROO Maroon Cloth & Vinyl $529.95
DM01378-MAROON Dark Claret Maroon Vinyl $449.95
DM01378-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $449.95
DM01378-NAVYNAVY Navy Blue Cloth & Vinyl $529.95

80-81 Premium High Back Bucket & Rear Upholstery Set
1980-1981 Monte Carlo & Malibu premium PUI brand cloth & vinyl high back front bucket
and matching rear seat upholstery set.

DM01379-CAMEL Camel Vinyl $809.95
DM01379-CAMELCAMEL Camel Cloth & Vinyl $714.95
DM01379-MAROOMAROO Dark Claret Maroon Cloth & Vinyl $714.95
DM01379-MAROON Dark Claret Maroon Vinyl $809.95
DM01379-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl $809.95
DM01379-NAVYNAVY Navy Blue Cloth & Vinyl $714.95
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Interior
Bucket Seat Upholstery
82-88 Low Back Bucket Seat Upholstery Set
1984-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino vinyl low back bucket seat upholstery set
with movable headrest and hog rings & plyers (pair, colors may vary from original).

DM01430-BLACK Black Vinyl $381.95
DM01430-CHARCOAL Charcoal Vinyl $381.95
DM01430-DARKMAROON Dark Claret Maroon Vinyl $381.95
DM01430-MAROON Maroon Vinyl $381.95
DM01430-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $381.95
DM01430-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl/Dark Blue Cloth $381.95
DM01430-PALOMINO Palomino Tan Vinyl $381.95
DM01430-PALOSAND Palomino Tan Vinyl/Sandstone Cloth $381.95
DM01430-NAVY Navy Blue Vinyl $381.95
DM01430-MDBLUEBLUE Medium Blue Vinyl/Med Blue Cloth $381.95
DM01430-MAROONBURG Maroon Vinyl/Burgundy Cloth $381.95
DM01430-CLARCLAR Dark Claret Maroon Vinyl/Claret Cloth $381.95
DM01430-CHARCHAR Charcoal Vinyl/Charcoal Cloth $381.95
DM01430-BLACKSILV Black Vinyl/Silver Cloth $381.95
DM01430-BLACKBLACK Black Vinyl/Black Cloth $381.95

82-88 Low Back Bucket & Rear Seat Upholstery Set
1984-1988  Monte  Carlo  &  Malibu  vinyl  low  back  bucket  seat  upholstery  (movable
headrest) with matching rear seat upholstery and hog rings & plyers (colors may vary
from original).

DM03430-BLACK Black Vinyl $617.95
DM03430-CHARCOAL Charcoal Vinyl $617.95
DM03430-DKMAROON Dark Claret Maroon (oxblood) Vinyl $617.95
DM03430-MAROON Garnet Maroon Vinyl $617.95
DM03430-MEDBLUE Medium Blue Vinyl $617.95
DM03430-NAVYBLUE Navy Blue Vinyl/Dark Blue Cloth $617.95
DM03430-PALOMINO Palomino Tan Vinyl $617.95
DM03430-BLACKBLACK Black Vinyl/Black Cloth $617.95
DM03430-BLACKSILV Black Vinyl/Silver Cloth $617.95
DM03430-CHARCHAR Charcoal Vinyl/Charcoal Cloth $617.95

DM03430-CLARCLAR Dark Claret Maroon (oxblood) Vinyl/Claret
Cloth $617.95

DM03430-MAROONBURG Garnet Maroon Vinyl/Burgundy Cloth $617.95
DM03430-MDBLUEBLUE Medium Blue Vinyl/Med Blue Cloth $617.95
DM03430-NAVY Navy Blue Vinyl $617.95
DM03430-PALOSAND Palomino Tan Vinyl/Sandstone Cloth $617.95

78-81 High Back Bucket Seat Bun Set
This 1978-81 El Camino & Malibu PUI brand high back bucket
seat  bun  set  includes  one  back  rest  and  one  seat  bottom
cushion (enough to do one bucket seat). These new buns have
the same wires and support as the originals with better foam
padding  than  the  originals.  These  buns,  along  with  our  new
upholstery, will make your seats sit better than new. A must for
those that want it done right.

DM09103 PUI Brand $229.95

82-88 Bucket Seat Bun Set
This 1984-1988 Monte Carlo & El Camino bucket seat bun set
includes one back rest and one seat bottom cushion (enough to
do one bucket seat, headrest not included).

DM09102-PUI PUI Brand $229.95

Interior
Bucket Seat Upholstery
68-88 Angle Head Hog Ring Pliers (w/ hog rings)
1968-1988 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino angle
head hog ring pliers with hog rings.

DM09001 $21.95

82-88 Bucket Seat Headrest Post Cover Plates
(pair)
1982-1988  headrest  post  cover  plates  (pair).  These  are  the
plastic trim pieces at the top of the seatback that the headrest
posts come through.

DM01195-BLACK 78-88 Black $9.95
DM01195-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $17.95
DM01195-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $17.95
DM01195-GARNMARON 82-84 Garnet Maroon $17.95
DM01195-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $17.95
DM01195-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $17.95
DM01195-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $17.95
DM01195-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $17.95
DM01195-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $17.95
DM01195-TAN 78/80 Gold/Tan $17.95

Interior
Trim Panels
78-88 Windshield Post Trim Set (pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino windshield post
trim set can be used for t-top cars as well with slight trimming
(GM Restoration Part).

DM01990-BLACK 78-88 Black $79.95
DM01990-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $79.95
DM01990-TAN 78-80 Gold/Tan $87.50
DM01990-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $79.95
DM01990-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $87.50
DM01990-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $79.95
DM01990-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $87.50
DM01990-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $79.95
DM01990-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $79.95
DM01990-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $59.95
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Interior
Trim Panels
78-88 Windshield Post Lower Trim Beside Dash
(pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino windshield post
lower trim beside dash (GM Restoration Part).

DM01994-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $51.95
DM01994-BLACK 78-88 Black $71.95
DM01994-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $71.95
DM01994-TAN 78-80 Gold/Tan $76.95
DM01994-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $71.95
DM01994-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $76.95
DM01994-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $71.95
DM01994-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $76.95
DM01994-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $71.95
DM01994-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $71.95

78-88 LH Windshield Post Trim
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  driver's  side
windshield post  trim can be used for t-top cars as well  with
slight trimming (GM Restoration Part).

DM01652-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $30.95
DM01652-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $42.95
DM01652-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $42.95
DM01652-BLACK 78-88 Black $42.95
DM01652-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $42.95
DM01652-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $42.95
DM01652-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $46.95
DM01652-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $42.95
DM01652-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $46.95
DM01652-TAN 78-80 Gold/Tan $46.95

78-88 RH Windshield Post Trim
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino passenger's side
windshield post  trim can be used for t-top cars as well  with
slight trimming (GM Restoration Part).

DM01653-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $30.95
DM01653-BLACK 78-88 Black $42.95
DM01653-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $42.95
DM01653-TAN 78-80 Gold/Tan $46.95
DM01653-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $42.95
DM01653-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $46.95
DM01653-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $42.95
DM01653-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $46.95
DM01653-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $42.95
DM01653-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $42.95

Interior
Trim Panels
78-88 LH Windshield Post Lower Trim Beside
Dash
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  driver's  side
windshield post lower trim beside dash (GM Restoration Part).

DM01992-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $28.00
DM01992-BLACK 78-88 Black $38.00
DM01992-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $38.00
DM01992-TAN 78-80 Gold/Tan $40.00
DM01992-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $38.00
DM01992-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $40.00
DM01992-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $38.00
DM01992-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $40.00
DM01992-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $38.00
DM01992-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $38.00

78-88 RH Windshield Post Lower Trim Beside
Dash
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino passenger's side
windshield post lower trim beside dash (GM Restoration Part).

DM01993-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $28.00
DM01993-BLACK 78-88 Black $38.00
DM01993-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $38.00
DM01993-TAN 78-80 Gold/Tan $40.00
DM01993-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $38.00
DM01993-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $40.00
DM01993-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $38.00
DM01993-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $40.00
DM01993-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $38.00
DM01993-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $38.00

78-88 Speaker Kick Panel Set (pair)
This ABS plastic lower kick panel set is designed to mount a
pair  of  5-1/4"  speakers  .  Fits  1978-1988  Monte  Carlo,  El
Camino, Malibu, Cutlass, Grand Prix, and Regal. Note: There is
no provision for a computer in the passenger side kick panel
and  they  may  require  bending  the  stock  E-Brake  pedal  out
slightly for clearance.

DM00797-BLACK 78-88 Black $109.95
DM00797-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $129.95
DM00797-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $129.95
DM00797-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $129.95
DM00797-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $129.95
DM00797-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $129.95
DM00797-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $129.95
DM00797-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $134.95
DM00797-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $134.95
DM00797-TAN 78-80 Gold/Tan $134.95
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Interior
Trim Panels
78-88 Lower Kick Panel Set (pair)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino front lower kick
panel set.

DM00792-BLACK 78-88 Black $89.95
DM00792-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $109.95
DM00792-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $109.95
DM00792-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $114.95
DM00792-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $109.95
DM00792-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $109.95
DM00792-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $109.95
DM00792-TAN 78-80 Gold/Tan $114.95
DM00792-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $114.95
DM00792-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $109.95

78-88 Right Outer Kick Panel
1978-1988 El  Camino, Monte Carlo & Malibu R/H outer  kick
panel is made with the original General Motors tooling. This is
the  part  that  housed  the  computer  (does  not  include  inner
bracket that the computer sat in).
If you are adding a computer to your G-body, then make it a
factory look with the use of these genuine reproduction inner &
outer kick panels.

DM00790-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $29.95
DM00790-BLACK 78-88 Black $43.95
DM00790-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $43.95
DM00790-TAN 78-80 Gold/Tan $46.95
DM00790-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $43.95
DM00790-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $46.95
DM00790-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $43.95
DM00790-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $46.95
DM00790-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $43.95
DM00790-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $43.95

78-88 Right Inner Kick Panel
1978-1988 El  Camino,  Monte Carlo & Malibu R/H inner  kick
panel is made with the original General Motors tooling. This is
the  part  that  housed  the  computer  (does  not  include  inner
bracket that the computer sat in).
If you are adding a computer to your G-body, then make it a
factory look with the use of these genuine reproduction inner &
outer kick panels.

DM00791-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $29.95
DM00791-BLACK 78-88 Black $43.95
DM00791-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $43.95
DM00791-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $43.95
DM00791-TAN 78-80 Gold/Tan $46.95
DM00791-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $46.95
DM00791-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $43.95
DM00791-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $46.95
DM00791-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $43.95
DM00791-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $43.95

Interior
Trim Panels
78-88 Front Seatbelt Anchor Covers (pair)
1978-1979 Monte Carlo and 1978-1980 Malibu front seatbelt
anchor covers (pair). This trim piece covers where the seatbelt
is bolted to the top of the B-pillar.

DM00069-BLACK 78-88 Black $6.99
DM00069-TAN 78-80 Gold/Tan $16.99
DM00069-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $16.99
DM00069-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $16.99
DM00069-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $16.99
DM00069-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $6.99
DM00069-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $16.99
DM00069-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $16.99
DM00069-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $16.99
DM00069-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $16.99

78-88 Black Powder Coated "Body by Fisher" Sill
Plates (pr)
1978-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  & Malibu  black  powder
coated "Body by Fisher"  sill  plates-rocker  panels  (pair).  Now
you  can  add  some  style  while  replacing  your  missing  or
damaged sill plates.

DM00009 $159.95

78-88 "Body by Fisher" Sill Plate-Rocker Panel
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu "Body by Fisher"
sill plates-rocker panel.

DM00011-REPRO1 Reproduction, 1 $55.95
DM00011-REPRO2 Reproduction, Pair $106.95

78-88 Sill Plate-Rocker Panel Screw Kit
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu sill plate screw
kit. Kit includes 8 screws to attach both left and right side sill
plates.

DM00013-CHROME Chrome $3.95
DM00013-BLACK Black $3.95

78-88 "Body by Fisher" Sill Plate Logo
1978-1988 "Body by Fisher" sill plate logo

DM00111 $9.95
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Interior
Trim Panels
78-88 "B" Pillar Trim Set (roof to floor)
1978-1988 Monte Carlo & Malibu (2dr) "B" pillar trim from roof
to  floor  for  both  sides  (new  design  accommodates  Malibu,
Monte Carlo,  Cutlass, Grand Prix,  and Regal).  Malibu owners
may need to drill new mounting holes.

DM00398-BLACK 78-88 Black $129.95
DM00398-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $159.95
DM00398-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $159.95
DM00398-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $164.95
DM00398-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $159.95
DM00398-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $164.95
DM00398-TAN 78-80 Gold/Tan $164.95
DM00398-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $159.95
DM00398-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $159.95
DM00398-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $159.95

78-88 Rear Speaker Panel Set (custom fit)
Want  more  sound  without  cutting  or  drilling  on  your  classic
vehicle? These rear panels enhance interior appearance and fit
without modifications. Each panel uses one 4" speaker. A great
addition to any G-body car for the music lover! Fits 1978-1988
Monte Carlo & 1978-1983 Malibu (2dr).

DM03041-BLACK 78-88 Black $59.95
DM03041-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $79.95
DM03041-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $79.95
DM03041-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $81.95
DM03041-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $79.95
DM03041-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $79.95
DM03041-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $79.95
DM03041-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $79.95
DM03041-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $81.95
DM03041-TAN 78-80 Gold/Tan $81.95

78-88 Rear Speaker Panel Set (not custom fit)
Want more sound for your classic vehicle? These rear panels
enhance interior  appearance and use one 5-1/4"  speaker  per
panel  (can use a  6-1/2"  speaker  with  slight  modification).  A
great  addition  to  any  G-body  car  for  the  music  lover!  Fits
1978-1988  Monte  Carlo  &  1978-1983  Malibu  (2dr).  Some
sheet metal cutting required depending on speaker choice.

DM03036-BLACK 78-88 Black $59.95
DM03036-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $79.95
DM03036-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $79.95
DM03036-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $81.95
DM03036-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $79.95
DM03036-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $79.95
DM03036-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $79.95
DM03036-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $79.95
DM03036-TAN 78-80 Gold/Tan $81.95
DM03036-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $81.95

Interior
Trim Panels
78-88 Rear Speaker Panel Set (recessed mount)
These  rear  panels  enhance  interior  appearance  and  use  one
5-1/4" speaker per panel. The inner recess can accommodate a
speaker grille up to 6-1/2" wide. Fits 1978-1988 Monte Carlo &
1978-1981  Malibu  (2dr).  Some  sheet  metal  cutting  required
depending on speaker choice (depth of the magnet). Please see
Part #DM03055 (5-1/4") for high quality 80w speakers with a
mounting depth of just 1.77".

DM03044-BLACK 78-88 Black $59.95
DM03044-DARKBLUE 80-88 Dark Blue $79.95
DM03044-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $79.95
DM03044-GARNMAROON 82-84 Garnet Maroon $79.95
DM03044-MAROON 80-88 Dark Claret Maroon (oxblood) $79.95
DM03044-MEDBLUE 82-84 Medium Blue $79.95
DM03044-MEDDKGREY 78-88 Medium Dark Grey (medium opal) $79.95
DM03044-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $81.95
DM03044-SADDLE 80-88 Light Saddle Tan $81.95
DM03044-TAN 78-80 Gold/Tan $81.95

78-81 2dr Non-Landau Hardtop Rr Upper 1/4
Panel Trim Set
1978-1981  Malibu  standard  2dr  hardtop  (non  Landau)  rear
upper quarter panel interior trim set (4pcs)

DM02097-BLACK 78-81 Black $299.95
DM02097-SADDLE 81 Light Saddle Tan $344.95
DM02097-DARKBLUE 80-81 Dark Blue $344.95
DM02097-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $344.95
DM02097-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $344.95
DM02097-MAROON 80-81 Dark Claret Maroon (oxblood) $344.95
DM02097-MEDDKGREY 78-81 Medium Dark Grey (medium opal) $344.95
DM02097-TAN 78-80 Gold/Tan $344.95

78-81 2dr Landau Hardtop Rr Upper 1/4 Panel
Trim Set
1978-1981  Malibu  Landau  2dr  hardtop  (non  standard)  rear
upper quarter panel interior trim set (4pcs).

DM03097-BLACK 78-81 Black $299.95
DM03097-SADDLE 81 Light Saddle Tan $344.95
DM03097-DARKBLUE 80-81 Dark Blue $344.95
DM03097-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $344.95
DM03097-MAROON 80-81 Dark Claret Maroon (oxblood) $344.95
DM03097-MEDDKGREY 78-81 Medium Dark Grey (medium opal) $344.95
DM03097-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $344.95
DM03097-TAN 78-80 Gold/Tan $344.95
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Interior
Trim Panels
78-81 2dr HT Rr Lower Quarter Panel Trim Set
1978-1981  Malibu  standard  2dr  hardtop  rear  lower  quarter
panel interior trim set (pair).

DM05197-BLACK 78-81 Black $179.95
DM05197-SADDLE 81 Light Saddle Tan $229.95
DM05197-DARKBLUE 80-81 Dark Blue $218.95
DM05197-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $218.95
DM05197-MEDLTBLUE 78-79 Light Blue $229.95
DM05197-MAROON 80-81 Dark Claret Maroon (oxblood) $218.95
DM05197-MEDDKGREY 78-81 Medium Dark Grey (medium opal) $218.95
DM05197-TAN 78-80 Gold/Tan $229.95

78-81 Vinyl Covered Hardboard Rear Shelf
1978-1981 Malibu vinyl covered hardboard rear shelf.

DM00277-BLACK Black $24.95
DM00277-CAMEL Camel Tan $32.95
DM00277-DARKRED Carmine (dark) Red $24.95
DM00277-DARKCLARET Dark Claret (maroon) $24.95
DM00277-LIGHTBLUE Light Blue $24.95
DM00277-NAVYBLUE Navy Blue $24.95

78-81 Mesh Covered Hardboard Rear Speaker
Shelf
1978-1981 Malibu mesh covered hardboard rear speaker shelf.

DM00377-BLACK Black $44.95
DM00377-CAMEL Camel Tan $44.95
DM00377-DARKRED Carmine (dark) Red $44.95
DM00377-DARKCLARET Dark Claret (maroon) $44.95
DM00377-NAVYBLUE Navy Blue $44.95

78-81 2dr Package Tray Jute (insulation)
1978-1981 Chevelle & Malibu rear parcel shelf jute. This is the
padding/ insulation that goes between the package tray and the
trunk (fits 2dr only).

DM00372 $14.95

Interior
Trim Panels
78-81 Malibu 2dr Rear Speaker Shelf (w/o
Speakers)
1978-1981 Malibu 2 door rear speaker shelf. This custom rear
shelf will allow the use of four 4" speakers for added sound and
a custom look.
Will also fit Lemans of the same years.

DM03125-BLACK 78-81 Black $99.95
DM03125-DARKBLUE 80-81 Dark Blue $129.95
DM03125-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $129.95
DM03125-MAROON 80-81 Dark Claret Maroon (oxblood) $129.95
DM03125-MEDDKGREY 78-81 Medium Dark Grey (medium opal) $129.95
DM03125-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $136.95
DM03125-SADDLE 81 Light Saddle Tan $136.95
DM03125-TAN 78-80 Gold/Tan $136.95

78-81 Malibu 2dr Rear Shelf End Caps
1978-1981 Malibu 2 door rear shelf end caps. These caps fit at
the end of the rear shelf and the bottom of the rear upper interior
1/4 panels. These will work with the stock rear shelf or our 4
speaker design. Sold as a pair.
Will also fit Lemans of the same years.

DM03128-BLACK 78-81 Black $34.95
DM03128-MEDDKGREY 78-81 Medium Dark Grey (medium opal) $59.95
DM03128-DARKRED 78-79 Carmine (dark) Red $59.95
DM03128-MEDLTBLUE 78-79 Medium Light Blue $62.95
DM03128-TAN 78-80 Gold/Tan $62.95
DM03128-MAROON 80-81 Dark Claret Maroon (oxblood) $59.95
DM03128-DARKBLUE 80-81 Dark Blue $59.95
DM03128-SADDLE 81 Light Saddle Tan $62.95

78-88 Rear Seat Inner Trunk Divider (rubber &
jute)
This  1978-1988 Monte  Carlo  & Malibu  rear  seat  inner  trunk
divider (rubber & jute) is made to replace that worn, torn, rotted,
or mouse eaten original to make your car look like new.

DM90091 $36.95

78-88 Spare Tire Well Cover (cars w/ mini spare)
1978-1988 Monte Carlo spare tire well cover for cars equipped with a mini (doughnut)
spare. This covers the area next to the spare, where the jack is stored.

DM90096 $14.95

78-81 Spare Tire Well Cover
1978-1981 Malibu spare tire well cover. This covers the area
next to the spare, where the jack is stored.

DM90098 $13.95
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Interior
Trim Panels
78-88 Rear Lower Quarter Panel Insulation Set
(pair)
1978-1988 Monte Carlo and Malibu lower rear panel insulation
set. This pair of die cut pieces go behind the rear panels in your
G-Body.

DM04788 $16.95

78-88 Kick Panel Insulation Set (pair)
1978-1988 kick panel insulation set. This pair of die cut pieces
go behind the kick panels in your G-Body and come with the
clips to mount them.

DM04784 $21.95

Lighting
Front Lamps & Lenses
78-81 Headlight Conversion Kit **F**
1978-1981 Monte Carlo,  El  Camino & Malibu front  headlight
conversion kit. This kit replaces your dim factory sealed beam
lamps  with  a  H4  style  bulb  kit.  H4  bulbs  are  brighter,  less
expensive and more common if you wanted to upgrade to even
higher wattage bulbs than come in the kit.
Kit includes:
2) Glass housings
2) 100/55 Watt H4 bulbs

DM10197 $69.95

80-88 Headlight Conversion Kit
1980-1988 Monte Carlo,  El  Camino & Malibu front  headlight
conversion kit. This kit replaces your dim factory sealed beam
lamps  with  a  H4  style  bulb  kit.  H4  bulbs  are  brighter,  less
expensive and more common if you want to upgrade to even
higher wattage bulbs.
Kit includes:
4) Glass housings
4) 60/55 Watt H4 bulbs
1) Complete wiring harness w/ relays
1) Complete instruction sheet

DM10195 $124.95

78-81 Headlight Retainer (for 2 headlight cars)
**F**
1978-1979 Monte Carlo and 1978-1981 Malibu & El Camino
headlight retainer. This chrome retainer holds the headlight to
the bucket and fits the 2-light system using 5.5"x8" headlights.

DM10192 $14.95

Lighting
Front Lamps & Lenses
78-81 Complete Headlight Capsule (low & high
beam)
1978-1981 Malibu & El Camino complete headlight capsule for
either side (low & high beam) includes headlamp bulb, stainless
steel retainer ring, and retainer bucket.

DM10280 $37.95

80 Headlight Bezels (pair)
1980  El  Camino  &  Malibu  reproduction  headlight  bezel.  set
(pair)

DM10286 $229.95

81 Headlight Bezel
1981 El Camino & Malibu reproduction headlight bezel.

DM10289-LH Driver's Side $71.95
DM10289-RH Passenger's Side $71.95
DM10289-PAIR Pair $139.95

81 Grille & Headlight Bezel Set (pair)
1981 El Camino & Malibu reproduction grille and headlight bezel
set (pair).

DM10266 $192.95

82-87 Non-SS Headlight Bezel
1982-1987 El Camino & Malibu (non-SS) headlight bezel.

DM10274-LHREPRO Driver's Side $23.95
DM10274-RHREPRO Passenger's Side $23.95
DM10274-PAIR Pair $46.95

82-87 Grille & Headlight Bezel Set (pair)
1982-1987  El  Camino  &  Malibu  reproduction  grille  and
headlight bezel set (pair).

DM10567 $119.95
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Lighting
Front Lamps & Lenses
80 Side Park Lamp Lens
1980 El Camino & Malibu park lamp lens. Complete assemblies
with clear lens, black edge trim and gray rear housing. They
have all the DOT and Guide markings.

DM10388-LH Driver's Side $49.95
DM10388-PAIR Pair $94.50
DM10388-RH Passenger's Side $49.95

81 Park Lamp Lens
1981  El  Camino  &  Malibu  side  park  lamp  lens.  Complete
assemblies  with  clear  lens,  black  edge  trim  and  gray  rear
housing. They have all the DOT and Guide markings.

DM10390-LH Driver's Side $47.95
DM10390-PAIR Pair $94.50
DM10390-RH Passenger's Side $47.95

82-87 Front Park Light Lens (except SS or Choo
Choo)
1982-1987  El  Camino  and  82-83  Malibu  (non-SS  or  Choo
Choo) reproduction front park light lens. Complete assemblies
with  clear  lens,  gray  housing  and  all  the  DOT  and  Guide
markings.

DM10277-LH Driver's Side $59.95
DM10277-PAIR Pair $114.95
DM10277-RH Passenger's Side $59.95

80-81 Front Side Marker Lens
1980-1981 El  Camino  & Malibu  front  side  marker  lens  (GM
Restoration Part).

DM10319-LH Driver's Side $40.95
DM10319-PAIR Pair $79.95
DM10319-RH Passenger's Side $40.95

78-88 Underhood Lamp
1978-1988 underhood lamp.

DM90008 $55.95

Lighting
Front Lamps & Lenses
78-88 Headlight Switch
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu headlight switch.

DM00045 $29.95

78-81 Metal Headlight/Wiper Switch Bracket w/
Screw
This 1978-1981 Monte Carlo, Malibu & El Camino headlight &
wiper switch bracket is made of metal so that it never breaks
again!
For  cars  equipped  with  a  rectangular,  sweeping  style
speedometer only.

DM00037 $18.95

78-85 Metal Headlight Switch Bracket
This  1978-1985 Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  headlight
switch bracket is made of metal so that it never breaks again!
For cars equipped with round gauges only.

DM00047 $14.95

86-88 Metal Headlight Switch Bracket
1986-1988 Monte Carlo  & El  Camino metal  headlight  switch
bracket.
For cars equipped with round gauges.

DM00046 $14.95

68-88 Headlight Switch Retaining Nut
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu headlight switch
retianing nut.

DM00445 $7.95

Electronic LED Flasher
This electronic LED flasher replaces the stock-type module in
your fuse box. It is usually needed when installing an LED light
conversion kit. Without it, due to the low resistance of LED's,
the factory module is often tricked into thinking that a bulb has
burned out causing more rapid flashing.

DM20238 $18.95
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Lighting
Rear Lamps & Lenses
78-87 El Camino & Malibu Wagon Rear Side
Marker
1978-1987 El Camino & Malibu Wagon rear side marker lens
with gasket. Made with original General Motors tooling, so they are 100% correct.

DM20014-EACH Each $33.95
DM20014-PAIR Pair $65.95

78-87 El Camino & Wagon Clear Rear Side
Marker
1978-1987 El Camino & Malibu Wagon clear rear side marker
lens with gasket. Made with original General Motors tooling, so
they are 100% correct.

DM20013-EACH Each $33.95
DM20013-PAIR Pair $65.95

78-87 Clear Rear Side Marker Lenses (pair, w/ gaskets)
1978-1987 El Camino & Malibu wagon clear rear side marker lenses with gaskets (pair).

DM20214 $65.95

78 El Camino & Malibu Wagon Tail Lamp(s)
1978 El Camino & Malibu wagon reproduction tail  lamp lens.
These are complete assemblies with the backup lens, reflector
and main taillight lens. They have all the Guide markings and the
original  gray  resin  housing.  100%  original  made  with  the
General Motors tooling and officially licensed by GM Restoration
Parts.

DM20182-LH Driver's Side $94.95
DM20182-RH Passenger's Side $94.95
DM20182-PAIR Pair $188.95

79-87 El Camino & Malibu Wagon Tail Lamp Set
(pair)
1979-1987 El Camino & Malibu wagon tail lamp lens set (pair).

DM20255-REPRO Reproduction $114.95

Tail Lamp Housing Sealant Tape **F**
Make sure no moisture gets in your tail lamps with a new bead
of sealant. 1 roll is enough to do both rear tail lamps.

DM20188 $27.95

Lighting
Rear Lamps & Lenses
Electronic LED Flasher
This electronic LED flasher replaces the stock-type module in
your fuse box. It is usually needed when installing an LED light
conversion kit. Without it, due to the low resistance of LED's,
the factory module is often tricked into thinking that a bulb has
burned out causing more rapid flashing.

DM20238 $18.95

79-87 El Camino & Malibu Wagon LED Tail Lamp
Conversion
1982-1987 El Camino and Malibu (wagon only) LED tail lamp
conversion  set  (pair).  Safer  and  brighter  than  factory  lights,
these use 100 LED's  per  side.  Can operate  normally or  with
programmable  sequential  function,  if  desired.  Custom
engineered  light  panels  for  precise  fit  inside  your
lenses/housings. Note: May require an LED flasher (DM20238)
which is not included. Housings and lenses are shown for reference only, and are not
included in the kit.

Kit includes:
-2 LED Panels
-2 Rubber Grommets
-1 Power Wire
-1 Pigtail Harness
-Crimp Terminals
-Detailed Instructions

DM20250-8287 82-87 $219.95
DM20250-7981 79-81 $219.95

78-87 Rr Side Marker Lens Gaskets (pair)
1978-1987 El Camino & Malibu wagon rear side marker lens
gaskets (pair).

DM20114 $3.95
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Literature
Manuals & Sales Brochures
78-88 Factory Shop Manual Set
78-88 factory shop manual sets are available in printed hard
copies or on CD.

DM80024-78CD 1978 CD $31.95
DM80024-78PRINT 1978 Hard Copy $179.95
DM80024-79CD 1979 CD $31.95
DM80024-79PRINT 1979 Hard Copy $174.95
DM80024-80CD 1980 CD $31.95
DM80024-80PRINT 1980 Hard Copy $174.95
DM80024-81CD 1981 CD $31.95
DM80024-81PRINT 1981 Hard Copy $192.95
DM80024-82CD 1982 CD $31.95
DM80024-82PRINT 1982 Hard Copy $137.95
DM80024-83CD 1983 CD $31.95
DM80024-83PRINT 1983 Hard Copy $173.95
DM80024-84CD 1984 CD $31.95
DM80024-84PRINT 1984 Hard Copy $161.95
DM80024-85CD 1985 CD $31.95
DM80024-85PRINT 1985 Hard Copy $178.95
DM80024-86CD 1986 CD $31.95
DM80024-86PRINT 1986 Hard Copy $189.95
DM80024-87CD 1987 CD $31.95
DM80024-87PRINT 1987 Hard Copy $149.95
DM80024-88CD 1988 CD $31.95
DM80024-88PRINT 1988 Hard Copy $232.95

78-83 Malibu Owner's Manual
78-83 Malibu owner manual.

DM80218-1978 1978 $22.95
DM80218-1979 1979 $21.95
DM80218-1980 1980 $22.95
DM80218-1981 1981 $21.95
DM80218-1982 1982 $22.95
DM80218-1983 1983 $22.95

78-83 Malibu Dealer Sales Brochure
78-83 Malibu dealer sales brochure.

DM80213-1978 1978 $14.95
DM80213-1979 1979 $14.95
DM80213-1980 1980 $14.95
DM80213-1981 1981 $14.95
DM80213-1982 1982 $14.95
DM80213-1983 1983 $14.95

Locks
Lock Sets & Parts
78-88 OEM Door Lock Cylinder (without key)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu, & El Camino OEM door lock cylinder without key.

DM30040 $24.00

78-88 Door Latch Lock Mechanism
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  door  lock
mechanism.

DM30041-RHOEM Passenger's Side OEM $199.95
DM30041-RHREPRO Passenger's Side Reproduction $77.95
DM30041-LHREPRO Driver's Side Reproduction $77.95

68-87 Door Lock Cylinders (round head key)
1968-1987  El  Camino,  Monte  Carlo,  Chevelle,  and  Malibu
reproduction door  lock cylinders  (pair,  later  style  round head
key).  Includes:  2  assembled  door  lock  cylinders,  2  keys,
stainless lock caps on each lock, clips to hold lock cylinders in
place, and 2 lock cylinder gaskets.

DM30052 $18.95

70-88 Door & Trunk Lock Cylinder Set
1970-1988 Monte Carlo, Chevelle & Malibu reproduction door &
trunk lock cylinder sets include 1 trunk & 2 door lock cylinder
assemblies, 2 keys, stainless lock caps on each lock, clips to
hold lock cylinders in place, and 3 lock cylinder gaskets.

DM30049-7988 1979-1988 $30.95
DM30049-7078 1970-1978 $24.95

71-88 Chrome Door Lock Knob(s)
1971-1988 door lock rod chrome knob.

DM30028-REPRO Reproduction (pair) $3.99
DM30028-OEM OEM (sold individually) $8.95

78-88 Power Door Lock Actuator **F**
1978-1988 power lock actuator.

DM30217-REPRO Reproduction $54.95
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Locks
Lock Sets & Parts
78-88 Trunk Latch (lock mechanism)
1978-1988  Monte  Carlo  &  Malibu  trunk  latch  (lock
mechanism).

DM20073 $97.50

68-88 Unbeaded Door & Trunk Lock Gasket Set
(3pcs)
1968-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu,  &  El  Camino
unbeaded door and trunk lock gaskets (set of 3).

DM60033 $4.50

78-88 Internal Mechanical Door Latch Rod Clip
**F**
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  internal
mechanical door latch rod clip.

DM01331 $2.49

78-88 Ignition Lock Cylinder (w/ 2 late style
square keys)
This 1978-1988 El Camino, Monte Carlo, & Malibu reproduction
ignition lock cylinder includes 2 late style square head keys.

DM00224 $19.95

78-88 Power Lock Switch
1978-1988 power lock switch.

DM30017-REPRO Reproduction $16.95

68-88 Door Lock Cylinder Retainer
1968-1988 Monte Carlo, Chevelle, Malibu, & El Camino retainer
that holds the door locks in place.

DM30053 $1.25

78-88 Glove Box Lock w/ Knob & Key
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, and Malibu glove box lock
cylinder/knob assembly w/ key.

DM30033 $22.95

Locks
Keys & Boots
Blank Ign. & Door/Deck Keys w/o Boots **F**
This is a set of GM style blank ignition and door/decklid lock
keys.

DM30055-AB "A" Ignition Code & "B" Door/Decklid Code $5.95
DM30055-CD "C" Ignition Code & "D" Door/Decklid Code $5.95

Blank Ign. & Door/Deck Keys w/Boots **F**
This is a set of GM style blank ignition and door/ decklid lock
keys. Includes the black protective boots and need to be ground
to match your lock sets.

DM30057-AB "A" Ignition Code & "B" Door/Decklid Code $5.95
DM30057-CD "C" Ignition Code and "D" Door/Decklid Code $5.95

Blank Ignition Key w/Boots **F**
This  is  a  GM  style  blank  ignition  key.  Includes  the  black
protective boot and needs to be ground to match your lock set.

DM30059-A "50A" Ignition Lock Code $2.95
DM30059-C "54C" Ignition Lock Code $2.95

Blank Door/Decklid Key w/Boots **F**
This is a GM style blank door/decklid key. Includes the black
protective boot and needs to be ground to match your lock set.

DM30061-B "51B" Door/ Decklid Lock Code $2.95
DM30061-D "55D" Door/Decklid Lock Code $2.95
DM30061-H "H" Door/Decklid Lock Code $2.95

GM Ignition Key Blank ("square" head style)
Replacement "square" ignition key blank.  Key will  need to be
ground to match your lock set.

DM30069-50A Fits "50-A" Groove Locks $1.95
DM30069-54C Fits "54-C" Groove Locks $1.95
DM30069-56E Fits "56-E" Groove Locks $1.95
DM30069-58J Fits "58-J" Groove Locks $1.95
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Locks
Keys & Boots
GM Door/Decklid Key Blank ("round" head style)
Replacement "round" door/decklid key blank. Key will need to be
ground to match your lock set.

DM30068-51B Fits "51-B" Groove Locks $1.95
DM30068-55D Fits "55-D" Groove Locks $1.95
DM30068-57H Fits "57-H" Groove Locks $1.95
DM30068-59K Fits "59-K" Groove Locks $1.95

GM Ignition & Door/Decklid Key Boot Set **F**
Replacement ignition and door/decklid key boot set.

DM30063 $2.50

Mounts
Chassis
78-88 Body Mount Bushing Hardware Kit
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino  &  Malibu  body  bushing
hardware set, including radiator support hardware (bolts, nuts,
& washers).

DM94019-WITH w/ Radiator Support $29.95
DM94019-WITHOUT w/o Radiator Support $19.95

78-88 Reproduction Radiator Support Bushing
Kit
1978-1988 Monte  Carlo,  Malibu  and El  Camino reproduction
radiator support bushing/mounting kit.  Kit  includes: 2 smaller
rubber  bushings/cushions  w/  steel  inserts,  2  larger  rubber
bushings/cushions w/  steel  inserts,  2  steel  washers,  2  nuts,
and 2 long bolts.

DM94048 $49.95

78-88 Polyurethane Body Mount Kit
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  polyurethane
body mount kit.

DM91832-BLACK Black $213.95
DM91832-RED Red $213.95

Mounts
Chassis
78-88 Reproduction Body Mount Bushing Kit
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  and  El  Camino  22  piece
reproduction body bushing/mounting kit. Kit includes: 8 larger
rubber  bushings/cushions  w/  steel  inserts,  8  larger  rubber
bushings/cushions,  2  smaller  rubber  bushings/cushions  w/
steel  inserts,  2  smaller  rubber  bushings/cushions,  2  GNX
bushings/cushions. The two "extra" bushings only came factory
on the Buick Grand National  GNX, but  can be used with any
model. They provide an extra mounting point above the rear axle.

DM94216 $119.95

78-88 G-Force HD Dual Exhaust Racing
Crossmember
This  1978-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  G-FORCE brand  heavy  duty  dual
exhaust racing crossmember comes with a gloss black powder coat finish.

DM94030-700R4 700R4 $307.95
DM94030-TH350 TH350 $307.95

78-83 G-Force HD Dual Exhaust Racing
Crossmember
This  1978-1983 Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  G-FORCE brand  heavy  duty  dual
exhaust racing crossmember comes with a black powder coat finish.

DM94032-2004R/TH4 200-4R/TH400 $370.95
DM94032-T56 T56 $364.95

84-88 G-Force HD Dual Exhaust Racing
Crossmember
This  1984-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  heavy  duty  dual  exhaust  racing
crossmember comes unpainted and fits  84-88 frames only (add DM94036 for  78-83
frames).

DM94031-2004R/TH4 200-4R/TH400 $307.95
DM94031-4L80E 4L80E $364.95
DM94031-T56 T56 $364.95

78-83 G-Force Heavy Duty Frame Extension
This 1978-1983 Monte Carlo, El Camino, & Malibu G-FORCE
brand heavy duty frame extension comes with a black powder
coat finish. (Fits 78-83 frames only, adds second set of holes on DS frame rail to same
location as 84-88 frames. Used to install 2004r, TH400, RCLS1, RCT56, and RC4L80E in
78-83 G-bodies).

DM94036 $62.95

78-88 UMI Front Frame Reinforcement Brace
UMI's reinforcing front frame brace is used to stiffen the front
frame horns and front crossmember area on the GM G-body
platform. The UMI three point frame brace takes the place of the
popular  “Grand  Prix  Bar”  and  also  the  stock  frame
reinforcements. No drilling is required (uses existing holes) and
Grade 8 hardware is included. This brace weighs in at less than
10lbs  and  is  recommended  for  street,  strip,  auto-x  or  road
racing. Also helps reduce squeaks and rattles common in G-body cars. Available in black
or red durable powder coat. Made in the USA!

DM91893-BLACK Black $269.95
DM91893-RED Red $269.95
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Mounts
Chassis
78-88 UMI Rear Shock Tower Brace
UMI's bolt-in brace ties the rear upper shock mounts together to
share the load and stiffen the chassis. Strong 1-1/4” tubing is
MIG welded to 3/16” thick laser cut brackets for a perfect fit.
Hardware  is  included  to  make  this  a  true,  easy  bolt-in
installation. This brace is designed to clear all  of the popular
exhaust systems and works equally well on coilover setups and
traditional  spring/shock  combinations.  Also  helps  reduce
squeaks and rattles common in G-body cars. Available in black or red durable powder
coat. Made in the USA!

DM91895-BLACK Black $139.95
DM91895-RED Red $139.95

78-88 UMI Rear Control Arm
Reinforcement/Frame Braces
The more power your ride makes the better chance of bending
or breaking the rear control arm mounts. UMI trailing arm mount
braces are designed to reinforce the rear upper and lower front
control arm mounts on your 78-88 G-Body vehicle. Control arm
braces  are  manufactured  from  DOM  steel  TIG  welded  and
feature adjustment for a perfect fit on all 78-88 G-Body's. This
kit  includes  new  longer  Grade  8  bolts,  lock  nuts  and  washers  for  a  100%  bolt  in
installation. Available in black or red powder coat.

DM91918-BLACK Black $159.95
DM91918-RED Red $159.95

78-88 Frame Mount Repair Washer
1978-1988  G-Body  frame  mount  repair  washer.  This  heavy
gauge washer  can be  welded onto  your  frame to  replace  or
reinforce  your  rusted  body  mounts.  Washer  measures  2.75"
outside diameter, 1.5" inside diameter and is 1/8" thick.

DM94214 $1.95

78-88 Rear Body Mount Bolt Pocket Kit
1978-1988 G-Body rear body mount bolt pocket set. This heavy
gauge kit can be welded into your body to replace or reinforce
your rusted body bolt pockets. These are the 4 REAR locations
(2 positions on each rear side) that typically rust out or have to
be cut into through the trunk floor to access the cage nut that
broke free or a snapped body mount bolt. It includes: 4) floor
contoured repair  pockets  w/  cage nuts  & housings,  4)  body
mount bolts, and 2) frame rail adaptors. Note: does not work for El Camino.

DM94212 $94.95

78-88 Captive Body Mount Nut
1978-1988 G-Body body mount nut. This is the 10mm diamond
shaped nut that the body bolts thread into.

DM94218 $11.95

Mounts
Chassis
78-88 Rear Frame Rail Replacement
1978-1988 Monte Carlo and Malibu replacement rear frame rail.

DM94313-RH Passenger's Side $199.95
DM94313-LH Driver's Side $199.95

Mounts
Engine
78-88 V8 Engine To Frame Mount
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu engine to frame
mount.

DM94023-OEM OEM $143.95
DM94023-REPRO Reproduction $16.95

78-88 UMI Heavy Duty Solid Engine Mounts
(pair)
UMI's heavy duty engine mounts and solid frame mounts can be
used together or independently on stock or modified motors.

DM94129-ENGINE Engine Side Only (heavy duty) $39.95
DM94129-FRAME Frame Side Only (solid mount) $79.95
DM94129-KIT Complete Kit $109.95

78-88 UMI Heavy Duty LSX Conversion Motor
Mounts
UMI's  heavy  duty  LSX  conversion  solid  aluminum  engine
mounts  and  heavy  duty  frame  mounts  can  be  purchased
separately or together as a kit. Available in black or red powder
coat.

DM94127-ENGINE Solid Aluminum Engine Mounts $159.95
DM94127-REDFRAME Frame Side Only, Red Powdercoat $129.95
DM94127-REDKIT Complete Kit, Red Powdercoat $284.95
DM94127-BLKFRAME Frame Side Only, Black Powdercoat $129.95
DM94127-BLACKKIT Complete Kit, Black Powdercoat $284.95

Mounts
Transmission
78-84 Turbo 350 Transmission Mount
1978-1984 Monte Carlo, El Camino, & Malibu turbo 350 transmission mount.

DM94024-OEM OEM $55.00
DM94024-REPRO Reproduction $9.95
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Mounts
Transmission
85-88 200-4R Transmission Mount
1985-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu 200R4 transmission mount.

DM94025-REPRO Reproduction $8.00

Steering
Steering Column
78-88 Turn Signal Switch (in steering column)
1978-1988 turn signal switch in steering column.

DM00138-COLSHIFT Column Shift $42.95
DM00138-FLOORSHIFT Floor Shift $53.95

78-88 Steering Column Firewall Seal
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu steering column
firewall seal.

DM60060 $8.95

69-88 Steering Column Lower Bearing Kit
1969-1988 Chevelle/Malibu, Monte Carlo & El Camino steering
column bearing kit. This kit includes the bushings and bearings that are usually worn at
the base of the factory GM steering column. Many factory GM cars came with a plastic
adapter and rubber seals at the base of the column. This kit will include a steel bearing so
that the column will operate better than new for as long as you own the car.

DM90835 $42.95

Steering
Steering Components
78-79 New Power Steering Gear Box
1978-1979  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  rebuilt  power
steering gear box. A refundable core charge of $25.00 will be
added  to  your  order  for  this  part.  The  core  charge  will  be
refunded if we are able to rebuild your old gear box.

DM90530-QUICK Quick Ratio $609.95
DM90530-STD RATIO Standard Ratio $664.95

Steering
Steering Components
80-88 New Power Steering Quick Ratio Gear Box
This 1983-1988 Monte Carlo SS (can also be used on Malibu,
El  Camino,  &  standard  Monte  Carlo)  rebuilt  power  steering
quick ratio gear box has a 12.7:1 ratio with 2.5 to 3 turns lock-
to-lock.  Note:  double  groove  power  steering  pulleys  may
interfere with this box. A refundable core charge of $25.00 will
be added to your order for this part. The core charge will be refunded if we are able to
rebuild your old gear box.

DM90030 $559.95

80-88 Rebuilt Power Steering Gear Box
1980-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  rebuilt  power
steering stock gear box. A refundable core charge of $40.00 will
be added to your order for this part. The core charge will  be
refunded if we are able to rebuild your old gear box.

NOTE: This box uses a 4 bolt retaining plate on the top side.
Some early model cars used a round retaining ring and this may
not work in place of that style.

DM90430 $129.95

80-88 Front Tie Rod End
1980-1988  driver's  side  front  tie  rod  end.  (2  inner,  2  outer
required per car).

DM94003-OUTER Outer $19.95
DM94003-INNER Inner $19.95

78-88 Front End Tie Rod End Sleeve (adjuster)
1978-1988 front end tie rod end sleeve (2 required per car).

DM94005 $9.95

78-88 Idler Arm
1978-1988 front idler arm.

DM94002 $21.95

78-88 Pitman Arm
1978-1988 new replacment cast iron pitman arm. Made to fit
the 1-1/8" spline on all 1980-1988 gear boxes, and can be used
when upgrading a 1978-1979 car to a quick ratio box.

Note: This arm is slightly longer than factory, measuring 6-7/32"
center to center.

DM90130 $89.95

78-88 UMI Heavy Duty Tie Rod Adjuster Kit
(pair)
UMI's  heavy  duty  tie  rod  adjuster  kits  (pair)  are  available  in
machined steel or billet aluminum for extra weight savings.

DM91928-STEEL Machined Hex Steel $69.95
DM91928-ALUMINUM Machined Billet Aluminum $64.99
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Steering
Steering Components
78-88 UMI Heavy Duty Bump Steer Kit
UMI's G-body bump steer kit is designed to reduce or eliminate
toe  change  during  suspension  travel  (also  known  as  "bump
steer"). Reduction of bump steer improves handling and straight
line  stability  and  enhances  overall  precision  of  the  steering
system. These direct bolt-in kits allow the builder to relocate the
outer tie rod end lower than stock (or higher if necessary). The
stud taper is designed for exact factory fit for each application
and is constructed of 4140 CrMo for strength and durability. Works with factory inner tie
rods and factory spindle. Simple bolt-on kit with no spindle drilling required. The adjuster
is 6061-T6 Aluminum hex for lightweight strength and features a hard anodized protective
finish. Kits include shims of 0.125", 0.1875" and 0.250", and instructions with technical
links. These race-tested bump steer  kits are 100% designed and manufactured in the
USA.

DM91929 $199.95

Suspension
Front
82-88 Front Upper Control Arm
These stock replacement 1982-1988 reproduction front upper
control arms include new bushings, ball joints, cross shafts and
hardware.

DM94122-LH Driver's Side $99.95
DM94122-RH Passenger's Side $99.95

78-88 Front End Ball Joint
1978-1988 front end ball joint (2 required per car).

DM94001-LOWER Lower $12.95
DM94001-UPPER Upper $12.95

78-88 Front Upper Control Arm Bushing Set
1978-1988 front end upper control arm bushings. 2 included
per kit (2 kits required per car).

DM94006 $14.95

78-88 Front Lower Control Arm Bushing Set
1978-1988 front end lower control arm bushings. Kit  does 1
control arm, 2 kits required per car.

DM94007 $23.99

Suspension
Front
78-88 Front Center Link
1978-1988 front center link.

DM94009 $53.00

78-88 Idler Arm
1978-1988 front idler arm.

DM94002 $21.95

78-88 Front Upper Control Arm Cross Shaft Kit
This 1978-1988 front upper control arm cross shaft kit includes
nuts and upper control arm bushings (DM94006) (2 required
per car).

DM94115 $59.95

78-88 Front Sway Bar Bushings (pair)
1978-1988 front sway bar bushings.

DM94013-STANDARD For Standard Suspension $14.95
DM94013-F41 For F41 Suspension (std on Monte Carlo SS) $9.50

78-88 Front Sway Bar End Link (1)
1978-1988 front sway bar end link (2 required per car).

DM94011 $7.00

78-88 Performance Rubber Front Control Arm
Bushing Kit
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino high performance
rubber front control arm bushings. For some, this is the best of
both worlds. The rubber is 40% harder than stock bushings for
a firmer ride, without the squeaks and other issues associated
with poly bushings. Bushings are made with zinc sleeves and
inserts for superior corrosion resistance.

DM91855-COMPLETE Complete Kit $104.95
DM91855-LOWER Lower Arms Only $55.95
DM91855-UPPER Upper Arms Only $49.95
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Suspension
Front
78-88 UMI A-Arm Mounting Hardware Kit
Don't  reuse  old  rusty  bolts  when  installing  aftermarket  front
control arms when you can replace them with new ones. Our
kits include Grade 10.9 bolts, flat washers and nylon lock nuts.
All hardware is zinc coated to prevent corrosion while adding a
great look to your installation. Hardware kits will work on UMI
A-Arms, factory A-Arms and many other brands. Sold for both
upper arms, both lower arms, or as a complete kit.

DM91860-UPRLWR Upper & Lower Arms $24.95
DM91860-UPPER Upper Arms $12.50
DM91860-LOWER Lower Arms $14.95

78-88 UMI A-Arm Kit (upper & lower)
Improve the street and track performance of your G-body by
adding a set (upper & lower) of fabricated tubular a-arms from
UMI  Performance.  Replace  your  worn  out,  stock  stamped
a-arms and save over 8lb at the same time. Relocated upper
ball  joint  mounting pad for improved caster & better  steering
feel. UMI designed & manufactured Delrin bushings in upper &
lower  a-arms for  precision  handling  and  smooth  suspension
action. Features include: 4140 chromoly cross shafts (CNC machined & zinc plated), CNC
machined  ball  joint  holders  &  tubing  radiuses,  TIG  welded  DOM  tubing  for  superior
strength & clean looks, premium ball joints & polyurethane bump stops installed in both
upper & lower a-arms. Fits factory spindle, drop spindles and works with factory springs,
lowering springs & coil  over kits.  Package includes recommended alignment specs &
detailed installation instructions. Available with standard or 1/2" taller upper ball joints and
in black or red powder coat. Made in the USA!

DM91862-REDSTD Red w/ Standard Upper Ball Joint $1268.95
DM91862-REDTALL Red w/ 1/2" Taller Upper Ball Joint $1348.95
DM91862-BLACKSTD Black w/ Standard Upper Ball Joint $1268.95
DM91862-BLACKTALL Black w/ 1/2" Taller Upper Ball Joint $1348.95

78-88 UMI Lower A-Arms (pair)
UMI's  tubular  lower  control  arms  feature  improved  ball  joint
angle  for  lowered  vehicles  and  the  design  also  provides
additional tire clearance. 5 lbs lighter than the factory a-arm set
while increasing durability. Precision bent tubing is TIG welded
for superior strength & a clean look. Greaseable, UMI designed
&  manufactured  Delrin  bushings  provide  supremely  smooth
suspension action. Comes with premium ball joints installed &
polyurethane bump stops. Simply bolt-on and go. Fits factory spindle and works with
factory springs,  lowering springs and coil  over  kits.  Available  in  durable  black or  red
powder coat finish with standard or 1/2" taller ball joints. Made in the USA!

DM91864-REDSTD Red w/ Standard Ball Joint $719.95
DM91864-REDTALL Red w/ 1/2" Taller Ball Joint $799.95
DM91864-BLACKSTD Black w/ Standard Ball Joint $719.95
DM91864-BLACKTALL Black w/ 1/2" Taller Ball Joint $799.95

Suspension
Front
78-88 UMI Upper A-Arms (pair)
UMI's tubular upper control arms offer a relocated ball joint plate
on  these  a-arms  that  permits  up  to  six  degrees  of  positive
caster without excessive shimming providing improved steering
feedback.  CNC machined ball  joint  mount  & tubing radiuses.
TIG  welded  for  superior  strength  and  clean  looks.  4140
chromoly  cross  shafts,  CNC  machined  &  zinc  plated.
Greaseable  &  fluted  CNC  machined  no  deflection  Delrin
bushings. Includes polyurethane bump stops and premium ball joints installed. Direct bolt-
in compatible with factory or UMI lower a-arm and factory spindle (may also work with
aftermarket lower a-arms and/or spindles). Includes recommended alignment specs and
detailed installation instructions. Available in black or red powder coat with standard or
1/2" taller ball joints. Made in the USA!

DM91868-REDSTD Red w/ Standard Ball Joint $549.95
DM91868-REDTALL Red w/ 1/2" Taller Ball Joint $629.95
DM91868-BLACKSTD Black w/ Standard Ball Joint $549.95
DM91868-BLACKTALL Black w/ 1/2" Taller Ball Joint $629.95

78-88 UMI Adjustable Upper A-Arms (pair)
UMI's  adjustable  tubular  upper  control  arms are  designed  to
excel in all forms of racing. The race quality rod ends provide
shim-free  camber  and  caster  adjustment  along  with  ultimate
smooth travel.  This arm features a relocated ball  joint pad to
increase caster and improve stability and steering feel as well as
a shortened cross shaft to ball joint distance. Features include:
CNC laser  cut  ball  joint  mounting pad,  0.120" wall  thickness
1.250" diameter DOM tubing, TIG welded for superior strength and clean looks, 4130
chromoly cross shafts, (CNC machined & zinc plated), polyurethane bump stops, travel
limiting bolt compatible, and detailed installation instructions w/ recommended alignment
specs. Direct bolt-in compatible with factory or UMI lower a-arm (may also work with
aftermarket lower a-arms and/or spindles). Available in black or red powder coat with
standard, 1/2" taller, or 1" taller ball joints. Note: Standard ball joint will usually require the
use of taller spindles. Made in the USA!

DM91866-REDSTD Red w/ Standard Ball Joint $569.95
DM91866-REDTALL Red w/ 1/2" Taller Ball Joint $649.95
DM91866-REDTALL1 Red w/ 1" Taller Ball Joint $669.95
DM91866-BLACKSTD Black w/ Standard Ball Joint $569.95
DM91866-BLACKTALL Black w/ 1/2" Taller Ball Joint $649.95
DM91866-BLACKTALL1 Black w/ 1" Taller Ball Joint $669.95

Suspension
Handling Kits
78-88 UMI Stage 1 Handling Kit
UMI's Stage 1 kit includes: heavy duty 1-1/4" CrMo front sway
bar with new bushings & endlinks, solid 1" heat treated CrMo
rear  sway  bar,  1"  lowering  springs,  600lb/in  linear  front,
130lb/in linear rear, front and rear monotube shocks featuring
medium compression  and  medium/high  rebound  for  comfort
combined with performance. Available in black or red powder
coat and with a 1" or 2" drop

DM91920-BLACK1 Black w/ 1" Lowering Springs $1009.95
DM91920-BLACK2 Black w/ 2" Lowering Springs $1009.95
DM91920-RED1 Red w/ 1" Lowering Springs $1009.95
DM91920-RED2 Red w/ 2" Lowering Springs $1009.95
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Suspension
Handling Kits
78-88 UMI Stage 2 Handling Kit
UMI's Stage 2 handling kit includes: tubular lower front a-arms
with  polyurethane  bushings,  tubular  upper  front  a-arms  with
Delrin  bushings,  heavy  duty  1-1/4"  front  sway bar  with  new
bushings & endlinks, solid 1" heat treated rear sway bar, tubular
rear lower control arms with polyurethane bushings, tubular rear
upper control arms with polyurethane bushings, tubular frame
braces with hardware, replacement rear end housing bushings,
front upper & lower Grade 8 hardware kit, rear control arm Grade 8 hardware kit, UMI
monotube  shocks,  designed  &  tuned  for  optimum  ride  quality  combined  with
performance, 1" lowering springs, 600lb/in front and 130lb/in rear. Available in black or
red powder coat and with a 1" or 2" drop.

DM91921-BLACK1 Black w/ 1" Lowering Springs $2849.95
DM91921-BLACK2 Black w/ 2" Lowering Springs $2849.95
DM91921-RED1 Red w/ 1" Lowering Springs $2849.95
DM91921-RED2 Red w/ 2" Lowering Springs $2849.95

78-88 UMI Stage 3 Handling Kit
UMI's  Stage  3  kit  includes:  tubular  lower  front  a-arms  with
Delrin bushings, tubular upper front a-arms with Delrin bushings
& 1/2" taller ball joints, heavy duty 1-1/4" front sway bar with
new bushings & endlinks, solid 1" heat treated rear sway bar,
tubular rear lower control arms with Roto-Joint, adjustable rear
upper control arms with Roto-Joints, tubular frame braces with
hardware, replacement rear end housing bushings, front upper
& lower Grade 8 hardware kit,  rear control arm Grade 8 hardware kit,  UMI monotube
shocks,  designed  &  tuned  for  optimum  ride  quality  combined  with  performance.  1"
lowering springs, 600lb/in front and 130lb/in rear. Available in black or red powder coat
and with a 1" or 2" drop.

DM91922-BLACK1 Black w/ 1" Lowering Springs $3149.95
DM91922-BLACK2 Black w/ 2" Lowering Springs $3149.95
DM91922-RED1 Red w/ 1" Lowering Springs $3149.95
DM91922-RED2 Red w/ 2" Lowering Springs $3149.95

78-88 UMI Stage 3.5 Handling Kit
UMI's new premium Stage 3.5 kit includes: tubular lower front
a-arms with Delrin bushings, tubular  upper front a-arms with
Delrin bushings & 1/2" taller ball joints, heavy duty 1-1/4" front
sway bar with new bushings & endlinks, tubular & adjustable 1"
pro-touring  rear  sway  bar,  1"  lowering  springs,  linear  spring
rates (600 lb/in front, 130 lb/in rear), tubular rear lower control
arms with Roto-Joint, adjustable rear upper control arms with
Roto-Joints, tubular frame braces with hardware, replacement rear end housing bushings,
front upper & lower Grade 8 hardware kit,  rear control arm Grade 8 hardware kit,  (4)
RideTech HQ shocks, handling quality with rebound adjustment. Available in black or red
powder coat and with a 1" or 2" drop.

DM91923-BLACK1 Black w/ 1" Lowering Springs $3614.95
DM91923-BLACK2 Black w/ 2" Lowering Springs $3614.95
DM91923-RED1 Red w/ 1" Lowering Springs $3614.95
DM91923-RED2 Red w/ 2" Lowering Springs $3614.95

Suspension
Handling Kits
78-88 UMI Stage 4 Handling Kit (1" drop)
UMI's  Stage  4  kit  includes:  Tubular  lower  front  a-arms  with
Delrin bushings & 1/2" taller ball joints, tubular adjustable upper
front a-arms with & 1/2" taller ball joints, 1-1/4" front sway bar
with bushings and end links, 1" tubular pro-touring rear sway
bar  (3-way adjustable),  four  double  adjustable  Viking shocks
(front shocks coil over), front coil over springs with choice of
spring rate, thrust bearing and spanner wrench for quick and
easy height adjustments, rear lowering springs w/ 2" rear drop, tubular rear lower control
arms with Roto-Joint, adjustable rear upper control arms with Roto-Joints, tubular frame
braces, replacement rear end housing bushings, and all new Grade 10.9 hardware with
nylock nuts to install kit. Available in black or red powdercoat. 1" drop with 450 or 550lb
front spring rate.

DM91924-BLACK450 Black w/ 450lb Front Springs $3999.95
DM91924-BLACK550 Black w/ 550lb Front Springs $3999.95
DM91924-RED450 Red w/ 450lb Front Springs $3999.95
DM91924-RED550 Red w/ 550lb Front Springs $3999.95

78-88 UMI Stage 4 Handling Kit (2" drop)
UMI's  Stage  4  kit  includes:  Tubular  lower  front  a-arms  with
Delrin bushings & 1/2" taller ball joints, tubular adjustable upper
front a-arms with & 1/2" taller ball joints, 1-1/4" front sway bar
with bushings and end links, 1" tubular pro-touring rear sway
bar  (3-way adjustable),  four  double  adjustable  Viking shocks
(front shocks coil over), front coil over springs with choice of
spring rate, thrust bearing and spanner wrench for quick and
easy height adjustments, rear lowering springs w/ 2" rear drop, tubular rear lower control
arms with Roto-Joint, adjustable rear upper control arms with Roto-Joints, tubular frame
braces,  replacement  rear  end  housing  bushings,  and  new Grade  10.9  hardware  with
nylock nuts. Available in black or red powdercoat. 2" drop with 450 or 550lb front spring
rate.

DM91925-BLACK450 Black w/ 450lb Front Springs $3999.95
DM91925-BLACK550 Black w/ 550lb Front Springs $3999.95
DM91925-RED450 Red w/ 450lb Front Springs $3999.95
DM91925-RED550 Red w/ 550lb Front Springs $3999.95

Suspension
Polyurethane
73-88 Poly Ball Joint Boot Kit (set of 4)
1973-1988 Polyurethane ball joint dust boots (4 piece).

DM91817-BLACK Black $4.95
DM91817-RED Red $4.95

78-88 Polyurethane Body Mount Kit
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  polyurethane
body mount kit.

DM91832-BLACK Black $213.95
DM91832-RED Red $213.95
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Suspension
Polyurethane
78-88 Poly Front Control Arm Bushing Kit
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino polyurethane front
control arm bushing set.

DM91823-BLACK Black $82.95
DM91823-RED Red $82.95

67-88 Poly Rear Upper Coil Spring Isolators
(pair)
1967-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane rear upper coil spring isolators (pair).

DM91806-BLACK Black $6.95
DM91806-RED Red $6.95

65-88 Poly Rear Control Arm Bushing Kit
1965-1988  Polurethane  rear  control  arm  bushing  set  (w/
shells).

DM91825-BLACK Black $123.95
DM91825-RED Red $123.95

78-88 Total Polyurethane Suspension Kit
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  complete
polyurethane suspension kit.

Includes:
Front and rear control arm bushings, front swaybar end links,
trans mount, and ball joint/tie rod dust boots.

DM91807-BLACK Black $322.95
DM91807-RED Red $322.95

78-88 Poly Front Sway Bar End Link Kit
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  &  El  Camino  polyurethane
front  sway bar  end link  kit.  Includes bushings and hardware
(4-3/4" sleeve lenghth).

DM91812-BLACK Black $27.95
DM91812-RED Red $27.95

64-88 Poly Tie Rod Boot Kit (pair)
1964-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane tie rod boot kit (pair).

DM91813-BLACK Black $4.25
DM91813-RED Red $4.25

Suspension
Polyurethane
78-88 Greaseable Poly Ft Center Bar Bushings
(F41)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  greaseable
polyurethane front  swaybar  center  bushing kit  (2  piece).  Fits
F41 (standard on Monte SS) suspension with 32mm diameter
bar only. Complete with precision grease fitiings and contoured
grooves to hold the grease. Includes heavy duty brackets.

DM91888-BLACK Black $19.95
DM91888-RED Red $19.95

78-88 Greaseable Poly Ft Center Bar Bushings
(non-F41)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  greaseable
polyurethane front  swaybar  center  bushing kit  (2  piece).  Fits
standard suspension with 29mm diameter bar only. Complete
with precision grease fitiings and contoured grooves to hold the
grease. Includes heavy duty brackets.

DM91885-BLACK Black $18.95
DM91885-RED Red $18.95

78-88 Poly Front Center Bar Bushings (F41)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino polyurethane front
swaybar  center  bushing  kit  (2  piece).  Fits  F41  (standard  on
Monte SS) suspension with 32mm diameter bar only. Includes
heavy duty brackets.

DM91848-BLACK Black $21.95
DM91848-RED Red $21.95

78-88 Poly Front Center Bar Bushings (non-F41)
1978-1988 Monte Carlo, Malibu & El Camino polyurethane front
swaybar center bushing kit (2 piece). Fits standard suspension
with 29mm diameter bar only. Includes heavy duty brackets.

DM91845-BLACK Black $21.95
DM91845-RED Red $21.95

65-88 Polyurethane Rear End Housing Bushings
UMI's high durometer polyurethane bushings replace the factory
rubber rear end housing bushings. After many years of weather
and abuse the factory rubber bushings tend to dry rot, crack
and  harden  which  can  lead  to  decreased  ride  quality  and
performance. The UMI polyurethane bushings replace the two
upper control arm rear end differential bushings - the bushings
that stay attached to the rear end "ears". New rear end housing
bushings are an excellent upgrade for your street driven or track used vehicle. Kit includes
two bushings and two washers, the included polyurethane washers prevent the bushings
from walking side to side. Available in black or red, and made in the USA.

DM91917-BLACK Black $39.95
DM91917-RED Red $39.95
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Suspension
Rear
78-88 Rear Control Arm & Axle Housing
Bushings (2)
1978-1988  rear  end  control  arm  and  rear  axle  housing
bushings. 2 per kit, 4 kits required per car.

DM94015 $24.00

78-88 UMI Tubular Upper and Lower Rear
Control Arm Set
Rear control arms are one of the most important suspension
modifications  that  can  be  done  to  your  GM  vehicle.  UMI's
budget friendly tubular control arm kit replaces the upper and
lower rear control arms on any 78-88 GM G-Body. Worn stock
control  arms  can  have  bushing  deflection  and  rusting  weak
stamped  construction  that  add  up  to  traction  loss  and  poor
handling ability. This kit is designed to improve traction and minimize wheel hop found
with stock control arms. Lower control arms feature reinforced sway bar holes to accept
stock or aftermarket sway bars. Available with adjustable or non-adjustable upper arms
and in black or red durable powder coat. Made in the USA!

DM91910-BLACKNON Black, Non-Adjustable Uppers $309.95
DM91910-BLKADJUST Black, Adjustable Uppers $399.95
DM91910-REDADJUST Red, Adjustable Uppers $399.95
DM91910-REDNON Red, Non-Adjustable Uppers $309.95

78-88 UMI Tubular Upper & Boxed Lower Rear
Control Arm Set
This kit replaces both the rear upper and lower rear control arms
on any 78-88 GM G-Body. Kit  is designed to reduce traction
loss and minimize wheel hop found with stock control  arms.
Lower  control  arms  are  fully  boxed  for  added  strength  and
feature reinforced sway bar holes to accept stock or aftermarket
sway bars.  Available  with  adjustable  or  non-adjustable  upper
arms and in black or red durable powder coat. Made in the USA!

DM91911-BLACKNON Black, Non-Adjustable Uppers $459.95
DM91911-BLKADJUST Black, Adjustable Uppers $549.95
DM91911-REDADJUST Red, Adjustable Uppers $549.95
DM91911-REDNON Red, Non-Adjustable Uppers $459.95

78-88 UMI Tubular Upper Controls Arms (pair)
Rear control arms are one of the most important suspension
modifications that can be done to your GM vehicle. The bushing
deflection and rusting weak stamped material in stock control
arms add up to traction loss and poor handling ability. These
control  arms  are  a  direct  bolt-on  replacement  designed  to
minimize  wheel  hop,  improve  corning  and  help  track
consistency.  The  included  Energy  Suspension  polyurethane
bushings are an excellent  improvement  over  OEM rubber  bushings,  while  adding ride
improvements they also work excellent to reduce traction loss. available in black or red
durable powder coat finish. Made in the USA.

DM91913-BLACK Black $149.95
DM91913-RED Red $149.95

Suspension
Rear
78-88 UMI Adjustable Upper Controls Arms
(pair)
UMI's "Ultimate Arms" allow on-car adjustments in the garage
or at the track and it's as simple as loosening two nuts! Pinion
angle adjustments are a must when wanting to lower your track
60-foot  times,  increase  traction  and  reduce  unwanted  wheel
hop. These arms are made with aircraft quality 4140 chrome
moly  steel  featuring  a  TIG  welded  construction.  The  upper
control arm mounting points feature CNC machined 0.250" mild steel, 4140 Chrome-Moly
tube adaptors and a high strength 4140 chrome moly heat treated 1.000" solid adjuster;
truly overkill for any application! QA1 Teflon lined spherical rod end design allows for a
bind free operation. Available in either black or red durable powder coat finish. Made in the
USA.

DM91912-BLACK Black $239.95
DM91912-RED Red $239.95

78-88 UMI Tubular Lower Control Arms (pair)
Rear control arms are one of the most important suspension
modifications  that  can  be  done  to  your  GM  vehicle.  Stock
control arms are on the borderline of "junk", bushing deflection
and rusting weak stamped material  add for  traction loss and
poor handling ability.  These control  arms are a direct  bolt-on
replacement designed to minimize wheel hop, improve corning
and  help  track  consistency.  Each  control  arm  features  the
correct  provisions  for  adding  a  stock  or  aftermarket  sway  bar.  Sway  bar  holes  are
reinforced with a 0.120" wall thickness steel sleeve TIG welded and sanded into place.
The construction of the control arms features 0.120" wall thickness rectangular tubing
with CNC machined drawn over mandrel bushing holders and MIG welded end caps to
keep out unwanted road debris. Can use OEM hardware or our replacement kits. Available
with a black or red durable powder coat finish. Made in the USA.

DM91915-BLACK Black $169.95
DM91915-RED Red $169.95

78-88 UMI Fully Boxed Lower Controls Arms
(pair)
Rear  lower  control  arms  are  a  must  improvement  for  any
General Motors G-Body vehicle. UMI's lower control arms are
designed to replace your weak, rusted, factory-stamped arms,
adding strength, rigidity and bushing improvement. Built using
strong DOM steel tubing these direct bolt-on replacements help
eliminate  unwanted  wheel  hop  while  improving  corning  and
helping  much  needed  track  consistency.  Lower  Control  arms  feature  CNC  Machined
0.120"  wall  thickness  mild  steel  tubing,  fully  TIG  welded  construction,  grease  able
polyurethane bushings and Zerk grease fittings all combined to make the best arms on the
market. Can use OEM hardware or our replacement hardware kit. Available with a black or
red durable powder coat finish. Made in the USA.

DM91914-BLACK Black $319.95
DM91914-RED Red $319.95

78-88 UMI Rear Control Arm Hardware Kit
Don't  reuse  your  old  rusty  bolts  when  installing  aftermarket
control arms when you can replace them with new one. Our kit
includes all  new hardware for installing both upper and lower
rear control arms in your GM vehicle. Supplied is (8) 12 mm
10.9  High  Grade  steel  bolts  (equal  in  strength  to  American
Grade 8), (8) 12 mm Nylon lock nuts and washers. Complete kit
is bright zinc plated and is everything you need to install that
complete control arm kit! Available for 2 arms or all 4.

DM91916-2 Upper or Lower Arms $13.95
DM91916-4 Upper and Lower Arms $25.95
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Suspension
Rear
78-88 UMI Rear Control Arm
Reinforcement/Frame Braces
The more power your ride makes the better chance of bending
or breaking the rear control arm mounts. UMI trailing arm mount
braces are designed to reinforce the rear upper and lower front
control arm mounts on your 78-88 G-Body vehicle. Control arm
braces  are  manufactured  from  DOM  steel  TIG  welded  and
feature adjustment for a perfect fit on all 78-88 G-Body's. This
kit  includes  new  longer  Grade  8  bolts,  lock  nuts  and  washers  for  a  100%  bolt  in
installation. Available in black or red powder coat.

DM91918-BLACK Black $159.95
DM91918-RED Red $159.95

78-88 UMI Rear Lower Control Arm Relocation
Brackets (pair)
Optimize  your  vehicle's  instant  center  and  improve  forward
traction by lowering the rear of the lower control arm 2", 2-3/4",
or 3-1/4". Available bare for weld-in application or in black or
red  powdercoat  for  bolt-in.  Welding  recommended  on  cars
running drag radials or slicks and faster than 11 second 1/4
mile time. Hardware included. Made in the USA.

DM91927-BLACKBOLT Bolt-in w/ Black Powdercoat $129.95
DM91927-REDBOLT Bolt-in w/ Red Powdercoat $129.95
DM91927-WELD Weld-in Brackets $89.95

78-88 UMI Rear Lift Bars w/ Relocation Brackets
(pair)
Optimize  your  vehicle's  instant  center  and  improve  forward
traction  by  lowering  the  rear  of  the  lower  control  arm.  This
trailing arm and bracket system relocates the rear lower arm
pickup  point  for  improved  drag  launch  capability.  The  boxed
trailing arm features offset sway bar holes to allow for a level
factory bar even at the lowered position. The jig-built  bolt-on
brackets fit  factory 7.5 and GN 8.5 rear axle housings and provide 3 position instant
center  adjustment.  Welding  is  recommended  when  used  with  drag  radials  or  slicks.
Adjustable upper control arms are not required but recommended. Available in black and
red powder coat with bolt-in or weld-in brackets. Hardware included. Made in the USA.

DM91926-BLACKBOLT Black w/ Bolt-in Brackets $449.95
DM91926-BLACKWELD Black w/ Weld-in Brackets $399.95
DM91926-REDBOLT Red w/ Bolt-in Brackets $449.95
DM91926-REDWELD Red w/ Weld-in Brackets $399.95

Suspension
Shocks
68-88 UMI Street Performance Shocks
UMI  Street  Performance  monotube  shocks  are  designed  to
bridge  the  gap  between  basic  street  shocks  and  aggressive
racing  shocks.  Medium-firm  compression  valving  provides
crisp  handling  and  absorbs  bumps  while  still  providing  a
comfortable ride. The ramped up rebound curve slows body roll
during transition and gets rid of that unwanted floating feeling. A
high pressure nitrogen charge prevents shock fade during hard
cornering and further increases performance. Race proven technology with street friendly
valving. Suitable for street, corner carving, Pro-Touring and non-competition drag racing.
Available in front/rear pairs and as a complete set of 4. UMI Performance shocks are
100% manufactured in the USA.

DM91874-FRONT Front Shocks (pair) $279.95
DM91874-REAR Rear Shocks (pair) $279.95
DM91874-FTRR Front and Rear Shocks (set of 4) $549.95

79-88 Bell Tech Nitro Front Shocks (for 2" drop
spindles)
1979-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu Bell Tech Nitro
front shocks to work with Bell Tech 2" drop spindles (pair). Will
work for 0-2" dropped cars.

DM90187 $149.95

79-88 Bell Tech 2" Drop Spindles
These 1979-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu direct fit
Bell Tech 2" drop spindles lower your car without sacrificing ride
quality or handling. They are not a direct fit for 78 vehicles, you
will have to change your rotors, bearings and outer tie rods.

DM90087 $276.95

68-88 KYB Gas-A-Just Shocks (pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu KYB gas-a-just shocks.
KYBs are an excellent street/performance replacement for the factory shocks and struts.
They will provide a slightly firmer ride than factory and will handle much better. Their self-
adjusting quality makes them get stiffer as more load is applied. This gives much better
cornering and handling characteristics for both comfort and performance.

DM90083-6888FRONT 68-88 Front $99.95
DM90083-6877REAR 68-77 Rear $99.95
DM90083-7888REAR 78-88 Rear $99.95

68-88 KYB Gas-A-Just Shocks (set of 4)
These 1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu
front and rear KYB gas shocks (set of 4) will provide a slightly
firmer ride than factory and will handle much better. Their self-
adjusting quality makes them get stiffer as more load is applied. This gives much better
cornering and handling characteristics for both comfort and performance.

DM90086-7888 78-88 Front & Rear $194.95

68-88 KYB GR2 Shocks (pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu KYB GR-2 shocks.
KYBs are an excellent street/performance replacement for the factory shocks and struts.
The GR-2 shocks provide ride quality that is very similar to stock.

DM90076-FRONT 68-88 Front $60.00
DM90076-REAR 68-88 Rear $54.95
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Suspension
Shocks
78-88 UMI Complete Shock and Lowering Spring
Kit
UMI's spring and shock kit is designed to lower your car while
providing a huge improvement in handling and control. These
kits feature race quality lowering springs which provide a high
performance  foundation  for  your  ride.  Premium  US  sourced
CrSi wire is wound into the correct rates (600 lb/in front, 130 lb,
in rear) for street cruising, Pro-Touring, corner carving or light
drag use. The UMI Performance nitrogen charged monotube shock features medium-firm
compression valving and a ramped up rebound curve to properly control the UMI spring.
The rebound valving also controls body roll  when cornering and contributes to a high
performance ride. Available in a 1" or 2" drop. Made in the USA!

DM91873-1INCHDROP w/ 1" Lowering Springs $849.95
DM91873-2INCHDROP w/ 2" Lowering Springs $849.95

Suspension
Springs & Spindles
68-88 UMI 1" Lowering Springs
UMI's  drop  springs  are  the  best  in  the  business.  The  front
springs are wound from 5160 CrSi premium wire and feature a
linear 600 lb/in rate. The rear springs are wound from 9254 CrSi
premium wire and feature a linear 130 lb/in rate. The linear rate
provides consistent handling characteristics for Auto-x and Pro-
Tour applications while the increase in stiffness reduces body
roll  and  prevents  the  "floating"  feeling  so  common  with  the
G-body. They have a tough black powder coat finish. The ride height is engineered for a 1"
drop  with  standard  SBC  as  well  as  LS  power  (lightened  cars  may  require  spring
trimming). The front springs are also suitable for full weight Big Block applications when
1/4" nose down rake is desired. Sold in front/rear pairs or as a complete set. Made in the
USA!

DM91871-FRONT 78-88 Front Only (pair) $149.95
DM91871-FTRR 78-88 Front & Rear $299.95
DM91871-REAR 68-88 Rear Only (pair) $189.95

68-88 UMI 2" Lowering Springs
UMI's  drop  springs  are  the  best  in  the  business.  The  front
springs are wound from 5160 CrSi premium wire and feature a
linear 600 lb/in rate. The rear springs are wound from 9254 CrSi
premium wire and feature a linear 130 lb/in rate. The linear rate
provides consistent handling characteristics for Auto-x and Pro-
Tour applications while the increase in stiffness reduces body
roll  and  prevents  the  "floating"  feeling  so  common  with  the
G-body. They have a tough black powder coat finish. The ride height is engineered for a 2"
drop  with  standard  SBC  as  well  as  LS  power  (lightened  cars  may  require  spring
trimming). The front springs are also suitable for full weight Big Block applications when
1/4" nose down rake is desired. Sold in front/rear pairs or as a complete set. Made in the
USA!

DM91870-FRONT 78-88 Front Only (pair) $149.95
DM91870-FTRR 78-88 Front & Rear $299.95
DM91870-REAR 68-88 Rear Only (pair) $189.95

Suspension
Springs & Spindles
68-88 UMI Rear Spring Spacer(s)
UMI's rear spring spacers may be just the ticket to fine tune that
perfect stance or prevent tire rub. UMI's zinc coated, laser cut
mild steel spacers are available in 1/8" and 3/16" thickness and
can be safely stacked. No cutting, welding or drilling required.
Normal installation position is on the upper perch, but can be
used on the lower.  Available individualy or  as a complete  kit
(four 1/8" and two 3/16" spacers).

DM91872-SET Set of 6 Assorted Spacers $39.95
DM91872-3-16 Single 3/16" Spacer $9.99
DM91872-1-8 Single 1/8" Spacer $9.99

78-88 Stock Front Springs (pair)
These 1978-1988 Monte Carlo, El Camino & Malibu stock front
springs (pair) are stock replacements for the 1986-1988 Monte
Carlo SS. The may be slightly lower and stiffer when used on
other models. Loaded Height (1640 lbs): 11". Spring Rate: 423
lbs per inch.

DM90089 $124.95

68-88 Stock Rear Springs (pair)
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu stock
rear springs (pair). Loaded Height (759 lbs): 8.5". Spring Rate:
119 lbs per inch.

DM90088 $74.95

68-88 Heavy Load Rear Springs (pair)
These 1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle & Malibu
stock rear  springs  (pair)  are  variable  rate  for  carrying  heavy
loads. Ideal for El Caminos and wagons. Loaded Height (560
lbs): 10.25". Spring Rate: 161 lbs per inch.

DM90085 $134.95

68-88 Front Spring To Frame Isolator
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, Chevelle, & Malibu front
spring to frame isolator.

DM90189 $11.99

68-88 Rear Spring To Frame Isolators (pair)
1968-1988 Monte  Carlo,  El  Camino,  Chevelle,  & Malibu rear
spring to frame isolators (pair).

DM90190 $5.95
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Suspension
Springs & Spindles
67-88 Poly Rear Upper Coil Spring Isolators
(pair)
1967-1988  Monte  Carlo,  Chevelle,  Malibu  &  El  Camino
polyurethane rear upper coil spring isolators (pair).

DM91806-BLACK Black $6.95
DM91806-RED Red $6.95

78-88 UMI Complete Shock and Lowering Spring
Kit
UMI's spring and shock kit is designed to lower your car while
providing a huge improvement in handling and control. These
kits feature race quality lowering springs which provide a high
performance  foundation  for  your  ride.  Premium  US  sourced
CrSi wire is wound into the correct rates (600 lb/in front, 130 lb,
in rear) for street cruising, Pro-Touring, corner carving or light
drag use. The UMI Performance nitrogen charged monotube shock features medium-firm
compression valving and a ramped up rebound curve to properly control the UMI spring.
The rebound valving also controls body roll  when cornering and contributes to a high
performance ride. Available in a 1" or 2" drop. Made in the USA!

DM91873-1INCHDROP w/ 1" Lowering Springs $849.95
DM91873-2INCHDROP w/ 2" Lowering Springs $849.95

79-88 Bell Tech 2" Drop Spindles
These 1979-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu direct fit
Bell Tech 2" drop spindles lower your car without sacrificing ride
quality or handling. They are not a direct fit for 78 vehicles, you
will have to change your rotors, bearings and outer tie rods.

DM90087 $276.95

64-88 Performance Rear Air Bag Kit
Improve  launches and weight  capacity  by  inserting  these  air
bags inside your rear springs. Air bags work much better than
air shocks, offering a better ride and by allowing a performance
shock to be used. A must for wagons or El Caminos. Sold as a
pair with air lines.

DM93750 $117.50

Suspension
Springs & Spindles
73-88 Viking Double-Adj. Front Coil-Over Kit
(bearing mount)
The UMI Viking front coilover kit combines a high quality hybrid
spring with a 19-position double adjustable shock. The upper
coil fits the upper spring perch on your vehicle while the lower
part of the coil matches the coilover shock bottom. Viking offers
two mounting options for the lower shock attachment points.
Corner  carving,  drag  racing,  auto-x  and  road  race  should
choose bearing ends for increased reliability and performance. A coil spring compressor
is not required, as the adjuster acts as the compressor. The optional thrust bearing and
spanner wrenches allow for easy adjustment of ride height from factory to 3" lowering.
The shock itself has independent compression and rebound adjusters to allow custom
tuning for street,  strip, auto-x and road race - all  in one shock. Viking coilovers work
perfectly  with  the  UMI  lower  a-arm  or  your  factory  lower  a-arm.  Pair  with  the  UMI
geometry-corrected upper a-arm loaded with a tall ball joint and head for the nearest high
speed corner, 1/4 mile track or weekly cruise. Please see our web site for more details.

DM91671-250 250lb Front Spring Rate $559.95
DM91671-350 350lb Front Spring Rate $559.95
DM91671-450 450lb Front Spring Rate $569.95
DM91671-550 550lb Front Spring Rate $569.95

73-88 Viking Double-Adj. Front Coil-Over Kit
(poly mount)
The UMI Viking front coilover kit combines a high quality hybrid
spring with a 19-position double adjustable shock. The upper
coil fits the upper spring perch on your vehicle while the lower
part of the coil matches the coilover shock bottom. Viking offers
two mounting options for the lower shock attachment points.
Mild street applications can use polyurethane for ride comfort
and reduced harshness. A coil spring compressor is not required, as the adjuster acts as
the  compressor.  The  optional  thrust  bearing  and  spanner  wrenches  allow  for  easy
adjustment of ride height from factory to 3" lowering. The shock itself has independent
compression and rebound adjusters to allow custom tuning for street, strip, auto-x and
road race - all in one shock. Viking coilovers work perfectly with the UMI lower a-arm or
your factory lower a-arm. Pair with the UMI geometry-corrected upper a-arm loaded with
a tall ball joint and head for the nearest high speed corner, 1/4 mile track or weekly cruise.
Please see our web site for more details.

DM91673-250 250lb Front Spring Rate $539.95
DM91673-350 350lb Front Spring Rate $539.95
DM91673-450 450lb Front Spring Rate $549.95
DM91673-550 550lb Front Spring Rate $549.95

78-88 Viking Adjustable Rear Coil-Over Kit
The UMI bolt-in rear coilover kit allows full ride height, spring
rate and damping adjustability for your 1978-1988 GM G-Body.
The upper mount reinforcement is a direct bolt-in and holds a
true 2-1/2" racing coilover with T-Bar. The FEA designed lower
bracket bolts in using the standard trailing arm mounting hole as
well as an additional reinforcement hole normally used by the
standard rear shock. The Viking shock is 19-way adjustable in
both compression and rebound and ensures the perfect setting for every application. The
2-1/2" coilover springs are available in 14" 110lb for drag use, 12" 150lb for street use
and 12" 225lb for auto- x/road race. There is no cutting required and your car can be
returned to normal if desired. Please see our web site for more details.

DM91675-110 110lb Rear Spring Rate $849.95
DM91675-150 150lb Rear Spring Rate $849.95
DM91675-225 225lb Rear Spring Rate $849.95
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Suspension
Springs & Spindles
78-88 Rear Coil-Over Kit w/ Control Arm
Relocation Brackets
The UMI bolt-in rear coilover kit allows full ride height, spring
rate  and  damping  adjustability,  while  trailing  arm adjustment
enables  fine  tuning  of  instant  center.  The  upper  mount
reinforcement is a direct bolt-in and holds a true 2-1/2" racing
coilover  with  T-Bar.  The FEA designed lower bracket  bolts  in
using the  standard  trailing  arm mounting hole  as  well  as  an
additional reinforcement hole normally used by the standard rear shock. The Viking shock
is 19-way adjustable in both compression and rebound and ensures the perfect setting for
every application. The 2-1/2" coilover springs are available in 14" 110lb for drag use, 12"
150lb for street use and 12" 225lb for auto-x/road race. There is no cutting required and
your car can be returned to normal if desired. Please see our web site for more details.

DM91677-110 110lb Rear Spring Rate $929.95
DM91677-150 150lb Rear Spring Rate $929.95
DM91677-225 225lb Rear Spring Rate $929.95

Suspension
Sway Bars
78-88 Front Sway Bar Bushings (pair)
1978-1988 front sway bar bushings.

DM94013-STANDARD For Standard Suspension $14.95
DM94013-F41 For F41 Suspension (std on Monte Carlo SS) $9.50

78-88 Front Sway Bar End Link (1)
1978-1988 front sway bar end link (2 required per car).

DM94011 $7.00

78-88 UMI 1" Solid Chromoly Rear Sway Bar
UMI's beefy 1" solid rear sway bar is designed to reduce body
roll, understeer and increase corning capabilities resulting in a
more  balanced  suspension.  It  also  works  well  to  keep  your
vehicle  level  and  straight  during  those  hard  launches.
Manufactured  from  1"  solid  4140  chrome  moly  steel,  heat
treated and formed as one piece to insure maximum strength
and performance. This process allows the bar to maintain its
shape and memory longer than a cold bent bar. Includes all new Grade 8 hardware to
complete the installation. Available powder coated Bright Red or Gloss Black. Made in the
USA!

DM91875-RED Red $159.95
DM91875-BLACK Black $159.95

Suspension
Sway Bars
78-88 UMI 1-1/4" Solid Chrome Moly Front Sway
Bar
UMI  Performance's  1.250"  (32mm)  solid  front  sway  bar  is
designed to reduce body roll, understeer and increase cornering
capabilities resulting in a more balanced suspension. This front
sway bar is  more rigid than the factory 7/8"  (non-F41) front
sway  bar  and  bolts  directly  in  place  with  no  modifications.
Manufactured  from 4140  chrome  moly  steel,  CNC  bent  and
formed as one piece to insure maximum strength and performance. Each kit includes new
Energy  Suspension  end  links  and  greaseable  center  bushings  with  new  zinc  plated
brackets. Powder coated bright red or gloss black for a durable long lasting finish. Made
in the USA.

DM91876-RED Red $219.95
DM91876-BLACK Black $219.95

78-88 UMI Solid Chrome Moly Front & Rear
Sway Bar Kit
UMI  Performance's  solid  sway  bars  are  designed  to  reduce
body  roll,  understeer  and  increase  cornering  capabilities
resulting in a more balanced suspension. The 1.250" front bar is
more rigid than the factory 7/8" (non-F41) front sway bar and
comes complete  with  new Energy Suspension end links  and
greaseable center bushings. The 1" diameter rear bar is supplied
with new grade 8 mounting hardware. UMI Performance sway bars are manufactured
from 4140 chrome moly steel and formed as one piece to insure maximum strength and
performance. The rear sway bar is heat treated to maintain longer memory than a cold
bent bar while the front sway bar is CNC bent for a precision fit. Available in black or red
durable powder coat. Made in the USA!

DM91877-RED Red $379.95
DM91877-BLACK Black $379.95

Switches & Levers
Power Accessories
76-78 RH Power Window Switch Assembly
1973-1978 power window switch assembly.

DB30018-RHREPRO $19.95

79-88 Power Window Switch Assembly with
Bezel
1979-1988 power window switch assembly.

DM30118-LHREPRO Driver's Side, Reproduction $19.95
DM30118-RHREPRO Passenger's Side, Reproduction $9.95
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Switches & Levers
Power Accessories
78-88 Power Lock Switch
1978-1988 power lock switch.

DM30017-REPRO Reproduction $16.95

68-88 Door Panel Power Switch Reinforcement
1978-1988  OEM  door  panel  power  window  switch
reinforcement.

DM30123-QUAD Quad Switch $19.95
DM30123-SINGLE Single Switch $6.95
DM30123-DOUBLE Double Switch $10.95

78-88 Power Window Racer
This Window Racer is a dedicated power system that will make
your windows go up and down like a new car. With a simple
installation and LED indicators for quick diagnosis, this solution
is sure to cure your slow window problem. The Window Racer
will  not  fix  a  bad  motor  or  switch,  so  make  sure  these  are
operable.  It  will  not  cause any harm to the factory wiring or
componets. Only 1 required per car.

DM30116 $149.95

79-88 Power Window Switch Harness
1979-1988 reproduction power window switch harness.

DM30124-LH Driver's Side $49.95
DM30124-RH Passenger's Side $16.95

78-88 Headlight Switch
1978-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu headlight switch.

DM00045 $29.95

78-81 Metal Headlight/Wiper Switch Bracket w/
Screw
This 1978-1981 Monte Carlo, Malibu & El Camino headlight &
wiper switch bracket is made of metal so that it never breaks
again!
For  cars  equipped  with  a  rectangular,  sweeping  style
speedometer only.

DM00037 $18.95

Switches & Levers
Power Accessories
78-85 Metal Headlight Switch Bracket
This  1978-1985 Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  headlight
switch bracket is made of metal so that it never breaks again!
For cars equipped with round gauges only.

DM00047 $14.95

86-88 Metal Headlight Switch Bracket
1986-1988 Monte Carlo  & El  Camino metal  headlight  switch
bracket.
For cars equipped with round gauges.

DM00046 $14.95

68-88 Headlight Switch Retaining Nut
1968-1988 Monte Carlo, El Camino, & Malibu headlight switch
retianing nut.

DM00445 $7.95

78-88 Door Ajar/Jamb Switch
1978-1988 door ajar / jamb switch. This switch screws in the
front door striker and activates the interior light when the door is
open.

DM30024 $9.95

Switches & Levers
Turn Signal
78-88 Turn Signal Switch (in steering column)
1978-1988 turn signal switch in steering column.

DM00138-COLSHIFT Column Shift $42.95
DM00138-FLOORSHIFT Floor Shift $53.95

82-83 OEM Black Turn Signal, Cruise, Washer Lever
1982-1983 Monte Carlo, Malibu, & El Camino OEM black turn signal, cruise, windshield
washer, and headlight dim lever (3 wire plug).

DM00465-NOPULSE Without Pulse Delay Wipers $159.00
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Switches & Levers
Turn Signal
69-88 Turn Signal Cancel Cam
1969-1988 replacement turn signal cancel cam, Available for
cars with or without a tilt steering wheel.

DM00131-TILT w/ Tilt Wheel $9.95
DM00131-NOTILT w/o Tilt Wheel $13.95

Weatherstrips
All Years & Models
78-81 2dr Hardtop Weatherstrip Kit
This 1978-1981 Malibu 2dr hardtop reproduction weatherstrip
kit includes:
Lower  door  opening  weatherstrips,  upper  hardtop/roof
weatherstrips (glass seals against it), trunk weatherstrip, outer
&  inner  door  molding  sealing  strips  (door  glass  seals),  and
weatherstrip adhesive. 15 year warranty on door and hardtop
weatherstrips,  lifetime  warranty  on  the  inner  &  outer  door
molding strips.

DM60143-LANDAU Landau $239.95
DM60143-NONLANDAU Non Landau $279.95

78-87 Door Weatherstrip Set (pair)
1978-1987  Malibu  (2dr),  &  El  Camino  reproduction  door
weatherstrip set (pair).

DM60005 $49.95

78-81 2dr Hardtop Roof Weatherstrips (pair)
1978-1981 Malibu 2dr hardtop reproduction roof weatherstrips
(pair).  These  weatherstrips  fit  on  the  upper  half  of  the  door
opening along the roof. The door glass closes against these.

DM60032 $74.95

78-88 Trunk Weatherstrip
1978-1988 Monte Carlo trunk weatherstrip.

DM60009-7888REPRO 78-88 Reproduction $31.95

Weatherstrips
All Years & Models
78-87 Outer Door Glass Seals/Moldings (pair)
1978-1987  El  Camino  &  Malibu  (2dr)  outer  door  glass
seals/moldings (window felts). These seals wipe the windows
as it travels up and down.
Flatbead versions have a thin flat  bead of stainless steel  that
overhangs the top of the outer door panel.
Roundbead versions have a rounded stainless steel bead that
closer replicates the GM originals.

DM60145-ROUNDBEAD Round Bead $68.95

78-87 Inner & Outer Door Moldings (w/ sealing
strips)
1978-1987 El Camino & Malibu (2dr) factory style inner & outer
door moldings with sealing strips (window felts) (set of 4).

DM60253-ROUNDBEAD Round Bead $79.95

78-81 Outer Door, Lwr Quarter Window & Inner
Door Moldings
1978-1981 Malibu  (2dr)  (not  for  Landau)  reproduction  outer
door  moldings  with  sealing  strips  (window  felts)  ,  quarter
window lower moldings with sealing strips,  and interior  door
panel moldings with sealing strips (window felts) for both sides
(set of 6, thin moldings).

.

DM30130 $126.95

78-81 Lower Quarter Window Moldings (w/
sealing strips)
1978-1981 Malibu (2dr)  (not  for  Landau)  reproduction lower
quarter window moldings with sealing strips (pair, round bead,
thin molding).

.

DM30230 $45.95

78-88 Interior Door Panel Molding (w/ sealing
strip)
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  (2dr)  interior
door panel molding with sealing strip (window felt).

DM60154-REPRO2 Reproduction - Pair $39.95

78-88 Door Glass Blow Out Clip
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu,  and  El  Camino  door  glass
blow out clip. This is the rubber and steel piece that holds the
window from popping out at speed. It  is riveted to the upper
front  corner  of  the  roof  rail  retainer.  Sold  individually,  two
required per car.

DM60139 $9.95
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Weatherstrips
All Years & Models
78-88 Windshield Trim Plastic Weatherstrip Set
(3)
1978-1988  Monte  Carlo,  Malibu  &  El  Camino  reproduction
windshield trim plastic weatherstrip seal kit  (3 pieces). These
plastic seals slide into the metal molding pieces to keep water
and debris from getting between the molding and the glass. This
helps  prevent  leaks  and  rust.  See  pics  for  a  broken  factory
piece versus a  new replacement.  These also keep trim from
rattling and coming loose. Can also be easily trimmed for use on the rear windshield.

DM40158 $21.95

78-83 4dr & Wagon Front Door Weatherstrips
(pair)
1978-1983 Malibu 4dr sedan & wagon reproduction front door
weatherstrips (pair).

DM60161 $69.95

78-83 4dr Rear Door Weatherstrips (pair)
1978-1983  Malibu  4dr  sedan  reproduction  rear  door
weatherstrips (pair).

DM60162 $74.95

78-83 Wagon Rear Door Weatherstrip Set (pair)
1978-1983 Malibu wagon reproduction rear door weatherstrip
set (pair).

DM60163 $69.95

78-83 4 Dr/Wagon Inner/Outer Door Mldgs (w/
sealing strips)
1978-1983 Malibu 4 door & 1978-1983 Wagon reproduction
inner  and  outer  door  moldings  with  sealing  strips  (window
felts). Set of 8.

DM30330 $165.95

78-88 Under Hood Cowl Seal
1978-1988  Monte  Carlo,  El  Camino,  &  Malibu  reproduction
under hood cowl seal.

DM60109 $19.95

Weatherstrips
All Years & Models
68-88 Black Super Weatherstrip Adhesive
1968-1988 Chevelle, Monte Carlo, Malibu, & El Camino black
super weatherstrip adhesive.

DM60160 $11.95
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Terms and Conditions
Dixie  Restoration  Depot  is  committed  to  providing  secure  and  wide  ranging  options  for
ordering products on-line as well as off-line. The following terms and conditions apply to all
orders placed with Dixie Restoration Depot,  regardless of the medium used to place the
order:

Aftermarket Parts:  Dixie Restoration Depot does not guaranty that any of its aftermarket
parts are street legal in all areas. Always check your local ordinances before replacing an
OEM part with an aftermarket part. Neither Dixie Restoration Depot nor its suppliers can be
held liable for expenses incurred as a result of installing a part that is not street legal.

Placing An Order
When placing an order, please provide your first and last name, customer account number
(located on the back of your catalog), address, daytime phone number, credit card number,
expiration date and part numbers so that we may process your order as quickly as possible.
All charges are quoted in U.S. Dollars. Prices and product offerings are subject to change
without notice. Connecticut orders are subject to 6.35% state sales tax. Orders that contain
items that are in stock will be shipped on the same day that the order is placed, provided that
the order is received by 2pm Eastern Time, Monday through Friday.

On-line  Orders:  On-line  orders  are  processed  at  8am and  2pm Eastern  Time,  Monday
through Friday and 8am on Saturday. Please keep this in mind when ordering on-line. We will
make every effort to ship your order on the same day unless a part is not in stock. Please
see the Back Orders section for more details.

Credit Card Orders:  All  credit card orders over $200.00 must be shipped to an address
authorized by the bank that issued the credit card. To authorize an address other than your
billing  address,  call  the  phone  number  listed  on  the  back  of  your  credit  card.  Dixie
Restoration Depot will not ship any order over $200.00 to an unauthorized address.

Mail Orders: Mail orders paid for with a personal check will be held for two weeks or until
the  check clears.  Please be sure  to  fill  in  your  order  blank completely  so that  we may
process your order as quickly as possible. If you have any questions about filling out the
form, please call 1-877-243-4943.

International  Orders:  All  international  orders  must  be  prepaid  by  credit  card,  certified
check/money  order  or  PayPal  (orders@dixierestorationdepot.com)  in  U.S.  Dollars.
International  COD's  will  not  be  accepted.  When  using  a  credit  card,  the  order  must  be
shipped to an address authorized by the bank that issued the credit card. To authorize an
address other than your billing address, call the phone number listed on the back of your
credit card. Please call for shipping rates to destinations outside of the U.S. Dixie Restoration
Depot ships with several different carriers in order to meet your shipping needs. Customers
are responsible for any and all importing duties and/or fees.

Gift Certificates: Orders paid for with a gift certificate are subject to the same terms and
conditions  as  orders  paid  for  with  any  other  payment  method.  When  redeeming  a  gift
certificate, please provide the gift certificate number. Gift certificates are not transferrable
and must be redeemed at the time the order is placed. Gift certificates cannot be redeemed
for cash or any other form of credit. Returned parts that were paid for with a gift certificate
are only eligible for store credit  (no cash refunds).  Please call  or email  if  you have any
questions or concerns.

When  You  Receive  Your  Order...  Please  open  the  box  immediately.  Any  damage  or
discrepancy must be reported to us within 10 days of receipt. Claims reported more than 10
days after delivery will not be acknowledged.

Returns:  If  you need to return a part(s),  please call  1-877-24-DIXIE (877-243-4943) or
1-860-645-1917 to  obtain  a  return  authorization  number.  This  number  MUST be clearly
marked  on  the  outside  of  the  package  being  returned.  Packages  without  a  return
authorization number will be refused.

Returns MUST be received within 30 days of the original date you received the merchandise.
Returns must also include a copy of the original invoice and a detailed note describing the
reason for return. All returns are subject to a 20% restocking fee.

Warranties are limited to the manufacturer's warranty. Installing any part on any car other
than originally intended immediately voids any and all warranties. Books, videos, electrical
parts, special order parts (parts dyed or painted to match your interior color), body panels or
sheet metal (parts such as: hoods, fenders, doors, quarter panels, trunk lids, tail gates, or
roofs.), and products damaged during installation cannot be returned.

Refunds are limited to unaltered never installed items, in their orignal packaging, purchased
from Dixie Restoration Depot only. Labor costs are NOT refundable.

Always open packages the day you receive them to check for any damage that may have
occured during shipping. If parts were damaged during shipping, please save all packaging
material and call 1-877-24-DIXIE (877-243-4943) or 1-860-645-1917 immediately!

Back Orders: Occasionally, a popular part may not be ready for immediate shipping. Should
this occur, parts will be back ordered and shipped as soon as possible. If you are unsure of
the status of an order or backorder, please call 1-877-24-DIXIE (877-243-4943).

Core Charges: Some products may require an additional refundable core charge because
they are either reconditioned or remanufactured. The core charge is always indicated and will
be added to the original order. Each core charge will  be refunded when your old part is
received, provided that it is in rebuildable condition. Dixie Restoration Depot will not pay for
the shipping of any core. Any core charge not included with a mail, fax or internet order will
be added automatically without notice. Remember that core charges are applied to each
rebuilt item ordered (ie: 4 rebuilt calipers = 4 core charges). Core charges only apply to
rebuilt or remanufactured products. You will not be charged a core for any new products.

Privacy Policy
Our web servers collect the domain names, not the e-mail addresses, of visitors. Our web
servers may also seek to place a 'cookie' (a small data file) on your computer's hard drive.
These cookies will not contain any information that personally identifies you (such as your
name or e-mail address) but they will contain a randomly generated number that is unique to
your browser,  and may also contain visitor  preferences or  session information,  such as
items added to a shopping cart. The information that is tracked is only used for internal
purposes,  such  as  to  improve  site  navigation  and  to  measure  the  effectiveness  of  our
promotional placements, and is not shared with any other third party.

There are portions of this Web site where we may need to collect personal information from
you for a specific purpose, such as site registrations or online ordering. When we transfer
and receive certain types of sensitive information, such as financial or personal information,
we employ servers equipped with SSL encryption. The information collected from you may
include your name, address, telephone number, fax number, e-mail address, and payment
information (e.g., credit card number and billing address).

The information we collect is used to process your inquiry or order request, and may also be
used to notify you about updates to our web site or for other marketing purposes. If you
supply  us  with  your  postal  address,  you  may  receive  periodic  mailings  from  us  with
information about new products and services or upcoming events. If you do not wish to
receive  marketing  e-mails  or  postal  mailings,  you  can  opt  out  by  calling  us  at
1-860-645-1917  or  by  sending  an  e-mail  to  email@dixierestorationdepot.com.  An
unsubscribe link is also provided in the footer of our website. When contacting us, please
provide your exact name and address, and we will be sure your name is removed from our
mailing list.

We may share the personal information you provide with other companies we have hired to
provide services for  us.  These companies (our  vendors)  are contractually  bound to use
personal information we share with them only to perform the service we have hired them to
provide. We do not share, sell, or lease personal information about you to any third-parties
for their marketing use. We do not partner with or have special relationships with any Ad
Server companies. We will release information about you if you direct us to do so, if we are
required by law to do so, or in other legally limited circumstances (for example, to protect
your account from fraud).

We  maintain  strict  physical,  electronic,  and  administrative  safeguards  to  protect  your
personal  information  from  unauthorized  or  inappropriate  access.  We  restrict  access  to
information about you to those employees who need to know the information to process
your inquiry or request.

Please check this privacy policy periodically to keep informed of any changes. We may use
customer information for new, unanticipated uses not previously disclosed in our privacy
policy. If our information practices change at some time in the future, we will contact you
before we use your data for these new purposes to notify you of the policy change and to
provide you with the ability to opt out of these new uses.

Disclaimer
For the purpose of identification only, all terms and names used in this catalog and on the
website describe parts and vehicles originally manufactured by GM.

* - Sheet Metal Disclaimer: No two cars are ever alike. Even though we have had very good
results with this part, there is no way to guarantee that it will fit your car exactly. You may
need to modify the part to fit your car just as GM did when the car was built. Altered parts
cannot  be  returned,  please see  the  Returns  section  for  more  details.  If  you have  never
worked  with  sheet  metal,  you  should  consider  consulting  a  professional  auto  body
technician.

ƒ - Freight Disclaimer: This item must be shipped via truck freight. We will contact you with
the exact  cost of  shipping. Truck freight  shipments must be signed for by the recipient.
Please inspect the shipment before signing for it and note any damage on the drivers bill.
Once you sign for a truck freight shipment without noting damage and take possession of it,
you release your right to file a claim. If the shipment has been damaged, call us immediately
to report the problem. We may not be able to rectify your issue if you do not call us within
24 hours of receiving the shipment.

No part of this publication may be copied or stored in any archival system, or transmitted by any means - mechanical or electronic - without the expressed written consent of Dixie Restoration Depot.
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